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F. FHREES L URKINEE
®2—1 4RA7H2BEZDICRELI-ME M. 1) OFIEERVEXIEE (BEE535LE)
BN A O X ENE, MO & 72 13T TR ARG SRR HAT e O BB S AT,

. i BANILEE (gal=cm/s/s) T
#hE AT e = | BTAI ==
]T‘fll.,% ; it Il ,;'E'g B ﬁ;": iﬁ L-F Jii=k

= 5% 5% gy | km)
BEHE | EREH FIRThEN * 6% | 6.2 523. 4 430. 8 368. 1 265.1 | 93.1
BEHE [ WETEREFX | UEEHEFRET * 6% | 6.2| 1082.8 589.9 | 1000.8 335.5| 86.5
B2HE | EREH FIRTEEE * 63 | 6.1| 1258.8| 1241.4 885. 8 475.7 | 97.2
EFR | —BEm —BimiuE * 65| 59 870. 6 758. 1 800. 8 339.8 | 106.5
BEHE | Ki&h Ry ) I[JLET * 653 | 59 519. 0 415. 5 478. 4 233.3 | 92.7
=R | EMBm HMBHERR * 653 | 5.9 773.8 518.9 590. 4 624.2 | 66.3
EFR | —Bm —BEmTE SR AT * 6535 | 5.8 652. 3 607. 6 629. 5 314.1| 94.2
EFE | BMm BN HRTLRE * 6535 | 5.8 523. 4 488. 4 478.2 260.0 | 116.4
=2HE | &BXh EKEAHET * 6535 | 5.8 613. 4 358. 1 509. 5 238.8 | 83.3
BEHE | AEH L ENTEH * 65| 5.8 912.6 485. 8 900. 6 216.9 | 89.9
BEHE | BEhH IEETHNBHT * 655 | 58| 1480.6 556.2 | 1447.0 354.6 | 79.3
EFR | —Bm — BT BEHT * 653 | 5.7 832. 8 630. 7 678. 1 570.2 | 94.3
EFE | BME BN TR X * 65| 5.7 606. 5 541. 8 489. 2 260.0 | 118.4
BHE | ROHE R ETHHET 65| 5.7 546. 5 285. 3 428. 3 413.6 | 78.2
BEHE | X KK ILET * 65| 5.7 380. 1 264. 8 273.9 364.3 | 78.9
BEHE | Ki&h Kigth)I| =B HET 653 | 57 497.6 293. 1 483.0 279.3 |  93.1
BEHE | Ki&h RNIFHEES * 653 | 57 778. 2 406. 5 737.4 373.2| 77.5
=WE | FIFFET FIRFETFIRT * 653 | 57 316. 1 315. 2 132. 1 132.2 | 83.3
BHE | K Keht Kol * 6355 | 5.7 564. 9 358. 5 534.7 314.1| 95.0
=R | ZJIE %) BTEE#E * 685 | 57| 1367.4 866. 3 932.2 | 1216.1| 48.9
EFR | AW FERTREHR * 6355 | 5.6 754.9 365. 1 751.7 334.4 | 118.3
EFR | X KMETR KR * 653 | 5.6 450. 1 260. 7 446. 6 109.5 | 169. 4
EFE | BEMh BT TRIX * 653 | 5.6 406. 1 392.7 384. 5 248.8 | 127.0
BEHE | ER\h FRHEER 655 | 5.6 621.0 440.9 605. 0 195.4 | 105.9
BEHE | X K TBHT * 65| 5.6 484.9 229. 9 311.7 394.2 | 83.3
BEHE | B =R BRI * 683 | 5.6 599. 3 452. 4 574.0 311.4| 83.8
BEHE | 58 aiamk * 65| 5.6 429. 6 342. 4 394. 2 198.9 | 92.2
2R | BER EEETHE * 653 | 56 319. 0 249. 2 311. 3 104.0 | 110.7
BEHE | WETEHFR | WEEHHFXLH 653 | 5.6 441. 2 388. 6 356. 5 195.9 | 89.3
EFR | KihiEm Kt KB 653 | 5.5 - — — - 97.0
EFR | —Bm — BT ERILLIAT 65| 5.5 654. 6 543. 3 395. 3 200.2 | 105.0
EFR | —Bm — B ZEARHAT * 65| 5.5 702. 4 618.9 543. 2 617.0 | 90.8
EFER | FRET FRBTFER * 63| 5.5 580. 3 383.7 571.0 173.6 | 111.3
BEHE | BXh K HET 653 | 55 507. 4 356. 7 443.3 450.7 | 81.5
BEHE | BXh K BRAHT * 65| 55 884. 8 658. 2 742.3 455.0 | 78.9
EHE | )IGET =R | EETRT) | * 683 | 55| 1133.5 974.8 595. 4 320.0 | 111.3
EHE | WEHTEER WEFTERXE 683 | 5.5 680. 5 649. 7 480. 7 157.4 | 1111
BEHE | WEHTEMX IlEEMRIERIR * 65| 5.5 369. 1 302. 7 363. 1 142.9 | 87.7
BHE | BET BETRET 65| 5.5 805. 2 624. 2 791.1 316.3 | 59.2
=HE | AET BETFH * 653 | 55 375. 8 358. 5 281. 1 314.3 | 60.7
HHE | ST WERT S 653 | 55 417.9 297. 4 354. 1 359.5 | 76.6
EFR | KihiEm KANETE) | ET 558 | 54 783. 8 663. 3 766. 9 320.5 | 99.8
EFER | BEm REHmELXE * 558 | 5.4 293.9 201. 6 240. 3 90.8 | 182.6
EFR | BR# FERFTHEER * 558 | 5.4 344. 1 148.6 326. 1 115.4 | 184.8
EFE | BEih BN ARSI * 558 | 5.4 310. 3 295. 8 264. 4 140.1 | 123.7
=EHE | &LiEH SMBHRE 5% | 5.4 498. 4 270. 5 465. 5 163.8 | 80.6
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RANERE (gal=cm/s/s)

. =1 =
B2 | e L me | 20 [ mt | wm [ £F | mm
" =~ " 5%, sy | Bg | (km)
BEHE | BXh BT GRLET * 558 | 5.4 518.3 498.9 | 456.8 | 300.3| 88.9
EHE | BB RIAET/INEF * 58 | 5.4| 470.2| 414.9| 419.7| 316.0| 69.1
EFR | EEm TEA T BRANHET * 52 | 5.3 305. 9 192.3 298.8 | 114.8 | 144.1
EFR | —BEm — R K ERHT 52% | 53| 1104.0| 1098.9 781.8 | 337.8 | 100.9
EFR | —BEm — A || UEHT * 52 | 5.3 972. 1 961. 8 672.1| 382.1| 95.8
BEEE | [LiEH SALBTEAE * 558 | 5.3 431.7 389.6 | 401.3| 373.9| 83.0
=HiHE | EIEET HIZETTF/DER * 558 | 5.3 525. 5 514.5 318.9 | 243.0| 95.0
BEHE | WWEHTEER | WEFTEREL * 58 | 5.3| 374.7| 296.3| 3711 132.4| 112.5
BEHE | WWEHRE IilE REIFEE * 558 | 5.3 334.4 | 294.1 240.1 | 127.8 | 9l.1
=R | KFHET RIOETEE * 558 | 5.3 396. 7 323.5 352.1 | 229.4 | 93.7
EFE | {FHET {F BT EX * 55& | 5.2 985. 0 810.8 657.5 | 381.8| 108.1
EFR | dEm Jb_EHIRET 558 | 5.2 369. 4 304.5 311.5 | 145.3 | 139.6
EFE |dEm b _ETHFEERT * 558 | 5.2 369. 9 331.0 366.3 | 219.3| 136.6
EFE | £7IGHET £/ IBETFRR * 558 | 5.2 351.7 278.9 330.2 | 215.7 | 130.0
EFE | BME BN T /K R X K EERT 58 | 5.2| 269.9| 214.3| 257.7| 146.8| 122.8
BEHE | [LiEH SUBTHAREH] * 538 | 5.2 798. 6 681. 8 514.1| 691.7| 74.5
BEHE | X EXTE BT * 52 | 5.2 466. 1 289. 6 453.8 | 243.6 | 718
EHE | E=REET R =RERT SR 528 | 52| 1154.6| 1098.3 488.8 | 373.9| 67.4
BHE | KARET KIATRET R * 558 | 5.2 234. 5 177.6 219.4 | 120.4 | 105.2
R | SEHAT L€ HETRRE 558 | 5.2 575.5 573.0 537.6 | 202.3| 102.4
BIHE | 4R 7 ERTRER * 55 | 5.2 644. 1 610.7 349.1| 353.8| 75.7
=EE | ERHE E RETERH * 58 | 5.2| 264.9 177.3 | 231.0| 98.5| 125.8
EFR | AW R R ET 558 | 5.1 - - — - 118.9
EFR | =HH R EFFTAAIGHET * 53 | 5.1 365.7 | 315.1 340.1 | 201.7 | 129.8
= S ES: EINEETRHTH * 558 | 5.1 301. 2 285. 2 259.3 | 130.2 | 1010
EHE | LEHTEER | WEFTERMRE * 58 | 5.1 292.7 | 239.8 197.9 | 189.4| 91.9
EHE | E8H EAHTERD * 52% | 5.1 352. 0 304.9 278.2 | 258.0 | 917
MEE | Xum Kl KeHTEEET * 5% | 5.1 172.9 129.1 142.5| 48.8| 186.5
RER | BEWm HEETSF * 558 | 5.1 350. 6 - — — 98.6
=ER | fREEM EREEFHFFER * 558 | 5.1 793. 6 — — — 119.1
'EH5E | /\FHh J\FPHEHEX * 58 | 50| 210.4| 2023 174.7 | 63.4 | 247.8
AFE | J\IBEH J\FEF i HEE * 538 | 5.0 333.7 299. 1 307.4 | 67.5| 203.7
EFR | EEm TEATA ARHET * 538 | 5.0 241.9 241. 6 211.3 | 137.5| 148.6
=HE | BRE £ FRETPOEE * 558 | 5.0 247. 4 183.8 244.3 | 151.9 | 100.4
=HE | LLTHE LISTRT R AR * 538 | 5.0 254. 1 236.9 222.3 | 240.9 | 94.9
EHE | LEHTEER | WETERES * 58 | 50| 244.8 191. 0 198.8 | 179.8 | 98.7
MHEE | FHEH FAETRERNRNE * 52 | 5.0 117.6 104. 2 104.7 | 44.6 | 215.7
MEAE |#Fh EF K * 558 | 5.0 138.0 85. 2 136.9| 33.0| 177.1
MEE | Xum KA MFOEF * 52 | 5.0 153.7 103.1 151.8 | 75.4| 200.2
MEE | Xum KiLEE * 52 | 5.0 167.3 153.0 103.0| 51.2| 185.5
RER | RinEr SHTRT R KRR * 558 | 5.0 302. 6 - — — 128.9
BER | HNTH AT T AT * 58 | 50| 257.1 - - - 145. 7
BER | FETM fREFEMREHR * 55 | 50| 289.1 - — — 126. 2
fBER | Fhiulr FrihET S/ NE * 55 | 50| 299.4 - — — 94.7
=ER | mEEm FAMAETESX * 55 | 50| 345.4 — — — 100. 5
AR | FEEHET s _EETELL * 585 | 49| 251.1 178.0 |  244.2 | 103.7 | 251.0
EFER | KihiEH KR BEET * 555 | 4.9 459. 1 267.7 454.0 | 136.0| 98.9
EFER | BEWm BEHELRER * 555 | 4.9 237.2 212.3 201.8 | 111.6 | 193.5
EFE | fEET TEET RSN * 585 | 49| 210.2 199. 5 171.7 | 97.2| 156.9
BEHE | XK&h KIGTHIEF * 555 | 4.9 335. 0 297. 8 276.3 | 173.5| 128.3
BEHE | BATM B B T * 558 | 4.9 285. 3 218.2 273.4 | 150.5 | 115.5
EHE | ABTH AEHAE * 58 | 4.9 202. 5 194. 6 176.1| 87.9| 102.6
BHE | AFRET AHFATERE * 558 | 4.9 134.1 93.2 114.0 | 89.6 | 106.0
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- s BRANEE (gal=cm/s/s) =
Lo | A BAAE e | 28 L, [mt [ wm [ £F | mm
- = 5%, By | By | km)
WiZE | BTER® EBIERHEZET * 555 | 4.9 267.6 | 215.1 155.4 | 48.6 | 138.8
RER | JIHEET JIKRETH B H * 555 | 4.9 239. 8 - — - 130. 4
=EER | mHEETm Rt BT RETX & R AT * 585 | 4.9 352.4 | 297.2 248.4 | 237.4| 103.3
=EER | mMEEWm EHEET/ ISR * 555 | 4.9 169. 5 — — — 108. 1
EFR | Bam EHHPAEEK * 555 | 4.8 345.3 | 326.0 291.8 | 128.3| 164.0
=2FE | ERKH ERAERE * 555 | 4.8 148.3 | 125.3 102.2 | 63.3| 200.0
EFER | BEm BRI L AT 555 | 4.8 180.7 | 180.4 137.5 | 98.7| 178.1
BHE | Ki&Hh KIBFTH ZAK * 555 | 4.8 176.5 | 165.1 124.3 | 127.8| 92.1
=PE | FTHE FTEHBETFTHE * 555 | 4.8 273.2 | 261.6 221.3 | 234.0| 104.9
EHE | WEHmARER iEARBRXILHE * 555 | 4.8 185.1| 155.1 148.1] 105.2| 94.9
BEHE | BEH BETAR 555 | 4.8 660.3 | 640.4 540.6 | 376.1| 57.1
WE | XEgFt KBFAK * 555 | 4.8 183.0 | 118.4 152.6 | 53.2| 156.9
BEER | #Em RS THAKHET 555 | 4.8 182.0 | 141.7 151.3| 88.9| 136.2
RER | &/Em RS TTTARARHET * 555 | 4.8 270.1| 240.9 251.9 | 114.3 | 135.3
RER | FEMm fREFETHI IR * 555 | 4.8 224. 8 - — - 130. 7
BERE | FEh REFEREILA * 55| 4.8 506.2 |  — — — 125.2
BER | AEW AEHAR * 555 | 4.8 302. 8 — — — 154. 4
RER | W HESERTILE * 555 | 4.8 355.0 | — - - 131.0
EHEE | BLHHEHET HLHEHETHTH * 553 | 4.7 99. 4 78.6 95.8 | 25.6| 269.7
EFR | {EEm e EHET 5355 | 4.7 274.8 | 268.1 235.0 | 85.3| 151.4
IR | Fitiglr FHZBT AR * 5355 | 4.7 184.6 | 170.7 177.0 | 50.1| 149.1
=EE | BNTH AT TABRRET * 555 | 4.7 295.5 | — - - 130. 6
=EE | BT EHETEREIX=E8T | 555 | 4.7 276.9 | 254.4 249.8 | 149.4 | 105.2
EFE | £FE LIRATHES * 555 | 4.6 209.3 | 127.1 198.6 | 112.6 | 163.3
MEE | {udkhm AL TP ARRT_EAR AP * 55 | 4.6 190.5 | 182.6 141.3 | 49.4 | 212.6
LR | &xLHT fx EETRIAT * 535 | 4.6 163.4 | 155.5 101.7 | 88.4| 136.2
R | #ud Flmg R * 555 | 4.6 91.1 70. 3 85.8 | 66.4| 137.4
R | oilET th LIET R * 5355 | 4.6 101.4 95.0 100.5 | 59.6 | 143.3
R | eldbET SATEET A i 555 | 4.6 135.9 | 132.3 121. 1 78.1| 142.0
=ER | Allum AmER 555 | 4.6 170.3 | 131.6 164.1| 63.5| 163.5
=R | Blluh ELTBARL * 555 | 4.6 165.7 | 163.5 I51.5 | 72.4| 163.7
BEE | ZAWMm ZARWmHIHFH * 555 | 4.6 260.9 | — - - 144. 0
BEE | WEHR TREERTHRLL * 555 | 4.6 139 | — - - 115. 8
AR | AFHE FFBTHEE 555 | 4.5 116.3 91.2 101.2 | 65.7| 263.7
EHAE | FaftET B PR ERET & K ih * 555 | 4.5 118.6 | 105.2 114.8 | 44.2 | 255.4
EFE | A&ET Az | iEHET 553 | 4.5 104.3 60. 2 100.5 | 57.9| 220.8
EFE | BEhm RE[E] T B 15T * 585 | 4.5 221.7 | 165.8 214.9 | 91.9| 178.3
MHE | AWER R ERETARE/ B 553 | 4.5 128.7 49. 5 128.6 | 21.0| 248.2
MHEE | FEH FNETAAFNE * 555 | 4.5 95. 0 78.7 90.3 | 34.2| 218.0
MHEE | FHRM o) | EEHT * 553 | 4.5 113.5 74.9 109.8 | 41.9| 156.9
R | FiE™ FETERA#AAT 555 | 4.5 118.4 | 102.0 118.2 | 47.4| 152.5
R | HEiRM AR * 555 | 4.5 152.2 | 126.4 128.2 | 84.4| 135.4
WRR | KA HET K HETHRET * 555 | 4.5 115.3 74.9 113.8 | 44.1| 141.3
BER | XEX# REFTA * 555 | 4.5 166.0 | — - - 181. 0
=RER | EM FEFINE * 555 | 4.5 156.7| — — — 172.8
=ERE | BFTH HATEEEET * 555 | 4.5 195.4 | — - - 140. 8
=ERE | BFTH H A TEIRET * 555 | 4.5 161.5 | — - - 148.2
KEER IO KINEET — X 3R %. BIET5Z 801355,
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® <

zmwa.fn? 2ahazmdls—~ S @ e BTAT AT
P LA A S S S S
f ; e 2o | lr.-'«lmlaul-sen- i 01.4Hz Band ameaming
E L
SEEs .
P O O N 1 O R A R A B 11
0.4 10 100 =
® Fourier spectrum N-5— E-W— U-D—
omiEec hafth
L
;
-éiauE"'?_j' \ S |
® < I::. —.-—ﬁ-J||||1I[n“|||'|h.mm
L ’

sosmar I 8 1 11 N LT 1L
0.1 100
Velocly response specium N-5— E W U-D— Horizon =

@

K2—7 FAAETFETCERILIZER. MEET— TARY MLEBRERERARY ML

X2 — 7~13 O

OBIBIAEEA B oR. HEfIFREcH 5.

@ BE4L. BINEAIZ2011 41 A 6 HBEDLAHAHEHR L TW5.

@ MR R, M NS (dE—/) , EW GE—7) , D (E—TF) FaOEIET, LicEW=R EIcdh s, 3y s
IR CAE R TR

@ HEWEFER. HWEORHIE, Wikx 1 GoE, 1978) k> TRH L. ZofuE, @nFRER L.

® LR, BRoBEHIT, Witax 2 G, 1978) 1Tk TEH L. oL, @DFREF L.

® MEERIEO 7 —Y) =227 hL, KEENIES F) , fEALs LS (BALT gal ¢ sec) T, #iblih - il &%k
FoRTORYT. F7z, 0.4Hz O RIECEREZIT->TWA. NS GR) , EW (BB , D (F) @ 3 lOFNEIUTHOWTERL
7-.

@ HWEIREAR7 Mb. BENIER B, fR ISl (AL em/sec) T, HEdl - A S D3GR TART. NS
R, EW (Bb) , UD () @ 3 fOyFNFINEAREERRS () IZOWTHERR L. BEE (h) 5%/ IAEHEN 228k = o
7 ) — EY OBYDMETH 5.

* 1 100Hz ¥ 7Y 7 ONRE X (n) Z27eis, (Al 5 Bl ka2 v b2%) BotAEic Ly, #EY (n) 2L Fo X
INTRDTNS.
Y (n) = Gx{BOx X (n)+Blx X (n—1)+ B2x X (n—2) + B3x X (n—3)}— {ALxY (n—-1) + A2xY (n—2) + A3xY (n-3)}
2T, G=0.004937561699, Al = —2.974867761716, A2 = +2.950050339269, A3 = —0.975180618018,
BO=+1.0,B1=-1.0,B2=-1.0,B3=+1.0

* 2 100Hz H> 7V 7O X () Z25eis,  (REYT 1 ( EAES 6%, HEEsk 0.55) OFtamEd %) fin
WAL L Y, 22 Z(N) ZUAFOL HITRO TN S.
Z(n) = H x{D0x X (n) + D1x X (N —1) + D2x X (n—2)}- {C1x Z(n—1) + C2x Z(n - 2)}
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HIRERE, WbXT o2« 74 VE—OBEERGE, WRERESL, F31%, F4 5, pll2-135.
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BEER LhEM LWhEMHFEMYIEK * 585 | 4.9| 198.9| 179.0| 187.0| 134.0| 26.1
KRR = S FKTARHET * 585 | 4.9| 480.8| 462.1| 247.4| 160.4| 26.4
FIWE ZRi™ FRHRR * 585 | 4.9| 375.4| 367.8| 264.5| 127.3| 74.6
FIWE U650 | M=-bihhmaEa*x | 555 | 49| 341.7| 272.8| 282.1| 146.5| 66.7
FIWE BEXET BEXEMILET * 585 | 4.9| 524.2| 445.4| 410.9| 165.6 | 49.8
FIWE R ET HERTRIE * 585 | 4.9| 771.4| 761.3| 331.8| 173.2| 58.4
KR @™ THEmERA 585 | 49| 382.8| 374.1| 288.3| 95.2| 103.3
=2EHE B EHRT EIETAE * 585 | 4.8| 152.7| 109.3| 131.9| 40.7| 127.8
=ERE =R BiAI RS * 555 | 4.8| 349.7| — - - 34.3
=ERE #)11+F B2 11 TR P EF * 555 | 4.8| 390.1 - - - 17.6
=ERE HEZERT HEERTILE * 555 | 4.8| 284.6| — - - 46.9
TR Hirth Hirmi{&kpr * 585 | 4.8| 333.8| 248.3| 278.0| 145.9| 38.9
TR ARET BRE AR * 585 | 4.8| 411.3| 335.4| 212.2| 143.0| 57.0
TR BT 3k BB BTRATRZ I * 585 | 4.8| 630.6| 329.3| 624.5| 253.9| 55.1
N KHEEH KHARMHZEL * 585 | 4.8| 245.1| 209.9| 235.0| 117.4| 52.3
R L L LLaiaiE * 585 | 4.7| 150.3| 130.3| 119.1| 35.3| 138.1
8 B fERT BFERTHTIE * 58 | 47| 132.3] 106.0| 127.1| 33.7| 146.2
=EE gl AT/ \ L * 555 | 47| 159.4| 139.0| 132.6| 120.1| 45.8
=R E)IF FEIFINE * 58 | 4.7| 204.5| — — — 37.2
=EE INEFET INEFRTERE * 555 | 47| 303.6| 286.9| 277.8| 119.0| 36.7
=ERE INEFET INETHT/NEFERMT * 585 | 47| 265.5| — - - 37.9
=ERE WEERT TREERTHERIL * 555 | 4.7| 99| — - - 63.4
=ERE #HIF FNNFRI * 555 | 4.7| 126.6| — - - 97.5
TR KEM KPR * 585 | 47| 190.5| 150.4| 178.4| 144.5| 67.2
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KR Of=6%H0H | W=bREAHRERAI * 5855 | 4.6| 382.9| 376.3| 210.2| 133.9| 62.5
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TR B BRTHAT * 58 | 4.6| 110.1| 106.0 82.0 | 6L.2| 1112
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=HiHE ROET B BTEET 555 | 4.5 63. 1 41.1 58.4 | 18.0| 181.5
R Fr LT Fh LIET R * 535 | 4.5 84.9 72.7 77.0 | 18.8| 157.7
=R BB BE)ITRGXFT * 55| 45| 157.6| — — — 55.5
=EE iy g FASEFTRE S * 58 | 45| 17.3| — — - 50. 4
RER WEET BT REy i * 55 | 45| 180.5| 172.8| 105.2| 55.4| 27.2
=EE KEHT KEBTERERFEA * 58 | 4.5| 220.0| — — - 23. 4
=ERE HfH AT THABERET * 555 | 4.5| 412.6| — - - 55.3
=ERE RiEm REFERZILET * 555 | 4.5| 233.5| — - - 92.4
=ERE [iF=9E i) SIERTEHE * 585 | 45| 139.4| 139.1| 120.4| 46.3| 115.9
BEER FYEmCHT YRR TRHE * 58 | 45| 107.9 87.4 95.6 | 42.3| 83.1
BEER HN;EHET HLEETHNE * 585 | 4.5| 166.4 - - - 105. 8
TR KFHET KFHETHHE * 585 | 45| 186.0| 178.6| 139.8| 84.1| 33.7
FIWE BEXET BEXEHEO * 585 | 45| 217.1| 188.8| 175.7| 81.4| 53.4
TR INEETH INEETHEE * 585 | 45| 249.6| 219.1| 217.5| 103.0| 83.8
FIWE HiEmH AR dmE 585 | 45| 184.9| 179.7| 151.4| 112.5| 90.3
FWE 2L (EH DLIFHERES * 585 | 45| 125.9| 113.7| 118.2| 64.2| 1052
KR 2L (EH D  [EHIHIRE * 58 | 45| 217.7| 182.9| 212.5| 72.2| 109.9
FIWE a] R ET fA RETR 4L * 585 | 45| 128.3| 121.0| 111.4| 73.1| 109.8
KR IREM IREHEIL * 555 | 45| 166.5| 106.3| 166.4| 64.6| 119.1
KR IREM IRERATLL * 585 | 45| 234.9| 170.1| 234.4| 78.9| 1159
KR 1TA™ 1TA™ILE * 585 | 45| 146.1| 111.4| 143.3| 50.7| 96.9
TR DL IFER LW | DL (EA B LTI * 555 | 4.5 96. 0 85. 3 93.6 | 64.3| 121.8
N KHEH KHETHAH * 585 | 45| 241.3| 185.3| 228.3| 180.6| 58.8
N FHE™ FERE h B RET * 585 | 45| 175.8| 175.7| 146.4 | 111.3| 74.1
N TEh TEH/INEFH * 585 | 4.5| 186.8 90.1| 177.1] 35.2| 96.7
BER E=1=kin7) EHETHhEE * 58 | 45| 108.4| 102.6 76.3 | 34.5| 131.7
iag FIE EFh FAIE Ep e LLUET * 58 | 45| 97.8 97.2 53.2 | 15.9| 161.1
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BEER LhEM WhEh/IMRE 5%% | 53| 189.5| 166.6| 158.8| 79.5| 26.3
=EER Z)ET ZNNETR) * 55 | 50| 356.2| -— — — 20. 4
FIWE =Rk SRR AE] * 52 | 50| 567.7| 511.5| 289.4| 173.8| 38.5
RER h B hEFEE * 585 | 4.9| 674.3 — — — 27.7
KR Hairmh Hirm+ERTRED * 585 | 49| 250.9| 209.7| 210.6| 171.0| 42.2
=R FERF ERFKHE * 58 | 4.8| 355.9| — — - 19. 1
=EE HEZERT HZERTALE * 58 | 4.8| 311.7| — — - 40.2
KR Hirm B 3B I 1/NEAs * 585 | 48| 33.0| 281.1| 310.2| 138.0| 516
KR Hirmh Hirmi{&kpr * 5855 | 4.8| 254.1| 232.7| 191.8| 120.2| 50.8
KR = BHHMRRI * 585 | 4.8| 202.8| 157.6| 198.6| 119.9| 39.3
BEER =pEI] BRI g B * 585 | 4.7| 404.8| 320.7| 274.7| 84.8| 40.5
BEER =pEI] BT * 585 | 4.7| 219.0 - - - 26.3
RER AJIET AINETTFR * 58| 47| 260.3 — — - 19. 4
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FIWE FRE[TH BRI ThEH * 5855 | 4.6| 169.5| 152.6| 126.8| 59.1| 67.9
=EE gl AT/ \ L * 55 | 45| 129.0| 119.0| 109.0| 73.8| 35.0
=ERE REH REFTIRK * 585 | 45| 147.7| — - - 11.3
KR Of=baht | OEbEATREMEES * | 555 | 4.5 194.7| 192.1| 169.7| 124.9| 78.3
KR INEETH INEEHRLEEER * 585 | 45| 171.1| 109.1| 159.1| 74.1| 103.0
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I\ HT S % =0. 7 RERATH T ILXHE 1| %=0. 6 BEAATHEILXEEE %=0. 6 %A LFERT=0. 5
BUNTHKIRXRSENT=0. 5 BN HTAKRKAATT %=0. 5 B &) [H:%=0. 5
KIFTT L % =2. 8 BRI %=2. 7 f&RikANT % =2. 7 BB TARA % =2. 7 &9l *=2.5
RNLTE T R =2, 4 JRAETHMT=2. 4 FEETHEU=2. 4 AUBEMREFRKEAT =2, 4 (IEREIHE % =2. 4
RIGTHEERE %=2. 3 BOKTEENT %=2. 3 BoKriaily k=2, 3 HEAETNEMT *=2. 3 ZEIFTEEAE % =2. 2
BRI ARk k=2, 2 Bk =2, 2 Bk TR TN k=2, 2 BTG k=2, 1 4B % =2. 1
BTN % =2, 1 RAEETER=2. 1 KRBT RHT =2, 1 ZERHTHEGE *=2. 0 Ty EmTIbif *=2. 0
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FRIATEMTRTES k=1, 8 (ZHNEHFAR *=1. 8 LHRH=FIR*k=1. 8 BEEHTA MR k=1.8 IAlHiFS,*=1.8
AT A REMT BB T=1. 8 FKHZEMAT ASHBIIE=1. 7 JUERT \FART DR %=1. 7 FKHETTIHEMTE *=1. 7
AT EHFNEERF M sk=1. 7 FAITHERL %=1 7 UALT EREIMR % =1. 7 KEAhdek=1.7
FRFIATETT ST IR . k=1 7 BRI ES=1. 7 BATFTARME % =1. 6 BRI 18T %=1, 6
FIEMT IS SN % =1. 6 FFIASHTHPE BOTVEH *=1. 6 BEFRiiAZRAT *=1. 5 LAk AAENT/ VB %=1. 5
BTN % =1. 5 AT HFIEERERA T %=1. 5 FKHTHIUE=1.5 KAlTHhEE%=1.5
FRRIAHATESRT % =1. 5 KAIUFTILESE % =1. 5 R/ WFHESAR *=1.5

BRETBEE=1. 4 BEFTHTREIT R =1 4 MFAIETRIF *=1. 3 BRI %=1 3
WRGHEFHE) |k =1. 3 BFETAR I k=1. 2 HEFHRED) T4 1E=1. 2 BRMVEITIT %=1. 2
KANFAFRT A sk=1. 2 AUAEFH RN EE K k=1, 1 BHRAEE*=1.0

ALAETT YRR 14 k=1, 0 BEFT-H3CFEMT % =1. 0 [ZHNFATEERRT I / H %=0. 9

FETETHS FAMTHY A %% =0. 9 K FHEHINT 1077 sk =0. 8 FHFIASEFHBTFRFF 7 % =0. 8 AT ULET =0, 8
FRFHLPN 8 % =0. 8 AETFTTZHMILEHIPN % =0. 7 1Z/NE AR %=0. 7

TLARTAE T k=3. 1 P4 H BB k=29 BLRTHE P k=2.8 f& FATE({A%=2.7

oAt /W k=2.6 KEETREE=2. 6 FJI[THFIARNT %=2. 6 HUEF/NHEFR *=2.5
JUFTHTRARRR =2, 5 YEMM A «=2. 5 HERETPEEH %=2.5

T ARTTIRN % =2. 4 HFTFTHAT=2. 4 F)7MT i EE=2. 4 FARREIT % =2. 4 /P miNAL*=2. 3

DN L THARFHRT % =2. 3 BARNTHE k=2, 3 FARFGINT 1 K sk =2. 3 ) [k o B =2. 3
AT A sk =2. 2 SEPNIT/INE=2. 2 SARTTTATEHIT=2. 2 AINTAN % =2. 2 B IRITANT=2. 2
LRI =2. 1 GHERTER %=2. 1 JUFMET=2. | =R NSET %=2. 0 BRIFIT KA %=2. 0
TRINTREE V=2, 0 P [T % =2. 0 O3 D ikf*=1. 9 FAIEHTaANT %=1. 8 HyalTHHE %=1.8
FHARESHITESH *k=1. 8 H-FETHF%=1. 8 JHlTTAH=1. 8 LATIFE e *=1. 8

OB TGHERT % =1. 7 JOBATIF X %=1 7 S IEATHEH % =1. 7 O DA %=1. 7
AR k=1 7 FERTEE=L 6 8 IRITEETHT k=1, 6 Te-OMi4A *=1.6 KHEMTKMH*=1.6
Teotfi4eih=1.5 NPT R ®=1. 5 BV OEATHTH%=1.5 3\ O8I EBE %=1.5
HHTNETFN % =1. 4 SRIRTEBI%=1.4 DR HHESNT k=1.4 F&r EHTFE %=1, 4
GEHMTEH AR R % =1. 4 JUTHRSF=1. 4 =R %=1 3 EF0THR/ b %=1.3 BT LAtm %=1.3
FoOTICHIET R By sk=1. 3 At k=1 3 A TTEN*=1. 2 FHBF AR %=1. 2
SENITHIR k=1, 2 AR *=1. 2 BFHIMT PR k=1, 2 LFMT£77 % =1. 2 RRIEHTAR / g% =1. 2
TSRV I k=1 1 R P+ BT k=1. 0 To-ori)I[PIHT k=1, 0 EFiZIHIETEF0 H s =1. 0
RRIEETSE R % =0. 9 FYART/INA %=0. 8 Te-OTifHERR %=0. 8 LA S [E K] %=0. 8 # 4 10T = % =0. 7
TeOTICHINT=0. 6 7S+ Pk RS0, 6 o) I H=0. 5

BT HEE % =2. 9 WAAEE (IH) %=2.7 JUEFEiiErEkk=2. 7 AFEI LT *=2.6
CRTAYIET R =2. 4 ZFTERN=2. 3 AT =2, 3 JWETHTRTE=2. 1 #RRITRK k=2, 1
JUBEETWA k=2, 0 BFHIATEFHT % =2. 0 JUEAHERPN % =2. 0 ST & 1 L X H 1 | % =2. 0

TR E X EE R k=19 —FITEE k=1, 9 A TFPERFRTRREN=1. 8 AZEHT/IIIFFHT=1. 8
ERRRTEETAR=1. 7 AR % =1.5 KINATRERNE (1H) *=1.5 PGFERT)IH*=1.5
PEFVEHTIRPNACH k=1, 4 B ) k=1, 2 S8 TRFERT sk=1. 2 EEHTISRES B % =1. 2

BN AR KRS =1. 2 EE0T &S %=1. 1 —BIfiTRMT (H) %=1 1 =&iIAnrs=1.1
BT A k=1 0 EFEEIFIT AT (IH) k=10 db LT =0, 9 FERVERTIRPIHF%=0. 9
BT k=0, 9 BUNTHAIRXAERTAT %=0. 9 YRHTER (IH) %=0.8 BRI LFHT=0. 8
AEETTA AN % =0. 8 "B Ay ik 7 IF=0. 7 FHEPAATHEFH=0. 6 fE&TTIIGENT=0. 6 =P TAMAR] %=0. 6
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BETATRESNT %=0. 6 db_LfidlERT=0. 5 AZEHILEAT (IH) *=0.5

PRARTITYANT =1, 7

FOPMTEEPN (IH) sk=1.3 BEARTEHTENT k=1. 2 JEIRFEETARIP *=0. 9 EAHHTAAHET %=0. 8
TEEIARTETIEIL=0. 8 -EARKTRAT=0. 7 LARKTAKT k=0. 7 EARTHT)[JLHT%=0. 6 JEEZRAT 50T %=0. 6
KIBATEK *=2. 1 FYRE 0 %=2. 0 WA =1, 9 B immT=1. 8 LN Rk =1. 8
TATACRT et sk =1. 8 Ko FHETHEAT sk=1. 8 SHERT S k=1. 7 E==JI[RHH] k=1, 7 FEPNRTSE) 1] %k=1. 6
MR IR=1. 6 MRS *=1. 5 WEETILMk=1. 5 f#|[FFEMEx=1.5 RIERATELERT *=1.5
WA =1, 4 R3S (IH) k=14 (L& ILRTa L k=1, 4 IR *=1. 4 APLifdesk=1. 4
TEHETTE R %=1, 3 FENME/k=1. 3 & EOT@AT (1H) sk=1.3 JEHETAN] *=1.2
FIEFYRSNT % =1. 2 (LRORTHEy Fk=1.2 FENTRE (IH) k=12 #EMEE =11
OB k=1, 1 BRI k=1, 1 FEMTHORT %=1, 0 [LJZTHTHATRT %=1. 0 FERITHTHPHR%=1.0
VG MTHE % =1. 0 |LFERH HWTETE k=1. 0 {BH T8 =F*=1. 0 KEMZEF4*%=0.9 =JINTREL*=0.9
PEJIETRAIR % =0. 9 FEPNBTAYH %=0. 9 #EMITHIEHAT % =0. 8 FEMVLHTPEIR % =0. 8 AR THIEENT % =0. 8
FRITHTAEIR %=0. 8 b (LTl =0, 7 |4 LN E=0. 7 #50TH T4 )11%=0.6 [ENTEIB=0.6
KRR %=0. 5

BRI AR k=1, 3 RIS 7k =1. 1 BRI =1, 0 BKifianT k=1. 0 ZEFUHi#MI*%=0.9

A EUHTHA % =0. 9 FBTHHKANT =0, 9 HKHTKILNT 5k=0. 8 X KR STHT =0. 8 H KT HNT=0. 7
B HIEXIE =0, 7 A& %=0. 7 KAWETIRE=0. 7 KigTid) 1| = HET=0. 7 FEIFTZEE=0. 6
SEIFTT I8 %=0. 6 ZFFTHLAR *=0. 5 KULVATIIHEASH =0, 5 KU iy 1[ALHT *%=0. 5

K ERFRE%=1.0 A EHi%€)1%=0.5

40° 15.5° N 140° 21.5° E 12km M: 3.5
KERTTE-O %=2. 2 BREWTHEEE k=2, 1 LAk MifEERT=2. 1
AERK AT H k=1 4 JEBKETTRPNR % =1. 2 fefUri Y HET B sk=1. 1 KAEHTH *=0. 9
KAFTHRAT %=0. 8 _F/ NS A/ MR %=0. 6
7 B 2A % =0.9

40° 15.4° N 140° 21.4° E 12km M: 2.9
KEETTRA %=1. 3 JLEKHTTERINT=0. 8 FRELMTARES %=0. 7

39° 20.1" N 142° 09.9° E 45km M: 6.0
BOSEHTHTH *=3.5
P ERTIE(A%=3. 3 J\T TR % =3. 3 HARFE T Bkt =3, 3 /S HT RYFME*=3. 1 H W] 5H=3. 0
B HEIT EBAE % =2.8 J\FHiPNAL®=2. 7 HALAT EALRT*=2.6
TR bk=2. 4 ARG k=2, 4 HUEA/ NHER % =2. 4 RO HveE 0T %=2. 3
S o PEMTRE k=2, 3 -FNETIPE K0T % =2. 3 BRI k=2, 2 N5 % =2, 2
HFHIBT PR % =2. 2 TLARTAA T %=2. 2 Teomidih=2. 1 =FRI{ERF KT %=2. 1
JURTHZET=2. 1 ZJRATHAT % =2. 1 BOERHD -3k =2. 0 HFITHF-%=2.0 HARTTHR%=2.0
HARTCRE=1. 9 BT %=1.9 ONAHIAE *=1.9 DN AHTFHENTk=1.9 FALITE /]| %=1.8
RN Tk =1. 8 FRIRRTAA % =1. 8 I k=1. 8 To-OrfidArk=1.8 EHFIEH *=1.8
BAMBHITESH %=1. 7 JUFTE =1 7 R0 =1. 7 DM 5% =1.7 DR HTHH T %=1. 7
FAMRTARIN % =1. 7 S THAHAARRT k=1. 6 HARRGMT IR *=1. 6 V5 H A AR *=1.6
FHEIRTET PE - sk =1. 6 BEIEETAR 2 i % =1. 6 To i AUIETE % =1. 6 BHEATTF T %=1.6
TR TSI k=1, 6 &R HEEE%=1.6 Te-Oi)IINAT*=1.5
DN HRRAMT % =1. 4 SLRTHRRE g k=1, 4 SLRTHTRE *=1. 4 BT/ BT %=1.4
Ao PR REEL. 4 KRREIT KR k=1 4 SLRTH AT =1. 3 T JEHAeARNT %=1. 3 S HIHTAH%=1. 3
18 2 IRIMTHE T k=1, 2 VMM ARk =1. 2 SARTTTFOERT=1. 2 SENRTHRER k=1. 2 FyaRTE x=1.2
Shor I k=1 1 SEIHTRE 7 B k=1 1 AR/ NA®=1 1 BEATIERTKE=1. 1 Ee-OmipErR %=1 0
O or YW =g % =0. 9 B2 RWTAM]=0. 9 FFTFHTFAP % =0. 9 GYRMTEERV=0. 8 VeI Et% %=0.7
PN RREE=0. 7
—BAFTRIT (IH) k=4.1 fEETHRAMT (IH3) sk=4.0 FERFHEEI*=3. 9 B HIAIRRT %=3. 8
AEATOERT=3. 7 ShFTEISE (IH) =3.6 i3 k=3, 6 BT EILXHE) I *=3.6
FANPETT AANERT=3. 6 J\IETEri FHEE % =3. 6 J\IETEriAH=3. 5 [ HBTHE %=3.5
BERTTILTERT=3, 4 BRI T RLXH R =3, 4 J\IE T EFEA%=3. 4 Jt ETFAZEAT %=3. 4
ISP % =3. 4 BNV % =3. 4 S TATH AT *=3. 3 WAHARE (IH) *=3.3
PP FHAEFH =3, 3 A7 IR PEAR % =3. 3 b LrfitEmT=3. 2 —BErifERAT (IH) *=3.2
BINTIRTRR X k=3, 1 BN X k=3, 1 SERITER (IH) k=3. 1 FERATEER %=3.1
AEETHARNT (IH) *=3. 1 S&HNT AFS*=3. 0 fE&TTA AN *=3. 0 {EETT/GERA T *=3.0
BT ANT %=3. 0 BN T/KREAHEAT=3. 0 BUNTIKIRRKIERIT *=3. 0 B & *=3.0
BT =2, 9 BT R=2. 9 KARIETTAE) 1IMT=2. 9 —BIrTsLIT (IH) *=2.9
INZET)IRHT=2. 9 —[EITH==ARAT (IH) *=2.8 AThfES T *=2. 8 i HifRiR=2.7
—BAMIILE %=2. 7 REFATIRINT % =2. 7 FAWTTAIH=2. 6 —FHT i %=2. 6 KARJETTRENT *=2.6
E TS k=2 6 —BAmTJIIEFIT %=2. 6 J\IE oA %=2. 5 JEIRNE IR *=2. 5 —BIi KHNT=2. 5
ERMTER A=, 4 BORRTEEK k=2, 4 AZKTTRNT %=2. 3 PHATEBTIRI)IST%=2. 2
R k=2, 2 EERTYE B k=2 1 IR EEF=2. 1 FHEPAA L % =2. 1
BB k=2, 0 VEAEMT) IR %=2. 0 PEAVERTIRNARH %=2. 0 S5 FERFITRET=2. 0 = iif&Ehi=2. 0
JUFFHRLRAN %=1, 8 HFLEEFIT RS (1H) *=1.8
IEEILRT (IH) *=1.4
BEIE Tk =3. 6 BEE T4 k=3. 6 THAHTHHT=3. 5 B KATHET%=3.5
SATBTHARAE=S. 4 BKHTEKET =3, 3 Bk LT %=3. 2 F&mHHERT %=3. 2
SNBSS k=3, 1 Bk EE=3. 1 ZEFHT—iE % =3. 0 Bk 5E %=3. 0
ETINEE LT RREIES % =3. 0 BCKTHEHIHT % =2. 9 SEFrHEEE=2. O CAFRITIUHE %=2. 8
IR = B HT=2. 8 K ) [ALHT % =2. 8 ikl sk=2. 8 K FH R k=2. 8
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FE G K k=2 7 KIRTIRES A *=2. 7 FEEMIE % =2. 6 f&HaiaHk=2. 6 FEHTHAL *=2.6
EUMSERTHHTH % =2. 5 FUAETIRA ®%=2. 5 FTER*=2.5

FEIFTIAEIL =2, 4 BKTTHFINT =2, 4 Eifge BT % =2. 4 A& %=2. 4 =0T Edg=2. 3
BKTTAEHT =2, 3 B EHERNE % =2. 2 ETHOINZERT/NEF [ =2, 2 BT LT % =2. 2

A MU k=2, 2 AT SR % =2. 2 HEAETIENT k=2, | FIRFRTRINT % =2. 1 Kkt KAk =2. 1
RIRFTNE 3% =2. 1 RIAFT=AR %=2. 1 KIFriertlsk=2. 1 FHTAE%=2. 1 S8iikek=2.1

(B EIREF X EAT % =2. 1 B HRET=2. 1 AR TTAHEA =2, 0 ENTHH *=2. 0 {UHEREHE *=1.9
KIJFHTHRE % =1. 9 EBENT /N k=1, 9 FURAG T/ INEF k=1, 9 (G AKX R % =1. 8

B | IRTTEIT 1 sk =1. 8 RABITH) I % =1. 8 ISR =R %=1, 7 [LIcHI &R *=1.7
IIAFERAA=L 7 EAITER %=1 7 (IEEERES *=1. 6 IEEHIXTH=1. 6 A& RMN=1.5
EATTEEIT k=1, 4 (G KARLE*=1.4 L EITHEk=1. 3 FFIT &0 %=1. 3

ATHETATH s =1. 2 SEHMTiRE=1. 1 28T Hgek=1. 1

P TR =2, 7 KLTiEE *%=2. 6

FANTTAHRAEEEINT k=2, 4 AAUTTAFNEF =2, 4 HJIBTAL) T k=2, 3 =FEMTER %=2. 3
FKETHANAFNE =2, 3 KATTHELPNTES F % =2. 2 BT A% =2. 2 A ERTREE k=2. 1

K AT SR HAR=2. 1 KASTTRAT %=2. 0 SAUTHIHFIBEEF H % =2. 0 BETFErirh sl %=1. 9
AT E E k=1 9 KAUTHALES %=1. 9 ALALrT AR/ B *=1. 9 FRFIASETPE B 0T HE *=1. 9
FRRIASH TS OHT k=1, 9 (CANETHYER %=1. 9 KAETHTk=1. 9 FEATIER*=1.9
TRV 4r k=1, 8 AT AR A k=1. 8 AlIAbFTfARHIT BRPE T=1. 8 BHR IR 8
BRI BT %=1, 8 JILHTPEES 5P sk=1. 8 FKFHIFYPHT Tl sk =1. 8 Heftri FHT%=1.8
FEFTHE) | IIT45 =1, 7 BETErPRERT 8 =1, 7 B RZRAT =1, 7 I LR *=1. 7
TKTHILT=1. 7 BKE TR ACKAR=1. 7 BFRASHETTRY NE % =1. 7 KAUTHRIS % =1. 7
BARTERTIT % =1. 6 RESTH Y FH0T E5k=1. 6 JLAKHETIEREET=1. 6 fLALHiPEART AN *=1. 6
ALAETT EFIHA RN _ETEK k=1, 6 UL EIIAELRNG /% % =1. 6 BTHILN R *=1.6
BURIEATAR) |k =1. 5 BRI 7P % =1. 5 UAETPEART E3Ed=1.5 BRAIETEIRPE) ] %=1.5
AAKETHE B *=1.5 RAUTFEHFIBIEAE *=1. 5 & LHRKE =15 HFAHRTRHFIE *=1.5
RefTieHIT=1. 5 FRASH T SRR I, k=1. 5 TORBRTPERE , B=1.5 J\ARIERIJGHE *=1. 5
JEREEMTIEES sk =1. 4 I8 B )1 M) k=1, 4 =FEATEENE k=1. 4 BRAIET A1 4
FHAIASH S IT O MT sk=1. 4 |24 k=1. 4 KAFTTELPINTRIEAN=1. 4 KA R0 k=1. 4
REF T2 IR 5 =1. 4 BETFTH3CFAT k=1, 4 (ZDNETEIRMTIE 2 H %=1, 3

AT METEY M k=1. 3 PEETAEIRT *=1. 3 BRI %=1 3 BARTTEM*=1. 3 =FENTHB)1[%=1.3
J\IGERTIE: B 478 % =1. 3 FFIASET R *=1. 3 BRTTTFR%=1. 2 /MBS *=1. 2
JINIET/INIRIE L k=1, 2 ALRK B ERIL k=1, 2 FKHITT ) BN AR sk =1. 1 ALAErATERAER *=1. 1
KIEAT k=1, 1 b/ NY—AS/ R k=1, 1 JEBKETTRPIIR % =1. 1 BEEHBEEF=1.0

BT %=1.0

LT Ry k=2, 6

T TR =2, 4 T THART % =2. 4 JEHTRE %=2. 4 {EHHLE % =2. 2 REFEBAR*=2. 2
TAIERTA =2, 2 HURTTH g k=2, 0 {A[ALMT45 % =2. 0 BRI k=1. 9 M E L *=1.9
ZINETRE L %=1, 9 WAERTIFE=1. 9 WelERTHERS (IH) *=1.9 FEPNETAYH %=1.9 AHUmisdsk=1.9
IBABTHE > k=1, 9 FUERTSEAE (1H) k=19 AT *=1. 8 ZEMLHHPEHE *=1.7
TRk =1. 7 FERTAF) [ =1. 6 FPFSdyFk=1.6 EILATRR *=1. 6 KigE/K*=1.5
BERATE BT k=1. 5 KITHTAER k=1.5 RBIEIRATEHENT *=1. 5 KRibRTF*=1.5

Fe LOTEET (IH) =15

T TR k=1, 4 B IWTHMT =1, 4 7617 RFHR *=1. 4 FEFHSHE=1. 3
FHERT I k=1. 3 il I[FHERE *=1. 3 [LJER] B BTE TS *k=1. 3 mab5TH R s%k=1.3

L) PERT [/ k=1, 3 T sk=1. 2 R iRy =1, 2 SR FERTHHAT % =1. 2

L THSRATMT =1, 1 V5 [WTYERR k=1, 1 (LR INEIRT/INED NRIT =1, 1 JEERT HE=1. 1

R TG SIT=1. 0 KIRITERAT=1. 0 FBR T ERET %=1, 0 HrrEmiphoOlT k=1, 0 HrHE T % =0. 9
LA LIRT AL 3 =0. 9 [LIFE/ NEIRZEHIR=0. 9 EBRATT LS *=0. 8 KiRfiauk=0. 8 [LFZHTHHII=0. 8
ERAHEEo L (B) %=0.7 0Tk *=0.7 (LIZHRENT *=0.7 (L4 LITHE=0.5
FOEMTACERT (1H) *=2.0 JHRATRMT %=2. 0 EAFTTHNEN] *%=1. 8 R fiAH *=1. 8
FEHAEE 4 TR (IR) *=1.8 MIATTH 451 7 AT 6 52 =1. 7 FEANIRTENT (1) *=1.6
Fwnrshge (1R) sk=1.6 2P Rtk x=1.5 F AT (IH) *=1.5

FrTiRZeri=1. 4 TR =1. 4 BRCIETSERT k=1, 4 PALIAITR 2 S %=1. 4

SRR ZERTRA[ SRR % =1. 4 FrOTZ2BTENILTRT=1. 3 BEKBTH 4 4=1. 3

JEIREBATEHT (1) sk=1. 3 JEIMATECH =1, 3 FIMITPE 1 55k =1. 2 =@ %=1. 2

Y NETAIART=1. 1 8/ N ERT k=1 1 H &7 B &mr s sk=1. 1 SEERITERN *=1. 1
AUBRAL XA k=1. 1 ERETTIANT sk=1. 1 ORI LR k=1. 0 BrOVEHMIFRPEEISENT % =1. 0
THTHTERE=1. 0 JTBUTTHENT k=1, 0 FLWEHX A *=1. 0 AL R fiFa T sk=1. 0 LI H X *=0. 9
HEIH T2 BT 3k =0. 9 [AZZMTXHT=0. 9 HAFAT 2 5k=0. 9 ALIRALPCHEE L % =0. 9 FLIERFRAX AT %=0. 8
AR EA KA % =0. 7 FLBUERIX & & UF *=0. 6 BIKEHTH#=0. 6

PCERTHTIL =1, 8 SHTMTHORRE %=1, 7 JIMERTFE [ k=1. 7 EJIF/ NG *=1.6 HFTIRHEMT *=1.6
FE TR % =1. 6 RIABGHEESX *=1. 6 HAFIHERET %=1.5 FrHMrR My NE k=15
FAFRIS T/ NRIX %k =1. 5

ERILIFTIREIT k=1, 4 REHKS FIAA K =1. 4 REZERTIE k=1 4 fBESTIAARRT=1. 3 AHd*=1.3
AT \IEIL k=1, 3 SEARTARIEE %=1. 3 HIBHETIA) |k =1. 3 &R PHETRERT %=1. 3
WhE T =FET=1. 3 matEE T X AT % =1. 3 fEETBORET x=1. 2 ERILUTHHI A=1. 2
TR k=1L 2 RIRRT A k=1, 2 FREETTA E k=1, 2 BRLTHBEA =1 1

FHRTET T k=1, 1 fREIhETRILA k=1, | AEHAE *=1. 1 fREAFFHRR *=1. 1

AR TERTX = B0T=1. 1 WhEH/NAIE=1 0 PR EJIPNRIE k=1, 0 RIfRETERTXANRT %=1.0
FRTTTEREHT k=1, 0 AR *=0. 9 7)1 BTE11%=0. 9 AR HERT %=0. 9 \ d> X T %=0. 9
INEFRT/ NEFET % =0. 8 FIASTING IHT=0. 8 W& FEIU Y i 5k =0. 8 M RTHA - fEE=0. 7
JNEPIT RS k=0, 7 KEATHEAE=0. 6 FATTHERPN=0. 5
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H i %=1. 5

/NEET EER %=1, 4 FHMHR k=1 2 FETTE=L 2 WHERE TR O k=1, 1 £ REikE=1. 0
TR 4=0.8 ANEHBYIVINAR %=0. 7 @FkiZe B %=0. 7 AT H4HT=0. 6 FEF=ZEH%=0.6
OV= BT MEE =0, 6 #FERE T %=0. 5 HAHAFH=0.5

F ERTEAERAT % =1. 5

A L AT k=0, 9 FEAETSHE=0. 7 AF LirFER %=0. 7

RS I H9e=0. 6 /IMLUTIAPEAR %=0. 6 BEVETTREA *=0.5

T IIRINTETE k=1, 2 EXRMTHE % =0. 9 AEARITHINT %=0. 8 FEMT-{RHMIRE *=0. 8

e HER T BT %=1, 2 ={RBTARE k=1, 2 DZETTAFAR %=1. 1 B 1LETHHR%=1.0
JIBHTSEE %=1. 0 W= F X T%A *=1.0 REATAHE %=0.9 HIZEH F ={#%=0.9

TR 1 % =0. 9 MEHTIR FE R k=0. 9 AT R %=0.9 ENiiEad*=0.9 mHHgek=0.8
INETTET %=0. 8 FHEBHAI*=0.8 SV ERERFIFAT*=0. 8 & LA THIZA *=0.7
FNNHIR % =0. 7 #2r 5H = > K %=0. 7 4T HTAI*=0. 7 {THTRERE *=0. 7 FERETTELEF % =0. 7
TIETEGPE =0, 7 PR *=0. 6 AEH FLR~0.6 HEMAHR*%=0.5

THEH L XHHT 3k =0. 8

HRUTHRIXAR T %=0. 7 HRTH X HRA %=0. 7 BT HTTHET =0, 7 HRUHiGX e 5% =0. 6
BRI X LTHT=0. 8

T =BT A ] % =0. 5

P OETTRNR %=0.6

36° 38.4° N 139° 25.2° E 3km M: 3.1

2 HEmERITH Y %=2.4

HYEiigoe=0. 5
Frsa BN =1, 0 BT FARET % =0. 8 RiIFETTHIIFT 5=0. 6 Hil LT ELLRAT %=0. 6

38° 52.5 N 141° 59.7 E 49km M: 4.9

AT %=3.5
AEETTIGART=3. 3 TREFTTRARET %=3. 2 AT IT=2. 9 —BITiTRENT (1) *=2.9
FASTETRASENT=2. 9 FE&HA AN *=2.6 —BIfi=ARET (IH) *=2.6 RMETFERIE (H) *=2.5
TP k=2, 5
BT k=2, 4 Jb LrTREERT =2, 4 BERETHERR k=2, 4 BNFITHIX k=2, 4 &/ IGHT PR %=2. 3
SEERATER (1A) k=2, 3 MR E LXK k=2, 3 BT LXK %=2. 3 JHAHEETTEAT k=2, 3

-BITAESRAT (I8) k=2. 2 WERFEAT % =2. 2 J\IE LT HEE*=2. 2 A LERT=2. 2
TR ESTHT % =2. 2 H i THiRIR=2. 1 — Pl @S =2. 1 R BT *=2. 1

BETILET (IR) k=2, 1 FEETMART (IA) *=2. 1 BMIFATAKRXEAT *=2.0
ACETHFMT (IH3) *=2.0 B imiEm*=2.0 T iiyEFIT%=1.9 FAMFXIH=1.9
—BATRHET=1. 9 —BIILE k=1. 9 EHEETHEE K *=1. 9 =i IB=1. 9 AR (A7) %=1.9
IETIOERA AT *=1.9 LT *=1.9 It FATHIFET=1. 9 JUTAMFREN k=1. 8
J\BET-HTEFBR k=1, 8 WRKHTHRK % =1. 8 ERNTE A TA=1. 7 AT AT *=1.7
BN TR K REEIT=1. 7 WA =1. 7 BN AR % =1. 7 —BIrfi/1IFET %=1. 6
SEIEMT HEL k=1. 6 BFHEASEFH & =1.6 BMHA)IX*=1.6 PEFIENTIRPIIHF*=1.5
TR 4 BT B k=14 R EHIA R k=1, 4 FHEAREER=1. 3 TR R =1, 3
INGERT) IIRHT=1. 3 iAWl k=1. 3 JEIRATER k=1, 2 PERVERTIRNA *=1. 2
CETFCEEETAEY (IF) k=12 AZETHRIET k=1, 2 ERHTHEES k=1, 1 PoFIEHT)IF %=1. 1
B E % =0. 9 AZEILEHT (IH) *=0.7
P ERTIE(A%=2. 5
PRI k=1, 9 JUFHIENT=1. 8 HARNENT B KM k=1, 7 PN k=1. 7 )P0 =1, 7
SMTLERS IMEST k=1, 6 FUEF/ NHEFR k=1. 5 HRARNTHNTE *=1.5
HALHT BAbRE k=1, 2 B HERTTRRH k=1, 2 LFRE k=1, 2 SPRTRIGHIE*=1. 1
FUEFHSF k=1, 1 B HIET R *=1. 1 B-FHTHE*=1.0 FLFRTEA T *=1.0 JUFHE5F=0.9
HFHIBTER I % =0. 9 33U HAHT AR %=0. 9 ZINATRMT k=0. 9 +FnH iPE+ & %=0. 8
AR LR VP A =0, 7 LML %=0. 7
SATB TN % =3, 3 KAIVETARE=2. T AATHRAERT % =2. 6 BRIl %=2. 5
BKATEKAT k=2, 5
BRI k=2, 4 JRANTHIT=2. 3 SERTASHI.=2. 3 BoKHKILNT %=2. 3 BoKTHANT *=2. 3
FBTTFREIAY %=2. 2 WNESRT RS2, 2 Bkl FIT=2. 1 BeKilima 0T k=2, 0 A2 rdif i *=2. 0
KT AT k=2, 0 (AR =1. 9 BRI LRT %=1. 8 KlFid)I| = HAT=1.8
KIGFTAA L % =1. 8 FUETTHILk=1. 8 BANETIRA k=1 8 "EIRFEMTAMER *=1. 7 FEHZFE=1. 7
TATTRET=1. 7 RS T/NEF k=1, 7 KW &) | AERT sk=1. 6 HEaEHiERT %=1.5 EhE AT *=1.5
B A k=1, 5
TEIFTTEEAE k=1, 4 ZEREUTTEIEK *=1. 4 ZEREIT—i8 %=1 4 BKATAIT k=1. 4 FIFITFIE*=1. 4
RIGTIREEE *=1. 3 LB *=1. 3 FIRMNENTHHTH *=1. 3 RIATINGT-*=1. 1 CURRATIUAE*=1. 1
NIBESREF X AT k=1, 1 FERAEIR k=1, 1 Rk =1. 0 EIIMIENT/NEF HH %=0. 9
FAPRTHA) | % =0. 9 KA KATk=0. 8 KIRFHT —AA % =0. 8 KJJJHTHRE % =0. 8 =) | IFFHTHT) 1] 5=0. 8
LT AER % =0. 8 ZEIFHIAEIL *=0. 8 A &M AIN=0.8 KilfrHizaH L *=0.8 FHUTEA *%=0.7
EERRTR/INE k=0, 7 4 H T H % =0. 7 {IIEERXE G % =0. 6 IHE=5E X FR=0. 6
ALAHT B % =0. 6 RAIMT R % =0. 6

2 KfliiEdex=1.5

FEFRTAME R =1. 4 KAUTIAIF0EF k=1, 4 UL ARERT R T=1. 3 KAUmIbES *=1.1
ALAETTAAERT/ NP =1 1 FBKFETRGAFNE *=1. 0 ALALATVEARRT FAERAPR %=1 0
FATH A BT AH =0. 8 Fk FH M A<ARHAR=0. 7 FKHZEARAT 1R % =0. 7 AAlrfishes J =0, 7
ALAEFT EFIHA RN _ETE7K % =0. 7 UL EIIALRNTG / #% % =0. 7 (LALTTPEANT 3R %=0. 7
REFETHRARAT %=0. 6 KAUTHEHFNEEEFH k=0, 6 KA ERERTEEE %=0. 5 IR U % =0. 5
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FRE 2344 A HiEE - KILA . (B 5EHR)
R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
KAUTHRGS %=0. 5 /MRRT/NREDZR %=0. 5
A 1 EGRETIIANT %=0. 7
ILTEIR 1 LT R % =0. 9
(ST 1 MR TRESX %=0. 7
12 | 2 0522 | #HiAKEAES 36° 38.5° N 139° 24.9° E 3km M: 2.0
N 1 BYeriRRTH k=1.2
132 0617 | IszEEFEHS 36° 15.1° N 137° 35.2° E 4km M: 2.6
Mgl B I 1 TR SR =1. 1
14| 2 08 06 | ‘Edgkr 38° 11.9° N 140° 47.7 E 14km M: 3.0
SRR 2 B IGFHTRI)I % =2. 0
1 BRI k=1 3 AR *=1. 0 (IHBEHEXEE *=0.7
15 | 2 11 18 | #iAREILES 36° 38.4° N 139° 26.3" E 4km M: 2.3
NS 2 BYef ey %=1.9
16 | 2 11 36 | #iARRALES 36° 38.5° N 139° 25.0° E 4km M: 2.2
AR 2 RYeHE AT %=1.6
17 | 2 11 45 | FKEEANREALER 40° 15.0° N 140° 22.6" E 13km M: 3.2
KR 2 JLAKEHETH E k=19 KEEHTFO%=1.5
1 ARk EHAEERT=1. 3 ALRKEHERNR *=1. 2 FREBTHEEE =0, 8 RET 1V HET B %=0.7
KEGTHARMT %=0. 7
18 | 2 11 55 | EEEALER 37° 00.0° N 138° 34.6° E 8km M: 2.7
FEPIR 2 FRHAHE *%=1.9
R 1 EEFEHT AR *=1. 0
19 | 2 12 48 | $EERREILER 40° 15.3 N 140° 21.9° E 12km M: 3.9
B R 3 KEETRA*=2.5
2 WRHENTHEZE %=2. 4 JLEAKETTHTE B *=2. 3 AAKEHAERENT=2. 1 fefShi Y AT L& k=17
K ETRPNIR % =1. 6 KAETLLPNRTRSH % =1. 5 KAETHAMT %=1.5
1 b/ NS NR I k=1, 4 KEEFTECPNBTIRIEN=1. 3 KAFHT R k=1, 2 /MERT/NEIDZR*=1. 0
SREMTEL k=1, 0 ALEKE TR 4RI % =0. 7 /NKET/ NS %=0. 6 =FERTEEJE % =0. 6
AR 1 75 EBEAEMAR=11 SARTTRE R g k=1, 1 KEERT KA % =0. 8 ) I[Tfifig » B =0. 6 SLRTTHFIHERT=0. 5
H AR %=0. 5
R 1 & FHEE * =0. 6
20 |1 2 13 08 | =R 38° 46.3 N 142° 05.7 E 42km M: 5.2
HFR 4 —BAMTRET (IH) sk=4.1 KAFETTEIBT=4. 0 220 ihFET =3, 7 BERBTHER %=3. 6
3 —BAMEARNT (IH) *=3.4 KARETTRNAIENT=2. 9 (£ HBTHEENK %=2. 8 —BIfTILH *=2.7
TEEFIRARIT % =2. 6 RAPER (IH) %=2.6 —BfisLmT (IH) *=2.6
2 At ErFEEET % =2. 4 —BITAERET (IH) x=2.4 BNATRTRRIX k=2, 4 FANPETIRRET k=2, 3
BN THITHIX k=2, 2 BLNITHA X % =2. 2 &7 NI VERR % =2. 1 MBI RE (H) *=2.1
AT AN k=2, 1 AEETRGENT=2. 0 BT EILXEY ] %=2.0 —BIiikHm=2. 0
ISP %=1, 9 BEMTTILERT=1. 9 = HRR=1. 9 MM EIIXER%=1.9
WAFERE (7)) sk=1.8 Jb EHBNERT=1. 8 = itilH:k=1.8 J\BEEiHiE*=1.8
EEHME M= 8 ElTRAT k=17 BB k=1. 7 1E&TT0 AT %=1 7
AR RIERA ST *=1. 6 =iy =1 6 JEEMMANT (1H) *=1.6 AT *=1.5
TERFHEER % =1. 5 JE&TAFINT (IH3) *=1.5
1 HTFITI A k=14 —FUTEEET k=1, 4 25PN HE5%=1. 4 YUNF/AKRXRSENT=1. 4
B AR KB sk =1. 4 RERATHEEIRHT k=1. 3 AN TX|H=1. 3 ERHTEARITAR=1. 3
FERIHEN R =1. 3 PERTRETIRN)IT k=1, 2 J\IEFEHRT=1. 2 BB k=1, 2 BF AR *=1. 2
PEFVERTIRPNACH k=1, 1 PATEHETI G %=1. 0 A iAYIHET*=1.0 A&/ IIF#HT=0. 9
IGETHRNET % =0, 9 EPRETTEE /08 %=0.9 P ilif@E=0. 9 JUE A % =0. 9 ERERETA %=0. 7
FHEFHIAT FHEAA=0. 6 S5 TIEEFNTFR=0. 6 A RET/E SR %=0. 6 FHFPEERTKEF (IH) *=0.5
ER 4 SAATIRE=. 1 KALBHTTEA3RE % =3, 9 FEIEHTEEAE %=3. 5

TATTHAERT % =3, 4 ZEXATHEM *=3. 2 B KATHTFNT k=3 | EVEFHTR k=3, 1 BKATEEMNT %=3. 1
BB %=3. 0 JHAMTHT=3. 0 BKTTEKNT % =2. 9 HIARTIIEAT %=2. 9 FUFITIARL *=2. 8
FEHTETE KOk =2. 8 HURAETIRA R =2. 8 BokATHMNT=2. 7 Fr&mHTRIT=2. 7 SRRl *=2. 7
SEIEHSEE=2. 7 BOKTENT k=2, 7 RIBTH L % =2. 7 & EWEF KT % =2. 6 BKiF S7HT *=2. 6
SR % =2. 6 &R k=2, 6 FIRkaEEATILH *=2. 6 KIFFTi&)I| = ART=2.5
RIGFTHAAIL % =2. 5 F&iRM=2. 5 KIFHBEEE %=2. 5 BT aiT %=2, 5 FEHFH—@*=2.5
EHRSE R RREE k=2. 5 |LITCHT AR % =2. b

(AJFRITIURE k=2, 4 BKHATRILIET % =2, 4 BKTHTH BT %=2. 4 KT/ EET % =2. 4

I JRITHTRES % =2. 4 (B HFREXVEN %=2. 4 F T H % =2. 3 B BT %=2. 3

BT INERT HETH k=2, 3 (AKX RIF k=2, 3 AR =2, 3 BT/ NEF % =2. 3
SEHETARA=2. 2 EIOINZERT/ NEFFE k=2, 2 EFRET /MK k=2, 2 (IEEIREr X k=2, 2

KA L k=2 2 BEJRHTEIR *=2. 2 JEEMTTIH *=2. 2 ISHTESE=2. 2 FIFFHTRIE *=2. 2
RFET N =2, 2 KA RS k=2, 2 ZERHAEL R =2. 1 IIAEEXKE=2. 1 FHPITH) [ *=2. 1

L TR E I k=2, 0 (IR %=2. 0 KIS T =1.9 BERITER*=1.9 AATTTEHENT*=1.8
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MIGETHFERTES *=1.8 KIFHT=4A%=1.8 LM BE*=1.8 LEIRTiPox=1.7
EIINSERT IR k=1, 7 ATENTATE k=1. 7 B KAXLT *=1.6

FLARHT F¥E=1. 3 & 1] fE k=1. 2

[ BRTTE(A % =2. 1 J\FHimdBIX %=1. 5

TFMT =1, 3 AR LIRS K k=1, 3 BALET LAERT sk=1. 2 J\FHPNAL*=1. 2 FARFENTHE %=1. 1
JURTHERAT=1. 1 W SRR FE %=1, 0 BOEA/NETFR %=1. 0 LFER/ %=0.9
ST BBEE k=0, 9 AW RIEHE*=0. 9 — FMT{ERT/ NEHT =0, 8 - FIMFTIH 1 &N =0. 6
INFTHIESF=0. 5

HLNTRIR k=1 6

KREMZEARK=1. 3 WALITAHEL. 3 BAERTTELENT %=1, 3 FURMH S x=1. 1 (L0, f%=1.1
TWHERTEES =1, 1 NS (1) =1.1 {EHETR - R=1. 1 FRAE D k=1, 0 XA HETRHET *=1. 0
KRG %=1, 0 bRy k=1. 0 ATLTTH k=1, 0 KjEASF4T=0. 9 KjEAIE/K *=0. 9

FBIE TR ¢ =0. 9 JEHHTILH *=0. 9 FrH i HmI=0. 9 fx ERTWAET (1H) *=0.9

FHEATAHE %=0. 9 w5 =il %=0. 8 L HMTE1E %=0. 8 =JIMTARILI%=0. 8 FERTTTTHY%=0. 7
FEPSHTARI 3k=0. 7 1L PEHT F/vi sk=0. 7 P8) 1T RFHIR k=0, 7 P8 1 [ITHEHE % =0. 7
ILFEHTSRATIT %=0. 6 FAENTENE=0. 6 KJTHTZEIR %=0. 6 KiRTTIBRAT=0. 6 =R 0T E & *=0. 6

L TTRRAT=0. 5 FERTLHTVEAR %=0. 5 fi) IIFPAE % =0. 5

AT AT k=2, 2 JIMERT I H =2, 1 FIARFTRUT % =2, 1 HIRSTHRRAT % =2. 1 fEHA R % =2. 1
FEEOET RN % =2, 0 AE AR %=2. 0 REHENTIEM *=2. 0 BrHbET A My M2 %=2. 0

TR =19 F)IFVINR k=1 9 RIS TSR k=1.9 HF TR *=1.7
FEEOHETRFERT % =1. 7 AFHHR=1.7 WO i =FlT=1. 7 SHRTHRH +=1. 7

SEAMT ARG k=1, 7 FEFEEE TR X E T k=1 7 Kk A k=1. 7 HEATHTEIERT k=1. 6
ZE)T &1L =1, 6 BRILTTIHRENT %=1. 6 FAITET AR %=1. 6 FEHEFKHE *=1.6 #&JIHTE)I*=1.6
TR % =1. 6 FEFEISTHIRETIX = BHT=1. 6 HAIHNE HT=1. 6 /NEFHT/NEFHTHT k=1, 5
tRETIRARNT =1. 5 ARLTRIA=1. 5 JIPVAT EJIPNEE =1, 5 XXEERETILk=1. 5 ARLiBARk *=1.5
ARSI/ INGIX k=1, 5 fRETIAART=1. 5

JINEFRT ORI k=1, 4 FRISEHERRD E *=1. 4 AWML %=1 3 fEEHET H I *=1.3
FIMRET—AA k=1, 2 HIARTHIA tEE=1. 2 )BT TR k=1. 2 BIFRRGHHT X AME] %=1, 2
WHhE T k=1, 1 fRESHARENT k=1 1 KEFEH*=1.1 WEHFAEA *=1.1 Wb E /=10
WO EHPEI Y % =1. 0 FHEN=1. 0 KEFHE=1. 0 SRIBH SR % =1. 0 FRERRTHEHREA %=1. 0
ZARMTICHT %=0. 8 FIRITIRAE *=0. 7 FEEAATHERT=0. 6 MIEMTHIESE » f%=0.5

RESMTHEE T LB %=0.5

R E T O k=16 HILHB VIV k=1.5 SR T4 *=1.5

FSEHRAT k=1, 4 I % =1. 3 ARETHH Mg sk=1. 3 AFHiPNERT k=1. 2 HZri-FERTAGHR %=1. 2
FEFTZE R %=1, 2 “RATHY k=1, 2 EFTIART k=1. 0 OV= 572 RGNS %=1. 0
PRIRHT/ M k=1, 0 FRERE T *=1. 0 ARE(TTFME *=1. 0 BEMTAE*=1.0 /NEEM EER*=1.0
HTTE A= 0 LT FEEk=1. 0 AMTIAHR=1. 0 $#H TR Ex=1.0 FhKE 0T %=0. 9

IRER TRz 1Lk =0. 9 /NEET/IMI =0, 9 FHETTIAE=0. 9 BYITEEM*%=0.9 KT Hi40T=0.9
AP k=0, 9 ALIIRATFEFHET %=0. 8 D= BRMiida)11%=0. 8 > < IFikif *=0.7
TIRBENETIEAIE=0. 7 HUFETHIFH%=0. 7 BYIHTPIE %=0. 7 $RMEMHTEAE=0. 7 /EEATERE *=0.7
WEBN D ST B %=0. 6 SR FHL%=0. 6 HFHREHTEIT=0.6 Fhek e F/Nf*=0.6
R K HTHETERBT=0. 5 FREcHiyL AR i =0, 5

KAUFTEAL =1 3 —FENTERE k=1, 2 KAUFATAIFE k=1, 2 FKEFTAAIFIE %=1. 1 FAUFFILEE *=1.1
FHIBTAL NGk =1. 0 BEFHIARE%=0. 9 AUALHTVEART FARAPN %=0. 9 LR TIHEE=0. 8

AT A RERT HRERE T=0. 7 FALTTHIE Spk=0. 7 BKFTTILF=0. 7 HURGMIHAE [ %=0. 7
FANFAFBT A 3%=0. 7 FHFATEF ST %=0. 6 AT VERENTVESE %=0. 6 AT IR %=0. 6
AL A AR/ N k=0 6 J\ERIBETIGHE *=0. 6 IR T) I [ER] =0, 6 HEIEF H TP %=0. 6

K 2ESERET SHRHAR=0. 6 FKFAZEHRNT 77 % =0. 6 FKFATHMERIZ KA=0. 6 FKFHTIHEE T4 %=0. 6
SPEMTTEIE SN % =0. 5 HFIAH R SR EIT % =0. 5 FFIAH 78 BRTVEH %=0. 5
EARIRET A A =1, 2 TTEAITHIHE *=1. 0 ISP R=1.0 FHETHHRENT=0. 8
FPERTALRIH: % =0. 8 AT HIAET=0. 7 FEVATISELE R *=0. 6 AFAIE) ] FHIH *=0. 6

EEMTHE =0, 8

BRI % =0. 8 F& H T4 *=0. 6 JIZE T AFIHR *=0. 5

36 58.5° N 138° 36.2° E 6km M: 1.8
FAFAEfE =1 4

36° 26.3' N 141° 05.8 E 45km M: 4.6
FERICETREF k=2, 8 EFkTZR )] %=2.6
HSZHBI) I INFAE % =2, 3 EdkiiANT =2, 3 WK E L %=2. 3 JCF-HT ML k=2. 2
R ET /N % =2. 2 AKFHPYERT % =2. 1 $RHTSR *=2. 1 FheAE HbET %=2. 0
SRMFTR k=2, 0 IRIEHT/INE % =1.9 LT A=1.9 O/= b/ mmiks %=1.9
JEHIRTRYENT sk =1. 8 I ERMTTAlE |11 sk=1. 7 IREMTAER % =1. 7 /KT k=1. 6
R ETRETHERT %=1, 6 /NEEATEGE *=1. 6 RIHdk=1.6 il FEx=1.6
HFdise *=1.6 > <|EHiXiH*=1. 6 XTI TIET*=1.5 HFliHE k=1.5 KHEEETERIE=1. 5
PRSI E T k=1 5 $RHTTERA=1. 5 AR P *k=1.5 O7=blendigialll*=1.5
INEETH EER%=15 ANHfEFT*=1.5 KFii4l=1.5
ASEriHERTAES % =1. 4 /NEEH/NI%=1. 4 GRTR=L 4 2532239 i bt k=14
SRATITER *=1. 4 FRTHCA [ %=1 4 FEBTIAIRH *=1. 3 HLETHTAA=1. 3 HUAETMH*=1. 3
R TRk =1. 3 9NN D SHAFIE *=1. 3 1T M k=1. 3 BJIIHP M *=1. 3
WK HETHTRENT=1. 3 SRR %=1. 3 Pl AATHY k=1, 3 HEEKXETE =1 2 T)7mRkAE*=1.2
HRETTIfE E % =1. 2 R4 [TEEx=1. 2 IRETTTIGE % =1. 2 BEENTEE *=1. 2 SR *=1. 1
HRERHETRTET %=1, 1 AR k=11 S ITHEEA *=1.1 ST/ *x=1.1
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VL 234 ] Mg - KL (B 5HR)

Hf=
BHE

RN
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HEEE HREE & Pzl
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24

2 1432

2 14 34

IR

RN

HF B oI
tH &5
mE @ m

HFUER

HER®
HFIR

DRI rE
RIS

WA,
Bk

1

ke k=1 1 4T B *=1. 1 BYIITHEREx=1. 1 HIETHEE » B *=1. 0 #AETIED *=1.0

I TRAEI k=1. 0 AT /\GB%k=1. 0 PR AT 38 % =0. 9 FPEATREEMT % =0. 9 FLFE T Tl %=0.9
TFEEFAIRNT % =0. 9 BTN % =0. 9 FRskrifeirk=0. 8 Flrizaeidtk=0. 8 Flrifsik %=0.8
AR TR k=0, 8 TFEMTHRAL%=0.8 > ITH S HTEM %=0. 8 > |FH LU HilNE*=0. 8
BERTIERT % =0. 7 SPATHAHMI%=0. 7 SCHEAEFT % =0. 7 HHAEHHER=0. 7 FIRNTAi)11=0. 6
SCHTEH=0. 6 FrikriiLars %=0. 6

KRS FRA =18 FIRTHTHT T =1 8 FRTTSRAI=1. 5 SRIBTRTIRIG 5 =L. 5 HIEHTHIR F/E -1, 5
T TiZl k=1, 4 EJIATINE k=1, 4 #JINTE) k=1, 4 REZERTILH %=1, 3 AR TFHIRENT % =1. 2
SEHFS K %=1 2 FRTH k=1, 2 HEARTTEBESAT %=1, 2 Wb TivMaie=1. 2 BRILHBHRL % =1. 2
TARRATIIH k=1L 2 RERMTHREAEA k=1, 2 R AR k=1 1 ARG IIT=1. 1 OREERTEN L k=1, 1
TEARKIRER % =1. 1 JIIPAT ) IHPNEJE k=1. 0 AT TR %k=1. 0 ZHE)ITREIFT*=1.0
TAAHIA A k=1, 0 FRETIIARIT=1.0 JIMEET R k=1 0 AR SERT % =1. 0 SEABTREFE %=1.0
T TETTER AT k=1, 0 AETAE %=1.0 Fi/\E/Ngx=1.0 EBILAEAH=1.0

VN X TSR %=0. 9 ZEVE 1T/ \I% 1L % =0. 9 FEAFTHVEIRAT % =0. 9 RIS I[%=0. 9
BREEATHHPIR %=0. 9 FITHIAAE k=0. 8 /NEFHT/NEFETHT % =0. 8 & THiRAHT %=0. 8

VN X TSI k=0, 7 REATIEE=0. 7 /NEFETHE % =0. 7 \ b X T =FIET=0. 7

PR FHIFIITIX & FLIT 5 =0. 6 F& P AITHRE=0. 6 ST T LEFPN %=0. 6 KEFFEH:%=0.6
HAWTH % =0. 6 FEFRSTHENTX = E51T=0. 6

B %=2. 0 28T IEF=2. 0 BRI %=1. 9 FTH PRI k=1, 7 JRZENTFF-%=1.7

i BT it sk =1. 5

FERTLRHE k=1, 4 B I LP=1. 4 ERAATEET k=1, 3 FERE iiPHREET=1. 2
IINLITAREAS sk=1. 2 FABRE I MTREEE *=1. 2 A G RAINER AR k=1, 1 ERNATAAR %=1 1
IRES IR % =1. 1 HiATIREE N %=1. 1 BYEHherrrsk=1. 0 IREHIF T *=1. 0
FHEARRTAGE IR RS %=0. 9 TEFHHT %=0.9 IS LHET *=0.8 FEii/MaH%=0.8
RZEHE IR =0, 8 INEHUE T & 7= ZHT %=0. 7 FEFFiAHE*=0. 7 FEETHRE A %=0. 7
FEVATHA =T %=0. 7 YAV *=0. 7 KHEFATERIEIT=0. 7 H Y4 TAMT %=0. 6

MRS < BHERGH=0. 6 Pk < HHEM)*=0.6 AR EAx=0. 6 HHAHNER=0.6
BYCrE=0. 5 BT IR %=0. 5

SEVATIRE R =1. 0 FARIFITHTRE % =0. 9 A ETHA M *=0. 9 AL %=0. 8 &HHERT %=0.6
"EIRINSERT HUET H % =0. 5

VR TFARET 5k =0. 9 HilA= T SERARNT 5 =0. 8 Hil L CrElT *%=0. 7 V3 HTHIEAPIET=0. 6
FrATBUINT=0. 5 ) THARA] % =0. 5 BHEATHEF %=0. 5

INETTTFRRA0. 7 MZETRFRR %=0. 6 & H AR %=0. 6 {5 %=0. 6 By ESZREMTAH *=0. 5
EEAEAT*=1. 3 FRH R *=1. 3 RAT/EEI=1. 3 AR N k=1 0 FEFERHE *=1. 0
R HERZEHE=1. 0 FATTIERT=0. 9 EIPETIAZR%=0.9 = | LFT/ Nt k=0, 7 T-HErh o XEFHT k=0, 7
THEHE R AT =0, 7 THEEHER/NEH *=0. 7 FRHATHAT-%=0. 7 $fsr Ay 4 %=0. 7
ENVETHZEM % =0. 7 & A &5 %=0. 6 JEAT=%=0. 6 TIE/ATHIERSHT %=0. 6 fHiiEH*%=0.6
THERT LA %=0. 6 26 71HHTZ18=0. 5 Sk DMT=0. 5 HAHTETE=0.5

HORURNTIXARBARG % =0. 6 HURHEF XY k=0, 5 BRI X H5=0. 5

39° 05.6° N 142° 23.1" E 36km M: 4.7
T %=2.5 AP ERT%=2.5
TREPTTAARTIT % =2. 3 AT AANIENT=2. 2 B i rishr =2 2 =i i A NT % =2, 1 BPHEATERH %=2. 0
EEHET %=1 9 KRBTRANE () k=1.9 J\EEAHEE%=1.8 KAFEHTHEIHT=1. 8
FERATT R LXK k=1, 7 BT ELXHE | k=1. 7 AR () k=1.6 BCKETECK%=1.6
EEHMEEMAKk=1.6 JEEHHFINT (H3) *k=1.6 HHHER=1.6 {E&FAEN=1.5
—BITEARET (1) sk=1.5 REMATILTERT=1.5
TEFFTHBER %k =1. 4 A& IIFET=1. 3 EPRITE R TA=1. 3 —FIEET %=1 3 JURFEHiAHE=1.3
A& A BANT k=1, 3 ZFiypEIpiy k=1, 2 JUEEHEREk%=1. 2 db_LrfikaZs0T %=1, 2
R E ST %=1, 2 —BIFH TR (1H) %=1.2 J\BEERMAM *=1. 1 £FHTHHATk=1.1
BT IBRA T *=1. 1 AZEHREANT *=1. 1 {FHEITHER k=1, 1 £HRITEIR %=1. 0
FARNTETTREAT % =1. 0 JUFAIHEPN k=1, 0 2EILIT B35 k=1. 0 ‘& TIEEAITHET=0. 9 FENATHER % =0. 9
R TS SMT %=0. 9 —BIrHEILNT (IH) %=0.8 &/ IGHTPEHE k=0. 8 FrFPEEFHTKEF (IH) *=0.8
ZRTAYIET%=0. 8 At LAHIERT=0. 7 SEABTTA]H=0. 7 FERVERTIRPIAF%=0.7 ZFif@ki=0. 7
—BIAERAT (IH) *=0.7 —BIiARHET=0. 6 BUNTI/KIREIERTT *=0. 6 HINTTRTERX *=0.6
ERETIESE % =0. 6 THBFAIFS FHEPI=0. 6 FHEFAMF B %=0. 6 FIRATER (IH) *%=0.5
BN TR X RSERT=0. 5
NN k=1. 9 % FHT58E{A%=1. 8
JUFHNALR=1. 4 FHFRTHEE=1. 4 FARFE T okt k=1, 4 JUFTHENT=1. 3 AGEF/NHEFR %=1. 3
H AL k=1, 2 = FRT{ERT/ NBIT k=1, 2 BT FAbREE sk=1. 2 BOEFIS 7 k=1 1
BWSHHTH R %=1, 1 -EAHHR/ Fx=1.0 EHUHETHBER k=1. 0 =Rk %=0. 8
TFET AT % =0. 7 BHZHETER D k=0, 7 J\FHEST=0. 6 AFHTRI&HE *=0. 6

2 RABETIRA=1. 6

1

1

SAATRE k=1, 4 FETRkAERT %=0. 9 BEHEEEN=0. 7 KIFF T R *=0. 7

36° 12.8° N 139° 58.7 E 79km M: 3.5
SRMFTARM) k=1, 2 Il 4=0. 8 i Frnitk=0.8 KM *=0. 8 JREMTFaI |1 %=0. 8
BYNTPIE %=0. 7 HUPETTFIH:=0. 7 R HTEW*=0. 7 K= LN *=0. 6
B D BT EE%=0. 6 AFHINEET %=0. 5 FETTAIRH %=0.5 #EEKE AL %=0.5
HRERE LT %=0.5
AR E T AREFRT=0. 9
INET FREA0. 5
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37° 44.2° N 139° 55.5° E 9km M: 2.9
HREHT FJFk=0. 7

36° 124 N 139° 51.7 E 54km M: 5.0

555 $RHTTXMH] %=4. 8

BT AE=4. 3 SR % =4. 0 BYITHPIH %=3. 8 /INEET/INVII*=3.7 BT aHf%=3. 7
ST =3, 7 SRl %=3. 7 FHaATHa T k=3, 6 SRR L =3. 6 AT HPNIFHT *=3.6
O EHIINE *=3. 5 ARtk x=3.5 /JEEH L ER%=3.5 HiliiE4=3.5 Hilif FEEEk=3.5
BT AL k=3, 5 FFE T %=3.5 A/ \4f*k=3.5 BYJIHEEE*=3.5 > (XX *=3.5
IRENTALR %=3. 4 /NEENEA *=3. 4 AMTiii=3. 4 TEHARMT *=3. 4 BFfi~FH*=3.4
SRHTHERH=3. 4 $RHTER *=3. 4 HWHEKE L *=3.3 KFiieM=3.3 2 ITHKEF*=3.3
PRUSRENETHEATE=3. 3 FRilriiT I sk=3. 3 1T /7 Ex&E % =3. 3 K EdtHT %=3. 3
R T 1 %k =3. 3 KT TIM] =3, 2 AFRIHT IRk =3. 2 kiR *=3. 2 Fpdkrfifbife %=3. 2
PRIRHT/ME %=3. 2 FEM R ®=3. 1 BT *=3. 1 FEFS2iE*=3. 1 YCRTEH=3. 1
DFH D ST EE%=3.0 29708 5 SRR %=3. 0 SIMTARNT % =3. 0 Kbl if 38 %=3. 0
D= b7 TR %=3. 0 $RHTIR F%=3.0 S < IEHOWITiHEH %=3. 0 AT fifde%=3.0
TR =3, 0 PRIRFENE TE % =2, 9 IRIGETATTH T REF k=2, 9 [ FLATrfaR k=2, 9

FR el =2, 9 \TARRTEL %=2. 9 FUPHTHIEE & 5% =2. 9 IRERTHER %=2. 9 1774 % =2. 8
=B %=2. 8 SFATIRHI *=2. 8 FRFTAM *=2. 8 FEkrifig x=2. 8

HRERE T Nk =2. 8 ST BUNTINNEER=2. 8 ALriBh) [I/NFRE k=2, 7 TLESHT/ MG k=2, 7
JRET T IGEH k=2, 7 H BT k=2, 7 Wikt k=2, 7 Ry i iRy k=2, 7 HFErifhdrk=2. 7
Tz k=2. 6 FIURNTA)1=2. 6 FHFEAHTHNTERIT=2. 6 Tk x=2.6 HFFHE*=2.6
AT k=2, 5 FE AT %=2. 5 FRERE T ENT=2. 5 JINETIRIEH *=2. 5 {751 H %=2. 5
R TR k=2, 4 ARETHTHEE % =2. 4 PO %=2. 4 A CHERT A %=2. 3
IVERTRIERT k=2, 3 H AT HET k=2, 2 HHEAFHTHETHRT %=2. 2 FEakiiZe )1 %=2. 1

IR TTREIT % =2. 1 kAT =2, 0

ARG TR =1, 3

TEPTINEHE =3, 7 HATIEAT=3. 6 /MU %=3. 6 & 38 1=3.6 EARIRAIAR *=3.6
TEFTARE *=3. 6 HHATT ARSI E H *=3.5

FARE TR =3, 4 FEEPITE A B k=3, 4 /INLTHHRRT =3, 4 B[ if R % =3. 4 BB AR %=3. 4
T THIAREFRT=3. 3 FEVATHR R *=3. 3 TLMJTTFHMT *=3. 3 FLRJTI T k=3. 3 AN %=3.3
TEFHTHA =3, 2 TAMEAT %=3. 2 FEFFPN =3, 1 FEREfilEk=3. 1 FHE TR *=3. 1
FEAT ST k=3, 0 = il H % =2. 9 PEAMI ARG k=2, 9 SRR SA % =2. 9 {277 HVAR] *=2. 8
KHEETGHE Ek=2.8 E=JIATL 6 S X %=2. 8 (LBFHiEfonT k=2. 8 FEVEHTA EMT k=2.7
JERTRIERT =2, 7 Wi A TR RER % =2. 6 7 ERT it %=2. 5 AEHIHMAH%=2.5
BRI 87z THT % =2. 5 MIATIEEITE H % =2. 5 MiKE < HHRFE *=2.5

MR &< &z %=2.5 IESILTiRE*=2.5

FEVAT OISR k=0, 4 H YIRS AR k=2, 3 HARNT A =2, 3 FEAHT AL K ot sk =2. 2
HEATIRER T RS EE k=2, 2 TS HIANT %=2. 1 HYEHAE*=2.1 HYCmeianTsk=2.1

HYE R RMTRAR sk =2. 0 ARZEANT 57 % =2. 0 AR ILirpo=2. 0 A AIRE) 1 TT/IN 1] *%=1. 9
KHETANT %=1, 9 KARTIANT %=1.9 AJAE)I=1. 9 AT HEE*=1. 8 IEHRIETHEE T4 %=1.8
KA RSP AET=1. 7 AR RATh =1, 7 IZEER T %=1. 7 FChiE *=1.6
AZEHER T AR % =1. 5

IR S LTk =1. 4 BYehidgoex=1.3 IZEERHEE=1.0 BYaihideEii=1. 0
TRZEU T IR 5k =0. 8

EREMTHEF %=3. 6

AEARTIISEREINT % =3. 2 fEARTINT % =3. 2 FEESHIFINTHIE % =2. 9 AIRATH OH %=2. 8
REFPEANT k=2, 7 BEES TARHBTIRE =2, 7 IRTTHIA=2. 6 FHEMEFTHFEALRAT %=2. 5

ARG THIMET k=2, 3 FAEHTHrEAT (IH) *=2.3 Hild=ri B FARMT =2, 2 FHR AT % =2. 2
TRHTPEAPNIT=2. 2 A ToTAET k=2, 2 (FEMETIA RN % =2. 1 AT *=2. 1

L0 TR & BT % =2. 1 BRI % =2. 0 F &0 i m] k=2, 0 KMk 18] %k=1.9
KETHESHIT *=1.9 #ITWE*=1.9 WETTERET%=1.9 AFGTHYIET%=1.9
ARG AT % =1. 9 KT AREHT %=1.8 H&ATHUINII=1 7 HiArikiEnT=1. 7
VAT AR %=1 7 TS k=1. 6 JSAT8ikiH %=1.5 Ela T RIAmT %=1. 5 MR 4F]%=1. 5
FE D HIHRET*=1.5

BEFEMTIRERT=1. 4 BHEFEMTASE % =1. 4 2/ %=1 3 g BT FEEHR % =1. 3
HEERERIAT Rk =1. 3 AIFGTBET k=1. 3 AiGTT KT k=1. 3 ST ErHT %=1. 3
RIS 1 k=1, 3 B ITHEAALRAT k=1, 3 BREAPHH+=1. 3 HMNT B *=1. 3

FAET TR %=1 3 2Pz k=1.2 PZFATAF=1. 2 PhFTRE 2 Fk=1. 2 HEET/ M k=1. 2
FEIRFTTRTT =1, 2 P)IITmliik=1. 2 BEMITH A *=1. 2 AFETHIRANT=1. 1 I/ OREGR=1. 1
2 SRBTH L ST k=1, 1 1)1 FTAEABIT sk=1. 0 #%)I[FiAT Fk=1. 0 ‘SRt Hii=1. 0
RIS % =1. 0 REFFITREF k=1. 0 FEE_EBFAS)1Fn%=0. 9 BB AL (IH) *=0.8
BT FENT % =0. 8 T ATANT =0, 7 @I FE=EM%=0.6 JIGFH# (IH) *=0.6

INETT FERR=3. 8 B4R %=3. 5

DAL 13 % =3. 4 & Ao k=3, 4 NZEMEVE *=3. 2 JIZEATAFIAR *=3. 2 #lJII TR %=3. 2
INETTERH *=3. 1 FRMHAeMR*=3.1 FRTAR =3 1 IZEH F=f#%=3. 1 LFAiE*=3.0
PEHLTT k=3, 0 FFAESTAFHTH % =2. 9 REATTRE %=2.9 PR *=2.9 AE TG *=2.9
FOMiEkD % =2. 8 HN | LTTAASERT k=2, 8 KM % =2. 7 X\ 7= A HIXART %=2. 7
INEMTHHE*=2. 7 ABETERE %=2.7 FHAT_ LM %=2.6 IBEAK EE+HR%=2.6 FZEH/NE%=2.6
FIETTBREF % =2. 6 REATHIIRI %=2.6 W oEHRR TG *=2.6 I\ EIHMXED=2.6
TRATTIIA % =2. 5 5 BT IS % =2. 5 ATHTIAN *=2. 5 JLATIANT %=2. 5 HH TR *=2. 5
FMRETRAMR % =2. 5 ZUW = FRE R KA *=2.5

PEVAT) I B k=2, 4 BiFERATAL =2, 4 JIIOHiPHAYE %=2. 4 ) [BEATHER *=2. 3
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I\ =2, 3 ZHSTEERE =2, 3 F)IITHE) I %=2. 3 RIMTHF - F%=2. 3 1THIHHREE %=2. 3
VENBTHE % =2. 3 FIYEHAIR k=2, 2 JISET A % =2, 2 BRI / J11%=2.2 JI|AHHA %=2. 2
BT 23 o4=2. 2 BRI Rk=2. 1 SRR =2, 1 IR =2, 1 AR itk =2. 1
JEULETAZ L % =2. 0 BRASTIIT T k=2, 0 SERPRT SIS k=2, 0 AERTIENT %=2. 0 FFETHIANT %=2.0
& ENOHTHIR %=1 9 AFEMHIRERT=1. 9 AT %=1. 9 FERTZEE *=1. 8 &4 BT =" A*=1.8
TRATPRT sk=1. 8 SN FIHFNXE#E %=1. 8 BT EMT=1. 8 TRATAER *=1. 8 BT Al %=1.8
PBEHTHE *=1.7 BE LT k=1, 7 FRRIAASNT k=1, 7 Peldi AR %=1. 7
S UAEFFAEN sk=1. 7 B35 =0T AR k=1. 6 RIFHITARE [k=1.6 My AHi="Ff%=1.6
JIBETTARRT=1. 6 BT k=1. 5 BAERTHEVE *=1.5
SNIITREE k=1, 4 ML RET=1. 4 FRRSFEEL k=1. 4 B EAR) I ITHREPT *=1. 4
& ENOITE % =1. 4 ARITER *=1. 4 BRTREART k=1. 4 REHNTREE+=1. 4
BB BT FRIAJS k=1, 3 HEmHEER *=1. 2 FEIrEEx=1.2 5 AR =11
JINEEEFIT/INEERT k=1, 1 _EERTLAAR k=1 1 ARENAE *=1. | fRAETTFERAT *=1. 1 fAETAIE*=1.0
FRACTIHE) N 3 =1. 0 FTRMIEA *=0. 8 /NEEEFMT ARG T8 % =0. 7 FRAETIAIAE=0. 6 HRAETTIIMN*%=0. 6
RS 1% =0. 6
THER 4 FRHA{EIRET=3. 6

3 TIERMTZEH % =3. 4 FEFEREAG *=3. 3 2 |LET/ Nt k=3, 2 J HERRZeH=3. 2
BTG =3, 1 FOPETHRAR *=3. 1 FHERRIHT IR AL % =3. 0 FH%AT*=3. 0 [LEifEs *+=3.0
FATIAEAT=3. 0 FOVETHIEHE % =3. 0 THEALRIIXAEENT %=2. 9 THERREX AT %=2.9
PP TREAS k=2, 9 FRHTHIRAT*=2. 9 [EFHE %=2. 9 TUA=ATHUERET T % =2. 8 FIPGHi4it«=2.8
LML H=2. 8 BPHT R EERIE % =2. 7 FRH TR T-%=2. 7 S B fifisler & %=2. 7
DULERE TR % =2. 7 JEMHRHZ N % =2. 7 THEE ~ FHIT i %=2. 7 FHEH R %=2.7
BRI TTFRRSR % =2. 6 FHTAH *=2. 6 THEPURKHNT %=2.6 FHTT LA *=2.6 HTHAEH*%=2.5
WA HEA*=2.5 J\fH/\#fk=2. 5 [MEEHT/\ A i/ %=2.5
FHHR) | k=2, 4 THEFER/IAE %=2. 4 TIEREXFGEIER %=2. 4 WIS %=2. 3
FUHTLERT R H k=2, 3 BERHTE k=2, 3 FRILATERIA %=2. 3 J\ T AR *=2. 3
THZETISE % =2. 2 HATTHEE=2. 2 METAkE *=2. 2 BREYENTE )11 %=2. 2 (LR *=2. 2
il =2, 2 FHEP X dapk (IF) =2. 1 THEPRXTIET AT %=2. 0 Ti)I[T/\IF*£=2.0
FAFHIARA % =2. 0 JEFi=%=2. 0 [LRTBRIINE %=2. 0 BEE RIS %=1. 9 (LR HHE/ %=1.9
BTN % =1. 9 FRE TR %=1. 9 Mif k=19 MFRTHER *=1. 9 KEETRIT*=1.8
JEHTEAE % =1. 8 [MHEETA R *=1.8 THE BN —E=1.7 BH ARG *=1.7
SEFENT PR k=1, 7 THEREX IS B k=1, 7 MERET T 295%=1. 6 RrglTRE *=1.6
PET-HTAERT k=1, 6 BIFERATIAM *=1.5 HERTHI|%=1.5 AFHTE*=1.5 EWITREA=1.5
TR ES G Pk =1. 5 & FAREF % =1. 5 fhrlHs= iy *=1. 5
RHEE AT A8 k=1, 4 AFETTAH=1. 4 W3 HHERE %=1 4 W lilfirEg =14
MRS A k=1, 4 FARNTRLS k=1. 3 ffiilimidtgek=1. 3 FEHH/ALE*=1.3
FAEATER k=1 3 $h )1 AHT=1. 2 BAFA*=1. 2 BJIIHRTE *=1.2 KEERT KL E*=1.2
FEFRATT FATEIT 7 k=1, 1 PHHTTER4=0. 9 WE)IIFHT/\2=0. 9 /AT _LIE=0. 8 WA *=0.8
S RER=0.7
&I 3 FTHFAN %=2. 6 FARNT HEHEA %=2. 5

2 WhETIMAES2. 4 JRIFATIRIF =2, 3 MTERTHIA TEE=2. 3 EITHH *=2. 3 FATHT i %=2. 1
SRR =2, 1 REARTEEE *=2. | JEEHTHTEE T EEFN % =2. 0 W o X TTiERET % =2. 0
EEIHTE k=2, 0 FWRITHZIN=1. 9 FJ AR ING %=1, 9 S5AHTANE %=1. 9 PaYIAIAER *=1.9
PP RETRA [ =1, 9 R —AA x=1.7 FHFSTEREEAT %=1.7 E[rf7/\F/ N k=1. 7
RN T\ L k=1, 7 REEERTALE %=1, 7 [HRTiAC(E % =1. 6 ARILITSRTHT *%=1. 6
JUPAS NP R =1, 5 PEERTHTIL %=1.5 HAITAERT=1.5 WX =FIfT=1.5
WO E ALY %=1 5 /NEFRTHE % =1. 5 AT HTHERAT *=1. 5
ARLLTBHAR *=1. 4 ZEE)THRALFT*=1. 4 MRBIHIARE » Fk=1.4 )BT FR%k=1.4
FEAS T OGERAT =1, 4 FASTRZERT % =1. 4 FEERAT TR k=1 3 A +=1.3
REFSTHAIAK=1. 3 BRILTEAA=1. 3 AEHA k=1.2 THMETHA %=1. 2 /NEFHT/NEFHTHT k=1, 2
)| AR P k=1, 2 JIMRET T F k=1, 2 RIS TR k=1. 1 FIFE /ISR *=1. 1
HRMTh =1, 0 FEQRAT FTlEtk=1. 0 AR HTHAT%=1. 0 JIINATTIIN=1. 0 SREEATFHFRR %=0.9
TE TR LAY % =0. 9 FIEERMTHE=0. 9 =FMTKH] %=0. 8 FILEMTIAFR %=0. 8
FEEAITIRRE=0. 8 KEAITEI%=0. 7 FRETTAREFNT %=0. 7 FEETIRRNT %=0. 7 FIREMTHER % =0. 6
AT % =0, 6 HRETIAAARNT=0. 6 FEFEETFITIX = S0T=0. 6 FEFHESTHNTX & RAT *=0. 6

—

\v]

—

—

REFAEE=0. 6
FORER 3 G k=2, 8 BURHUGEXARANT % =2. 8 FFURAEIX R A+ =2. 7 FUXTREXKFIT=2. 6

HRTHHEIX KA %=2. 6 BETHEF XTI H k=2, 6 HAUHIE XS £ k=2. 6 MTHATTHT *=2.6
TR X % =2. 5 BT AR AR % =2. 5 JRTPEF X k=2, 5 Bl X Bk =2. 5
AR # Uk =2. 5 F L)X h=2. 5 FRTE->> U F%=2.5

2 BURHEXFEE L =2, 4 HURH BX P T k=2, 4 BT ) KEEE k=2, 4 BT SO A «=2. 3
BT AR I % =2, 3 FAUR TR k=2, 3 BRI RKAMIAR *=2. 3 BUBARK AN *=2. 3
HRTL N XA % =2. 3 BRUSCRIR IR % =2. 2 BT NIRALS 1 % =2. 2 BRI R AR % =2. 2
TR AT A %=2. 2 FUTH AR HEAA =2, 1 BRI )T %=2. 1 FEbX AP *=2. 1
RIS AR T % =2, 1 R A4k =2. 1 BB MREEE *=2. 1 BAYTHEXE)I[*=2.1
HOEERZEE=2, 0 BRURHXZEE) % =2, 0 FAUKHERAPIE %=2. 0 FATHE X x=2, 0
BT DCHROASR % =2, 0 BURUR ST K TEFURIT % =2. 0 BT TR X EENT % =2, 0 =JErHEAE % =2. 0
SNEHNIBT =2, 0 HURTHPR XS & & %=2. 0 BB HRX T A *=2. 0 FRTHX B %=2. 0
FURTTHRAR T k=2, 0 FUAUSH I XIART =2, 0 BRI XOEAS sk =1. 9 B F X A AAGHET %=1. 9
HROURX AR— Y Z %=1.9 WTHAAFT*=1.9 FAFIRTTRk=1. 9 B HXH AL *=1.9
HOR AR % =1. 9 BOTA BRI FEF k=1. 8 LB *=1. 8 fRskiliRzA*=1.8
FHETT F A =1, 8 BRI XIER=1. 8 BUAthi) X5 %=1. 8 HAUKMX AR *=1.8
HRUHTE AR T k=1, 8 BUHE X E AR k=1. 8 BATILTHZEIERT k=1. 8 JHILHTFISEAHRT %=1. 8
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FUBET AT k=1, 7 SR XS k=1, 7 FEFTAREA k=1. 7 ESyFiiAL x=1.7

TR B KA k=1, 7 [E4ET A A=1. 6 TEWT P E *=1. 6 FFYLHRXAF *=1.6

HiFER AR - IR sk =1. 6 MTHHTEA % =1. 6 /NEFHFHIANT %=1, 6 BRURNIIXHRAR] %=1, 6
HATIUTART %=1, 6 \EF iz N*k=1.5 FEXE AR *=1.5 HAUFPH kA *=1.5
HRURFTHZENT k=1, 4 BUKHXHH %k=1. 3 N\EFHA)IITk=1. 3 FRrINSHTk=1. 3
FUEFTIUTAR] %=1, 3 & & HEFHFL k=1. 3 NFET-HiIRI=1. 2 S7JIIHiRA k=1. 0

TEHETT IS k=1, 0 ZEETTE k=1, 0 HHETTRTME=1. 0 PR Tifkk s i %=0. 9 MFFIATE *=0. 8
fEAETHEA %=0. 8 H OB %=0. 6 FHEKEIHERE%=0.6 =FFHE=0.6 FHHATTHR %=0.5
WO EHT=0. 5 BLZEERTK)1| %=0. 5

REEARZ) | AP T % =2. 9 BRIEHEAL X S AMT % =2. 9 JIIFFE B B BF % =2. 7 A X L TRHT=2. 5
IR & AR ] =2, 5

FEIErR KL T k=2, 4 ISR (1 Lk =2, 4 ) IIRFHR SR/ IMERT k=2, 4 REJEPE X IRalT % =2, 3

FRIESR T A XS T % =2, 3 BRIGHRX A H 5T k=2, 3 PRRFIERE D T %=2. 3
VISR FART =2, 3 ) IR 1 A B AT % =2, 2 AP IKLRET k=2, 1 B X = V8 %=2. 1
RERFFHEC T 7 BT =2, 1 )RS X T RIE % =2. 1 AEIRPEIXBIFT % =2. 0 RENARIX b [IARNT % =2. 0
RS R MEIRURET=2. 0 FEHAITTAAS %=2. 0 REEFEXA7n & H b\ k=1, 9 BRI X AAKGE %=1. 9
RREAR A X HLINT % =1. 9 BRIEHIZS) N X A% 0T % =1. 8 BRI XA *=1. 8

BRE R FHAT % =1. 8 BHEMIAX P EREk=1. 8 )R IEX S %=1. 8 JIIF) X T5HT%=1.8
TR AL LB BEE % =1. 7 BERHIX A E BT %=1, 7 ZEJIHTE 1L sk=1. 7 /NEJFEHRE (H2) k=17
FRFFIT LA k=1, 7 AR AL k=1, 7 SRIEEHEALX KRN k=1. 6 FREEXIHINT %=1. 6
RS RS %=1, 6 JI|IFFEX BT k=1. 6 VIRHEMNT %=1.6 —J@iik LT *=1.6

KFNTi TEBE & =1. 6 MEEA TR *=1. 6 JEMHREY fk=1. 6 FRER 7 SR *=1.6
RIS TR T k=1 6 JERHTPMT %=1. 6 JEAT FHd/A%=1. 6 Z)IMTHH%=1.6
RRIEBIRX A % =1. 6 BRI/ IVE 48 k=1 5 RIS X T sk =1. 5 B IRXFISRET k=1, 5
FRICRE BB R,k =1. 5 25 » ITH2F 7 R=1. 5 IR k=1, 5 FZR) I RHRT 41 %=1. 5
FIREFRRIX RS k=1, 4 FERRURX B k=1, 4 BRERX Y )1k=1. 3 HEAIRXIFAT*=1. 3
BRESE X LGB AL k=1, 3 BRREHUXE b k=1. 3 JIIBFRAER 7@ %=1. 3 FAHMTRAH425E % =1. 3
TENRTEE 2 483k =1. 3 BESEXEEA R *=1. 2 MUTERDEDE=1. 2 I E=1. 2
ANZ)INLALRT AL =1, 1 B THIART sk=1. 0 JEFHikEIL % =1. 0 FEHRHTEIA%=0.9
ZRBFHTVAR % =0. 7 FHBLEREX/NH % =0. 6 SEA THEIRAT % =0. 6

B OWITER (H) =16 7 A7 ATiFH%=1.5

DR (IH) *=1.4 [LAUAHEYET %=1, 3 i)l S4RRTER k=1, 3 Vi) | [RTHES k=1, 2
BRI k=1, 2 AVERES (IH) %=1.2 HRFiifde *=1. 1 BT *=1. 1

FRMN T L B k=1, 1 BEFITHRER k=1. 0 _EBFRT LEPR=1. 0 FRFTERH=0. 9 KA THAH=0.9
KA THEIATT %=0. 9 B CIIETANEE=0. 8 FRMNTEIL TR E=0. 8 FHEZILIAFHE %=0. 5

B MW L M %=0. 5

EEFmME/ 1 %=1.6

VEATEIH =1, 1 FEFHTE AR *=1. 0 FEATTHA %=1, 0 /NEITEE % =0. 8 FAFEITHH % =0. 8
BHRITIES3=0. 5

SETETIRE %=1 1 IR k=1. 0 AHTIAH %=1. 0 JLARNTRE *%=0.9 A2 *=0.8
FAESHT 0. 7 S T ARHIER % =0. 6

FAIATS ABT=1. 0 ARPRHEIRTHH %=0. 6

P ENTZREAK=1. 3 GrEOEMEM *=1. 3 PHFEITTAZ *=1. 1 BFEATHER=1. 0

TREETTFH % =1. 0 & LEHSRT=1. 0 & LE i «=1. 0 FESETHKIFE=0. 9 RS T *=0. 8
TATELHT k=0, 7 BT % =0. 6 FAEHTYIZS %=0. 6 /INLIBTHER =0, 6 R5RHT 1 +5F%=0.5

35° 3.5° N 139° 50.5" E 23km M: 2.9
T 3 =0. 6

36° 49.2° N 140° 34.1" E 6km M: 4.4
RESH] IR A K =2. 5
FIATTH B k=2, 2 SASMTHaE T LHPN k=2, 2 W VO X TIT % =2. 2 MIAITHIA =2, 1
FITHERPN=2. 1 EHAT Rk =2. 0 7 IIBT7) 11 % =2. 0 FAiRf i (il sk =1. 8 JRIRAIIRIR % =1. 8
IR G =1, 7 REEERTILE % =1. 7 KON FRAA k=1. 7 0T *=1. 6 EFTEHE*=1.6
BRILTHIMIRENT k=1, 6 SEANT ARG % =1. 6 FENKE*=1.5 “ARHHH*=1.5 Wh& i/ Miik=1.5
ZEE) T\l %=1. 5
PEARKREA % =1. 4 WIARTHIAEE » fosk=1. 4 HATHEIRHT %=1. 4 VS =FoHT=1. 4
T ET R AT k=1, 3 HEITAA 1 %=1 3 BRLTE A=1. 2 ERILTHBHAL *=1. 2
TENTERLFT*=1. 2 WX T k=1 2 /NEFET 3@ k=1 2 HFFTi AT =1, 2
TNET R sk=1. 1 FATTREARET k=1, 1 F{AlmT/UbE/ NS sk =1. 1 RIKHT— AR % =1. 1
JIMGERTILE FH k=1, 1 JHPIAT BN RE =1, 1 FHFTEEENT %=1 1 AEHAE%=1.0
FATTRGS ET=1. 0 AT RIS s =1. 0 L BN TA sk =1. 0 ST HREHE %=0. 9
HTHIMT AR MY VR % =0. 9 AREERTIHHR % =0. 9 SESAATHHEENT % =0. 9 =25 0] %=0. 9
JINBFHRT/ NEFSTT =0, 9 A48 %=0. 9 FRES TR %=0. 9 SUHEEHEMTAYN T4 % =0. 8
FEETRAARET=0. 8 KIEATHRAE=0. 8 F&ETHHARHET %=0. 8 & AET %=0. 8 PHAHETEILE %=0. 7
REFTEHx=0. 7 HEBTIRFE=0. 6 SEEFATIHAANT=0. 6 5 FTRUHEF %=0. 6
B HTRALNT %=0. 6 AT ERE % =0. 6 &SN H FEHT %=0. 5
TR H=1. 5
JHCERTF [ =1, 0 A IR k=0, 9 KJRTJRTRTRY +=0. 8 4 H i % =0. 8 FEHT P/ % =0. 7
HITERTEAEIR =0, 7 RIRFHTFR % =0. 7 ErSgu HIRTRT )1 =0. 7 SRANTHARG=0. 6 A& bk NI *=0. 6
MR % =0, 5
HNEFERTAGES % =2. 4 H R KT R % =2. 4 HSZHBI/INFAL % =2. 3 ki B %=2. 2
TR k=2, 2 K-HTHIFH k=2, 1 A NCATITk=2. 0 FkiiiANT =2, 0 $RHIT4 M *=2.0
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AT TR k=1, 9 ERHERE T LN k=1, 8 FiTHA F k=18 O/ B2 Hirgs *=1. 8
TR A= T FhERE T k=1 7 ITEHEH *=1. 6 FHAHETHTHIT*=1.6

O NEHXIE k=1. 5 O7=b2R2HiHA) [ %=1.5

WHEKETHETRI=1. 4 HRERE AT %=1, 4 BRI k=1. 4 /EFH EER%=1.4

I P k=1, 4 HIHTEER k=1 4 B k=1 4 S I/ k=14 ST %=1 4
HUETHAE=L 4 FERE R *=1. 3 DIXHKES *=1.3 AFiidgek=1.3 BJITPIH*=1.3
WRERE T O k=1 3 ARTRIR=1. 2 RKYFEETIEE=1. 2 WEATHY k=1, 2 HRETTGH %=1. 2
WREMTAER *=1. 2 HUETFIH:*=1.2 23 A2 5 Hili bW *=1.2 SRk k=12
INEETINI %=1, 2 SR T k=1, 2 AP HPEHET %=1, 1 /NEETEA *=1. 1 BYIITEM%k=1. 1
RUEHTHEERT k=1, 1 > <IFH BTN *=1. 1 FHRE =1 1 AP m4i=1.1
FEEMT/IME *k=1. 0 SFATTRFA *=1. 0 AT %=1. 0 JRyM]/ Mg k=1. 0 FEFHE*=1. 0
HAHTR k=1, 0 AT HAN D SHTAFIE *=1. 0 B ITHEEEk=1.0 TIEATHRE*=0.9
FPETTHEE & 55 %=0. 9 SEHAZAE % =0. 9 BEMTIERT %=0. 9 YA H=0. 9 A\ *=0.9

D NI BTG %=0. 8 TEEHAENT %=0. 8 FIREEIETE T %=0.7 $£HTHIER *=0.7
FRETIT IR R =0, 7 FfBrifseiy =0, 7 IREMT{ER % =0. 7 $RHTERH=0. 6 FEbkriTRE*+=0. 6
IRk =1. 9 HEMTARI%=1. 7 THEM =16 IS ILT=1.6 KHEJFTANR *=1.5
FHRE THIAPREFIT=1. 5

HWiATRET) | MTEEEE % =1. 4 KHEJRTTEPIHAIT=1. 3 JER TR A k=1. 2 SRR %=1.2
FEATRE BTN =1, 2 HiARTTEIT=1. 1 B 5 %=1 1 @RRETAER%=1. 1 FET/Mh*=1.1
e AR R AR *=1. 0 AYEHAHHART x=1. 0 AZEMIF didmE x=1. 0 AR HHIFT4 %=1.0
LTHTERT=1. 0 BEETHA EHT %=0. 9 AREMREHT IR %=0. 9 IVEEIRTT &7 ZHT %=0. 8
JINLITTAREAS % =0. 8 BT FHMT %=0. 8 H TP ekAET *=0. 8 JAfHITHE*=0. 8 FEVATT M5EEF *=0. 7
A EHTHE =0, 7 FSEARRTALRMIR AR % =0. 7 IIZHERHTEEE=0. 7 ik S < SfiEad)l| =0, 7

B S LLUTRAET %k =0. 7 IS ILTTI RS %=0. 6 TFESErHifE %=0. 6 IR TR %=0. 5

F G R RRTRAE =0, 5 H G *=0. 5

BIFGTE  RMT k=1, 1 EXEATHE k=1, 0 1) I[HARMRNT %=0. 8 Y3 FHTFIHRAT %=0. 7

IR T AT % =0. 7 HAETTSCAEM] =0, 7 MR THVEALRIT %=0. 7 YEHTT FIRAT %=0. 6
AIRETIRA BT 5% =0. 6 FAAE T ARARNT %=0. 6 #EET-EITHRE %=0. 6 #2J)1[HiK/E*%=0.5
BT %=1 3 XUV FERER RGN k=1. 3 FHEBilidk k=1 1 FHHaEEH %=0. 9
TN %=0.9 Sz EHREKFES *=0.9 AEH FRE=0. 8 Tl 4 %=0.8
AZTHTIR % =0. 8 ANZEMTIFIMR %=0. 7 VAL *=0. 6 FIRHTTFELEF *=0. 6 PIATHTH *=0.5
SN FIEHRART % =0. 5 FLANHTEND %=0. 5 4T TR %=0. 5

BT REERE k=1. 0 AHTIEAT=1. 0 BFHITifEZE %=0.9 LM% h=0.7

ARG X HEA %=0. 6

32° 51.9° N 130° 44.4° E 9km M: 2.9
REATIREAHT %=1. 8
AAETIE %=1, 3 SEBEMTALEE %=1, 2 KEMTHK *=1. 2 GETEE *=1. 2 SERTT AT *=0.9
FHETARIE %=0. 9 AGHhTKET (IH) *=0.8 LM = %=0. 7 REASHTHNT *=0. 7 REAHTRHT=0. 7
FGuuriFERT (IB) *=0.6 EL TR %=0.5 3gHtiliE*=0.5 [LEETiFEAMT %=0.5

36° 38.5° N 139° 24.9° E 4km M: 29
B Ry k=2.5
VB HTTFRRET %=1. 3 A fAFTHUNI=0. 5

36° 57.2° N 138° 35.4° E 4km M: 0.9
SRS %=0. 7

37° 05.7 N 140° 50.0° E 6km M: 4.8
VDX T =RIET=3. 9
HRETRA [ %=2. 9 WO EHI/IMAIE=2. 6 W E TV %=2. 6
REZERT AL =2 4 #JIMTE k=2, 3 JIPAT EJIPNEIE % =2. 3 WO & THERRT % =2. 2 [l *=2. 2
FATTTAREEIT k=2, 2 FATTHACRINT =2, 1 FRTATHr Al k=2, 1 FAITIVEARMT % =2. 1 H S %=1. 9
SEFRS K % =1. 8 ETHEN=1. 8 SEAHIARIRE %=1.8 T)I[F/ N k=1. 8 WIARTHIA T/=E=1.7
PESATRE R % =1. 6 FATHZAR%=1. 6 MIENTHTLI & =1. 5 /NEFOT/ NPT k=1. 5
ERILTTARART k=1. 4 “ AT % =1. 4 RFN FIAA R =1.4 AR Fik=1. 4 /NEFRTHE % =1. 4
FARITITRHERT sk =1. 4 RESMTHUEREEA k=1, 3 ARLTHIBARL % =1. 3 JRIARIIRIF =1, 3 FMKHT—AK %=1. 2
FREERT TR %=1, 2 BIFRGT/INGIX =1, 2 FEr BT k=1, 2 29201 [7/\igIL k=1 2
ZATRTHORBE k=1, 1 JI{RETH 5 [ k=1, 1 BIFRRETEET X 2T k=1, 1 (AT i/ e k=1. 1
ARG HT=1. 0 FARMTHEA: *=1. 0 &S FEETA)E *=1. 0 f&SFEHARFRT *=1.0
fE SRR ILAT k=1. 0 AE AR *=1.0 FETHF *=1. 0 HHMTAEHYNE*=1. 0 BRLTATHEIH=1. 0
FEFEES HRES X sk=1. 0 FETHAUITIRRE=0. 9 “AMAFHIA G %=0.9 KEATH%=0.9 f&EHHAANT=0. 9
FEESTHRAARNET % =0. 8 RAIMTHTA T BN %=0. 8 MEANTHIAEE - Fk=0. 7 &)1 IFTFRIK P % =0. 7
FAARES THIERTX = BMT=0. 7 HEMTHE % =0. 6 & BTN %=0.6 —ARMTKMT%=0.6 FRik(5%*=0.6
KEATHEE=0. 5 PHTRETEIR=0. 5
SEATIRE =1, 8 KT *=1.6 fAHMAMH%=1.6 KiFhitalx=1.6 ERTHH*%=1.5
KIFTH &)1 = HET=1. 5
IS TR =1, 4 ASBITEIR=1. 4 YEAETTERT %=1. 3 JUAETIARA *=1. 2 LA EHEH *=1.2
I TSR k=1, 2 Br) IRFHTRT N sk=1. 2 (LB FHIER/E % =1. 2 &R THkAHT % =1. 2
KRIFFT a7 HACHT sk =1. 2 A rhipigtk=1. | AARATEE *=1. | FIFETRIRT =1. 1 BKARE N *=1. 1
BEIE AR k=1 0 B KA XL %=1, 0 BKHART %=0. 9 Erhk25 EETIHH % =0. 9
EHET /N *=0. 9 LTl EAERR=0. 9 IUIAEEFEXAKE=0.9 EHINSENTFHTH % =0. 9
IETFHEXTES %=0. 9 MIBEFAHRKE R %=0. 9 FF FHETAIH %=0. 9 A& %=0. 9
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R | R | A ity R HE JASE
e | B Wy | & Ho B GEIE B
KIS R % =0. 8 LEHETHAMT=0. 8 A THEHENT =0, 8 FLANT L3#E=0. 8 A& EHREF X Ffi#=0. 8
(LB BRI XA 3k =0. 8 BKATAILIT 3k =0. 8 ZLFHTEIE/K %=0. 8 FBFRMTIUHE «=0. 7
BT/ INE k=0, 7 BKATHHBT=0. 7 BKTITRKAT k=0, 7 KT KT % =0. 7 {5 RS %=0. 7
PRI 2 BNTHIT =19 SRS %=1.9 AT HNENT k=1. 8 HERTRIEL*%=1.8 /EEH FEE*=1.8
HSEHBII NG =1, 7 FamTHA k=17 KBTI %=1. 6 FPEHitA=1. 6 AFHHR*=1.5
INEET/NIR=15 EFkiR) I *=1.5 i k=1.5
1 O bR TS % =1. 4 JRUEHT/INE %=1, 4 F R b sk=1. 4 JRFIrTIGE % =1. 4
IREMT AL *=1. 4 /EETEE *=1. 4 HETEA=1 4 TR *=1.4 S ZTREE*=1.4
THM D ST =14 BYITEEk=1. 4 $RATR L %=1. 4 EHTART %=1, 3
AEHKIRATRENT sk=1. 3 ARFARN *=1. 3 OV=bARsdisia)l*%=1. 3 KFHi4lT=1. 3
BRSO k=1, 2 HRERE LT *=1. 2 #HeRE T b/INEx=1. 2 Ll FEE*=1.2
A TRRRA=1. 2 AR\ k=1, 2 > < IXHIAIE =1, 2 FPHTHHHk=1. 2
T D BITRFIH *=1. 2 BYITEREx=1. 2 SRHTIERM=1. 2 IREIEH %=1, 1 SAL*=1.1
ITHRTILM k=1, 1 475 H R k=1. 1 JER k=1, 1| FEEREHPET=1.1 FZEHRZk=1.1
Faf FBTHge =1, 0 H N+ ERTA S %=1. 0 #ReAR il I %=1. 0 #hHR T %=1.0
BYITBEIE k=1. 0 A5 FABk=1. 0 $RHETTER *=0.9 FLPHTHHEE » B %=0.8 > < T/ % *%=0.8
IROENETHERIZ=0. 8 T HERHTHHTERRT=0. 7 SEIMASEAE % =0. 7 IRERTHIE *=0. 7 YHATEH=0. 7
R PIR FR >k =0. 6 R K il % =0. 5
N 2 KRHEFHANT *=1. 6 FHSETIAREANT=1.5 3&TIT47=1.5 HENHiE*=1.5
1 BEMTARH k=1 4 IRFENT51k=1. 2 FEETRES %=1 2 @IRRNITAAR *=1. 2 HfiiaE*=1.1
IS Y=1. 1 BYETTPSAERT k=1. 0 A A4 HiANT %=1, 0 EL[ATTHHT %=1. 0
HEAISE I/ N3k =1. 0 TR/ IMEFH:*=1. 0 H YA TRR AR %=0. 9 AZEEIR T &7 ZHT %=0.9
IR B LT ARG %=0. 9 IRATHE T4 =0, 8 FEVATHIA BT %=0. 8 HiAINE]) I|HTEEH%=0. 8
FEHTE) 120, 8 ARZEHEIFRTHME =0, 7 SORMTSER %=0. 7 FYEHTAH %=0. 7 KHJFHTEP EIT=0. 7
FERETHR %=0. 6 HiA S < STHEE)%=0. 6 HEATINERT=0. 6 BRZEHEIE TR %=0.5
iy 1 FEITFRE (IH) k=12 S UETRMR %=0.8 L LIFFaNR%=0. 7 |LI0THE» k=0, 7
FARG T =i % =0. 6
PIEFEEYS 1 EETARE k=0, 8 (IR THEAAET =0, 7 MM TCRERT %=0. 7 {FEMRTTPEALERT %=0. 7
VEHET FIRET % =0. 6 FETHEENT %=0. 6 AFEHTH)IET%=0. 6 HiiGEHTE L RHT%=0.6
R % =0. 6 FERTAHRTARE %=0. 6 HiE T ELRHRAT %=0. 5
IR 1 FHEBHAFETE k=10 BT %=1, 0 F HE A %=0.9 4T HTHEHA %=0. 7
INETEERG % =0. 7 MZETTRFUR %=0. 6 F)IITid)11%=0.6 AEii FE~0.5 HMAIFEKEF%=0. 5
SNV ERE X RIBH]T %=0. 5
BrER 1 FEMETANHRT=0. 5 Bk EE b T % =0. 5
33|13 0120 | JREIRALER 34° 59.0° N 132° 48.7 E Tkm M: 2.5
S5 1 T ST 5k =0. 8
3413 0143 EBREEY 37° 021" N 140° 46.5° E 6km M: 4.3
e i U 3 WhE i =fmr=3. 1
2 WhEMVIMAIE=2. 2 WHhOETISRIT k=2, 1 WO XTI k=1. 7 RE5ERTLH %=1. 5
1 EEAZKE k=1, 4 HERTI I k=1. 3 JIPIRE PR =1. 3 /NEFRT i k=1, 2
JINEFIT NPT k=1, 1 XCERTHTIL k=1, 1 FATTITEREERT k=1. 0 7&JIINT7S 1 %=1. 0 HASTHIGERRT %=1. 0
FIATTHEr ] 5k =0. 9 FIATTHTEARKT k=0. 9 $EAHTIHE %=0. 8 HIIARTHIA TEEF=0. 8
FEESGHETTERILNT % =0. 8 ) I[WT IR *%=0. 8 JIIF/ING %=0. 8 ZAAATHTMIH:%=0. 8 ABILTIPHAK *=0. 6
FA TR HERT k=0, 6 FEAEEE A X 5 AT k=0 5 ERILIATHIFGNT %=0. 5 AREEAPFFHR %=0.5
IR 1 AETHAERT % =1. 1 &R k=1. 0 KIFTITHEFL *=0.9 EIRIEENTARER %=0. 7 s -ERT H *=0. 7
f A %=0. 7 AT %=0. 6 HRETIRA*=0.6
PRI 1 /NEET EER =1, 1 SERTHL*=0. 6 FHhREitn «=0. 5 EHAE T *=0.5
TR 4=0. 5
35 | 3 01 52 | sz B IAFREEMHS 36° 15.2° N 137° 35.2° E 3km M: 2.3
gl B I 1 AR SR 2 % =1. 0
36 | 3 02 01 | HrERrpl sy 36° 59.1° N 138° 37.7 E 5km M: 2.1
R 1 R RS k=0. 7+ HETHT 1L k=0. 6
IR 1 FAHAHE*=1.1
37| 3 0207 | B - SR 34° 22.1° N 139° 12.0° E 2km M: 2.0
R 1 HEREIRE=0. 8 HEFKIE=0.7
38 | 3 02 50 | EKMIURINFERTES 39° 34.2° N 140° 32.0° E 6km M: 2.4
B R 1 KAIFACER % =0. 9 AlALATAREHT/ NPT % =0. 5
39 [ 3 0543 | REFIRILER 36° 55.3° N 138° 33.5° E 3km M: 2.8
FEPI 2 FAIHE *=1.8
1 BFYRRRAT SR k=1, 2 AR LFTARLIFZAFHT % =0. 5
s 1 Bl 2% %=0. 8 Lliif B X Tk =0. 5
40 | 3 07 03 | HrsRrhiliy 36° 58.5° N 138° 36.1° E Tkm M: 1.8
FEPIR 1 SefHHE ®=1.1
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39° 34.2 N 140° 32.0' E Tkm M: 3.4
KAUTFALR S k=2, 7
ALAETH A RRRT/ NP sk =2. 0 (L AEERT S T=1. 7
FAUTESL =1, 4 FAUTFAE SEk=1. 0 FKAUTHIFIES % =0. 8 AUALHTFEANT L-5iH:%=0. 8
FANTTAFET A k=0. 7 Fk FHZEHBMT 115 % =0. 6

37° 05.6° N 140° 48.5° E 6km M: 4.1
Wb E T =RIET=2. 6
HEEATRA) | 5% =1. 8 VX HTSHHT %=1. 5
BIMTE) I %=1.3 FTHHk=1. 2 FJIFINE =1 0 fRmTia-/EE=1. 0 WX iFEm Y k=1. 0
WO TG0, 9 AR %=0. 9 REERTILH %=0. 9 ETHT I % =0. 8 SEAMTREEA %=0. 7
JINBFIT/ NPT 5 =0. 6 FHRITIERPN=0. 5 REFT TAAAR =0, 5 /NEFT H3H % =0. 5
SRITTAR k=1, 3 JERTRTZ L k=1, 2 EFKTHZZ R k=1. 1 KFETHE %=0.9 FFEAETHE O %=0.9
IRERTAER %=0. 8 HJAHTHA4=0. 8 Oz Breiiimgtss %=0. 8 /NEEf/NI%=0.7
ASZHiB) I INFAE k=0, 7 Al =0, 6 HLHETAFA=0. 6 FHEKE L7 %=0. 6
HHERE T LNl k=0. 5 FHERETAAT %=0. 5
FHE THAREANT=0. 7 FERHRYE %=0.5

36° 11.7 N 139° 58.4’ E 53km M: 4.2
BANTHPIH %=3. 0 BORHHL*=2. 6 HhEKET L/Nf*=2.5 $EHTYM *=2.5 #YI[TaMi*=2.5
AT IR =2, 4 SURTA%IT *=2. 4 S TEE 7 5 %=2. 4 KFH4M=2. 3 Sutifit4=2.3
TFIERAIRIT k=2 3 FUAHHMH=2. 3 > IXFXIR *=2. 3 BYIITHEEE%=2.2 i Fradik=2.2
Yl k=2, 2 A RArRRT=2. 2 K HPNIFR] %=2. 2 JREMTRH L =2, 2 BFrfiFH k=2, 1
TR A=, 1 PRI/ N k=2, 1 R E R O % =2. 1 FRlrifeir sk=2. 1 Afdlrirfoesk=2. 1
IRERTAERE % =2. 0 S FHlsk=2. 0 < IEHRER*=2.0 AT fiTHMT *=1. 9 AR/ \H*k=1.9
INEETEA k=19 O7=bAMiiEamis k=1.9 O=bAiiia)*=1.9 S Ffi/hE*x=1.8
INTARATELR %=1. 8 /NEEF/INI*=1.8 ATk %=1. 8 FRskiii e %=1.8
PR E AT k=1. 7 B2 /NFRE k=1, 7 S RETiE % =1. 7 PR *=1.7
SRMIFTER k=1. 7 WHeHHa Fk=1. 7 SORAEEH =1 7 KIRETH 58 % =1. 6 FEhkikiik=1.6
BEMTAEAT % =1. 6 /[NeElT EEE *=1.6 EMF=ZE*%=15 229TH0 5 bifi LL:H*=1.5
OLNEADWTHER k=15 253 F8 9 LR *=1.5 LifiER*=1.5
HHERETE %=1 4 RFHTHLE *=1. 3 FFRE LT *=1. 3 AYHTHEERT %=1. 3
PR RS k=1, 3 TEARZ k=1.3 4AT g k=1. 3 FHAMT/IMEH *=1. 3 FRgkrfidain *=1.3
1T EE *=1. 3 FOEFEME*=1. 3 KUEIETIEAE=1. 2 RYEETTE k=1, 2 Pl My =1. 2
HEif&iTsk=1. 2 HReRE T EmT=1. 2 FRgriifbte k=1. 2 BafiiGEx=1. 2 $RHTigEH=1.2
DL NEB DTN k=1, 2 FIURETAR)I=1. 1 H S+ ERAT *=1. 1 BFrik=1.0
HRETiE %=1. 0 ARTTAR *=1. 0 177 %=0. 9 HFliHEF %=0. 9 FI i iiRAH] %=0.9
PRETIR b %=0. 9 FHARETTIPNT %=0. 9 FREkTiZAEHE *=0.8 FFHAMETITRIT=0.8
EAKTTZE )1 % =0. 8 SR TTit*=0. 7 &AM FHIT % =0. 7 175 TILH *=0. 6 HE/WETIF% *=0.6
PRAKTTTAHT %=0. 5
B %=2. 6 /MU ES %=2.5
HEATIAT=2. 4 “FH0 = THEAPREFHT=2. 3 AT S H % =2. 3 FEATRE R *=2.3
FHRE T ERIT % =2, 2 ERTTHET *=2. 2 $& T T=2. 2 FfRRITAR % =2. 2 FEiiAfG*=2.2
PEBFFRHRIT 5 =2, 1 EBFrE R k=2 1 AN TEA %=2. 1 BPARRTHbR k=2, 1 SRH0 e P BT % =2, 1
TR IMEFE R =2. 0 EHIHITE k=1, 9 FEIETTA BT =19 /NUTTHIRAT %=1. 9 FETNTADGE *=1. 8
P Tk =1. 8 FEHTH NSEEF k=1. 7 EMHORhT *=1.7 Atk =1.7
WA IR %=1. 6 TFEFTHHP %=1. 6 FEBTHES%=1. 6 TARHET*=1.5
FGHT R ELRAR k=1 5 HiARS < SHiEd) =15 HiRMHASHT*=1.5 E=)IHTL5H S X %=1.5
PEBFHT VAT sk =1. 5 “FHRE fifiH %=1. 5
SR RIERT s =1. 4 Wi ATRERIBTRER *=1. 3 BRAESILtiPh=1.3 BYehithekamy x=1.3
Wi ARTEVEBTZE T sk =1. 2 T BMT Tk k=1, 2 MiAHRET) | [HTEEE*=1. 2 F A %=1 2
Wik &< BHKGE *%=1. 1 BYHAHiARN k=1. 1 EEFiiEmETk=1. 1 B I=1.0
HYGHTE BT sk=1. 0 SERRTILE MR RS %=1.0 HYEH HiE%=1. 0 HATEA %=1.0
FEABIE BT N k=1. 0 FYGHTHEE %=0. 9 FMRiTTANT %=0. 8 HRAMTF%=0. 8
IRZEYR T & 7= ZHT %k =0. 7 IRZEHR R T4 5k =0. 7 ARZE S LT % =0. 6 X AAT=0. 5

2 EAEMTHE k=0, 3 fEAKTTERENT %=1.9 JIRATH DM %=1.7 HilEicmnT k=1.5 AT *=1.5

WAETERRT (IH) %=1.4 BEETOHBTZRE *=1. 4 FAETERRAT k=1, 3 KHTTEAR *=1. 3
FEEIIFINT AT % =1. 3 HHTPEAPNEI=1. 2 G ALEET % =1. 2 HARTHA=1. 1
RIFETTH AT %=1. 0 & W Higl %=0.9 A&V ik 40 %=0.9 HEHT FAEIT*=0.9

RS AT BUINI=0. 8 RGBT % =0. 8 AHIHIEHT %=0. 8 121 [HiARET %=0.8 & V) HAIGHT k=0, 7
JSATERH k=0, 7 Fr7p s FAMTREEFIR 5%=0. 7 KHTHRJFHT k=0, 7 12! %*=0. 7

ARG TS RN k=0, 7 A HH) N 5%=0. 6 A HEHTHAFNT %=0. 6 {(JZAR T HNIT % =0. 6

Hil A= TTRRAENT=0. 6 HEZENTIFINT=0. 5 V3T EIRIT *=0. 5

FH TR k=2, 1 AET FRRE=2. 0 FHEMHIk=1. 8 E R %=1. 8 FIRILIATAAYERT *=1. 7
RERHITTR *=1. 6 3| [MTHEM % =1.6 /IR *=1.6 ZEFHH *=1.6 MHEHAHR*=1.5

FRTART k=1.5 &\ /= E WX AR %=1.5

RERHIRH sk=1. 4 NZEMIBPE % =1. 4 HZETAL) 62 % =1. 4 MZEHAFHR %=1. 4 AFEHEH *=1. 4

SV FIAIX ERD=1. 2 REATIRMT=1. 2 FTHTAMN % =1. 2 AT)IIA*=1. 1 AEHHHEx=1.1
IVERT R =A% sk=1. 1 FAEHAEHHE %=1 1 SifiEmdk=1.1 FMITTEE k=1. 1
HPME k=1 1 AARATAA R k=1 1 & AT k=10 JIREATHTETT *=1.0 =#ii=25E*=1.0
FNFE %=1 0 PEETTIE%=1.0 JUATHIR%=0. 9 MHEHFR EE R %=0.9 JHZH/NE=%=0.9
TR R k=0, 9 AFEITEE %=0. 9 FiEERBTAE*%=0.9 JI|OHHARSE%=0.9
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AEATHIAHRT %=0. 8 AEATHEHT %=0. 8 BT %=0.8 L ZAVOHTHEA %=0.8 JI[SHTEE %=0. 7
SV ERERRIFNT %=0. 7 Z\W o EHREFES *=0. 7 AT *=0. 7 FHM LS H*%=0.7
RERTZEA %=0. 6 SOFTHFRH %=0. 6 JIBETIEAT=0. 6 F LT AR I[=0.5 BRiTHH*=0.5
FRATTLFNT %=0. 5 & (LNT ok =0, 5 4T FTTREi % =0. 5
2 FAMIEET=1. 9 FFHTERZES *=1. 6 FATIEIEEI=1. 6 TIERM LA *=1.6 ILRATHA *=1.5
THAERNXAEEIT k=1. 5 BPHTTHREERSE*=1.5 FIFETIRAR*=1.5
Sl BTHER A k=1, 4 FIPETTEE % =1. 4 FIERIGEA *=1. 3 ik HEEZeH=1. 3
FHE TG %=1, 3 MTREH *=1. 3 FeFh bR Tk=1. 3 TIEMBXEAR *=1.2 BFHHE*=1.2
ZILT N k=1, 1 FIPE TS k=1, 1 THEE & HRTRgeR % =1. 1 TEA TR %=1.0
TIEPIRRTINIRATE % =1. 0 FEAFT*=1. 0 DIHERETFEE %=0. 9 FEH T T %=0.9
AT H A *=0. 8 FI R %=0. 8 THEFILXHMT *=0. 8 i1 %=0. 8
TR % =0. 7 FIAIIR) [ =0. 6 FHATEEE*=0. 6 M HifRA *=0.6
FAETTTHFITE=0. 6 ZHWT% =0, 6 FILTTEFIE%=0.6 &HEiliLi*=0.5
2 HHRGTFIRHR=1.5
HURHIF X P k=1, 4 BORUSCRIKORIF k=1 3 BRI BRI T i sk=1. 3 BB A7 A7 % =1. 2
R TARHAXAKTFI=1. 1 FErEX EES k=1, 1 B Xkt =1. 1 R *=1. 1
HRUSCRIE AR % =0. 9 FRTH X =88R %=0. 9 EUR Xl k=0, 9 BT HHE] %=0.9
BT P 1L % =0. 8 BRUSH N X5 5 =0. 8 BT XSEHI) W] % =0. 8 HUAUSZIXAHBART % =0. 8
BT KR %=0. 8 FUALRKTE & [k =0. 7 SR KA % =0. 7 ZJErHEAIE *=0. 7
T H AR k=0, 7 HAUETE X E AN k=0, 7 HAUHIE X6 k=0, 6 FUT 1 XIART %=0. 6
TR ALS) 136 =0. 6 HURTHEFAA KA %=0. 5 GBS 75 £E S AT 5 =0. 5 BTt e x=0. 5
TR RS & & k=0, 5 HUREE XU/ %=0. 5
1 AT k=1 0 MIARTHIE FUEE=0. 9 FHRITTHT R %=0. 9 ) IIF/ NG %=0. 8 JRIAFTSRIG *=0. 8
BEAMTAREER % =0.7 #JIBTES%=0. 6 ZH&)I[H/\I& L %=0.5
1 FRIEPIEX A AN =1, | BREFREX T RAT *=1. | K=/ E R x=1. 1
RRIERRX A TENT 5 =0. 9 ) I IRFSE X5 FAMT %=0. 7 ) IEF I X/ MERURRT=0. 7
IR X FVEAE % =0. 7 AP X LITRET=0. 5

—

—

37° 05.7 N 140° 50.3° E 8km M: 3.5
3 Wb Eii=Fm=2. 6
WHhE TP % =1. 9
Wb E T/ MGIE=0. 5 Vb & TSI % =0. 5

= N

36 12.4° N 139° 58.3" E 53km M: 3.3
BT =0. 6
1 WIARTHTRRT=0. 9 /LIS *=0. 8 FERHIREA %=0.5 FHPEHHIREFIT=0. 5

—

36° 59.9° N 140° 29.5° E 5km M: 3.5
2 MHAHTHRA EE=1. 7 TR %=1 5
FEAT T AT sk =1. 3 YalTHE k=1. 3 )1 ATARICHEF sk =1. 3 7RIS 1] sk=1. 0 /NEPET 135 % =0. 6
WARTHIE RS » %=0. 5 W \oX T =FIHT=0. 5

—

37° 31.5 N 141° 39.0° E 47km M: 5.4

4 FETHERT %=3. 9 L CHTEAEIR %=3. 5

3 EVATIELk=3. 4 AT %=3. 3 JLARNTSE %=3. 2 FEHTHAEE *=3. 1 YERETIHERT %=3. 1
AT =3, 1 e |IWAITRI) k=3, 0 JHENTH *=3. 0 A& *=3. 0 KJrJFMTHRE *=3. 0
RN THRA =3, 0 ‘EYEE BNTARRE %=2. 9 BKIHANT =2, 8 FFHNTAH % =2. 8 FIFFHIFIIF*=2. 8
SEMBTHNA=2. 8 BT HET=2. 8 JIRFTRE %=2. 8 AT HFIMT %=2. 8 f&THATAH *=2.7
KR T k=2 7 JEIEHIA Rk k=2, 7 NG T/ INEF =2, 7 JRANTHMT=2. 7 JHRHTHA) | k=2, 7
KIGFTH I = A 0T=2. 7 SRR & =2. 6 BT TF/NE % =2. 6 FARITE=2. 6 2 JElT HUE L % =2. 6
RIFFTARIL =2, 6 BEJUTTAEAE % =2, 6 B KT ENT % =2, 6 B KK LUBT %=2. 5 (ABRNTIUEE %=2. 5
BRI %=2. 5 KA Al «=2.5

2 KITREE G *=2. 4 SFRNT F3E=2. 4 B HFEXIET *=2. 4 (IHEFHEXES *=2.4
(B B IRE X AT 5k =2, 4 (B SRR k=2, 4 NIy 1AEMT % =2. 3 EhnEm i % =2. 3
NIEEMRE RIF % =2. 3 BEFHEE/K % =2. 3 BKATARNT %=2. 3 (UEEHEr X Lik=2. 2
BKTTHFINT k=2, 2 BKATEKMT % =2. 2 A& RAT=2. 2 ZEIRHTH I % =2. 2 e BRI *=2. 2
HEHTHEE=2. 2 IR TN %=2. 2 FURHT % =2. 2 KIGTHi AR *=2. 1 F&EHHHEA*=2.1
L ERTRE =2, 1 BRI % =2. 0 B FERKA=2. 0 KIWAETRE=2. 0 KULETFE)Eix=1.9
"EIINSEMT/ NI k=1, 9 FMT R k=1. 9 EAMTEA *=1.8 KRIFFiG7 *=1.6 FIRTER*=1.6
EIANSERT = IR % =1. 6 ACETTRIN=1. 6 ZEEMI{EIL *=1. 5 KIFTTE L *=1.5

4 FHOETAS RN =4, 0 AT ZER] % =3. 6 REZEMTALH %=3. 6 AT *=3. 6 T4 *=3.5

3 ARG [BT=3. 4 RGN TIAA =33 )I{RETTLE I % =3. 2 ZePlTHRhE =3, 2
RE S GHET AN % =3, 1 ARARAPEHIR %=3. 1 2821177/ \IEIL *=3. 0 HEAHT ARG %=3.0
FRIATEEL R =3, 0 FRIE TR | F k=3, 0 fEE T ILNT % =3. 0 JIIPNAT F)IIN=3.0
JHPARS B PR =3, 0 EBILITHISIRNT k=3, 0 PEFARE /NG X %=3. 0 BRILIFEI H=2. 9
ARILTHBARL % =2. 9 ANEHAE *=2.9 fEETAAARN=2. 9 {85 IAENT =2, 9 FEERTHIL*=2.9
FHAF T GERET % =2. 9 FATTTHRIGHT % =2. 9 [ i BT sk =2. 8 #R e {HaEri ) #lT k=2, 8
FEETIRRRT % =2. 8 EJIK/ IR %=2.8 #JIIMTE) 1 %=2. 8 FatHFS AN X & AT % =2. 8
KEA TS k=2, 7 SRIGFHRIF %=2. 7 WX T =FnlT=2. 7 FRIRET— AR %=2. 7 [t i %=2. 7
SEFHASACH =2, 7 /NEFHT/NEPRTIT 5k =2, 7 AT % =2. 6 ARt % =2. 6 —FMIKHT*=2.6
WD EATEIL Y =2, 6 /NEFITHE % =2. 6 FEFRE TIFNTIX = SHT=2. 6 FFHETERX *=2.6
FATTHEARAT % =2. 6 KFAFAhff=2. 5 208 T RVE3II *=2. 5 FHT)[%=2. 5

2 EHTERN=2. 4 MEERTHIAE E =2, 4 FEFERS TR X AT =2, 4 FEET AT TR *=2. 3
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HiASL

HIBSR

AT R k=2, 2 FEERITIRE=2. 1 Wb E T/ a2, 0 Wb E TSI %=2. 0 [\ NEE k=1. 9
ENRTRAE *=1. 9 PEARKIAEA *=1.9 FRAZUTHAEREA k=1. 8 S BITHE T & =17

B ATTRIT P k=1, 6 HIARTHIALE » [Lx=1.5 FElTHE k=1. 5 SEEEAATT AT %=1. 5
AR % =1. 5

THRET RS k=1, 4 SEEK T S k=1 4 RESITHEE T EEPN k=1 3 BT 10T k=1. 3
DR BT AR T A k=1, 3 EHEIATTIMARRT=1. 2 SR TAL AT %=1, 2 FHRHTHEAE *=1. 2
SRR k=1, 2 HIEETIE k=1, 2 PHEEITE RS k=1, 1 SESEBEIEE TS %=1 1
BB % =1. 0 PHAHMTER=1. 0 BIERTR %=1, 0 FASERTHE=0. 9 HINERT KER=0. 5
R E TR O k=2, 5

FSEHIBERAT % =2. 4 KPITHLE % =2. 4 ASCiBO)IV NS =2, 2 A NEifi+FERT A *=2. 1
SRR L k=2, 1 K TiPNJEINT s =2. 0 AbPkIRTREENT k=2, 0 AR k=2, 0
HHERE T %=2. 0 BT L/ Nk =2. 0 IRE(iiIGE %=2. 0 mE#kTiZeR)1%=1.9

PR TTIAIT =1, 9 HRERE T =1 9 BEITAEE *=1.9 LMl 4=1.9 IEiitEH*=1.8
INEET EER %=1 8 Aliiffiit=1. 8 OVzbAamfimlG k=1. 8 wWHAH T AHIT *=1.8
/NEET/INIR=1.7 AR k=1 7 Il FeEdsk=1. 7 AT HHR k=1 7 HETiE=L T
PRETI Ek=1.7 OV=B2RM T HCE) %=1, 7 JRIEHT/ NG k=1, 7 @i /\45%=1. 6

O AEHAF *=1. 6 AT TR *=1. 6 FPETHFIH:*=1.6 2FHHNRH Sl kEtH*=1.6

BN HTERE %=1, 6 £HITPIH *=1.6 AJTH4&NT=1.6 BJIITaE*=1.5 NEEFRA*=1.5
ST Fk=1.5

FREAFHTHRTHINT sk=1. 4 R *=1. 4 BCREHEH &=1. 4 RKIEEETEE=1. 4 LRk *=1.4
R E TR k=1 3 D IXHREA *=1.3 DL/ x=1. 3 FRATHY k=13 FHTTL*=1.3
TRy Pl e k=1, 3 Frifer k=1, 3 FRllriff sk=1. 3 SUPTHIEE » B *%=1.3

DT HH SHTRFARE *=1. 3 $RHT#RME=1. 3 FUFREHE *=1. 3 HEIE HhEET=1. 3
HHEHTIRTENT=1. 2 FRIKTiLRIR k=1. 2 1754 *=1. 2 1T ML *=1. 2 $EHETER *=1.2
DA D WIHHER *=1. 2 BFiiHE «=1. 2 FBERTTE k=1 2 WPkl *=1. 2 SEMTERT *=1. 2
SRR k=1, 1 AREiakE k=1, 1 FTZEMRAK=1.1 HEI/IMEHE *=1. 1 T Fl*=1.1
YBTHAETk=1. 0 FEEMAGEMT %=1. 0 {7 HTH EEk=1. 0 4~ATdiHdk=1.0

O IEFH DLW *=1. 0 SFATIRMI*=1. 0 SCRATEH=1. 0 FEbRiTE *=0. 9 B *=0.9
Fods TR % =0. 9 Pl il A od sk =0. 9 FEAIRFTH=R1% %k =0. 8 APEMTHIENT %=0. 8
INTARITEAY % =0. 8 JIR A1 TR % =0. 8 FIARMIA7)11=0. 6

3 KHJFHgE L *=2.5

RNk =2. 4 THEMTHE *=2. | FEE TR *=2.0 @SRIRITAER*=1.9 IRESLHTFHR=1.9
KIS HET=1. 8 KHBHART %=1. 8 FEBTAE:H%=1. 8 WiAIRET) BTN %=1. 8

FERE THIAPREPAT=1. 7 38 TETE8 =1, 7 MiAHIE) | TRk =1. 7 FERE TP ENT *=1. 6
FEVETSE A % =1. 6 I k=1. 5 ERAmiA R *=1.5 IFS LT RE *=1.5

FERHTIEA k=1, 4 WiIARE < HFTEE)[k=1.4 FEH/MIk=1. 4 JZEEHTH 7= 0T %=1.3
HYETA AR k=1 2 IEERTHIR M =1, 2 AVEMRTHRTS *=1. 2 JEBTHA =R *=1.2
LT k=1, 2 FHHTER k=1, 2 IS ILT&RIT *=1.2 BYH A %=1 1 RARTANT %=1.1
SERITRIERT k=1, 1 /MUTFREA *=1. 1 iRk < HHRE *=1. 1 THHAfG*=1.1 HXm@=1.0
HYGHTHPERAIT =1 0 FEET N5EE k=1. 0 TP T *=0. 9 HHARTIMEMT=0. 9 FHFriTE A5 =0. 8
G PRZRY | TR SRR 3k =0. 8 HRANMTEAE % =0. 8 JIZEMEIF A A AR % =0. 8 F2#V = Hikis FH k =0. 8

M THIBERARTHERT sk =0. 8 (i FRHT sk=0. 7 BIZEMEIRTREE/E=0. 7 AT =0, 7

AT R RITIAE =0, 6 JEARETILE M Ko %=0. 6 P HIAIR *%=0.5 A GRS %=0.5

2 [ ERTE A k=1. 8 J\FHFEABX *k=1. 5

FOFMT AR 1 A ARR AT ot k=1, 1 FGEA N ERR k=1, 1 SRR % =0. 9
HALHT FAERE %=0. 8 FW DT R %=0. 8 LFNTHR/ F%=0.8 JUAHPAL%=0. 7
BN HHHT BB %=0. 7 J\ATEET=0. 6

—BAFTRIT (IH) k=2.4 —BIrT=RIRAT (IA) s%=2.2 BERHTHER % =2. 2 —BOrT/ERNT
—BE BT (1H) k=2.2 BUNHRTRRIX %=2.0 —[iILH *=1.9 YLrHE (H) *=
KARTETTARAIENT=1. 9 AT PENT =19 JLEifIENT*=1.8 KMUTEXRIE (H) *=
BUNTHA K k=1, 7 SERATEIR (IH) sk=1.7 EPHEATEFHE *=1. 7 —BIi)|IEFR] %=1. 6
ACETTHET (1H3) sk=1.6 REMTTELXE) [ *=1. 6 TG %=1, 6 KM iTLFET=1.6
BB AN %=1 5 EF T PN %=1, 5 {EHITHEEK*%=1.5

KT 1MT=1. 4 J\WEFiTHEE % =1. 4 J\BEFiTEPERk=1. 4 Jb EriHEmT=1. 4 &7 I PEHR *=1. 4
BNTTTAIX k=1, 4 —BIMRHET=1. 3 AT ELXEER *=1. 3 =P R *=1. 3

e ARART=1. 2 BUNHARIXVEAT k=1. 2 TEEMMART (IH) *=1.2 BMHKRKAEERT=1. 1
BT AR k=1, 1 SRIERT B G %=1 1 JORIETTRIT k=1 1 JS PRI H k=1 1 FERAHBET % =1. 1
PERVEITIRPN)F k=1 1 BRI RENT %=1, 0 JUWE i KHE=1. 0 ‘wiymi)l[Ff*=1.0 &gk k=1. 0
INZETTIGHET=0. 9 FEE T AIEIR A ST % =0. 7 ERKHTHRA =0, 7 ‘BT ity il %ili % =0. 7
INGETTRANNT %=0. 7 FEARTTFAIH=0. 6 ERNTEETTA=0. 6 VEFIENT)IF*=0. 6 =T EENTRET=0. 5
TAAYIETk=0.5 B HRIR=0. 5

MR =2 1 KIRTIARRTF =2, 1 FILUmfeiey k=2, 0 (LZ)I[VEIT E/Mask=1.9 LN Ry =1. 9
AT =1, 9 R =M@k =1. 8 FENTRE (IH) *=1.8 PEJIETRHIR *=1.8 FARATHY*=1.7
ILRORTE 2 k=1, 7 JAERTRG k=1, 7 KIRABRAT=1. 7 KiRidithk=1. 6 RKeEmZE4*=1.6

B ERTIET (IH) sk=1.4 FhLATRsk=1.4 FERTEE=1. 3 JOEFEHT *=1. 2 LI HZEATRT %=1. 2
EENT R k=1, 1 BERTEE k=1 | (LIHRT=1. 1 [ ARG k=1, | RAERATEZENT k=1 1
EfdmEEol (0) k=11 LR/ NERT/NE/NEET =1, 1 JERTHRS*=1.0 FRAHD%=1.0
FERLTPEAR % =1. 0 FERY LT gek=1. 0 KJIM/APR %=1 0 KA HITHERT %=1. 0 €EH TR/ 1=1. 0
LT/ NERTEHR=1. 0 JEH i I85=1. 0 AHEATAME %=0. 9 781 [ITHEMH % =0. 9 KIEAHEK *=0.9
SJIMTREIL % =0. 9 HETTHRAHIEN=0. 9 (LA THTHRENT =0, 9 HBR RS *=0. 9 FBETHIEHNT %=0. 8
T T k=0, 8 =) MTHHMT 5=0. 7 HEPNMTAE) 1|5k =0. 7 AT k=0. 6 HrEdiihoonT =0. 6
fil) | 5 =0. 5

EREMT R %=1. 5

(IR *=2.2
1.9
1.7

- 113 -




VL 234 ] Mg - KL (B 5HR)

Hf=
BHE

RN
[ 4

HEEE HREE & Pzl
G+ H & )

48

49

3 16 58

3 2157

HrRI

K

IR

HFOES

i

&
&

B

HPALRS
HPIR

EERH

&

Rt

TERS TAHBTIRE %=1, 1 BGTTE LR %=1. 0 AT iamT k=1. 0 i BARARAT k=1. 0
IRHTPEAKRT % =1. 0 JURETH O %=1. 0 HlAHTaEET *=0. 9 ATFETIIEENT % =0. 9
AAETIFA BT % =0. 9 AEARTHIAT %=0. 8 FEMBAFINTHTEL *=0. 8 Y H T HIRET *=0. 8

TR HTTRIARAT %=0. 8 HUZ5MT/ NG % =0. 8 I IHTARMEHT =0, 7 Z2rhiZe =0. 7 AW E=0. 7
P APIRT=0. 7 {FEMATHPEALRET =0, 7 AFAKTTEREMT %=0. 7 {FEATHET %=0. 6

RHEFHERT %=0. 6 KMHTTHTHASHRT %=0. 6 I FEFH %=0. 6 HiETiREIERT=0. 6
HAAETTHTERRT (IH) *=0.6 XKHEHHIIET*=0.5 #JI[THiRE*=0.5

2 NZEHRFNE *=1. 5

1

1

NET FREAL 3 EARRTAE k=1 3 IIZEMTHIE *=1. 2 & B4l k=1. 2 AERTTRKE *=1.1

RN LTHRATERT k=1, 1 PBEATTHI %=1, | ABETHHLEE*=1 1 & HIHaFEEH%=1. 1
ATHTHERAJE %=1. 0 ffi) TSR k=1. 0 SEFAHk=1.0 S\V\/-F KEXKEHT *=1. 0 K HTIEHI%=0. 9
FTHTIAN %=0. 9 ANZEMT F ={5%%=0. 9 PEHMK FE L5 %=0. 9 JIEMT A %=0. 9 REARTHILES *%=0. 8
SPETHH =0, 8 PEIT)IIE %=0. 8 ¥}/IINTHEH *%=0. 8 ILMTAZILIk=0. 8 7 RET FHIEA %=0. 8

el IFT AR 1=0. 8 LR ATANT %=0.8 [[METTEKEF%=0. 8 £ EIEHEMTAL *=0.7

L X NPHTHAR %=0. 7 EINHTET %=0. 7 YT TALH %=0. 7 B LETh k=0, 7
TR R % =0. 7 AT B k=0, 7 AE MG %=0. 7 AZ T E *=0. 7 A TJI4%=0. 6

SN FEMIRANT =0, 6 RO TIAERE *=0. 6 AEATIEEE %=0.6 ALATiAN %=0.6 J\UglTiH%=0.6
BT 2 J11%=0. 6 H)ITi#E)11=0.6 =JFiiE5E %=0.5 £y BT =Y A *=0.5 IAMRETAAR %=0. 5
W E X ERD=0. 5 BACHTUT T k=0. 5 @ik o 4 k=0. 5 = M k7 H %=0.5
REATIIRANT=0. 5 & L FLIT#SR *=0. 5

FIfaETH/S BET=1. 5

RIS EF A (BT % =1. 2 FRATHIEFIRT (1H) sk=1.1 PFPEEFhibg - 15 %=1 1 £l SR %=1. 0
APISEIRTHT % =1. 0 #F B aARERAT *=1. 0 FEFKSERCHELHNT % =0. 9 RRTif 2 & *=0.8

A ERTAET %=0. 7 BE)IF TRI*=0. 7 BT IXFZ 0T %=0. 6 #+ Eilif *=0.6
AAEHTPEART AP % =1. 4 KAUTRAIAERRT % =1. 2 FEFiRER=1. 0 KAUTAIFIEF %=1.0
KA =1. 0 {FHURT) I FEE]T % =0. 8 FKHTRELFIH %=0. 8 FEFIAH:HTPE HETYE H *=0. 8
SRR 1% =0. 7 Bk FHSEAPNT Ll sk =0. 7 JIRITPEE PN %=0. 6 BRI H 7P %=0. 6
WZANETTER %=0. 6 R PRERT 7 % =0. 6 BRI, 6 (LALTT FHIRMAELEN Bk *=0. 6
AT PR E / #% % =0. 5 FKFTRISREI T4 =0. 5 kBT /SARHAR=0. 5 KT AZRIT %=0. 5
FEFIASH TSR] % =0. 5 FRFIASH T BHERTIR 7% =0. 5

FEHAHREAT % =1. 4 RATAEIRET=1. 4 EIParirhk=1. 3 FIPEHTARRR *=1. 2 TR IKIERAT k=1. 1
FRHERRZEH=1. 1 FIE TSk =1. 1 THERNTZ2AE *=1. 1 JEfmEZPN%=1.0
FHITHEIRE B % =1. 0 THEP R KHEET k=1. 0 BFH T HREERIE *=1. 0 M TiTF&E*=1.0
TIEPRRT IR ATE %=0. 9 2T =0, 9 FEGH{ R %=0.9 [LEHHHA *=0.9
THEFHEX VAT =0, 9 RRFATIRAT*=0. 9 THAATHERSFIT %=0. 9 FTiEAT=0.9

AT HE A %=0.8 THREBXEANT *%=0. 7 THEERXAEMHT %=0. 7 HETRT%=0.7
AT k=0, 7 Z LA/ N k=0, 7 FHEHRX s (IH) =0.7 FATTREH *=0.6

HE AR % =0. 6 IRATHHCHE=0. 5

HR T HRARTRI=1. 1 BRI EHE k=1. 0 BT -RRT k=1, 0 FEUZI RAkIH:%=0. 9
WA XK $=0. 9 BURTSCHRIX A % =0. 8 HURTHPEFX AR 5k =0. 8 TP a5 =5 BT % =0. 8
WXL %=0. 7 FTHHE X L&A %=0. 7 FEUH) KR %=0. 7 HURHEFRIL H H =0, 7
HETEXE & J5 3k =0. 7 BRI XA % =0. 7 =JEHRERIR % =0. 7 B ATLXIRPIR % =0. 6

HOH KR %=0. 6 BUUE ST AR % =0. 6 FAUHRIGR & B %=0. 5 BAURSZ KA *=0. 5
BB AR S7 A k=0, 5 HETHRX H AAEIIHT % =0. 5 HUTH X L& %=0.5 #R00) XA 1%=0. 5
) I E BT BT AR 5k =0. 8 R X LITRHT=0. 6

36° 59.0° N 138° 34.2" E 10km M: 1.9
FATLAE %=0. 6

37° 15.8' N 141° 24.1" E 48km M: 4.6
REZERTIE T % =3. 9
JUPIFT ) NP =3, 3 \ Mo N0 i =2, 8 HATHTJGBIM] % =2. 7 RGAT TAAAKR *=2. 6
FATT R ZERT k=2, 6 FATTHREIRAT % =2. 5 WX i =Flr=2. 5 A fif (i =2, 5 EHAKH *=2.5
FHEMTHTIL %k =2. 5
JINBFIT/NEFT k=2, 4 /NBPIT AR k=2, 3 FATTATHENT k=2, 2 HRRITAS) % =2. 1 F St =2, 1
T2 % =2. 0 AT *=2. 0 EJIA NG =19 HATAEIIT=1.9 )M *=1.9
EREFATOR % =1. 9 SPITHRME % =1. 8 BEAMI ARG % =1. 8 fEEJEETRFRT *=1.8
TS ETE AT k=1, 8 AETHAE *=1.8 JINFT)IN=1.8 “Aifidmx=1.8
FEARSE T/ NG X % =1. 8 BRILITHIEMT % =1. 8 [ righN=1. 7 ARILITHBHAL %=1. 7
BRI T = BAT=1. 7 FEFERS AR k=1, 7 921 ITH\IfI L % =1. 7 BRI A=1.7
LT FIR %=1 7 Wh&i/MaiE=1. 6 FE TR %=1.6 JIFEITIEH%=1.6
FEEOTETRTIF *=1. 6 RIS THIFETR & LT *=1. 6 fRE0HET A MM *=1.6 AR *%=1.6
FENHRERIFT *=1.5 WX T %=1 5 HISETHAPEE=1.5 FHET/Hy VR *=1.5
FIT T IR/ NI k=1, 4 KERTEF k=1, 4 FEIFTRER % =1. 4 SFURAHRIF %=1, 4 ZFRA KM %=1, 4
FAFEES THIFETX AT s =1. 3 fR S TIAAARET=1. 2 RS TRORET %=1. 2 KIIT—AA *=1.2
FEMTHEEEA k=1, 2 AlTIRAE %=1, 2 FEERITT(RE %=1 0 &JIA7RIK P %=1 0
KEFHIEE=L 0 RS %=0. 8 & BRI k=0, 8 JKASMTHTAE T _LEFN % =0. 8 FEiHAMTIET=0. 7
MWEHTHIESS » F%=0.5
HLERT AR k=2, 0 S VATITRE % =2. 0 JIRTJFHTHTRE k=1, 6 A HTHA M *=1.6 £ HriHE*=1.6
JEERTFIH sk=1. 5 A&THERT %=1. 5 =4 | IFHT R k=1. 5
SFLARMT SR k=1, 2 SEMMTIA=1. 2 BT R/ k=1, 1 ESINSERT T % =1. 1 FFRETPIEE *=1.0
FATTEENT %=1, 0 &4 fElTRE % =0. 9 KIATTH L *=0. 9 BKATHHNT=0. 8 FKiiKILHT %=0. 8
B KA %=0. 8 & i %=0. 8 KM= HMT=0. 8 KiRFitail*=0.8 AFHMIAIH %=0. 7
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"B MRS % =0. 7 RIS % =0. 7 BKTEMT %=0. 7 FIRFMTFF %=0. 7 KA A7 % =0. 7
B ESE X TR0 6 B HIEX KA *=0. 6 JFHIZUHHE*=0. 5 AT _Li#=0.5
NIBEIREF X AT % =0. 5 KA BN E%=0. 5

KA =1. 9 HEERE T *=1.5

HSTHBN) IV INF G % =1. 4 EFRTZe ) [ %=1. 4 e RE LT *=1. 4 E#kriiAmn =13
FRERET LNl sk=1. 3 BRERTAE % =1. 3 JRERTR L %=1. 3 LMiF4=1.3 BIifigkir*k=1.2
ASEHERTAER % =1. 2 ACRBTHRENT % =1. 2 HFeRm AT k=1, 2 AT HiPNEHET %=1 2
FPETHPIH k=1, 2 SERIHTP sk =1. 1 A= 1 FERE T RHRRT k=1. 1 BYIIHEEE k=1 1
TRt =1. 0 &HIHPEM=1. 0 BYITRRH%=1. 0 Oz H22himthdcs *=1. 0
T T k=1 0 AREIHIGHE % =0. 9 KRNI AT %=0.9 ONVe B2 Hi#a)11%=0.9
INEET/INI%=0.9 /NEETEE *=0.9 $EHTIR L %=0.9 /NEET EEER%=0.9 S/ FH*=0.9
O AEHTKE *=0. 9 HFETSA=0. 8 239 A3 D Hifi LA *=0.8 AFi40=0.8 KT i %k %=0. 8
TRUEIT /N 5k =0. 8 ARV IR % =0. 8 R FilTERAT=0. 7 HHEAE HiEEh*=0. 7

O IEHRES *=0. 7 FKIRENBTHEA=0. 7 A2 *=0. 7 AL *=0. 7

DT HA D SHIARFIF %=0. 6 FFEEREHTEIT=0.6 < 1THi/NE%=0.6 HIHHHER *=0.6

SR TIERH=0. 5 HPETTHEE » & %=0.5

FRZEMT - %=1. 8

FHYE THIALREINT=1. 1 FERTERII sk =1. 1 FFAIRE) TFEEE *=1. 1 FEAIRETET/ M1 %=1, 1

BRZE R R=1. 0 BRI %=0. 9 i BT %=0. 9 IRZEHF o *=0. 7 FEATIREE *=0.7
IS T=0. 7 AN A *=0. 7 AYEiihghanT %=0.6 HiAS < HiliE)l]*=0.6

H e AR RS R k=0, 5 BIZEHE T PR % =0. 5 FEVATIA BT =0, 5 EL[@rii FHRT %=0. 5
KRR *=0. 7 @RITEE %=0.5 FEN R (H) *=0.5

HAAE T ERARNT % =0, 6 E2RHT )% =0, 5

BARETAE IR k=0, 7 FIFALITTFATERT 5 =0. 6 % H#mi4R %=0. 6 AT FHH=0.5

36° 42.0' N 140° 38.3' E 6km M: 3.7
AScifi-+ERTAG % =2. 7 A LT %=2. 5
FEKTIZE =2, 4 BTHBI/INFAR %=2. 3 kAN *=1.7
R HTETERET=1. 2 ARETHIGH % =0. 9 OVe B2 Himfiss *=0. 8 ARETHi#EH **=0. 7
R E T /N =0, 7 R E HHILTT %=0. 6 JLIRSLTHBEERT %=0. 6 /KA %=0.5
WX TSR %=0. 5
HzE LT #=0. 6

37° 52.1" N 142° 07.8’ E 40km M: 4.9
LETIHRART =2, 6
THASETHTIT=2. 4 F&TP % =2. 3 NIGFTHFER G %=2. 2 A BT *=2. 1 fr&mfHEA*=2.1
HANRTIRA KR =2. 1 KIRFTTAA L %=2. 0 ALTBHTTEAd % =2. 0 AR % =2. 0 BKATHKLAT %=2. 0
BT M k=2, 0 IR RRTARRIR %=2. 0 K| = HHJ=1.9 fi&riR=1.9
BT HNT=1. 9 BKTTHENT k=1, 9 KIATIIRA=1. 9 SRSk =1. 8 JORTTd)I[ALHT %=1. 8
KIFFTT L % =1. 8 BKTTHFMT %=1, 7 BAKFTERENT %=1, 7 &R *=1.7
EEE RN k=1, 7 SRR N k=1 7 AEETESREL 7 LA ERE X TR=1. 6 SRS *=1. 6
JEERTFH k=1. 6 EERM] /N k=1. 5 FEIFTETE/K *=1. 5 EHNERT P *=1.5
RIFFTT=AA %=1 5 FEFHT—i %=1. 5 BKTHELNT %=1.5 YEAETTIENT *=1. 5 JE[FATEMI*=1.5
KAAS KAl =1. 5
CFRATIURE % =1. 4 FRTTE k=1, 4 BKTPEKNT %=1. 4 AHETIAH *=1. 4 JFERTHEE *=1. 4
I | EFRT Rk =1. 4 FARMT SR k=1 4 AIBEIREXEAT k=1. 4 FFFTRET %=1. 4
ILTERT AR R k=1, 3 UAEHEXIEI *=1. 3 FEFMEEEN=1. 3 JIFHTH I k=1. 3 IIERICRHE *=1. 2
AEMARM=L 2 KA %=1. 2 (B HFEXNE *=1. 2 FEFEA/EL*=1. 1 ERITEAE*=1.1
MIGEEMKE REF %=1 1 AHEETFE k=1, | BRATEERTk=1. 0 EATHEHAT%=1.0
EISINZERT/ NP k=1, 0 B HFIERKA=1. 0 B HFIERTES *=0.9 IUEAREXILE %=0.9
KIS - =0. 9 ZEIFATEI k=0, 8 L4 MBIk =0. 8 LLHMTHLR=0. 7 Kl L %=0. 7
EOINZERT ETIR k=0, 6 FLZRET FiE=0. 5
—BIFTRET (1) *=2.2 BERETHER *=2. 1 —BIfsARaT (I8) *=2.0 RMBTFERE (H) *=1.7
AE&TTHFmT (IH3) k=16 —BAM{ERAT (IH) k=15 BEMTTELREI*=1.5
SSATHZENT %=1, 4 db -rFFEZERT %=1, 4 BNTRRRX x=1. 3 dt_EdilEEET=1. 3
FTHANETTRANERT=1. 3 FE&TTAMART (1H) sk=1.2 —BEHLE *=1.2 —BIisLAT (A) *=1.2
SERATSER (IH) k=1, 2 RERMTELRER %=1, 1 SFE (A) *=1.1 BNTR)IK*%=1.1
JERATTLERT=1. 1 A IGRTPER %=1, 1 KT =1. 0 {E&TA S0 *=1. 0
TEEFHTAMERT k=1, 0 BN FVTHIX % =1. 0 IEEFTESFRT %=1. 0 B &9 Ef%=0.9
BN TR KA AAT % =0. 9 A EETHE K % =0. 9 /Ui HE % =0. 9 B4 ASENT=0. 8
— BT IR sk =0. 8 Rl i G 35HT k=0, 7 —BAmi A HHT=0. 7 B (I H BT %=0. 7
BN AR X RSRIT=0. 7 ‘=i ifi) [[FH5%=0. 6 PERTEMTIRPN) Sk =0. 5 B gk » I#=0. 5
RASTETREHT % =0. 5
Pl ERTIE(A =1, 4 JUFTHEGABX % =1. 0 FARmE NI & Kt =0, 8 FFM i EH=0. 7
HOERNHEFR =0, 5
KA %=0. 9 KAUTHAIFNE % =0. 8 BEFi KMk *=0. 5
FLET Ry 3k =0. 9 KR TTARIRSF % =0. 9 RIEMTEIE % =0. 9 LT HAMIENT=0. 7 WLATAH=0. 6
PR =R % =0. 6 BURMTYe%=0.6 =)IHTHELI*%=0.5 BACITIAHERT %=0. 5
K OETTERT k=1, 4 PEERTHTIL %=1 3 FHETA MY NE k=1, 3 FrHTHME *=1. 2
TR FERERI LN % =1. 2 RS TAAARIT=1. 1 B HRORIT %=1 1 BRILIFHIRINT k=1. 1
JIMERT HE k=1, 1 PSR k=1, 1 PSSR *=1. 1 AL H=1. 0 ARLHBHR*=1.0
REZERTIL M sk=1. 0 SEEGARBT TR k=1, 0 RHEH FIAAK=0.9 FFHIAHEMT %=0.9
AT\ =0, 8 “AAXHTIHH:%=0. 8 FAFHES i ENTX & RAT % =0. 8 F&ni AMThR=0. 8
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R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
& BT HAERT % =0. 7 fRAEFFFRR %=0. 7 EFAETHIFHTIX = BHT=0. 6 A THEHERT %=0. 6
WO EH = RIWT=0. 5 [ATANG (MT=0. 5 MATHTENENT %=0. 5 F{RHTHET A %=0.5
52 | 3 23 55 | ‘EIKULIH 37° 51.8" N 142° 09.6’ E 36km M: 4.5
IR 2 AAETARRAERT %=1, 7 EE iR k=1.5
1 KIRTHFER A *=1. 2 AEGEE k=1. 2 EHNT /N k=1 2 ARTEmT=1. 2 A& *%=1.0
BN THRA k=1 0 BAHHANT %=1, 0 A H A *=1. 0 KIFFHiH *=0. 9 K/ = HE=0.9
ERSE RT AR k=0, 9 AT %=0. 9 ‘Er4) TR 1 5%=0. 9 FEETHEHE %=0. 8
KIRFTHTAA L % =0. 8 B AKTTH HMT=0. 8 [LTTHTAAEE *=0. 8 A&TRIT=0. 8 B HKfiE J7HT *=0. 8
BT 3% =0, 7 IR [AEMT =0, 7 BRATRILINT %=0. 7 KA {3 % =0. 7
ETINSE BERT AL k=0, 7 BCKATHAINT =0, 7 RS T/ INEF %=0. 7 & THRTAHL*=0. 6
TR %=0. 6 KULVATIARE=0. 6 ANEITEIN=0. 6 ATETHHEIAR *=0. 6 (LA EIWIF X %=0. 5
B =R X FfE=0. 5
U 2 REIEMTALE % =1. 7 MEERTHTL%=1. 7
1 fREFERILNT k=1, 4 FrHMTAHYNVE %=1, 4 JIHRITILE H % =1. 3 HEATHRARNT k=1. 3
AT k=1, 3 FHTTHOCKE % =1. 3 FJIF/ N k=1. 2 ERILTIMANGHT k=1. 2 A TIADEEAT *=1. 1
FEES TR k=1, 1 FATTHICERET =1, 1 AREEFHIFHR k=1 1 FEE{RET T *=1. 1
REFT FRAA k=1 0 JIPAKS EJIPNEIE %=1. 0 BEARSSTIIITIC & AT k=1. 0 FEFRMGTHEEEIX *=1.0
WhE T =FlT=0. 9 ARLHRAH=0. 9 FRHEHT I %=0. 9 f&EOHETTRIENT %=0. 9
KRS TIREARNT %=0. 8 AETAE *=0.8 FEFAMETIHNTIX = 5HT=0. 8 TS IHT=0. 8
FEETIAAARRT=0. 8 FATTHRTHENT =0, 8 /NEFHT/ NEFHTHT % =0. 7 ERILIFIBRRK %=0. 7 S WHThkRE=0. 7
e ST H RENT k=0, 6 ZE) 1T\ 1Lk =0. 6 I[N 1] %=0. 5
PEE 1 —[HTEHET (H) %=1.0 A HH2ETk=0. 8 FRRMAITER %=0.8 —PBIH=tRAT (IH) %=0.7
BRI TR X H 1 %=0. 5
LI 1 KRTIARIRSF % =0. 5
DI 1 #PETE=0. 7
53 | 4 01 47 | REpEALES 36° 56.0° N 138° 35.2° E 6km M: 2.4
REFIR 1 ZRRHEE *=1.2
54 | 4 04 54 | f&&RAEY 37° 12.7 N 140° 24.6’ E 11km M: 2.4
e 1 SEAMTRERE k=1. 2 F)IF/]vE %=0.9
55 | 4 04 57 | tRERSH 37° 43.8° N 139° 57.9° E 9km M: 2.8
JE) | 4 04 57 | @ERSH 37° 43.5° N 139° 58.2° E Skm M: 2.6
A 1 BT FJR k=0, 7
56 | 4 08 17 | E#EAT 43° 54.3° N 145° 45.4° E 117km M: 3.7
Bl it 1 ARETMAH k=1, 0 HRETTERELEE % =0. 6 FEAMNTHR +=0.5
57 | 4 10 19 | #HrBRepli 36° 58.9° N 138° 37.1" E 6km M: 2.7
PR/l 2 VEFERT AR *=1.5
1 FHETH Elsk=1. 3 -+ HETHfRZ L%=0. 8
REFIR 2 SAFE%=2.3
58 | 4 13 30 | THERII it 35° 19.5° N 141° 10.4 E 37km M: 4.3
THER 1 il %=0. 5
59 | 4 14 19 | HsUE 35° 34.7 N 139° 59.7 E 19km M: 2.6
TR 1 THERXIS P %=0. 8
60 [ 4 15 46 | JRYLEFIER 36° 15.3° N 140° 03.5" E 55km M: 3.4
PRI 1 R /N =1. 3 TR 4=0. 9 MM T8 *=0. 9 BYJITTPIH %=0. 8 HFEXKEmiALhT %=0. 7
HUTTFAH: =0, 7 BYITEEME*=0. 7 HRERHTMTREIT=0. 7 2334539 b kLM %=0.6
HRERE TR *=0. 5 H i) IV % =0. 5 HERTRRH L % =0. 5
A 1 FEEE THIACREFHT=1. 3 =TI 7=1. | ERiia R %=1.0 FEHFRA *=0. 8 SEARHTSA %=0. 7
FEVATHSESLE %=0. 5 HiATTHET=0. 5
61 | 4 16 09 | @R 37° 44.2° N 139° 55.6° E 9km M: 3.0
i 1 KIRATRET=0. 6 KRR %=0.6
A 1 EZITHEENRRT %=0. 5
62 | 4 17 42 | =HRH 37° 48.6° N 142° 32.6° E 38km M: 4.8
"B 3 fARkAERT % =2. 5

TANTHMT=2. 2 BKAHANT k=1, 8 BRI TN =1 7 EHHTRL k=1. 6 FEEHIHEFA *=1.6
INERT 1. 6 BKTHEERT % =1. 6 A& k=1. 5 BKATHFNT k=1. 5 BN THRAK=1.5
NS TH/NER %=1, 5 BT HET=1 5 B IERITA % =1. 5 BKifRILET *=1. 5
HKHTPEKRT % =1. 4 KIFTTHL %=1. 4 EERT F/NE k=1, 4 f81TRAT=1. 4 &dRiaHk=1. 4
RIFTRER G % =1. 3 ZBOTHEME *=1. 3 FUFTEAE *=1. 3 FURITAR*=1.3 HETHE*=1.2
) | IEFRT R sk=1. 2 RIGHTE) = HET=1. 2 KR HEET k=1, 2 RIRHiAA Lk =1. 2
RNTBTHIARA=L. 2 FRTEFA %=1 2 FIREREITARIE *=1. 2 U5 REEE *=1. 1
SEIFTTANE =1, 1 JABITH k=1, 1 KA k=1, 1 FEHH—E*=1. 1 ZEEHEP*=1. 1
ILTCHT AR k=1, 0 KALTETHED k=1, 0 ‘ESsnZEmT g s« =1. 0 SEIFZEER=1. 0
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JEERTFIH 3k=0. 9 FIRFETFIF k=0. 9 CABRBTIUES %=0. 9 B KL LNT %=0. 9 i3 = dEF X f#=0. 9
NIEEMRE I %=0. 9 L IEATHUE I %=0. 8 IIBHFIERIKA=0.8 IIHEHFIERIEW *=0.8

NI BB % =0. 8 KT % =0. 8 B KA HIM] % =0. 8 KA+ %=0. 7

AT EITAT k=0, 7 AFIRT 5 % =0. 6 [ EERIT k=0, 6 LEHINTHAT=0. 6 A& KIN=0. 5
REBERTIL % =1. 7 FATTGHEET k=1 6

FTHIMT AR MY VR k=1, 4 ET T AT k=1 3 R ILAT k=1 3 AT *=1. 1
SHTHTHORRE R =1. 1 RS FRAA Kk =1. 1 HEFSTIAEHT % =1. 1 ARETIAE k=1. 1 PEEITHIL*=1.1
FREEATHFRR k=1, 1 /NEFRT/ NEFHRT sk=1. 0 Vo X i =FlT=1. 0 ARG TAf %=1.0
JUPAS LN R =1, 0 FATTTREIRAT =0, 9 BIfAMETREEX %=0. 9 HFTHH HERT %=0. 9
FHATTSS [B7=0. 8 FARTHTZRPN=0. 8 2848 T /\I& (L 5 =0. 8 JI{ZMT 5 FH % =0. 8 #5AM]RIEE %=0. 8
FEARE TSR 0 T =0, 8 ) IIF/INg k=0, 8 v/ 11BTY) 1 3k=0. 7 R LITHISIRHET =0, 7
FEESTHTAARRT=0. 7 WO E TN I % =0. 6 A TIRORET %=0. 6 FFHEHTEFRTX = B1T=0. 6

FE O EETT A BT % =0. 6 " AKRTIA %=0. 5 WIARTHIA P fEEF=0. 5

P FMTIE{L % =0. 9

—BIFEHET (IH) *=1.3 FERETHEER *=1.3 BEMTTELXEI *=1.3 —BIdT=MmuT (IH) *=1.1
ZAaTRZERTR=1. 1 b EfifHERT *=1.0 —BIHfERAT (1H) k=1.0 SHRFETTAHRIENRT=0. 9
BHITHRATRIZ %=0.9 —BImHILMET (IH) *=0.8 YARNTER () *=0.8 BNl *=0.8

AE ErTERT=0. 7 BERATTILIERT=0. 6 4 IRRTTEAR % =0. 6 ALETIA AT %=0.6 —BaifiILI A %=0. 6
FRASETHE) [ I7=0. 5 —BATI)IIFFET k=0, 5 W& P B % =0. 5 {EATFIENT=0. 5 BEEFTTAMANT %=0. 5
KA % =1. 0 % 4=0. 8 Tt R *=0. 6 ARATIR=0. 6 FETifit4=0.6

ANETHB NS =0, 5 EFRTTZR ) %=0. 5 HLPGTHTMFE%=0. 5 A1 HiEi*=0. 5

Hl AT ERRARNT % =0. 5

37° 13.0° N 141° 17.7 E 35km M: 4.0
REZERTILFE k=2, 0 FATTHERIRAT k=1. 9 \WWo X i=FMT=1. 6 FFIiHEHEHT %=1.5
FIRE N =12 JIPATTIIN=L 2 JHPF BTN EPE k=1, 2 BEATH#E IT=1. 1
WO X FSEID Y i k=1, 0 AEERTHETL %=1, 0 JIMREITILE H % =0. 9 HATGEMT %=0. 9
F{AT T k=0, 6 AR =0. 6 /NEFET 3@ % =0. 5 FARE HiFEETX = &HT=0. 5
AR THIFT X 8 FLET =0, 5

36° 08.1" N 140° 00.77 E 49km M: 4.1
BN HTERE % =2. 6 AEHifi=2. 5 FRERETILIT %=2.5 FEEKET _F/NE%=2.5
AEFRTT PR sk =2, 4 AERTTT IAB k=2, 4 FRERE ALY =2, 4 IREMTRTHE 1 %=2. 4 FLFE =2, 4
BEMTAEAT % =2. 3 R e hiEr O k=2, 3 KT HPNEIT =2, 3 BIPGTTHEE » &% =2.2 TR 4=2. 2
PRGN % =2. 2 JCHTIAHT % =2. 2 FEIRTTFEI k=2, 2 TEAASAT *=2. 1 AR/ f*=2. 1
B =2. 1 BYIFIM k=2, 1 IREAAE%=2. 0 FUAHMH%=2. 0 IENFEE *=2. 0
O XA k=1, 9 K AT % =1. 9 YAl k=1.9 FEA/IMERH %=1.8 ATHTIHIT%=1.8
T k=1 8 PR SE k=1 8 \ TR % =1. 8 Hlekm i =u=1.7
INEEMINI%=1. 7 BEHFHE %=1 7 T Fol%=1.7 H - FERTAHR *=1.7
R ETEE %=1 7 YR R k=1. 7 JIRAT/ M k=1, 7 KF e x=1.6
THRDH ST EHH*=1. 6 AFHENT=1. 6 /NEER FEH %=1.6 FHRAHA T %*=1.6
FREARMT R k=1. 6 BIZHBII/INFHRE k=1, 6 JHTEH=1. 6 O7= B2 HirasE *=1.5
HRETIGE % =1. 5 FEARAA*=1.5 7 I A9 SHiARFE*=1.5 /NEETRA*=1.5
OEHTRER*=1.5
H ST k=1 4 @i B %=1. 4 HiiiER %=1 4 ST/ x=1. 4 FRETTLERT *=1. 4
SRAFNER k=1. 4 D ITH BV HIEM k=1. 4 STFAHAM *=1. 3 IFTHHE M *=1.3
R TRTHRT k=1. 3 OV L2220 HTHA) 1 k=1. 3 EMRZME%=1. 3 FifiiinsiE x=1. 2
D NEA DTN *=1. 1 B RATHJ k=1, 1 Fmifeiix=1. 1 {7h & %=1 1 $EHmEEHE=1.1
DIREENGTIERE=1. 1 HEERE T ENT=1. 0 Fifiifideii «=1. 0 AAl =1. 0 FIHMNTAR)I1=0.9
PR TTIARIT =0, 9 2F/ATHH g k=0, 9 ez %=0. 9 ALZIRTTBEENT % =0. 9 175 kA %=0. 9
RIS 3 =0. 8 WAL % =0. 8 HuTPriiFef k=0. 8 HT:rHifff k=0, 7 JIedrinl iy RAMIT *%=0. 7
1T %=0. 6 $RMATIR L %=0.5
HEARTINENT=2. 9 BRI iA B *=2. 9 FH = iiBAREFN=2. 7 FEVAT L *=2. 7 TR BRI %=2. 7
TWAIEA=2. 7 /MU k=2, 6 /MUTTHREAT k=2, 5 T HiAHE*=2.5
ST k=2, 4 Wi ARTIACPHTE [ % =2. 3 FENITTHNT %=2. 3 BT %=2. 3 B4 B0 %=2.2
FEE T %=2. 1 FET/EE%=2. 1 BRI k=2, 0 EARRATA R %=2.0
WEATTERART R k=1, 9 FELE T RAT %=1.9 E=)IETL & & X %=1.9 SEAHTSA%=1.9
JERIFRIERT k=1. 8 PEITMT A %=1. 8 HEH A *=1. 7 FHE =TT *=1.7 FEHEH*=1.7
FEAT ST =1, 7 FEATRE W] FEFA % =1. 6 VeBFE AR *=1.6 HYEii &) INRR KR *=1. 6
RTINS % =1.6 BYHATAIT%=1.6 AYCH eI *=1.6 HEUTHAH *=1.6
HTERTTI *=1.5
HYEm BT %=1. 4 B LHTeAanT k=1. 4 AT EA k=1, 4 WiRAEERI %S %=1. 4
PERFHTRET k=1, 4 TANTENT %=1.4 HYEH HEEk=1. 3 FEEFTHEMNT x=1. 3 {37 H7RT *=1. 3
AOEH) =1 2 BYEHEk=1. 2 HiARS < HHEE) [ %=1.2 HikE < SHKSE *=1. 1
FEARTALE MR I % =1. 0 FARTANT % =1. 0 I SILmThR=1. 0 ST AE *=1.0
FEAHRET) [BT/N 5k =1. 0 HRZERTF1-%=0. 9 AEMIRTHUREITS %=0. 9 HZESIRTI 7= ZHT %=0.6
KHEF ARSI HET=0. 5 ARZHERH SR %=0. 5 ARZS ILTFT*=0. 5
T Zl % =1. 8 EHATKH %=1.7
FHRTTET R k=1, 4 RASHT HARAHA R =1. 2 [T sk=1. 2 MLAmTHILA T EEr=1. 2
BEAMTARREE %=1, 1 SRIEAHRIET k=1, 1 BEJIRTE %=1, 1 HEATEEREIT %=1, 1 FRHHEN=1. 0
TR IR =1, 0 REZERTALE =0, 9 ZHE1TH)\i&IL % =0. 8 TR %=0. 8 HASTHARGIHT=0. 8
ERILFTMARENT k=0. 7 VX THERIT %=0. 6 FHAFTHTHIENT %=0.6 X =FIM7=0. 5
AR % =0. 5 KA TAAA K =0. 5 IR F)IIPN=0. 5 /NEFRTHS# =0, 5 Vo /M4 E=0. 5
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5 01 04

5 0414

5 04 30

FORER

Pz 1

2 BEARTHZERENT % =2. 0 EJEHTrEF k=1, 6

1 JIRITHOHk=1. 4 BEEBAFINTET R =1 3 AEARTIHMT *=1. 3 HANTHRA=1. 3 KHTTIEANT %=1. 2
HiA=FET T (1) sk=1.2 KA BAARET k=1, | KM %=1. 0 B TRMEIHRE *=1.0
Jr R sk =1. 0 KRAETHCIERT % =1. 0 VEETHFEANET=0.9 A F8UIVI1=0.9
TrTR2FHBTREEFIR % =0. 8 (MR THVEALEA] 5% =0. 8 Fr & V) HTARHT %=0. 6 Z &V kB4 B %=0. 6
HELMTFN=0. 6 A TR %=0. 6 BIAETHYIIAT %=0.6 #)I[THARWEHT *=0. 6
BiAGTE L RAT %=0. 6 VEETH FARET*=0.6 Z& 0 BT *=0.5 HikETHILEE]T %=0.5

2 NZEHRFNE %=2. | AEHEEG*=2.0 AZili FER=1. 8 JIBATHTERT =1. 8 FH il *=1. 8
HAALTIRASERT k=1, 7 ABETIEE *=1. 7 FHERH IR *=1. 7 =Pl *=1.6 AETHHE*=1.5
EOTRERS %=1. 5 F)IITHR %=1.5 B{UATEE %=1.5 X\\7= F L HIRANRT %=1.5

1 REATHVIRE *=1. 4 INZTERPE %=1. 4 ¥3)INTHEH %=1. 4 FRTANT %=1 4 FOLTIAR *=1. 4
SEMFATERE % =1. 4 FARBTTBREF % =1. 4 1THTHAILR=1. 3 PAERH*=1.3 SV =HiHfXER=1.3
PEHATIR A R k=1 2 PREETT) 1B sk=1. 2 4% HEBiAFHTH k=1, 2 JEARHIANET %=1, 2
IR k=1, 2 ASHT NG sk=1. 2 BAEITINAE k=1, 2 RZFlTTE I k=1, 2 REHIRH %=1.2
IZEHTF 2R k=12 MZETADID %=1. 2 MREHTFdek=1. 2 FRA LT /)1 %=1. 1 AZETEH*=11
JIETAERT=1. 1 REATRMT=1. 1 By EERAIALES %=1. 0 JI| O &AL E *=1. 0 HETEFAIE%=1.0
B RAT TSR %=0. 9 SWoEPRX %A %=0. 9 EEHTE FFI8%=0.9 A4 %=0. 8
JRILETAZIL =0, 8 1| M =0, 8 REASTHENT =0, 8 F T LA %=0. 8 RIS *%=0. 7
EERTERE %=0.7 SWW=E KEXKPET*=0. 7 Z4Fii=m%=0. 7 AP %=0.7
I %=0. 7 §HEETHART %=0. 6 1THHRGHE %=0. 6 $HiTLH%=0.6
B B =BT AR %=0. 6 5 CABFHifER %=0.5 & & 2SHORTHA %=0. 5

2 PFHHEELRIE*=1.5

1 AATTERT=1. 4 THERRIIXIEENT *=1. 3 FRHETERRT=1. 3 BFHH#EZE *=1. 1 FIFEH AR *=1. 1
THERMTL R A *=1. 1 FEEITk=1. 0 BRHEERSZEH=1. 0 Bfe - EER 7 *=1.0 FHEfTHHE %=0.9
THE A THIEMESERT % =0. 9 AT RS %=0. 9 S SiFE s 4 %=0. 9 FHRHEEHGE A %=0. 9
LTS k=0, 9 FIPHHT2EM*=0. 8 FHUH{ R *=0.8 TIEMIRETHARASS %=0. 7 21 LIHT/\H13k=0. 7
FHRGEXEART %=0. 7 BRHTAT-%=0.6 ZENT%E=0.5 FHEE & HBTHRE5%=0.5

1 ORI A k=1, 4 HRCCRX G k=1. 3 FURITA) X =1, 3 HRCHTEX RIS %=1.2
R K k=1, 1 U e %=1, 1 SRRV MR sk =1. 0 BURTHHIRS X BURIR k=1. 0
BTN A % =1. 0 HRUHREF XTI % =0. 9 HURHUB X s 5 Tk =0. 9 HURURNTIXAHHART % =0. 9
R TARARKTI=0. 8 HUAUE X FHL%=0. 8 ZJEMHEFIR *=0. 8 [E4yFriAs*=0.8
BUTGHES OES ok =0. 7 BRUHTER E ABT k=0, 7 E4yEiiFA=0. 7 SR k=0, 7
T AP % =0. 7 BT HIXRYE *=0. 6 HARHA X M) AT %=0. 6 HAALXARPRG %=0. 5
HRGR KRR/ %=0. 5 BTHHTPET =0, 5 FESCHRKAR—Y ¥ & %=0.5

1 N RIXERTE*=1. 3 JIIF=ERE T AR k=0, 6

L AT LT 38° 12.9° N 140° 13.3° E 10km M: 2.6

P

FEPIALE
REPIR

R
T

R

TRERALTEE
DR

BRI

1 HinoMTHR s Fok=1.0

36 57.2" N 138° 33.3" E Tkm M: 1.7
1 FAHEfE*=0.5

38° 48.4 N 142° 00.0' E 41km M: 3.8

3 —BIR TR (IH) k=2.8 JANIEHTIE)IH]=2. 6

BETHEEARAT (1) k=2. 1 ST ARHERT=1. 8 FEIRFTHEN k=1.8 L&A THPEM *%=1.5

1 {EEETHEK k=1, 3 RIS (1) sk=1.2 —FARTELET (IH) sk=1.1 Jt a3y c=1. 1
&/ IEITPEAR % =1. 0 IEFTTESFRT % =1.0 —BIATRHNT=1.0 —BImiLH *=1. 0 FEEF AT %=1. 0
YU FHRATIR X %k =0. 9 BN A7IAIX 3 =0. 8 —BEMT) AT % =0. 8 KARJErTRMT %=0. 6
—BAMAERRT (1) *=0.6

2 RALBETTHEA R =1. 8 KAATIARE=1. 6 BKATHRAMT *=1.6

1 ZEEHTEER=1. 2 AETHRAERT =1 2 BRI =1, | KIFTTHF *=1. 0 BKiiELmy %=0.9
SR % =0. 9 BCKTTEHEMNT %=0. 9 ZEETIHEINE *=0. 8 A&TIRAT=0. 8 ZEFTI4k *=0. 7
BT HEET=0. 7 EHEE BRI %=0. 6 FEFHTENI*=0. 6 F&TiFIH %=0.5

\"]

35° 48.4° N 140° 07.4° E 67km M: 3.9

2 BEHITYM*=1.5

1 i Fadsk=1. 2 BRmiErk=1. 1 ><IFdvhE*k=1.1 HliiEA=1. 0 hEEANI*=1.0
DA D WTHEH *=1. 0 ARAAAHE=1. 0 KUHEIET#AZ=0. 9 B RATHIE%=0. 9 SR HTAH=0. 9
TR =0. 9 229 HAH SHIAFIH %=0. 9 /EER LR %=0.9 AT *=0.8
DT B D BT EE%=0. 8 4AT TR % =0. 8 FRELTIIT IR %=0. 8 HiaTifE=0. 7
A2 AE % =0. 7 BFEHR % =0. 7 BYITHERE % =0, 7 4RI FH6%=0. 6 iR %=0.6
O XTI *=0. 6 FPATHHEL 7 5 %=0. 6 LLFETIFIH%=0. 6 FE/ IG5 *=0. 5 £4)I[HiEHE*=0. 5
FaisriSE sk =0. 5 B4 H % =0. 5 $EHM#RH=0. 5 /NELHTEA *=0.5

2 ERETAER k=17

1 BN k=1, 2 JUHT R k=1, 2 M 8T =V Firsk=1. 0 =40misER *=1. 0 T TBLEF %=1.0
S EMTIEHL % =0. 9 & F A EETH %=0. 9 #5115/ 5%=0. 8 F A4 %=0. 8
SV ERE X RIART %=0. 7 AT FRAE=0. 7 BUAT#E - A %=0. 7 JIIOHFEHEAIE %=0. 6
SV FEHAIX ERD=0. 5 FRifTHI g k=0, 5 & LR fBE *=0.5

2 TIHERJLKERAT k=1. 5

1 T =1, 4 TEEAEATHEREFIT %=1, 3 FIEPRXphgk (1B) =1.3 AHEHEARFT*=1.3
THEAERINXKACESAT % =1. 3 HA&T HEH *=1.2 THEMEBXEAR *=1. 2 THERXISWPAIF*=1.2
BRHETIAEIRHT=1. 2 BRETIHE *=1. 1 THERIEXREEMRRE *=1. 1 JHZTMigEx=1.1
BB RN %=1, 1 TIEFFEX/NAE *=1.0 HETHUEIE *=1. 0 [UEHTHHEA *=1.0

- 118 -




VL 234 ] Mg - KL (B 5HR)

Hf=
BHE

RN
[ 4

HEEE HREE & Pzl
G+ H & )

69

70

71

5 0520

5 0533
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HHS

A

WA,

DRI
RIS

it U S
e

TR

R

AU,

2

1

1

1

DN w

FIVE KA % =0. 9 ZLURT/ Nt k=0, 9 THE—= W] —5=0. 8 FANTKHLE=0. 8 Al HEFRZE#E=0. 8
FATIAEAT=0. 8 ATEEETIARH=0. 8 HATTHEME=0. 7 M2 H=0. 7 FIVETHIEHE *=0. 7
THERMT A % =0. 7 B %=0. 7 FERAHES %=0.5 RAFAY*=0.5

EIHEER G *=0. 5

BRI HRA %=1, 9 BUTARRTH k=1 7 F LA X R=1. 6 FHTLA) KA k=1. 6
HOTRH XA *=1.6

HAURAREZEG *=1. 4 FTAG X5 *=1. 4 FRUEHIXA %=1, 4 AP XEE *=1. 4
HORAR N IXALSH) k=1 3 HRURNZIXAHIART k=1. 3 BT & & sk=1. 3 BRI SCRXAY % =1. 2
HRGTHIAR N =1, 2 FRUESEXGH k=1, 1 JR TR AKFRI=1. 1 JRTHRXAR T *=1.1
HORGT X AT %=1, 1 BT ROPEE k=1, 1 BRURKHRAB H k=1. 0 BT 7 X EHERT %=1. 0
JNFEHINIBT k=1, 0 BURTHREHES *=1. 0 B AKERXZEE)%=1. 0 ATETTHET%=0.9

HORAR NXTEMT %=0. 9 HUREIRRZePE=0. 9 HURPER T 1L % =0. 9 HUEHUEX & & T-%=0. 9
HOROR K RAR I % =0. 8 HAUHITE X LI5S %=0. 8 HUAUHHAX =48R *%=0. 8

HUR AR T k=0, 8 HURT-(LHXET =0, 7 HURALKPE 7 Jfi%=0. 7 BEILKARIING *=0. 7
ORI H AT 5 =0. 6 BURPEXE AR *=0. 6 HFCHE X EH ANT *=0. 6
WO %=0. 5 BRI EHT %=0. 5 HAURH X H *=0. 5 FORFRHiH%=0. 5
RRIEARZS) | KA RS =2, 1 RREPHRIAANT k=1, 6 SR XLTH=1. 5

R LK k=1, 4 I RS B BT sk =1. 4 REEpPZS) 11X A% BT k=1, 3 AP TFRT*=1. 3
FRIEP K LVRIT sk=1. 3 BERPEALK B S5 AT k=1, 3 BEUERER (A (L k=1. 3 BEREERAIFT*=1. 0
UGSV R AP RS sk =1, O 1R I X ST sk =1. 0 REZE{R -7 481X 7 FHIT % =0. 9

FRIEPERE X AL S B0 % =0. 9 JIIRSEX A TFANT %=0. 9 )R X/ MEFERRT=0. 6
JHIRFE AT E R 0 =0. 6 =JHmTRILAT =0. 6 JFnT MBS *+=0. 6

L[] T T % =0. 5

36° 08.7° N 140° 05.0° E 49km M: 2.9
HUPGTREE » Bk =0. 6 FLPEriPaH:%=0. 5

35° 13.5° N 138° 41.2° E 10km M: 2.1
HEEET k=1 0 B HEHSRIT=0.9

36° 18.1" N 140° 54.9' E 41km M: 4.3
SRR %=3. 6
A SEATB) VR k=2, 8 MR b %=2. 8 WHENE T L/ Nifi*=2.5 /KFH4&H=2.5
HHHEA=2. 4 KPR =2, 3 AKF T =2, 3 $RHH#RH=2. 3
=B TR k=2, 2 JRYGHT/INE k=2, 2 FREIETHEF A % =2. 1 S#kiiART %k=2. 0
IRERNT AR % =2, 0 /NEEF/IVI%=2. 0 AT HTHIEk=2. 0 FKIREEIE T = 1 %=2. 0
WRERE AT %=1 9 SR %=1.9 AMTRiTE=1.9 e iimsk=1.9
OATHIAIE *=1. 8 H¥F A9 S kW %=1.8 i Fedtx=1.8 $RMEA *=1.8
NEER EER %=1, 8 WTAFH *=1.7 HSCii&Frk=1.7 IREHEE %=1 7 L k=1.7
SERATTR k=1, 7 23T HAN 9 BHTAFIA %=1. 7 TR *=1. 6 /| ELETEA*=1.6
SRR NSk =1. 6 477U % =1. 6 FEEKETIL *=1.6 O7=L2RDHEA)I[*=1.6
KRGEMTHIERT % =1. 5 BT BE*=1. 5 D IXHRKEE *=1.5 SRR L k=15 SENR *=1.5
HRATTEA F*=1.5
AR k=1, 4 FZERAIRAT %=1. 4 > < IFH/NEk=1. 4 FIRFENETEAN=1. 4
LB k=1, 4 FUETHIEE - Byk=1. 4 BYITDPIH *=1. 4 FRERXHETETHEET %=1, 3 #WPkiiit*k=1. 3
Ry IR R se=1. 3 JLRIRATREEIT %k =1. 3 {75 HimRAE k=1. 3 FIEJHIGE %=1. 3 FZEHRE*k=1.3
A TA R k=1, 2 B HEREk=1. 2 FRAH/\ %=1, 2 [ RETr k=12 BEHTAEET %=1, 2
ST %=1, 2 BT *=1. 2 BYITTEME*=1. 1 Fprzaedk=1. 1 A i+ ERTAES *=1. 0
A HETHRITERAT=1. 0 \TFREES %=1.0 FAdiHgk=1.0 < (EH 5 HiEMH *=0.9
KAETHE =0, 9 FMTHTE M *k=0. 9 FLEZNT/IME *%=0. 9 1T/7Hi &1 *=0.9
DL NEB BT =0. 8 FRrifLiT %=0. 8 FI i 58 k=0. 8 Kbkt x=0. 8
TR =0, 8 SFATIAMI *=0. 8 BT Nl *=0. 7 JORMEI=0. 7 HEKXETHEIT=0.7
BT =0. 7 Fskiiigals %=0. 7 HPETAE=0. 6 HE/IRTIF% *=0. 5 Flkiifiz%=0.5
FIATHTEr ] k=2, 0 SRIGHTRIF % =1. 9 [ Fizedlk=1. 8 HWIARTHIA THEE=1. 7 Rkl FhaAx=1.5
BMTAS % =1. 4 HASTHHEEIT %=1. 3 FEATHE k=1 3 FATIEIN=1. 3 BEAMTREFE %x=1. 2
FATHT B k=1 2 ) 1RSI sk =1. 2 ARSI %=1 1 SESMTHaaaEAk=1. 1 BRILiBERL *=1. 1
FNATTHRAE % =1. 0 RGZEMTALE =1. 0 HATTIARSIMT=1. 0 HATTIHHENT k=1. 0 FIATHT/\Ig/INES % =0. 9
SEFF K %=0. 9 “AANHIA A% =0. 9 /NEFBTTIE % =0. 9 ARILITFMIRIHT % =0. 9 Kzt LiaTE sk =0. 8
HERTEE % =0. 8 ARILITEIH=0. 8 AEHIAE %k=0. 8 FaYFFREA k=0. 8 JI[PFF L) I[P FEx=0. 8
JINBFRT/INBFSTHT sk =0. 7 RESHTHURR N WP sk =0. 7 25201177/ \I&1L % =0. 7 HARTHIARE » F%=0. 7
F) RT3 %=0. 7 (i BMTEN) 1] %=0. 6 KEFHHEE=0. 6 JIPRTTIIN=0. 5 fREFHEdiFE I LRT %=0. 5
REAEH*=0. 5 Vb E TG0 5 )IRITHE H %=0.5
RN % =1. 9 FHECEH A ET k=1. 8 EMHA & *=1.8 SSANTSAK=1.8 FFEITHAH:*=1.8
IZES U=, 7 KEJETGE E*=1.6
WEAHRE) (WTFSEE % =1. 4 BIZEHTSF-%=1. 3 EMTHET*=1. 3 2748 F=1. 3 HTATHELAHT k=1. 2
FAE HIACRERIT=1. 2 IRESIUTHARA % =1. 1 IFESIUT&FT*=1. 1 BJEHRRJIERAR %=1 1
FEAIRE BT/ N1 k=1, 1 /MU %=1. 1 FEFHFAGE*=1. 0 mRRITAZER %=1.0
Wik S < BifiEsd) 1 *=0.9 TETHT *=0.9 FFEIRHTH 72 ZW] *=0. 9 SEARBTALE MK AL *=0. 9
e BT %=0. 8 JEATHRE S *=0.8 FEATS BT *=0.8 E=JIATL 53X %=0.8
A %=0. 7 HEAMTEAE %=0. 7 HiARTIERT=0. 7 TR/ MBI %=0. 7 SAAHIT#E %=0.6
HYCTHA AR %=0.6 BT HE*=0.6 HYCHiEEE %=0.5 /MLUATHRSET k=0, 5
AZEHRTT AR % =0. 5 TAEMTI@ENT =0, 5 JEFTIRIERT %=0. 5
HA AT EMRARET sk =1. 3 HalZ= i ey (IH) k=0.9 ¥3)I[MHRMEHT *%=0. 8 FiATs/INI11=0. 7
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WA= rioeEmT % =0. 7 FAHTPEAPNNT=0. 6 JHEMETVEALRRT %=0. 6 #2J/1IHMUR %=0. 5

Jv bt % =0. 5

INETT FREAL 1 B ESEERTAGH k=0 8 "B AHTAER % =0. 8 AEMIVEEMT=0. 7 HAALITHFARERT 5%=0. 7
ST ARk =0. 7 A BIEHT AR %=0. 6 ANZEMTKFIR %=0. 6 AEATITR *=0.5 —4Fifize5*=0.5
B R %=1, 4 FIAIT*=1. 3 FIAFFGAE *=1. 2 pRHEAERHT=1. 2 MmTET=1. 0
TFEEPJLLERT *k=0. 8 BFHITREERIE % =0. 8 pRHEFE22HE=0. 8 FRHT {5 %=0. 8 ALHTTIHAT *=0.8
JBT=%=0. 7 LR *=0. 7 THEE R XACENT %=0. 7 THERBEXEAERT %=0. 7

FIPE G % =0. 7 THERMTZ2AE %=0. 7 Z LR/ N % =0. 6 FIPETi AR *=0. 6 FHHRPIR)[%=0.6
iR E *=0. 5 FATTHETE=0. 5 MR *=0.5

FULTARERATHT=0. 6 FUTPEFHRITH % =0. 6 FEUSNZXAFRT %=0. 6

39° 40.3' N 142° 08.4’ E 48km M: 4.7

EE T =2, 8 mEFITAAGAT % =2. 6 L84 TfitPEENT %=2.5 i Al %=2.5
—BATERARET (IH) k=2.2 —BIii AT (1) *=2.0 B diisdik=2. 0 & TFEaa 3T *=1.9
EETHHAMT (1H3) sk=1.9 FEEFATESTHT k=1 9 JOMETHEINT=1. 9 {EHETHEE K %=1.9

BT LET (IH) sk=1.8 E AP %=1. 8 JRATER (IH) *=1.8 &= ik Ik=1.8
—BIriREIT=1. 7 RNTFERIE (IH) *=1.6 {E&HAENT=1. 6 =HiiRER=1.6
IHSETTRANERT=1. 6 b EATABZENT k=1, 6 BLINTHIDHIX %=1. 6 BMNFLIIX *=1.6
BEATTILERT=1. 6 fEETMANT (IH) *=1.5 EAHRE (H) *=1.5
SESRAT SR k=1, 4 BPHIASERH k=1, 4 RETEIANT % =1. 4 RS EILXER % =1. 4

BETACRAT (IH) k=1.4 &4 IRFTPERR %=1. 4 FERETHER *=1. 4 BINTHRATRX *=1. 4
BUNTHAR KA =1. 3 J\BE i ik =1. 3 BKATEK k=1, 3 TE&hiA EAHT *=1. 3
FEFAIRA k=1 3 BRRAATE LX) k=1, 3 FEFIRTREE=1. 2 BN AT IR K ORET=1. 2
FASTETREHT %=1, 1 SRIENT AFE%=1. 1 dt EHMIEHT=1. 0 J\REFiiSrEkk=1. 0 5 FHT I A TH *=1. 0
HERATHEAR k=1, 0 BPRITE &R TTAR=1. 0 —iILE *=0.9 ZFiiiEIpiy k=09 —)[IFHT %=0. 9
— MR k=0, 9 JUFAMIHEN k=0, 8 TEAETTXIHE=0. 7 AZ&T) I IFFHT=0. 7
PEFVERTIRPI % =0. 7 AZGHTREPNT %=0. 6 ERHTHEE/E k=0, 6 *HFPEEFITHET=0. 6
T EHATIETk=0. 5 LR HE=0. 5
SABTHARE=1 9 JRANTHIT=1. 6 SERTAMI*=1. 6 A&THER *=1.6
SAWATES k=1, 4 FERTEE=1. 4 FRTTE k=1, 4 KR HRT=1. 4 ZKrimEHmT %=1.3
BOKTTRENT k=1, 3 BAKHTKILNT k=1. 2 BEFTHEUE k=1. 1 SERH—E k=1 1 BKATHomT k=1 1
BT EERRT k=1, 1 EIRIEERATARRISR %=1 1 KIWHHG *=1. 1 =IRFERRILH *=1. 0
KIGTHEEE *=1. 0 &M *=1. 0 FINETIRA %=1, 0 BT *=0. 9 K& = BAT=0. 9
FIRFH 1 AERT 3k =0. 9 RIBFHIAALL % =0. 9 BKATEKHT % =0. 9 f&THFHEFA % =0. 9
TR HE K =0. 9 BK AT % =0. 8 ZEREIE/K *=0. 8 AU %=0. 7 FEVE Tk *=0.7
APETIRIT=0. 7 FEFEATEIR %=0. 7 FABMTEIR=0. 7 =SS Hsr i *=0. 6
B ERTIETA =1, 3 TARFTNT ok k=1, 1 USRI k=1. | 0T drfE=1. 1 FF AR %=1, 1
JUFTRENT=0. 9 J\UFHIPNHLk=0. 9 FOEKINTEFR %=0. 7

38° 3.9 N 142° 32.7 E 42km M: 4.6
RAEHRAE=2. 5
SNNATRIEDS k=2, 1 fBHHART %=1, 7 FHH4 *=1. 6
SEFTAMI %=1, 4 BTSN %=1, 4 FUFHEEE=1. 2 B mM %=1 2 BRMECKIT %=1, 1
TAETEIT=1. 1 A&maTa k=1 1 Bl HEIT=1. 0 BKiTHAFIN k=1. 0 B KihEM] *=1. 0
FNETRA k=1 0 BKTTRI ST %=0. 9 ZEJFTTEEAR *=0. 9 RIATTHL *=0. 9 ENATIE%=0.9
FEE TG /K % =0. 8 KIGTHREEG *=0. 8 BKATHILMT %=0. 8 Fi&iRHT=0.7
EE BRI % =0. 7 & 1TAHERA %=0. 6 KIFFTHH) 1| = BET=0. 6 B EHEF K ET %=0. 5
KR 1ALRT 5 =0. 5
KRG MT=2. 1 —RI=ARIT (1R) sk=2.1 £ahihEn <=1 7 —hTRrHAT (H) *=1.6
FASTETTIASTEMT=1. 6 JRBFTHAAIGNT % =1. 5
SEITETRE NS (IH) sk=1.4 GEPFEsFu k=1. 4 (EMBTHEK*=1. 3 —BIFHBLET (H) %=1.3
FRRETHER k=1. 2 b EAAHZEET %=1, 1 BT ELXE %=1.0 JUEFEiHIE*=1.0
EHTI AN k=1 0 JERITER (IH) *=1.0 BT EILXEE *%=0.9 = HHiREIR=0.9
TR 18520, 9 AEETIGAM=0. 9 MEATTHEFET (IH3) %=0.9 FMETTRERT =0. 8
)k =0. 8 —BITIABRNT=0. 8 —BIM/LRNT (IH) *=0.8 A&RITTIL-FEIT=0.8
GATIRHTIEAR % =0. 7 TE& A BT 3k=0. 7 b EAibEmET=0. 7 & & riPe s IS k=0, 7
BUNTTRTR X %=0. 6 —BAMIL B %=0. 6 {E&TTRERAKFT*=0.6 BINTIKREI=AT *=0.6
BN AR K REERT=0. 5 ‘&7 I Hi75EH % =0. 5 X THEEIANT % =0. 5 PERTEETIRA)IST%=0. 5
[ FHTIEAL =0, 7 J\FTHEGHRX *=0. 6

36° 07.8° N 140° 01.7 E 49km M: 3.8
T4 =2, T ARATRIRG=2. 7 B FERE k=2, 7 SR 4R %=2. 6 =T Fa*x=2.5
AR k=2, 4 KFHPNEIT =2, 3 FeAE T b/ N k=2, 3 FETEE » B *=2. 3
SORHTRGAZ % =2. 2 ORI =2. 1 Sl rifitE=2. 1 /IEEM EER %=2. 1 BT *=2. 1
T N k=2, 1 /NEE/VI =2, 1 FHeRE A8 M k=2, 0 FEHPIH%=2.0
BN D Sl b =2, 0 FIEA/INE *=1. 9 AT\ *=1.9 > IXHxiE*=1.9
SRERMTRARE L k=1, 9 K IR sk=1. 9 ¥WHEKETILG *=1.9 TEETAMMNT *=1.8
AKFHTHRT % =1. 8 BT EME*=1. 8 /NEEHELE *=1.8 FHHEXE TN *=1. 8 JREATHIF*=1.8
= B2 sk=1. 8 BIHTABET %=1.7 BIHispH *=1.7 AKFHi4&H=1.7
DT HAN D SRR %=1 7 AL k=1. 7 EHF=AE %=1 7 AR *=1. 6
INTREPES *=1. 6 WERIREk=1. 6 TR *=1.5 > IXi/I3E*x=1.5 FREriLEwH *=1.5
TRt % =1. 5 SPASTARMI*=1. 5 FHHEREHiEE*=1.5
WREKHTITEM=1. 4 S<IZHREAR *=1.4 FHTEH=1. 4 1T EE*=1.4 #HITES *=1.4
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R | R | A ity R HE JASE
Fa | BBy & Moo B GHHE
SEHBWHiIREE *=1. 4 B EITAR *=1.3 O7-baRsmisa)lx=1. 3 fadkrifit k=1. 3
SPETH T L k=1, 3 ARE[HIHE M k=1, 3 TEAR *=1. 3 HRATHA T *=1. 3 KWFEIET#F-=1. 2
Fa] BT HR k=1, 2 PR dsk=1. 2 HAZAPT % =1. 2 JIETH FREF %=1. 2
Py s =1. 1 Fgizak=1. 1 Ahiiahk=1. 1 #EEXEfRhET«=1. 1 {75 HRE*=1. 1
BB IGH =1, 1 SRET#RM=1. 1 TR R =1. 0 D IFTH OO *=1. 0 KFHHLE *=1.0
PRISHEME T =1, 0 ATk =1. 0 FEERT/IMEH *=1. 0 #RH Tk Fk=0.9 FmakiiZeR)I%=0.9
TSR % =0. 9 FIARETAR)I1=0. 9 kA T FHRT % =0. 8 JCPEMTHIHT % =0. 8 BT *=0. 8
TR ETHER=0. 7 177 %=0. 7 SkiiAH] %=0. 7 FiufriH N *=0. 5 JLHKILTEFHET %=0.5
HEAIL 2 BEMTA R *=2. 3 8T8 7=2. 2 WiAERT=1. 9 FEVETRE S *=1. 8 HM i *=1.8
TSR k=1 8 /MU k=1, 7 ERATHET %=1, 7 = i RE =1 5 TR T Bl %=1.5
WiARTTRPRTE H *=1.5
1 /NUAFRET k=1, 4 SORET SR %=1.4 TEFHifkG*=1. 4 FEETHES HHT %=1.3
A TRERAMTRER % =1. 1 AT % =1. 1 iEBTH%=1.0 FARTILbL%k=1.0
FEARIRIT AR % =1. 0 JEFITHRIENT % =1. 0 FEAUIASR *=1. 0 H i AR IHERKIF %=0. 9
FHPE TR %=0. 9 HEATIASHIT %=0. 9 VEEFTTT FHART %=0. 9 HHATRET) BT HEH%=0. 9
TEHTHEY %=0.9 TE/ M %=0. 9 EBFHTEAR*=0.8 HILHTAE*=0.7 BYeiisaam k=0.7
FEPETREE %=0.7 FE)IETL S & X %=0.7 HYGHERITIAE %=0. 6 FEVETH 0EEEF %=0. 6
Wi ARTHEVERTZE T % =0. 6 TLAMTERT %=0. 6 HRAHT T4 %=0. 6 JEARBTILE MR A %=0. 6
VEBFTTARIT =0, 5 HGHIATIANT %=0. 5 AZESILTHTH9=0.5
BRI 2 FHEHAE*=1. 6
1 I RFR k=1. 4 AETH FREAL 4 ASTHHE *=1. 3 FRAHTFR*=1. 3 FhNTimid *=1.2
SR LTHAASERT ke =1. 1 JIRETHTENT %=1 1 S2Fiid %=1 1 f)I[1iR*=1.0 E{EAER%=1.0
NETTHRE®=1. 0 {THTAI*=0.9 FHHTHAKHETH %=0. 9 FDEHIAR %=0.9 J\fidgek=0.9
REAANR] %=0. 8 JVEMHR*=0. 8 IEHLAT k=0, 8 MEHLAIK FE R %k=0. 8 =4fize5E %=0. 8
T TBREF 5k =0. 8 &M= EIHAIXERD=0. 8 S\ = EAEHHIXART %=0. 8 7/ IBTHE H %=0. 8
JIZETERE %=0. 8 JI AT EARSE %=0. 7 BATIRE %=0. 7 RBATITEI %=0. 7 EMEHTEEL*%=0. 7
INERTEE %=0. 7 35115 1[=0. 6 FBEHT)I[H %=0. 6 A %=0.6 AR %=0.5
IETT R =A% %=0. 5 FHTT L %=0.5 EATTHE %=0.5 AT 152 %=0. 5
AT )1 %=0. 5
TR 2 pRHTERET=1. 6 LR *=1. 5 FAfIEr=1.5
1 BPETIRERAE k=1, 3 RHAT A *=1. 3 Z LT/ k=1. 1 TEEE R XIEET %=1. 1
HPFTESZS % =1. 1 A HERSZE=1. 1 EIPE TR *=1. 1| FHGHERHGSE *=1. 0 FHTAFT*=1.0
B TR A8 %=1, 0 FOVETZEME=1. 0 THERMI 2 k=1, 0 FEH 1 %=0.9
TN A THIEAFIT % =0. 9 MR %=0. 9 FFGLTHIRFR L %=0. 9 THEH 4 HATH 5 %=0.9
TR X EAERT %=0. 8 Bk HTHIA T-5=0. 7 THEMIGHTHIGATS %=0. 7 FITAE %=0. 6
THEEIRXFRBIEA: *=0.5
e o 1 RESMTHEREAR=0. 6 SETANTRIFE %=0.5 HJIWT)11%=0. 5
FERS U 1 HEARTISERINT sk=1. 4 EXEMTHIF k=1, 1 FEAKTIINT % =0. 8 FEESHAFINTHTEL %=0. 8 AANTHE=0. 7
ST EBTIRE %=0.6
HOAD 1 BOEULAX =1, 2 BEUEST ARG % =0. 9 HUTEHX ST A k=0, 9 HHTHPEFX i k=0, 8
HORTACH X KTET=0. 7 BRTHTEX EVEA =0, 7 BUREFXITE H k=0, 7 Bl Xkt %=0. 6
AP IX T % =0, 6 BURURNTIX L% =0. 6 EREF T S FESEHRMT % =0. 6 BTG X R 5 %=0. 5
HhZ) 1 IR 1 JIEFERIXE R % =1. 0
75 | 5 13 54 | PRYKULREEES 36° 01.8" N 139° 55.4° E 31km M: 3.1
PRI 1 A FEEek=0. 7 S <IEH/AE%=0.6 > ITH SV HifE M *=0. 5
B IR 1 EfRITAR % =0. 5
76 | 5 18 07 | PIILALES 36° 48.4° N 140° 34.0° E Tkm M: 2.9
PRI 1 HREKETAFIT *=1.0
77 | 5 18 08 | FIREALER 36° 48.4 N 140° 33.9° E Tkm M: 4.4
IR 3 ANCHIBI/ NG =3, 4 FFERETHARTET %=3. 4 A Zifi+ERTAH *=3. 0 B LA %=3.0

SRHTTY % =2. 8 AEMThde =2, 7 WK R %=2. 7 OV Bgn it *=2.5
A TR BT %=2. 5

EARTAHT k=2, 4 ONV= B0 sim) 1 =2, 4 FRERE LT %=2. 4 JREH IUH % =2. 3

T 4=, 3 K THPNIERT k=2, 2 BRETHEH %=2. 2 FEAEHAAT k=2, 1 FHERKE IO %=2. 1
IRERTAER k=2, 1 SN L k=2, 1 ST P =2. 1 RIBERTEAE=2. 1 AP H4&NT=2. 0
R THETRAT=2. 0 JUERTHEIRAT %=2. 0 > < [Tk *=2. 0 KA i k=2. 0

FARSHHG Fk=2. 0 /ANERAINIk=1.9 JLPRUETTHIFNT % =1. 9 LJlirT Frx=1.9
B % =1. 9 AKAHTHHE %=1.9 S IFri/hFE*=1.9 FEEHHhEr=19
R T/ NE k=1, 9 /NEEN EER k=1.8 B HME*=1. 8 K FHHE *=1.8
SRR b %k=1. 8 YTRHHIL*=1.7 23T H8 D Bifi LLH*=1.7 233 HM 5 Sk *=1.7
OXHTRER *=1. 7 KIEA/NE*=1. 7 ARiifk=1. 6 SR %=1.6 HFilisFH*%=1.6
INEETERA k=1. 6 HENTREER k=1. 6 TIHETHEERN %=1.6 RYIFIIHE*=15

TR E TR %=1 4 AT g k=1, 4 IR Tk =1. 4 SEHATAE k=1, 4 B RATR %=1, 4
SERTIM % =1. 4 YHTAITk=1. 4 TR *=1. 4 HPETfH4E=1.4

O NEFA DTN R =1. 4 HEENT/IME- *=1. 3 BEMTIERT % =1. 3 ZLPETHPIH:%=1. 3 FT07HiAE *=1. 3
FRHTTERE=1. 3 $RHTATER *=1. 3 D<IEHLWIIRRE *=1. 3 i /g x=1. 3 B HTEH=1. 3
TEARA k=1 3 BYITHERE %=1, 2 FIRETIEL » F%=1. 2 BFEMR k=1 2 MlETIED *=1.2

B TTEM =1, 2 ARTaR *=1. 1 FEsa«=1. 1 Whihilx=1. 0 flahiii*=1.0
T ERE *=1. 0 TFIERAIRIT k=1. 0 FEECH#HHZE%=0. 9 177U %=0. 9 FI il i A8 =0. 8
HUPET L %=0. 8 FRI AR 8l sk =0. 7 FRRATAR)11=0. 7 fEsiTRsHk=0. 7 I\ TR E 4 % =0. 6
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FodriZEEH % =0. 5

RASHTHAAIA R =1. 8 WO ISR % =1. 6 JKASMTHET FBFN*=1.6

PRI =1, 2 WO ET/MAE=1 0 FTTEIN=1. 0 LA K *=0.9 Fl T8 *=0.9
AT T R 5k =0. 9 SRIGTATSRIFT % =0. 8 RGZERTILIT =0. 8 7&J1IKT7)115=0. 8 HIAHTHILE H)EEr=0. 7
WM %=0. 7 FJIAINE k=0, 7 BEART AR %=0. 7 ARILFMIRINT %=0. 6 V& i —FlT=0.6
ZAKATTImH: k=0, 6 FHATTHEKHET k=0. 5

FFRRETH R k=1, 7 T BETHE %=1.5

FEE TRETAT=1. 3 SRRSO =1, 3 AR I =1. 2 28RS F=1. 1

WEATIRE) [MTESEE * =1. 1 HiAIRE AT/ M1 %=1. 0 TEi/EH*=1. 0 FiATET=1. 0

BTN k=1, 0 B %=1. 0 AEITIFE1%=0.9 JEHETHASENT*=0.8 /NLUFATHHEL*=0.8
H YA TIART k=0. 8 SEARHTI IR o4 % =0. 8 IS LTS *=0. 8 FEIETRYE *=0.8
Wik & < BT %=0. 7 FEFHAAE*=0. 7 ST *=0. 6 HiARTTAST *=0.6 HYEHTE)I=0. 6
HYEHTHPERATT % =0. 6 KHFTTEFIHEAT=0. 6 H YR NRIRKIF *=0. 5 FEVA T O5EEF %=0. 5
HZESS LT % =0. 5

AT =1, 7 W ERERREN *=1. 6 F A iTeR+=1.5

FRHETAREH %=1 4 F)IHE k=14 BEMiEbk=1.2 SWEPREFEES *=1.2

NEH FRE=L 1 BTy %=1 1 k=1 1 ARITTFERE *=1. 0 JIZETHAFHR *=0. 8
INETTTHEE H=0. 8 IMRITIAR %=0. 8 IV NoEAMIXAN %=0.8 3Tl *=0.7 /Wi dex=0.6
SIHRHSERE % =0. 6 TR %=0. 5

PRI %=1. 5

BT R k=1 3 pRMATHERET=1. 3 AATTERT=1. 3 FEATER) 1 k=1. 2 BFHHTERZS *=1. 2
RREERRZE=1. 2 HIETARAR*=1.2 2507 =1 | JEfRF2 N *=1. 0 FEH&AT*=1.0
THERGEIXEAERT k=1. 0 EPUTHTEM*=1. 0 BAHTH&E G *=0.9 AT HiFeFr%=0.9

DUAEE FRENE % =0. 9 EHEAT k=0, 9 THEL R XIERNT %=0. 9 LB/t %=0. 8
BETEFRGA G %=0. 8 [LECTTHIA %=0. 8 THEH AN *=0. 8 THELILXKFREHHF*=0.8

T A THHEENT % =0. 8 FITT M %=0. 8 SR BHTHHR7 & %=0. 8 THEHTZRH %*=0. 8
BRETHRAF-%=0. 7 HATHHETE=0. 7 TIELTER/ a1 *=0. 7 TEEPRX P (18) =0.5
SEVBTTIRE%=0. 6

ERITHRET =0, 8 Ml LT EAARMT =0, 6 (FEMAETTIEALRIT k=0, 5 VA HHTFARAT *=0. 5

AiAE T E L R %=0. 5

HORGE KR R =1. 1 BAUETRMIART %=0. 8 BURT{CHRATN=0. 7 FALXPE 7 B % =0. 7
BORURAZ AL % =0, 7 SRR N X TE AP ERT =0, 7 HURTA) || [X =0, 7 BT BT %=0. 7
WX AR % =0. 5 HRTT N XARYE % =0. 5 BT | [XHEHE % =0. 5

38” 00.1" N 139° 39.47 E 11km M: 2.6
BT TR *=0. 6

35° 42.27 N 140° 59.1" E 10km M: 4.6
PHAPTITIRIR % =2. 5
HEifhEr «=2. 3 $RHMSR *=1.9 /NEEH L ER k=1. 7 FRdkrisei«=1.5 FRatrits*=1.5
THM D HHAFIE *=1. 5 AMHHAiE=1. 5 BEH#Ek=1.5
FRES LR R sk =1. 4 Fskrfiemr «=1. 4 BeFfisFH %=1 3 S TAE=L 3 MlT% 0 *=1.3
LR =1, 3 P RMTHSk=1. 3 LliiE4=1. 3 ThMILE *=1.2 {7 EE*=1.2
SRATSRA=1. 2 S IEL B TR k=1, 2 TIET FEk=1. 2 fRihATRE =1, 2
INEETFVINIR=1. 1 SR TZEH=1. 1 AKFHPNERTk=1. 1 B 2B IVNFR k=1, 1 HHHEER %=1 1
AT AR k=1, 1 HUAETHII k=1, 1 @k ®=1. 1 O7= b imEiiks «=1. 1
EHDH ST EHE %=1, 0 SR F%k=1. 0 FAFTFIk=1.0 > TH/IEk=1.0
PRIHENETIEA=1. 0 SRHITIER %=0. 9 FRMTAI)11=0. 9 > (XHTAI#] *=0. 8 1774 %=0. 8
INEETEA %=0.8 D UEHKER *=0.8 SEMTALAT %=0. 8 B4 I[P H %=0. 7 £)I[THEEE%=0. 7
IKFTANT=0. 6 A4 HEE % =0. 5 /KA TIRHET % =0. 5
kTS EIT % =3, 1 $k1-f)I HT=2. 9
JEMHIEA *=2. 0 FHTAEIANT=2. 0 THEEATIESERT % =2. 0 JHH#E *=1.9 $hT K ER=1.9
JEFREYEZ PNk =1. 8 Z LRI/t sk=1. 8 [EEFA IR %=1.5 HFT=%=1.5 \W§AmlEH *=1.5
ZHBTS d=1. 4 FEATZE *=1. 4 FHRAERx=1.4 HE&HHE G *=1.3 ATHBI*=1.3
THEHE R AT %=1, 3 fRAHTE %=1, 3 FHTET*=1.3 THE—EH—mE=1.2
MEEHT/\ B i k=1, 2 FHA&RAT*=1. 2 FEATPHR) I *=1. 2 LR HHEA *=1.2
THEdde gk (IH) =1.2 THEILXEET k=1, 2 TEAHER /NG k=1, 2 R HERZHE=1. 2
FITPE TR k=1 2 BEZSEITE )% =1. 1 [LRTHE Nk =1. 1 BT HCEIR *=1. 1 fRETRAT-*=1.1
TR % =1. 1 Wi EFE k=1 1 W AifiRisk=1. 1 BETH ] %=1, 0 HEYLITREE %=1.0
KA BRIk =1. 0 PUARETTEENE *=1. 0 FRTFHGE G %=1. 0 J\fiii/\fh*=0.9
THERRIXFEANT =0, 9 FHEE & HATH A *=0. 9 FHERIRFRTHRIRASE % =0. 9
BT BT % =0. 9 FATITENT=0. 9 FIFETTIEM *=0. 8 FATTHTHIE=0. 8 BAN A *=0.8
THERMTLRA %=0. 7 TEHRXISDAEF % =0. 7 WHHTEA=0. 6 SEFRATIER %=0. 6 PHTHE *=0.5
BERTAE %=1, 1 /NUTHER %=0. 8 £ TAI4E7=0. 8 EL[iHMT %=0. 5
BT k=1, 1 % B EBTHAEUETH *=1. 0 5)IITia)1%=0. 8 & H ¥k *=0. 8
FIRERTFBREF =0, 7 EOMIHERD %=0. 7 SEFHTH =0, 7 BT, 4 %=0. 6 FRriTH I %=0. 6
SARHTEERE % =0. 5 MZEMAFIAR %=0. 5 AZH FRE=0.5 \@ifitfex=0.5
BRSO AR % =0. 9 HURLA) | XA % =0. 9 BTHTTHET =0, 9 BT HXATFHT=0. 7
BOUE ST AR % =0. 7 FUALRARIIRG % =0. 6 HURH IKFBA *=0. 6 BT X P#=0. 6
RRIEHEALIX B AT % =1. 0

29" 05.9° N 129° 30.8" E 25km M: 3.3
eV HRATEAR (R) *=1.2
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36° 18.5 N 140° 56.5’ E 41km M: 4.4
FSEHBO) NG =3, 0 Oz B iiFailits k=2, 8 EkiiZe )1 %=2.6 F i =2 6
A HINIERT % =2. 5
PRI YR k=2, 3 $RM MK k=22 KEMHTHENT =19 HIZAFENTAER*=1. 8 @m#kiiAN %=1.8
AT k=1 8 AERTHTR gL k=1. 7 JIRAT/INRE =1, 7 HYEATHGE % =1. 7 K i4m=1.7
HAATIETA T k=1 7 WK BN %=1, 6 JIREITfEE *=1. 6 Tiiimii4=1.6
OB i) k=1, 6 FFETHIT *=1.6 /EEd L ER k=15 BFEXEHEd*=1.5
TIRFENETEAT=1. 5 Wskrtistsk=1. 5 1T HHILMA %*=1. 5 #HRAREHE O *=1.5 /NEFET/IVI*=1.5
R TR %=1, 4 SEENTAG k=1, 4 JREMTFTH L *=1. 4 /EEHEE*=1.4
TIREENETTE T k=1, 4 $RMTIER *=1.4 ARATFR=1. 3 YJITrilisk=1.3
IFHANH ST EHH k=1, 3 AR F4k%k=1. 3 KPR k=1. 3 -> < (LK k=1. 2
R ETHILTT k=1, 2 B[ HiEuEk=1. 2 B I0dE %=1, 2 +Jlrh FaEc=1.1
T B D BITTRFIH =1, 1 LR %=1. 1 BJITERIE %=1 1 $EHisRm=1. 1 Adfaisk=1. 1
MR k=11 KT =1, 1 FRKH NI HNT k=1 1 FPETRH%=1. 1
K ETRTERRT=1. 0 ST 7 B x=1.0 FEHRAHET *=1.0 > ITHKEHE*=1.0
ITTHRRA % =0. 9 4T % =0. 9 IREMTTRE % =0. 9 B4 IHEHE%=0. 9 ALYIRATREIHT %=0.9
HUETHAFAE=0. 8 BEHTHHMT k=0, 8 AT /\4Ex=0. 7 Frdirii L =0, 7 2&TA2 58 % =0. 7
Fi] TRk =0. 7 D < IXTI/NE % =0. 6 IR ETTHENT=0. 6 FETIED %=0. 6 4ATTHYR*=0.5
Fmssrhif%e AT =0. 5 FrsirizaaE%=0. 5
KR TRAAK=1. 8 [NATHTHT AT %=1 7 EJIFING %=1.6 ETZEL*=1.5
BBILTHISRENT k=1, 4 EITHH %=1 4 ERTHAIE %=1 4 ERTRN) 1|k =1. 4 SURFHRIF %=1. 3
BT HiERN=1. 3 28 TRTE 3T k=1 3 SEANTRIEE k=1.3 {7/ /Ng k=1 2
ManTHlE PEE=1. 2 20\ k=1, 1 7JIIT7) 1 k=1 1 ARLdiBAmk *=1.0 I FR*=1.0
PEABRTRER *=1. 0 ZAURTMI%=1. 0 HATTIEZENT k=1. 0 ABILTTTHIA=0. 9 AETAE %=0.9
AT FH k=0, 8 /NEFIT/NEFEIT =0, 8 —AAATHA (0 k=0, 7 HASTHHERNT %=0. 7
REMTHEHEEA % =0. 6 VO XTI =RINT=0. 6 SREFFIHHR%=0.6 KEFEHE=0. 5 /NPT *=0.5
REAFEH%=0.5 Wi/ iE=0. 5 HATTGIIT=0. 5 REIERTILH %=0. 5
it s %=1.5
PZE B TR ge=1. 4 HEABRE)TEEE % =1. 4 ARZERTIFFk=1. 3 FER= i EAT % =1. 3
T EETHE %=1, 3 ORI =1 3 FEARBTSEAR k=1, 1 HiAAE) 0]/ %=1. 1
AYETheRART sk=1. 0 ELRITTHAT %=1. 0 25 FAT2EF=1. 0 FFSILITiRE *=1.0
BRZEBS LTI k=1, 0 FHETIAREET=0. 6 /MUTTHES %=0.6 A JEHTRAY I HER KR *=0. 6
R ARIT%=0. 7 HHFHRHRET%=0. 5
JINETT KRR %=0. 6 B2 RETAE *=0. 6
BT %=1, 1 FERR *=0. 9 FEAEEGE *=0. 7 FHEAERERT=0. 6 R HEREZEHE=0. 5

38° 24.00 N 142° 18.6' E 27km M: 5.0

THTHMNT=2. 8 FrAmHENT k=2, 7 4 BUAHY M % =2. 6
L) WP k=2, 4 KIRFT L % =2. 3 AR TR k=2, 3 F&FIH *=2. 3 B KA %=2. 3
KIFFT )1 = HHT=2. 2 AR HRT=2. 2 BORATE-T =2, 2 BORATKI LT k=2, 2
BRI k=2, 2 HEAETTERT %=2. 2 HUNETTRA *=2. 2 JEFHTEMI*=2. 2 AX&TfimmT=2. 1
KIFFTRE B sk =2. 1 BT BN k=2, 1 BT T k=2, 1 ‘B3 | IHTHT | %=2. 1
SRR TH/INER =2, 1 RABMTHA)] k=2, 1 EERMT N/ NEE =2, 1 ZEIUTTARAR k=2. 0 ‘B EMTALR %=2. 0
BT =2, 0 K IAERT k=2, 0 KAETIARE=2. 0 FEFTEE=2. 0 JEERF [ *=2. 0
FARNFITHTRE % =1. 9 KETF KAy k=1. 9 FURTHEAR *=1. 9 HIREEATARIE *=1. 9 EHTERE=1. 8
SATBTED k=1, 8 F4 T % =1. 8 JTifaIlk=1.8 [LIcHI AR %=1.8
B FIEXIEL % =1. 8 SRRk «=1. 8 BKITABMNT *=1.7 F§=|ElT&EI=1.7
SR HTERE K k=1, 7 BKTELLURT % =1. 6 IIBEHFEXKA=L. 6 FFHi—A*=1.6
NIBEIREF X AT %=1, 6 BRI G %=1. 6 F&EHTAM=1. 6 EHINERTHHETH *=1. 6
FFBT [ % =1. 5 SEHBTHAN=L. 5 BORAEKNT %=1, 5 FEEIR %=1 5 (I& SR X FlR=1. 5
A JFRATIUES k=1, 4 JIRFTTEST-sk=1. 4 FHHERTATE *=1. 4 AZHTEER %=1, 4 IERKIFHE x=1.4
o IEIT R k=1, 4 KIRFE L k=1, 3 FIFRFITFIR % =1. 3 B HFERTTE *=1. 2
A TFEER A *=1. 2 FPUTTEL *=1. 2 BATTEHET k=1 2 FHINERT/ NP %=1. 2
KT =AA %=1, 1 IIBEKAXLE*=1.1 L E0TEk=1. 0 &% %=0.9
"EIRINSER B IR % =0. 9 EAHIEA k=0, 9 FARMT F#E=0. 7

FET TR (1H) %=2.0 —BIiis=RAT (IH) *=2.0 &4 ii-P3En %=2. 0 FERATER *=1.9
FINHTEAR (1R) k=19 —BIAHERET (B) =17 b LATfHZ0T %=1, 7 AT HT=1. 6
BUNTHAI X %=1. 6 Jb EHidEHT=1. 5 —RIMTHILAT (IH) sk=1.5 BXRHIELXE) I *=1.5
BT ILERT=1. 5 BUNHRTFRX %=1.5
FKANET AANTERT=1. 4 FEEQANT=1. 4 TERTA AR %=1. 4 —BIiILIH %*=1.4
TERETER (IH) sk=1.4 mEHESFET k=13 KT ELXER*=1.3 &7 7EfE %=1.3
R (IH) k=13 BUNTITHRIRK k=1. 3 =i AT k=1, 3 mEFIAIRHT %=1, 3
BT =1. 2 1EETMART (I0) sk=1.2 fE&HHFET (IF3) sk=1.2 {EETH#EX %=1 1
BETTHREIENT k=1, 1 —migEnT x=1. 1 — PN E#EEx=1. 1 —BI)IIEHTk=1. 1
TS A k=1L 1 BN AR KA k=1, 1 B I=1. 1 JLERGHRERN %=1.0
ST HEE k=1, 0 —BIARAT=1. 0 FERATHEAT k=1. 0 J\RETFEriErBkk=1. 0 VERTEHTIRP)IHt%=0. 9
BT IROEARA AT *=0. 9 =) l[H%=0. 9 AR TAIH=0. 9 =i Hi%ri*=0. 8
FERIERT) 1L %=0. 8 BN TR X IEERT=0. 8 J\IFE i RKRE=0. 7 B iHTHRIR=0. 7 BEREETA=0. 7
TRKHTHEK =0, 7 KOMSIETTRRMT =0, 7 )= MifEMI=0. 6 =il sk=0. 6 A& IFHT=0. 5
LT R k=1 7
AT A =1, 0 RKEE T E B ARk =0. 9 BURMATH Y% =0. 9 {AALBTRES %=0. 8 KIRTHIMIR%=0. 8
LN % =0. 8 AFLfih e k=0. 8 FERTIERE (IH) *=0.7 [LiOMTHkr F%=0.6
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R | R | A ity R HE JASE
Fa | BBy & Moo B GHHE
B FRTIEET (IH) %=0.5 BACIRTTAHERT %=0. 5 KRERAT=0. 5 FykdH%=0.5
LT TFEIT b/ M 5 =0. 5
et de 2 REHERTAL % =2. 0 AREEATOIR % =2. 0 JIMERT F i I k=1. 9 A *=1. 8 RFAT FIaAkx=1.8
TR IR %=1, 8 FrHIMTA MYV sk =1. 8 FATHT AT sk =1. 7 HATHEARAT % =1. 7
fE SRR ILNT k=1, 7 FESHTAS %=1, 7 BARTIHLENT k=1.6 WX =fl]=1.6 R LHEIH=1.6
ERTET R % =1. 6 RIAEESTIRES X k=1. 6 HFTIAREENT *=1. 5 ARE AT %=1.5 LB *=1.5
ZUE T\ %k =1. 5 FAFRS TR X LT % =1. 5
1 HERTHE PER=1. 4 ERTSS RT=1. 4 BRLATEHENT *=1. 3 BiTEN=1. 3 SLART ARG *=1. 3
SERATKE %=1, 3 JIPIRT EJPIRDE c=1. 3 WIEATHTL k=1. 3 FEFRRE EIT X = B0=1. 3
FEEAITTAE % =1. 3 AR *=1. 2 " AMRHE 0 K%=1. 2 FPMTHRME%=1. 2 #JIINTE)I[*=1.2
TR =1, 2 /NEFRT/NEFETHT sk=1. 2 @B TRORRT k=1. 2 FIfRRETH/INEIX % =1. 2
TR S TAREFET % =1. 2 )BT TR k=1, 1 /NEFETrRIE k=1, 1 fRETAARET=1. 1 f&E0HET R *=1. 1
TR IOYEET H BT =1, 1 JIINATIPN=L 1 REREH:*=1. 1 @RI *=1.0
RS T AT =0, 9 PEABFTRER %=0. 9 KREATHIFE=0. 8 | o X i >/ % =0. 8
VDX ST k=0, 8 FEEITIRFE=0. 7 WV X /A 1E=0. 6 =FHTRHET%=0. 6
WIEHTHI A - F%=0.5
HRARR 1 B EETEAR=1 4 JUF TR k=1. 1 IV SEEIT R %=1. 1 /S HNAL*=1.0
T ARFA T et 5k =0. 9 TLFHT i i6=0. 9 = FHTTERT/INESHT 3k =0. 8 /N FHT RV % =0. 8
BRI %=0. 8 B\ HHNT_EIRE: %=0. 7 J\USTHENT=0. 6
FAH 1 KOSl %=0. 6 ALTHVEARRT AR %=0. 6 AAUTHXIFIEF %=0. 6 HEHFFE) I %=0. 5
TRGHERT 7P % =0. 5 KAUTHALEEF %=0. 5 FRRTTIEE=0. 5 l-bHTARERT IR T=0. 5
RIBUR 1 HWRERETE O *=1. 4 KFITHH %=1 3 $RHHSM*=1.2 HIZHB)II/NFR*=1.1
IRERT AR k=1, 1 HWEEKETILT *=1.0 B i *=0.9 EgkiiZeR)I*%=0.9 AMfiHd%=0.9
BRF T IGE % =0. 9 S EMTTRIR L% =0. 9 AP HTHET%=0. 8 H Zi-+FHIAHS*=0. 8
Oz B2 iR =0, 8 FEHeR = HILHT *%=0. 8 +lirfiE44=0. 8 £ I *=0. 8
ANEETINI%=0. 7 HFkTiAN] %=0. 7 ARITFR=0. 7 > < IXmXiiH %=0. 7 HPETHFH: *=0. 7
DI/ N =0, 7 AT PR %=0. 6 i N k=0. 6 Oz B2 iisia)ll%=0.6
BANTPRIH %=0. 6 AKFHi4NT=0.5 AT L/ N *=0. 5
NS 1 SR HARERIT=1. 2 BRZE S ILTH TP R=1. 0 JFEBTRLARH: % =0. 8 AFABRE) [T HEHH % =0. 7
FERTT SRR %=0.5
83| 6 0731 | bHIHIEIE 29° 07.2° N 129° 26.5" E 34km M: 3.5
EUN=T 2 BREHEBMNELE (F) *=15
84 | 6 0737 | ~HIFISIHE 29° 05.0° N 129° 31.7 E 20km M: 2.9
VLI IR 1 BREBHEAERE (7)) *%=0.5
85| 6 09 04 | FEEdhiihs 37° 025 N 138° 45.1" E 6km M: 2.2
EeRl 3 +HETH EL*=2.6
1 +HEITHEL k=14 +BETHTRET%=1.2 +HITHKOR () *=1.0
86 | 6 15 17 | #HARERILES 36° 53.4° N 139° 24.6° E 4km M: 2.9
e U 2 MRS FTR =1. 8
HAYR: 1 HYmige*=1.2
PIEGEEY S 1 Jribk8ii %=0. 6
87 | 6 16 16 | FKHEH 39° 52.1° N 139° 39.1" E 11km M: 3.4
PN 1 BEEMHY I %=1. 3 BEETBREP=1.2
88 | 6 19 09 | RINEFFER 35° 53.27 N 140° 42.8° E 18km M: 4.1
PRI 3 TRl LI R =2, 7 PR O %=2. 5
2 IRUEENSTHEAIE=2. 3 Wkt k=2, 3 FEIATSEAE % =2. 3 FRlTif T k=2, 3 Fmdkriifbi k=2 2
PARTTIGIR % =2. 2 D < 1L/ NE % =2. 2 FRIkTiLans k=2, | fRlriZaii «=2. 1 $RMMEE *=2.0
PRAT MR %=2. 0 iR 4=1.9 1T TIE *=1.9 /INEET/MI*=1.9 JEET L ER%=1.9
KYEEIETTE T k=1 8 1T R *=1. 7 L Fimdek=1.7 23 H0 ) Sl ktH%=1.6
DT HH D BRI *=1. 6 ARTAE=1. 6 IFTHEk=1.6 > (XX *=1.6 $EHETEEH=1.6
FIHHTEER % =1. 6 BRI k=1.5 FAHTFHR*=1.5 S ITHKREH*=1.5
1 AFHNERT % =1. 4 OV= B mimtiiks k=1. 4 /NEEHEA k=1. 4 WPNITIREH *=1. 4
SRETR L %=1, 4 FTRATH k=1, 3 D IEABWIER *=1. 3 ZLFE TP *=1. 3 A1 FH*=1.2
FIARETAR) =1, 2 BE/IGTHSF *=1. 2 1THTIILE k=1. 2 BT %=1. 2 ARETTHHEH *=1. 2
FERRITHA T %=1.2 D<IEHRS TN R=1. 1 BYITEHE*=1. 1 SETE=1 0 iifx=1.0
=BT k=1 0 B k=1. 0 £4I[THEREx=1. 0 JRIEIT/NE%=1. 0
HNEHIB) NG k=1, 0 BEMTHEMT % =1. 0 SPATIAA*=1. 0 AMiFHk=1. 0 JRAZEH=1. 0
BTl k=1. 0 FRATAR %=0.9 FZEFAIEAT %=0. 9 SPHTHEE » &%=0.9 B ETEF A %*=0.9
JKIHIART=0. 8 AT /\AE%=0. 8 AT HIHR%=0.8 FFEH R K=0.7 FEENT/IMEM %=0.7
SRR % =0. 7 SRy A i s sk =0. 7 ACF T 5k =0. 7 SRR AL %=0. 6 KPEMIFEULHT 5=0. 6
TR 3 FHRTAIT *=2. 7 FE R %=2. 7 JEHFIRZN %=2. 6 FRHTIERIT=2. 6 FEAES*=2.5
2 FEGCTEFIRGA A *=2. 3 BRHTIHAT-%=2. 2 [IEHTHES *=2. 1 FEEIMRI *=2. 0 pRHTTEET*=2.0

R HEEZHE=1. 9 2 LT/ N k=1, 9 JHAT=3k=1.8 £ &I h=1.8 HAEATHE I %=1.8
PN k=1, 8 TIERNTZZRE *=1. 8 TIEMIITHHRASS % =1. 7 &)1l QHT=1. 7
[FEBETT/\ B i/~ %=1. 6 [HEETTA IR k=1.6 THELIEX/NEH *=1.6 JUTTAE *=1.6
TG k=1, 6 J\HH/\fE*=1. 6 EIFHTmk=1.6 B4 A &E k=15 BEEHTE)I*=1.5
LR THA N % =1. 5
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Hf=
BHE

RN
[ 4

HEEE HREE & Pzl
G+ H & )

89

90

6 20 48

6 2156

WA,

BRI

HORER

ERRPEY
TR

FIgIRALER
RIS

1

1

3

4

WATHETE=1. 4 THELR)IXICEAT k=1, 4 TELEATHIRMSAT %=1. 4 FIMETZEHE*=1. 4

RS EMTRES % =1. 3 FIWETIRAR*=1. 3 BATHER =1 2 JAMEAA *=1. 2 BHTEEE*=1.2
FATRAERT=1. 2 FAT R k=1 2 FASEHIE *=1. 2 THEPRXEMT k=1 | FFEFHFEREEF *=1.1
THERREXEART k=1. 1 [LEFATES %=1. 0 [LEHRERTR *=1. 0 sRATEL*=1.0

INTART AT k=1. 0 FEAEek=1. 0 JLTJURRTH H%=0.9 TEEfRXpdu (1H) =0.9
B T HCEERAE % =0. 9 TUATE TTRENE %=0. 8 THERRIXISWDAEF %=0. 8 THEELIEXAHENFF%=0.8
T 2 HHT g5 k=0, 7 TR % =0. 7 S A THie s 43 %=0. 7 XA BRI %=0. 6
HFATRE%=0. 6 $kFHiRIER=0.6 KIHRHHER *=0.5

Btk *=1.5

TFEFHTHE %=0. 9 TR/ MBI %=0. 8 FEBE THIAPREFRT=0. 7 PETHTAIR %=0. 7 FHRMETHRII:%=0.6
FEABTIEA %=0. 5 EIHTTA BN %=0. 5 HiATIET=0.5 & 7035 7=0.5

FH AR k=1. 1 AIZEATAFRR *=1. 0 A FHRA=1. 0 EINiEid%=0.9 &)IMH)1*%=0.9
EARETAER % =0. 9 JI T EHE AR E %=0. 8 & HETAEHH *%=0. 8 FHHT L H%=0.8
YRR k=0. 8 SEFTHHK=0. 6 AEMHHEX=0.6 X\\=ERFXEL=0.6 #fi)I|[TH5R *x=0.5
T =0. 5 FRANT %=0.5 FHEITTFELE %=0. 5 M A1 =Y Fi%=0.5
FRSCHREAS k=1, 0 BT EXKTAT=0. 9 BT KABARE % =0. 9 BRT=) 1K k=0, 8
BRI B k=0, 7 HUAGTF KA % =0. 7 ALK ARPIR %=0. 6 HALA) KB *=0. 6
HORUHEF YT % =0. 5

37° 02.9° N 140° 18.9° E 12km M: 3.8
ERTZRAS =3, 1 JRIAATIRIF % =3. 0 MIERTHIE HEE=3. 0 Pkt k=2.9 EJIIF/IE%k=2.8
AT k=2, b SEANT R *=2.5 Fii# *=2.5
FIRTTERN=2. 0 ZEE) 1T\ IL sk =1. 9 #&JINTE) [ %=1.8 EW TG *=1.6 RUKHT—AK*=1.6
WRARTHRASE »» k=15 RIEHK FRaAk=1.5 FIHT/ /N *=1.5
VESHATRE R % =1. 4 ERILTHBARR %=1. 3 WM ([k=1. 3 ERILAHIH=1. 2 HATHELEN] %=1, 2
AT k=1 1 AR TR =11 WX =FET=1. 1 FEAEEEET % =1. 0 A %=1.0
REZENTILF % =0. 9 /NEFRT/NEFETIT % =0. 9 ERILTHIHIFGNT %=0. 8 — A4 %=0.7
SRS TREI TR =0 7 FABMT RS % =0. 7 ) I{RAT . H % =0. 7 KFEARFEH%=0. 7 /NEFHTH3HE % =0. 6
FVE)THEVE ST %=0. 6 SR 7K H %=0. 5
AR Tk =1. 8
FAATIRE) W]/ %=1, 1 FFATRE]) W] FEEE % =0. 6
KA %=0. 9 LT A4=0. 7 73 B2 5 Hili LW *=0.6 HZHB)I/NEL %=0. 6
WEERETILT %=0.5

36° 44.0' N 140° 36.1" E Tkm M: 4.9
HNEHiB I NG % =3. 9 H LT =3. 7 H L+ ERTAH %=3.5
HHER TR PRT k=3, 3 FHERETHEF 1 %=3. 3 EkiiZe )1 %=3. 2 HEKE TR %=3. 2
HHEAFHTHRTHINT =3, 2 1JfiTiH44=3. 0 Rk miANT %=2. 9 JREMT A %=2. 9 HEEKETILS %=2.8
R T ERNT=2. 8 AFfHI P k=2, 7 FEENT/IMEH *=2. 7 MY *=2. 7 K70THH %=2.7
IREAHIGE k=2, 6 ON= B2 HEE k=2, 6 IRE[ifE A k=2. 6 &= _F/IN%=2. 5
LT T % =2. 5 YR i FAREF =2, 5 FUPE /=2 5 ALHIRTHBEFRAT %=2. 5
SREATRANEE 1L % =2. 5
O bantidia) k=2, 4 TR *=2. 4 S IFri/E*=2. 4 SHTL*=2. 4 £2)I[HTERE*=2.4
WRERETHHERT=2. 3 /IEET/NII*=2.3 ARMTi=2. 3 N2 & k=23 KFiiTFHT *=2.3
BEMTAENT % =2, 3 SHIMEAT *=2. 3 AT i k=2, 3 HLPEHIFAH:%=2. 3 AT HiPNEIT %=2. 3
BYNTPIE %=2. 3 FHRATHA T %=2.3 TZETAWN] *%=2.2 7T H03 9 b ELH*%=2.2
TRIREENETTATE=2. 2 Hle KBt %=2.2 S IFHRER *=2. 2 FHATETT %=2. 2
STHAIE *=2. 2 /NEEHT FER%=2. 1 AR/ \IBk=2. 1 AFHENT=2. 1 BFEhisEH%=2. 1
SRERTRER k=2, 1 B HTEME%=2. 1 IR/ N % =2. 0 25378 5 DT AR %=2. 0
PR AT k=2, 0 SRAE=1. 9 SRM TR b k=1. 9 AR Tl x=1. 9 FRiriiTImH k=1.9
HUPATHUEE » Bk =1. 9 /NEEMEA *=1.9 FMRATHdk=1.9 )\ THEEL *=1.9
DNFEIR BTG *=1. 8 HYFRHE%=1.8 D IFA BT *=1. 7 LR %=1.7
IR k=1, 7 AT k=1 7 ST k=1, 7 JIREENE T e k=1, 7 BT Rl %=1.7
PRI HT R k=1, 6 $RHATES *=1. 6 Flriga *x=1. 6 FRdriifiT=1.5 SFRMKM*=1.5
RUEHTHEIERT % =1. 5 4T T *=1.5
AlATAR %=1, 4 FEF IR %=1, 4 TFEMEE k=1 4 175 HIRRAE*=1. 3 $EHTERH=1. 3
Wk %=1 2 {WNWTIEEH % =1. 2 77T *=1. 1 FEhRite*=1. 1 FHMNTAR)II=1. 0
AT D k=1, 0 FikriiZEE % =0. 8
RESHT HAERA K =2. 5 WA THERN=2. 5
ERTTTRET R =2, 3 AT ZRAR % =2. 3\ Vo & THERNT =2, 1 RESENTAL =2. 1 FTHH*=2. 1
WARTHE PREP=2. 1| —ARATIFE%=2. 0 HERTEEE%=2. 0 Vo X T =ffT=1. 9
SEAET AR %=1. 9 FARETHEE T BB %=1. 9 FJIETERII%=1.9 MAITHEEET *=1.8
JUPAS EJNERIE %=1. 8 BBILTHIMRIET % =1. 8 PESIFTER *=1. 8 “FHEA/KM %=1 7 SURHFRIF %=1. 7
TS INE =1, 7 HASTIREARAT % =1. 7 AR SR % =1. 6 WO EHi/Ma =L 6 dIERTRY) [ %=1.6
JNBFETHE k=1, 5 SEETHE % =1.5 JIEHTFE H k=1.5 ARLTBEAL x=1.5 284!/ \i%L %=1.5
ERILATRH A =1. 4 T \DE/ MK k=1, 4 KSR A sk=1. 4 o) I[R] IR %=1. 4 HFHfRG RT=1. 4
FATHTRBRET k=1. 4 & BHEmEILIET k=1. 4 FE TR %=1. 3 JIIPFT)IIPN=13
EREATOR =1, 3 BB TN k=1. 3 JLHFAHCIL k=1. 3 SHEHEITHHETE *=1.3
MWAEETHRASRE » k=1, 3 A k=1.3 KEHAE %=1.3 Wb AN «=1. 3
SRRIT—AA k=1, 2 ZEPr T HORRE % =1. 2 WA k=12 FTHiRIE *=1.2
Ty N k=1, 2 /NEFET/NEFEHT k=1, 2 MEERTHTL *=1. 1 {&EFHETRIE *=1. 1
BRI %=1, 1 B AT *=1. 1 =Ly k=1. 1 KEMHEE=L 0
SRR AT % =1. 0 BIAEISTIFRTIX = G0T=1. 0 FEAHEES ilFAT & AT k=1. 0
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Hf=
BHE

BN

HEEE HREE & Pzl
G+ H & )

HiASL

Bk

LN AT k=1, 0 ) THREVEST *=1. 0 fRETAARIT=1. 0 SR mTiRmE=1. 0

FE S HTARENT % =0. 9 [E WTJEEM *k=0. 9 i) | KRB % =0. 9 FEFHFE FIMES X %=0. 9

REAEF =0, 9 EEHTAEH, % =0. 8 fREPHETREH] *=0. 8 #7/{Er H #HHT %=0. 8

TR ESTHRAARRT %=0. 8 FAEATH =0, 8 =AM KMI k=0, 7 FHREATI % =0. 6 MFLIEAT HJF %=0. 6
SEEERATIMANT=0. 6 SEHEEAATHALAEMNT =0, 6 B THIAILNT %=0. 6 TYFHTERS%=0. 6
FEEERRTYRENR k=0, 5 FHFETHR R %=0. 5

JFEMTRLREH: % =2. 6

T T TE k=2. 3 AR E TR BT k=2, 2 A L p =2, 2 KHRTSE: - %=2. 1
SEERETTRAT k=2, 1 ELRATTHET %=2. 1 BT %=2. 1 SEARRTSEA %=2.1
FEAHIE) [T/ N[5 =2. 0 EBHREE *=2. 0 FH = IHREIT=2. 0 AFAHRET) I FEEE % =2. 0

H YA TART %=1, 9 ARZANTE7-%=1.9 FEAETA =T *=1.9 ERRITAER*=1.8 HiATfET=1.8
AL EA k=1, 8 2 FHTAET=1. 8 BTN k=1.7 HGCHT$AANT k=1. 7 KMEJHAR %=1.7
TETARE*=1.6 TEH/NMH*=1.6 HIEHR)ITER I *=1.6 EFIHKIERT*=1.6
SESHTE k=1 6 FEVAT N5EEF % =1. 6 ARZESILTIRIT*=1.5 THHHF *=1.5 HXmHE=1.5
AZE RS LT R4 %=1. 5

HYem R RRTR o sk=1. 4 BT e RRTRAR k=1. 4 HiARTTASHT k=1, 4 BFART Ik k=1. 4
FBEANTALE MR R % =1. 3 HEARE < HiEnd)I[k=1. 3 HYErHiA *=1. 3 IEEIR R4 k=1. 3
T E TR k=1, 2 WIARTH TS [ % =1. 2 AiATHHERETHER % =1. 2 FEBFriE A dx=1. 2
KHEEHTERPIHET=1. 2 ARZER TR k=1, 2 IREHIRT R x =1, 2 IR & 7= ZHT % =1. 2
SN BT k=11 EZJIETL 5 & & %=1 1 HiRE < SRS k=1 1 {EEFHiPRT%=1. 1
PETRT A k=1 0 TAERTIENT k=1. 0 AZESIRTEEE=1. 0 AV i k=1, 0 {EBFHiTHART *=1.0
WA THEVEBT S =0, 9 EBFi sy k=0, 9 BRI P %=0. 9 A Yt %=0.9
HYET HE k=0, 9 FMRITARRT k=0. 9 HAHTEA %=0.9 HIEHEE %=0.8 B Eiii=0.5

3 IMZEHRFIR % =3. 1

INET FRER2. 2 BT *=2. 2 EARRTAE & =2. 2 NIZEHBIE %=2. 1 ABETHHERE*=2.1

F A TH Y k=2, 0 SEFHTH %=2. 0 AL MIE I %=2. 0 A BT *=1.9 WATH» A *%=1.9
INETEERG % =1. 8 F HHHAFEH %=1. 8 [N TFEEF k=1. 8 FEATIEE *=1.6
AT T =A% % =1. 6 AREiAE k=1. 5 PBEA)IE %=1. 5 AT *=1. 5 HH T Rk=1.5
FNMEN%=1.5 SIWFoERERRANT *=1.5 JWZEHRXFEE*=1.5

BRI AR %=1, 4 FARETRAR k=1, 4 SV N2 FEHIXART %=1. 4 17HRGE *=1. 3
PEETR k=1, 3 BN k=1. 3 F@JIITHIR k=1. 3 AEATHARE k=1. 2 VBT E L Rk=1.2
RTAMT %=1, 2 JHEAT/NE k=1 1 By E DS ITER AR k=1 1 ST SE %=1, 1

SV EFIK E=1. 1 MZARACI D %=1, 1 AR «=1. 1 A& *=1.1
JIAThEASE*=1. 1 ZHiTeE =1 1 REATIR %=1 0 GATTERE*=1.0 & AT s %=1.0
B REERRTAE %=1 0 )I#EiEETERT «=1. 0 FrRTILASAT =1, 0 EAH =M %=0.9

AR %=0. 9 g %=0. 9 & T R iTHBE *=0. 9 {THTIANL %=0. 9 AFEMLENT=0.9
BANLITHFAZERT % =0. 9 PIAETHH *=0.9 FHEBTEAA®=0.9 JIIOTHTEA %=0. 8 REAHIIHT=0.8
REATENT =0, 8 T _LFH *=0. 8 WEFTHTANT %=0.8 8/IIN#HMH *=0. 7 FLITAZIL%=0.7

M BT = k=0, 7 SN2 H IR AR =0, 7 JEARHANT %=0. 7 EAHIIA%=0.7

B A0 RTHAAT %=0. 6 5 CABFifgEIR] % =0. 6 )| [EEATEAT=0. 6 pRiT-Poe=0. 5 FACTHILHT %=0. 5
FRHITER NS =0. 5 ARAETIAZE *=0. 5 YT iiT{RH *=0.5

SATATHIRE*=1.5

JEERT T =1, 4 &g |IITRI)  k=1. 3 KBTI %=1, 0 JIRIFHTHE %=1. 0 4B H *=1.0
MIEHFHEXIEL k=1. 0 FLBHITEE*=0.9 HATHEENT *=0. 8 Fr&HilkART*=0. 8 ALZHMT -#E=0. 8
LEFMTANA=0. 8 ILoTHT AR =0. 8 LB R *=0. 7 KRt 1| = HE=0. 6
KA I %=0. 6 AETHATAH*=0. 6 IIBEFUEXKE=0.5 BN EH=0.5

TEIRF TR RART =2, 3 J82) I [THARMRET sk =2. 1 JrEMRTHPEARET %=1 9 EMTHhEfk=1.9

PN VRS sk=1. 8 /LT BARARAT k=1. 7 JIRETH DH % =1. 7 KA TENT *=1. 6 FERHEE*=1.6
WHTPEAPINT=1. 5 HHTTEARETk=1. 5 §IAGHHIET %=1, 5 AEHE LRI *%=1.5
IHTPEANT % =1. 5 FEETACHETARE %=1.5

WHTTARE k=1, 4 FZ5A IR x=1. 4 fAEFHE () %=1 4 ZhifiZedhx=1.4
AT R k=1, 4 KHAPHUIRT k=1. 3 FFETFHH *=1. 3 RUfETIRENT *=1. 2
KHETHBTHAHNT %=1.2 &0 iSRRI k=1, 2 FEARTTZEENT %=1 1 F ik sVI=L 1
(PR k=1, 1 KHHEHT k=1, 1 FEBITRIRTHTE %=1. 0 B2 HETEERFR *=1. 0
PRI FHIT sk =1. O FAlA= FTRSRARIT=1. 0 )IITH/\ARJF k=1. 0 I [TAARBNT *=0. 9

B THEELRIT % =0. 9 HARTHE=0. 9 FESIFIA R %=0. 9 AKETIBIET %=0. 9

8D TR & BT k=0, 9 EldFiEy k=0. 9 AT AJER] %=0. 9 FEATTHRAT %=0. 9

EIEFTT NEEH =0, 8 F i FT8itH % =0. 8 #JIHiAKF*=0. 8 HETIATHI *=0. 8 FRAAHH*=0.8
PR TITEEATT sk =0. 8 FRHERT# - JFok=0. 8 F &0 T AT % =0. 7 HEZEMTJFNT=0. 7 HELMTALE %=0. 7
AT/ ME %=0. 7 P2 GATHRE=0. 7 AR AITHEA®=0. 6 IR (IH) *=0.5

TrIp N AN % =0. 5 AT A HHETE ) 1 % =0. 5 BERS &R IR (IR) %=0.5 BRI *=0. 5
AFGTREFINT=0. 5

PP TR FEERAE =2, 2 SR TIEIRIT=1. 8 HITTIEAT=1. 7 FOVETIRAR *=1. 7 FET{ R *=1.5

A HERSZEHE=1. 5

ZHUTEd=1. 4 TEEL R NXACENT %=1. 4 BFHT#EES *=1. 4 TIEEA TR %=1 4
ST A k=1 4 BRI R=1. 3 THEPRHEM] *=1. 3 TIERMEXEAEM *=1.3

FAT RS % =1. 3 FIPETHSENE*=1. 3 H&N HEE %=1 2 MmN k=12 [LRAHEe *=1.2
THERMTZZ R k=1, 2 THEMIRRTARREASS %=1, | FRHEFIGHE *=1. 1 THESEX/ A G *=1.1
FRETE k=11 AR k=1 1 TR TFRAR Tk =1. 1 VUBRETRENRE % =1. 1 FIPErT4mxc=1.1
FHEATSR k=11 ZLNT/ N k=1, 0 THESSRXFRENT *=1. 0 FRHM&IT*=1.0
FRILTER A %=1. 0 (i %=1. 0 AT T%=0.9 TIEPRXFhpk (1A) =0.8
NI\ HT =0, 8 T-HEFE ~ HlT k=0, 7 AT IHE=0. 7 BT =%=0. 7 FETEHE*=0. 7
RS EMTRES =0, 6 THEREXIBWWDAE % =0. 6
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ILOMT 2 k=0, 8 FPLIMTE k=0, 7 (LTI s« =0. 6 AEHT )5 %=0.5

BT TACH X ATIT=1. 3 BRI E T =1, 3 BRI 7 JF k=1, 1 BTH | KA %=1, 1
HRITE) X de=1. 1 BEXETR L k=1 0 HRCOREK ARG %=1. 0 FEUEKFHE *=1. 0

FUBREF T A AT % =1. 0 =JEHPIRT k=1. 0 ATHAT-PAT %=1, 0 BFCHEAN*=0.9
R P k=0, 9 BT % =0. 9 BEUZAE KA =0. 9 BURTALXARIIFE % =0. 9
HRURTIXAHBART % =0. 9 1AM R EL %=0. 9 HRTTRHXHENT % =0. 8 HUAUHAEX & 7 % =0. 8
RGN % =0. 8 FURTLA) | XARHE % =0. 8 FRTTA) I XEER %=0. 8 FHTHIXFE)I%=0. 7
HORURRES X BRI % =0. 7 HURURNTIX TR RT3 =0. 7 BUREF kT % =0. 7
WRSCRIK AR — % o & k=0, 7 FORFAHTPH%=0. 7 FRTHXAR F =0, 7 HURE) K5 %=0. 7
FUTTHIR IS % =0. 6 HURUEREZEHE=0. 6 HURUKH AP %=0. 6 HUREAXFH) 0] % =0. 6

R XL 5=0. 5 BATHEFX ARk =0, 5 FUHF X A AKGFINT %=0. 5 HUATHRXPE & & %=0. 5
RRIEEEALX B S5 AT =1, 2 BRIGREX 1 H T =1, 0 BEEHFERIEM T %=1.0

J I Er BT Er AR sk=1. 0 REIGBIAIX = V855 =0. 9 M X LFRHT=0. 7 )5 X/ M ERERT=0. 5
rEATATTZS BET=1. 2 XPIREINTHT % =0. 9 R iUd &R *=0. 7

IVERESS (IH) k=10

37° 38.0° N 141° 34.3° E 46km M: 5.3
FETHAERT k=4, 2 [LTEHTEARIR % =3. 6 78R %=3.5 HIAETTISA %=3.5
TR =3, 4 B |WAHTRT) | =3, 3 HEAETTARNT *k=3. 3 SAMT R *=3. 2 B KTTENT *=3. 2
FAHTTIA R *=3.2 L7 EITHE L *=3. | AEHH *=3. | A& %=3. 1 BRI *=3. 1
TR E=3. 1 B EET=3. 0 B E BT =3, 0 F&HiaH%=3. 0 JHAITHHT=3.0
AHIRTR =3, 0 BTN % =3. 0 FIFHTFRF %=3. 0 FERHAR *=2. 9 (B EIREFX Hiif=2. 9
BKTRILET % =2. 9 Frifas BT RS k=2, 9 JR[JEHTHTRE % =2. 9 K1 = HHT=2.9
KIBFTAA L % =2. 9 KIGTTH I *=2. 8 AIEKRAXLE %=2. 7 LLHEMTHMM=2. 7 FEFTHEEAE % =2. 7
HAN ST/ INEF k=2, 7 B HFHEX YA =2, 7 BKATEKNT k=2, 7 ZEF TN *=2. 6
RIGTHTE )| ALHT % =2. 6 A& TFHEFA % =2. 6 KIFTHFEE B *=2. 5 (1B EWHEF X T %=2. 5
MIGEEMKE IR %=2.5 REFHTH) k=2, 5 KEGF K %=2.5 %) [k %=2. 5
AT EENT k=2, 5 EERNT /K k=2 5 B HHEXAEI *=2. 5
SAHETRE=2. 4 CRRNTIUAE % =2. 4 TEFRHTEG/K % =2. 4 BRATRFINT % =2. 4 {IH R % =2. 3
R HEEE=2. 3 KAWAETESH % =2. 3 BT —A % =2. 3 EHNSEmT =R % =2. 3
BKTADEINT k=2, 3 IS ML * =2. 3 IR H R *=2. 3 Fr&TRM=2. 2 ST FiE=2. 2
BATHELNT % =2. 1 KIFTT =AAR %=2. | IIEFEERAA=2. | SR =2, 1 JFIMT ] %=2. 0
EARTEA %=2. 0 EHOMIERT/ NP % =1. 9 AETAIN=1.8 L ERTE k=1.8 [ —FElTHy1=1. 7
PEIE TSR k=1. 6 FUFHTEIL %=1. 6 RIFTHEFk=1.5 EIRINZERT =R *=1. 5 KWl %=1.5
SALTETHIAERT %=1. 4
—BIAERET (IF) *=2.7 —BIMTRET (1) *=2.5 —BIHiTRENT (IH) *=2.5
ShHTRERNE (IH) %=2.3 MWAKHEE (IH) *=2.2 FERBTHER %=2. 2 BINTHETRX *=2. 1
—BAMILE %=2. 1 —BIFALET (1) %=2.1 AP k=2, 1 Jb Lk %=2. 0
TSR AMNEENT=2. 0 FEETERAMT (IH3) *=2.0 RERMATE LX) *=1.9 RERMATHILENT=1.9
TEEPTAARIT % =1. 8 WEFFESFNT % =1.8 M HifkJI[X *=1.8 FRETER (IH) *=1.8
BT k=1, 7 )R-t I k=1, 7 FEE T AANT =1, 7 BFFHEFT %=1. 7
P BAT %=1, 7 G IR T PG k=1 7 b LrssiT=1. 7 BRI LR k=1, 7
INGETT) IIRHT=1. 6 J\IE Bk =1. 6 {EMHBTHEEXK % =1. 5 fEETTIGANT=1. 5 KARIETFE) I MT=1. 5
EETMART (IA) *=1.5 =TSR *=1.5
BT k=1, 4 FEPRERET k=1, 4 SRIGHT ARt %=1. 4 —BITRIRRT=1. 4 BN TR X KEERT=1. 4
BN/ PE AT k=1, 4 =i BT k=1, 3 RARIETHIERT *=1. 3 254 i UBliT=1. 3
T TIETERT k=1, 3 B ETTREE=1. 2 RRIITEARNT k=1, 2 PR E T k=1, 2 BTk =1 1
FERTEETIRP) I ST k=1, 1| —FlEEsesk=1. | AKKAENITk=1. 0 BRI EAIEA=0.9
J\BEATTWA HH k=0, 9 BKMTHRK =0, 9 AEATTIIBFRA ST *=0. 9 FAMTXIH=0. 9
JUFRGHRN %=0. 8 ‘B & TiT/%T % =0. 8 FTFPERFNTFET=0. 8 FHEFA HEFAM=0. 7 —F A %=0. 7
ETRIRN=0. 7 PFERVERTfL%=0. 7 —FififREli=0. 6
RN TIAAK=3. 3 A8 %=3. 2 HRETI | =3, 2 FHESTHA! =3, 2 288 1[Il *=3. 1
BEABTARREE % =3. 1 EJIAINE %=3. 1 W& i =fM=3. 1 BrihiTay Ve %=3. 1
TARRATIMI k=3, 0 FATTHIRET % =3. 0 FATTTHEMRAT % =3. 0 f&E I ETTRERT %=3. 0
EBILIATIIRENT % =3. 0 REZERTILM *=3. 0 JIIPNAF EJIINEPE =3, 0 FirfriZdl*=3.0 ARILATEHH=2.9
ERILITBARE %k =2. 9 FIAITHAIERT %=2. 9 FIlTH o %=2. 9 F&ESIETTRT I F %=2. 9 F<lf TR %=2. 9
PR TR X =2 9 [ERMTHE *=2. 8 FHTHT A % =2. 7 AE AL %=2. 7 RIKHT—AK%=2. 7
FINATE | =2, 7 BERTHTIL k=2, 7 WG INT=2. 7 AT/ X =2 7 A4t %=2.6
SRIFAT SRR % =2. 6 R TTIAAAKRHT=2. 6 fRERATOHHR %=2. 6 BEAHESTINT X & FUAT % =2. 6
SEHAT K %=2.6 IR HEH *=2. 6 WO EAPEI Y %=2.6 £ FIiR*%=2.5
PR THIFHTIX = SHT=2. 5 RS TTARIT % =2. 5 RIAERS TiFMTXAKT % =2. 5 {& B0t ILNT %=2. 5
JEEN TR AT *=2. 4 KREFIIfE=2. 4 KEATH*=2. 4 WEETHIA T /EE=2. 4
JINEPIT/ BRI k=2, 4 FATTHATRENT sk =2. 4 JIIPNAS F)1IN=2. 4 FfTiERN=2. 3 /NPT 3 * =2. 3
Y ST BT k=2, 3 FEEARET T %=2. 2 =FRHT KT k=2, 2 & B rifRIFHT =2, 2
VWO E HSRIT % =2. 1 JEESITIRM=2. 0 W E T/ M2, 0 PHESAAER k=2. 0 FATHT/ &/ MK % =1. 9
FRTAAE %=1, 9 SEE M EHETa k=1, 7 FESBTHAEAEA k=1, 7 HEHTHE *=1.7
BV AR P sk =1, 7 SEBAITAZEA % =1. 6 MEARTHIAEE » k=16
VEETE R sk =1. 4 SRR =% sk=1. 4 BHIIAE) %=1, 4 SFEBTHaEF FBPPY k=1. 3
DEEEIATTHRIT % =1. 3 EL IR0 k=1. 3 =L 5T % =1. 3 WIHEITHIE % =1. 2
AN =1. 2 TR ERE k=1, 2 EESEHMT S T k=1, 1 SHSEEIA A *=1. 1
EHAAATTALAENT =1, 1 TARATHA %=1, 1 PESEMTERR=1. 0 MaENTHE=0. 9 FeAET I %=0. 9
MBI O %=2. 7 H LA %=2.5
HSZHTTBI NS =2, 3 ARETTIGEH % =2. 3 SR TS *=2. 3 KA %=2. | IREM AL %=2. 1
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AREHNEHET k=2, 0 Bk Ze )11 %=2. 0 SRArih k=2, 0 HEERE T %=2.0
SREELITRANE |11 % =2. 0 BUPETSTE=2. 0 $RMHk L %=2.0 /NEEF/IMII*=1.9 /NEERRA*=1.9
HiRFR =19 BAEm-FERTAES %=1. 9 EFKTHART %=1. 9 JLAIRTHBEEET %=1. 9
OB k=1. 9 FETHFHHk=1. 8 RYIIFATFIM *=1.8 AFritdek=1.8

R E AT k=1. 8 /NERT L EE *=1.8 Ll Fadtk=1.8 Aliffil=1. 8 KFi4H=1.7
ARk =1. 7 TR k=1. 7 BIHEEWE*=1. 7 I [THEEE *=1. 7 FheKHE AR %=1.7
ARG Fk=1.7 FIRAT/ R %=1. 7 HFeRE T b/NEsk=1. 7 Al /\4B*=1.6

O LI k=1, 6 BIETHHEE %=1.6 239 A0 > S EHH*=1.6 R Fl%=1.6

ON=B e figia) | k=1.6 #HHES*=1.5 < IXii/hFE*k=1.5 XEEIETEEF=1.5
AR =1 5 ORI k=1. 5 TR *=1.5 HHeRE k=15 % H TR HEET %=1. 5
T4 *=1.5

AT k=1 4 FRERETTREI=1. 4 TR %=1 4 FTiHI*k=1.4 S FHKREA*=1.4
ket k=1 4 [ AETHL k=1, 4 FESN]/IME % =1. 4 TRy TP sk=1. 4 ffiifbtEx=1.4
DG HH D HHTRFIE *=1. 4 {THTILE*=1. 4 D [EAHLWTHEH *=1. 4 SFATAM*=1.3
SRIEFHIERH=1. 3 AAHTHI k=1, 3 PRIBEEETTE P % =1. 3 FT5mi R % =1. 2 FEAKH Tl RET=1. 2
PRI T e k=1, 2 FERTTAE k=1, 2 BT k=1, 2 SERTAERT k=1, 2 ST k=1. 2
Fetierisiits =1, 2 SEPaH Tl k=1. 2 ST » Bk=1. 2 SCRATEH=1. 1

PR AT FAEF k=1, 1 RS D %=1 1 ARATAR %=1 1 FFEfAEIT %=1. 1
INTFARBTE R k=1, 1 SERTHEE % =1. 0 JWNITIRIEH %=1. 0 > <IXH LW HTEE*=1. 0

FEA IR SEM% =1, 0 FRdkriZEEE % =0. 9 JUEHTREERT %=0. 8 FIHRETAR)I1=0. 7

KHFHGHE E%k=2.7

HRZERT -k =2. 4 FZES LT R=2. 2 HEMTHE % =2. 1 KHEF RN HIT=2. 0

FHERE TR %=2. 0 FEETHIRE S *=2.0 FHLE HIARENT=1.9 FEITHHAF*=1.9
EARINIAT AR k=1, 9 FEATARE) BT/ k=1, 9 HiAIRE I[MTFEEE % =1. 8 TR/t %=1.8
BG4 AR % =1. 7 KHEFHARR k=1 7 B *=1.7 ik < SfiEd) *=1.7

HESE R TR 4 sk =1. 6 IR s k=1. 5 IR AR k=1. 5 FTHELE T ET k=1.5
TEFITIEA=1.5 BORBTSER%=1.5 IRZESILT KA *=1.5

IEHE T 7= ZWT k=1, 4 JEETHA BN k=1, 4 S/ H0TERk=1. 4 FhTTANT %=1.3
SERITTRIERT k=1. 3 AT %=1. 2 HEATIRERNTEER % =1. 2 FEHETT 158 % =1. 2
ANLTRREAS k=1, 2 ET T AT k=1, 2 ARG ILTTEAT *=1. 2 PIAX < BHiKE *=1. 1

TEHHF *=1. 1 FEFHAFE*=1. 1 BXEHEI=L 1 FEETEE=1. 1 FiAmian=1. 1
PERFTEADRT % =1. 1 PEEFE AR % =1. 1 B R IRRKE *=1. 0 HBEHIFEHTFH*=1.0
FARE TR k=0. 9 TAREET %=0.9 HtHiPeAanT *=0. 9 BARTEAE%=0.9 B ii-R] *=0.8
FEARTAE MR I % =0. 7 AZEEIRTEEE=0. 7 BYEHi@ R %=0.6 Bt eRIAR*=0.6
FERT A % =0. 6

[ FHTIE A k=2, 1 J\FTHRGIRX % =1. 7

BOEFS/INHEFR % =1. 4 TFERFTENT K k=1, 3 TLEHT df=1. 3 JRALHT [-AkFg s« =1. 2
BOSHITHR I k=1, 2 AFIREE*=1.2 PN/ Fk=1.1 JUFhHNAL*=L1.1
BOSEHT FBS k=1, 1 FHAREITk=1. 1 J\FHERI=0. 9 =FHT{EH/NEHT %=0. 9

FFRTAA T %=0. 8 -FnH T Z3KHT % =0. 8

FKETHEERDYE % =1. 7 ALALTHPEARNT FARARPN *=1. 7 KAUTfiESL*=1.6

IALTFRXFRES k=1, 4 IAUTHAHITERNT % =1. 3 BEFErFiIMEk=1. 2 FKEHZEHITASHRHAR=1. 1

ALALTT YRR LRN B k=1, 1 KRN %=1 1 BFAHTRE *=1. 1

AT YRR S/ % %=1. 0 BFAETTE BREH %=0. 8 IR i) 11HM] %=0. 8
HURHERIE) || 6 =0. 8 HUARHERT 1PN %=0. 8 FKFHEARAT IR % =0. 8 KAl ALESEF %=0. 8

ALAET RN %=0. 8 FHFIASHHSAHT %=0. 7 BEFriME) | HT445=0. 7 KAATA BT A %=0. 7
FRF I ARARNT =0, 7 IR TIEE=0. 7 Fbk HNTPERE / H=0. 7 PRI PEREH N *=0. 7

AT LCRAS=0. 7 FKITHHBITE %=0. 7 HFIAERT R BT ARENT %=0. 6 ([ZAMEH TR %=0. 6
A AR PIE) 1 =0, 6 FKHIHTILF=0. 6 AUALTPEART LS %=0. 6 HFIA SRR R %=0. 5
KAUTAHE<F k=0, 5 REFHTAFIRAT k=0, 5 TG HETHEH % =0. 5 KAUTTHHFOEEEF H *%=0. 5
KAUTHREESS % =0. 5 FRTFTFEERT7AE % =0. 5 (LALrT AN BUKT=0.5 AEftii > HIT £ *%=0.5
AL % =0. 5 JLAKE TR 4RI % =0. 5

SKRTIMR T k=2, 2 FJEITSE (IH) *=2.1 mERITEE *=2.0 FILITEE *=2.0 FLiEx=1.9
ILRORTHE k=1, 9 JAAERTA =1, 8 (L) PERT b/ va sk =1. 8 Fabgi — [l =1. 7

PEJRT IR k=1, 6 KIRFTBRAT=1. 6 fe EATTART (IH) k=15 [LJEHTHEATRT %=1. 5
REMNZI AR K=1.5 FRATHIk=1. 5 LAY %=1.5

FEACIRTTAHENT k=1, 4 AKIRTTAML K =1. 4 AU dek=1.3 HETEIE=1. 3 Kk *=1. 3
FIRA A %=1, 3 [LFEHHET=1. 3 L BB k=1, 2 KA HBTHRT *=1. 2 [LFE/NERTEHER=1. 2
SJIRTREIL =1, 2 LB TARENT k=1, 2 RJTHT/EIR % =1. 1 (LR INEIRT/NED NRHT sk =1. 1
AT E =1, 1 AEITRE =1 | FrEmfisemnT=1. 0 #aMmTRME=1. 0 FEFEK*=1.0
BT %=1 0 ESiEEo L () k=1.0 JEHT#IF=1. 0 BHTARE*=10
FERTTTPEAR % =1. 0 FERYTi g k=1. 0 Wl HeE=0. 9 FEPNITS R %=0.9 FEPNETAYH *%=0.9
FHERTIE %=0. 9 BRIEFHIETINT %=0. 8 V&I [MT¥ELL % =0. 8 WHENTEEES (IH) *=0.8

B WY 5k =0. 8 FEHihomT sk=0. 6 i) | [FHHHE % =0. 6 FEiyRsmnT %=0. 6

LT 4B LIET 43 Li 5k =0. 5

EEMTHER =1, 7

BES TR EBTARE k=1, 4 BkGHTH AT k=1 2 BikGTTE LM *=1. 2 KMETFEAR] %=1. 2
EHETTEARET k=1 1 AETHERT k=1. 1 R EanT k=1, 1 FAicETk=1.1

Hil A T SR RARIT sk =1. 1 GHARTTH AT %=1, 1 JIRETH O % =1. 1 fEATTZERIRT %=1.0
FEARTTIRET %k =1. 0 #JIITHARIRET sk=1. 0 #)IIHWRR % =1. 0 REBIAFINTHE k=1. 0 F2 0]/ \fik=0. 9
(PR %=0. 9 KHETTHIINT %=0. 9 ZZHHiZe *=0.9 N FIFH *=0. 9 HEHTHE=0.9
EHETTPEAPINT=0. 8 KHTEET %=0. 7 HilAriRkiEET=0. 7 LT EET (IH) *=0.7

G T AT 5 =0. 7 KHHTEHTHAFHMT %=0. 6 1#2) 1 HiILAGRT k=0, 6 EAHT FHrH %=0. 6
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Tp &0 TAIERAT % =0. 6 #2117/ \AJF %=0. 5 i EMRT %=0. 5 ¥ THFFELRET %=0. 5
BAETHETZNT % =0. 5 A AJFHT %=0. 5

2 NHMRFAR *=1.5 AT TRE=15 FHET@R*=1.5 W5 *=1.5

1

1

1

1

REAS TR % =1. 4 JNZEMTENTE *=1. 4 PBILTRYL k=1, 4 BARILTTIASER] %=1, 3 AZHiEE*=1.3
TR *=1. 3 SEFrigk=13 JIBHTER k=1. 3 3 HEBHAHTH *=1. 2 A FHTT5H*=1. 2
ITHTASL k=1 1 AR B LR k=11 BRI E %=1, 1 SWzERERREI %=1 1

T TF-BREF k=1, 0 REATHZE *=1. 0 {THTERME *=1. 0 JIZE T ={%*=1.0 JZE AL/ 154 %=1. 0
PEFH =1, 0 ABETEE *=1.0 & FAT A k=1. 0 BF EZEHEATAE %=1. 0 FOEHAR *=1.0
ST k=1. 0 A TIA (=0, 9 AE &M *=0.9 1IHTHRH*=0.9 FETAR *=0.9
ENTERD %=0. 9 JLATHAMT %=0. 9 &4 B =" AK%=0.9 F/IIHE/1%=0.9 #AERTHE%=0.9
SV FPRE TS *=0.9 S\ FIHFXERD=0. 9 REATHILR %=0.9 Sz FAMKAN] %=0. 8
JEILIETAZ L 3 =0. 8 JIBETTHAENT %=0. 8 FELT AR %=0.8 F=LUATHI%=0. 8 AL *=0.8
INETTFHG*=0. 8 FHITT EFH%=0. 7 ARREAKE %=0. 7 JGgliispdek=0. 7 & LRLTH#EE %=0. 7
FARITRAR % =0. 7 BRAQHTUTFMT %=0. 7 & & AVDOITHEA *=0. 7 BUS Tl 15 %=0. 7 (FRE/NE %=0. 6
MEILIT KRG =0. 6 AERTEENT=0.6 JIIAHEHEA®=0.6 HALHTH 2 )I%=0.6 B EAT=0.6
TR < =0. 6 BRIk =0. 6 EIRSHIANT %=0. 6 FATTHRM *=0. 6 AEATIRMHT=0.6
ZHRTEERS % =0. 6 SEHTTEIL%=0. 6 BAHTREANT %=0. 5 HE =I5 IRRALL*=0.5

B AEIRT=1. 5

FEHRAT*=1. 4 FNPaTTE k=1, 4 sRMERRZH=1. 3 BRI N k=1, 2 THEFJXHHT %=1, 2
THAC R XAE ST k=1, 2 RRH AT *=1. 2 THEVATHIERESFIT k=1. 2 EPumi AR *=1.2
ST =1 1 FEATCR k=1, 1 TEEEHER/NMEE *=1. 1 BETTRERRE =1, 1 FIfTsE#*=1. 1
TIHERHTL AR %=1 1 A H A %=1.0 TIEMIRHTAIAASS *=1. 0 |IEHIES *=1.0
FITTEET=1. 0 J\#Eri/\fiik=1. 0 THERMBREAENT %=0. 9 THERRXFREIEA*=0.9

R TRA T-3k=0. 9 Sl ATHEEE & %=0. 9 VUFERETIRENE %=0. 9 ‘& HATHE2%=0. 9
TP gk (IH) =0.8 MR %=0. 7 H&THETE=0. 6 £ LT/ %=0. 6
BT %=0.5

HRTTAR R CTFNT=1. 3 SR K g H 7 k=1, 3 BRIl % =1. 2 BRI KBkH: k=1, 2
RIS REF AT =1, 2 BURREPX APEF k=1, 1 BTEATPET k=1, 1 FATH)IXKH5R=1.0
ZIETRERG % =1. 0 HAUUREAMS %=0. 9 FTit AR 828R *=0. 9 HAUERYE 7 JF %=0. 9
BRI X R %=0. 9 AT TACH XHIT k=0, 8 HUAT X & & k=0, 8 HATHH) I[X P % =0. 8
RIS X ) 0T % =0. 8 FA-REPRIL i % =0. 8 ALK ARG %=0. 8 BT X {FHH % =0. 8
BT SEIXARIARE % =0. 8 HUFUESEIXFEFENT 5 =0. 8 H AT XA k=0, 8 H AT X5 %=0. 7
TR X HRRR k=0, 7 HURUE AR ST A % =0. 7 BT %=0. 7 BRI k=0, 7

HRT X H AKEIENT k=0, 7 BUITHXAR F%=0. 7 AR HEXATIH %=0. 7 HEHIGX & B %=0. 6
BRI KRR % =0. 6 HEEFTTEIT %=0. 6 [E5FHiTA=0.6 E5FiiAZ x=0.6
PEHORHTTHET % =0. 6 BURTHOH XS+, 5k=0. 6 BT HX P *=0. 6 HHUA) XL %=0. 6
HORUERRZEHES0. 6 BT AR X HFRT %=0. 6 HAUHE X6 % =0. 5 HATHfE X | ART %=0. 5
HROURX AR =Y & %=0.5 FEHXHME *=0.5 HEUKHXZEE)]%=0.5

R R BN k=1 | AR A S ANT =1, | SRR L %=1 1
REIRRRX A H T k=1, 1 BERIAAK = 8ix=1. 1 JIGFERTXEATRE *=1. 0 #iE- X LIZFE0=0.9

J I R MR IT=0. 5 ZRBF iR ==0. 5

AT/ BRT=1. 4 + BRTHTREMT k=1. 1 AF L enBRaT k=1, 1 PrErrifm sy k=1. 0

Eiihz 5%=0.9 RMTHERET (8) %=0.9 EMFLTEEIR*=0.8 f ifiln%=0.8
[T Tl 2 4 5k =0. 8 HHEKIEX Fra o] 5 =0. 8 A M Tfiym 1L % =0. 7 [afMIEL 1] k=0, 7

R A5k =0. 6

) 45 % =0. 7 Tk FH=0. 5

B EETTIRAT=0. 5

38°23.2 N 142° 08.6° E 39%m M: 4.5
TBTIHAERT %=2. 9
TANTHMT=2. 3 f&mRNT=2. 3 KIFTHESE *=2. 2 A% =2. 2 HEHRA %=2.1
TP k=2 0 FHFETH) 3k =2. 0 KIRFTi AL k=1.9 LB H k=1.9 IIEEAXIE R %=1.9
KIGET AT % =1. 9 L BRI ARRER % =1. 8 F) [ IKFHTHT) I =1. 8 YHAFTEMT *=1. 8
IGETHFEX/E k=1. 8 BKHTEERTk=1.8 %) IRk k=1. 8 FEHTHIEE=1. 7
KIRFTd I = HET=1. 7 BRI/ NEF k=1, 7 (I EWE K fli=1. 7 (A E B R % =1. 7
IR ERTAL % =1. 6 KIATHRA L k=1, 6 A5 SRR k=1. 6 BKHTKILIBT *=1. 6
KR HUT k=1, 6 Kk KA k=1. 6 TARATFHEFA % =1. 6 BKATHEIT=1. 5 IIEHFERKA=1.5
FEIFTEAE % =1. 5 BN EIREL. 5 FEFMEEAK k=1, 5 FVETRk=1. 5 &M=L 5
SATBTED sk =1. 4 “ETIRINSERT T k=1, 4 BEEHTARL % =1. 4 BAKTANT *=1. 4
P BTG 11=1. 4 R ERTIIE *=1. 4 ZEEHlA *=1. 3 ZAVETIARE=1. 3 JH—id*=1.3
BT HFNET k=1, 3 SUUVATHIATE N k=1, 3 ERIM] F/NE& k=1, 3 IEHUEXFE *=1. 3
L IEIT R E Y sk =1, 3 KA & =1. 3 CURRBTIURE % =1. 2 (LoehI7RARUx=1. 2 KIRFisE Ll k=1. 2
RIRHMEA-%=1. 1 ZEEER k=1. 1 AEAFTAE%=1. 1 FHEETRE %=1 1 IIBEERES *=1.1
KRBT k=1 1 BT LT k=1, | ZEEHTENI*=1. 0 ZRHETHI%=1. 0 FFFITHT*=1.0
KITERTHIRG k=1. 0 AT EHNT%=0. 9 B KATEKAT %=0. 9 SEHBTAT=0. 9 ZEFHAEL%=0.9
ESINSERT/ NP 5k =0. 9 BRI EA %=0. 7 B KA XL *=0. 6
—BAFTRIT (IH) k=2.1 —BIFAT=RMRAT (IH) *k=2.1 BERHTHERR k=1.8 LAmHFENT k=15
Jb EATAEZERT k=1, 5 SERATER (IH) %=1.5
BUNTA) K k=1. 4 RDREERNE (IH) k=1.3 JHAPETTIANIEERT=1. 3 JEEF i Er~Fi] % =1. 2
BN =1, 2 FEETTHFHT (183) *=1.2 —BIHHILET (18) =11 Jc LiEHT=1. 1
BUNTTRTR X k=1, 1 KARIETTH) IT=1. 1 —BEmTL E k=1. 1 BMHTAKRRAERT *=1.0
RS TR REE R %=1, 0 BEM L ERT=1. 0 —BIhiRENT=1. 0 {641 A BN *%=1.0
—BAHAERET (IH) k=10 BT ELXE I *=1.0 47 IFRTPEHE %=0. 9 =& iPE HF%=0. 9
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R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
AEETIGENT=0. 9 JEEFHAMANT 5=0. 9 —BH7) I IFMT 5=0. 8 {EFHMT {4 %=0. 8
PERTEETIRPN) T3 =0. 7 FARTETTREET 3k =0. 6 REMITTASHNT %=0. 6 BN TR X ASHEHT=0. 5
H AR 1 B ERT5E A *%=0.9
ARG 1 LT R *=0. 5
et i 1 FEE Ik k=1, 2 fRIBONERE LR k=1, 1 “AHIHHk=1.0 JIZETTE M %=1. 0
FEAS TR GERHT s =1. 0 BTy MR k=1, 0 BREFHHHR %=0. 9 KAk FiaA %=0. 8
FAFBSE TIRER X % =0. 8 REZEMTILH =0. 7 FEETIAAANT=0. 5 HASTIARS MT=0. 5 ARILTHEIH=0.5
FAARES THISHTIX = J5HT=0. 5 FAIHT R HERT %=0. 5
93 [ 7 02 13 | PEERBMHE 24° 17.3° N 123° 30.3° E 45km M: 3.7
PRI 1 PrEETHNE=0. 6 7TEET_ L5 %=0. 5
94 | 7 07 18 | HEARRALES 36° 38.4° N 139° 26.5" E 4km M: 2.4
N 2 AYeHiE AT k=1, 7
95 | 7 07 55 | HEUE 35° 34.1° N 139° 55.77 E 19km M: 2.9
HUCAR 1 BT ERKRTNT=0. 7
96 | 7 08 01 | tEERAH: 36> 56.8" N 139° 25.7 E 5km M: 2.8
HA YR 1 HYEHEIE*=0.9
97 | 7 1101 | fBEESH 37° 43.8° N 139° 58.1° E 9km M: 2.8
A 1 B HEMEINNT %=0. 5
98 | 7 11 40 | FxisIRsh 36° 32.4 N 140° 53.4 E 51km M: 4.9
PRI 4 BNV % =4. 0 BT+ ERTAER *=3. 7 B LT £=3. 6 FETiIGE*=3.5
3 JKATHRPERT % =3. 3 EgkiiZc )1 %=3. 3 ON= bR Aimaiis k=3. 3 JRuiT/ME %=3. 3
SRENT AR % =3, 3 FHhEKE AT %=3. 1 A E 10 %=3. 0 $RHHT4M*=3.0
AL TRIEINT %k =2. 9 K HIANT=2. 9 EpkrTiANT %=2. 9 IREMTRz L s=2. 9 AFHTHLH *=2.9
BT k=2, 8 /KPP k=2, 8 BB B % =2. 7 AFRiIrhirh o k=2, 7 A il RIT=2. 7
AT % =2. 7 $RMTTE L k=2. 7 IIEHHEH %=2. 6 O7/= LA 5MHa)I%=2. 6 Hififii4=2.5
INEETTEGE k=2.5
2 WA HTHITHIT % =2, 4 RPEMTREIAT %=2. 4 #HERE TS *=2. 4 /EET/NI*=2. 4
T HDND ST EHH =2, 4 {7HTHILE%=2. 4 $EHETHEEM=2. 4 FHRE T F/NE*=2. 3
/NEENT EER =2, 3 $RETER *=2. 3 2T HD D BRI k=2, 2 %M TH%=2. 2
T R k=2, 2 O IR k=2, 1 RIREEIS sAE=2. | fefirifsir«=2. 1
WRERE T HERT=2. 1 SEMASZAE%=2. 0 ZUETTAAE=2. 0 ZUPETTEE 7 B%=2. 0 BYITIIH *=2.0
A TATRA=2. 0 F AT A % =2. 0 SLPHTHFHH %=1, 9 JRILFENERTE o>k =1. 9 +JATIR %=1.9
R LI R k=1 9 BUFi<EH *=1. 8 BYITERE%=1.8 S IXfi/ K k=1.8 FlFMTHfk=1.8
TTHTIMRAE %=1 7 S IXTRES *=1. 7 BBEAFER <=1, 7 HFHREKHTRPIT k=1. 6 Wkt *=1.6
17T ER k=16 ARA/\Hk=1.6 FEIRTRR*=1.6 TZERAIENT %=1, 6 FRHHA F*=1.6
FRERETE =15 S IEHA LW HiEMH %=1.5 FFEHRR*=1.5 HUEi Frfl%=1.5
BN
1 BFTFER k=1 4 BRFrfiggflse=1. 4 BERTEAT %=1, 4 JORIL*=1. 4 FlCiiseié «=1. 4
FRBAse k=1, 4 > ITHHUNTTHIEE % =1. 4 #ETTE O k=1. 3 YR8 % =1. 3
HENT/NME R %=1. 3 IR PRI %=1. 2 S/ IRTIIER *=1. 2 FRlrigm s k=1.2
TATAETIRIE ok =1. 2 \ TR % =1. 1 SPATRM k=1, 1 FURITAR) =1, 1 SA AT *=1. 1
WHATEH=1. 0 FTTIRIR < =0. 8
e b 3 ARILTHBARL %=2. 6 Vi =Fnlr=2. 5 ARLTEIH=2. 5
2 EHATHTH k=2, 4 SRIRPFTIRIGY k=2, 4 REMTHFEREA K =2. 4 LR IE %=2. 3 HERTEHE*=2. 2
HEERTRA | % =2. 2 WX /ML IR=2. 2 2\ IL k=2, 1 Rk T4 k=2 1
FIRTTTRT AT sk =2, 1 /NEFT/ NEFSTIT k=2, 1 TR k=2, 1 WO X THERNT k=2, 1 RESERTILE %=2. 1
BEAMTRIE k=2, 0 /NEPRTHPSE k=2, 0 JIIPNAS PN £ =2. 0 M EmTHiA - EEF=2. 0
FHASTHIGERAT =2, 0 FATTITREARMT k=2, 0 7JIMT7R) 1 %=2. 0 HEMTHR k=1.9 KM HRE N FEFPPN *=1. 9
WHhE LY k=1, 9 JIRETILE FH k=1, 8 fE OB {RFERT *=1. 8 F-HAKH *=1.8
RIRRT—AAk=1.8 AITHEIN=1.8 “AMiidfa k=1.8 PR AER *=1.8 MtAET/IVEX *=1.8
TR k=1, 8 HATTTARIEMT k=1. 8 fRETTAAANT=1. 7 ENATiiKAT *=1.7 Elifi) /N sk=1. 7
AT A %=1 7 PEERHTILR=1. 7 SEATR %=1, 7 ERTTHIE % =1. 7 fRE AR *=1.6
FESETEILRT *=1. 6 [ERMTEEMH *%=1.6 FRLTIHMERT %=1, 6 KEFMHEE=L. 6 KEMEH*=1.6
SHTHTHORRE *=1. 5 JIINKRS TIIN=1. 5 fEEGHEmm) | %=1, 5 FHMTAHYNE*=1.5
AT FIR k=1, 5 HATHARGIRT=1. 5
1 FHEBTIHR k=1, 4 ZFRMTRMT %=1. 3 FFHETIIT X E AT k=1, 3 I *=1. 3
MRABTHAA RS k=1, 3 BIFRRETRFHTIX ZBHT=1. 2 FaFRE MR k=1. 2 i)k B =1. 2
PG THIEATX AT % =1. 1 &) THREVBS ATk =1. 1 RS TSR] %=1. 0 FHEmIEFR=0.9
FEEAMTYRRE=0. 9 FREFEETT A BT =0, 8 FHLENTH =0 7 MEIEAT B %=0. 6
IR 2 EVATHIRGk=1. 9 JECERTFH k=1. 5 KJ[JFERTH %=1. 5 EIERT /K k=1, 5 fr&mHbkART %=1. 5
1 ZEATEE k=1, 4 KRIGF ML *=1.3 [LoehTEER %=1 3 ) IFHTRT)I %=1. 2

EIREE TR k=1, 1 KRR k=1, 1 FUARNT R k=1 1 EInsenT g =1, 1

IR THRA %=1, 1 ERTEYE=1 1 BKTRILET % =1. 0 BKRENT *=1.0 [ EHENT *=1.0
SEIF AR k=1, 0 SEFETARR=1. 0 BKTAFEGTHT % =0. 9 lIEEAKXIE FIF %=0. 9 75 FIFHE %=0. 9
RN TH/NER % =0. 9 Bk HET=0. 9 AFFHITAE % =0. 9 KR 1| = HET=0. 9 kM PUHE %=0. 9
RIFFTHREE G %=0. 9 FEFUTIHAN: % =0. 8 KAFHTHI) 1| %=0. 8 AHFFT AT *=0.8 HFRAT ifE=0. 8

NI ESREF X =0, 7 BKBKAT =0, 7 KAITBHIARE=0. 7 A& H *=0. 6
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Hf=
BHE

BN

HEEE HREE & Pzl
G+ H & )

99

100

101

7 12 16

7 16 26

7 19 52

HFIR
LI
S

AR
(e

1
1

B FHHEX R E=0. 5

i e k=2, 3 THENTE *=2. 3 @fRINITAZR *=2. 1 T TR BT %=2. 0 B HIT %=2.0
LT ITEET=2. 0 BORBTSAR %=1.9 IEB LT R=1.9 IZENTFF-%=1.8 FHBE T HRET *=1.8
BT % =1. 8 JFEMTHLRI sk =1. 8 ARl x=1. 7 IR ILH R *=1.7
JERITTIERT k=1, 6 /IMUFT#HSA *=1. 6 A AT MRS AR %=1. 6 HEAIRE) TSI *=1. 6
KEFHART % =1. 6 HFAIRE BTN *=1.5 IZEEIR T 7= Z0T k=1, 5 BEATREE*=1.5
FYCHAHART k=1, 4 IZEHIR IR % =1. 4 FEEHIARER=1. 4 ik < HfiEE) [ *=1.4
FEF/ N %k=1. 4 MRS BTG *=1.3 FETHT *=1.3 AYEiiFE%=1.3

Al PERaNT k=1. 2 FEETHA BN k=1. 2 AT k=12 FXCHUI=1. 1 BYeil aRmRaRx=1. 1
FYGHT HEE k=1 1 IRZEHRTHRUTS %=1, 1 HEARTENT=1. 1 SRS MR RS *=1. 1
AT SUbR k=1, 1 BRZESILTHARAT % =1. 1 TEFFARG*=1. 1 /MU guiT%=1.0
EEJIETL S & & k=1, 0 KMFEHTEPMIT=1. 0 FARAART k=1. 0 HAHT E4%=1.0
FEATHERAM R 5 =0. 9 FESF e BN %=0. 9 FEVETH D SEEF %=0.9 HYeifi BRI %=0.9
PIZETHSEE=0. 8 {EBFHT VAN k=0, 7 TAMT@ENT =0, 7 FHEREHIH %=0. 7 HYEHiEI*%=0.7

H YIS %=0. 7 FEBF AT % =0. 7 ARZHERHTHHER % =0. 6 F=EFriiHH] *=0.5

VAT FIRAT %=1, 8 HAHiTrEmT *=1. 6

Hil AT RORARMT =1, 3 E4SMTHE % =1. 3 HlAETTHENT=1. 2 BRI k=1, 2 JRITH O k=1. 1
BETH e+ AT sk=1. 1 EHHEAPRT=1. 0 A ik sINI=1. 0 kG Tk BT %=1. 0

HAETTHTERT (IH) *=1.0 KHETEARNT %=1, 0 #EETRHITIRE *=1. 0 (FEMRETTVEALRET *=0. 9
)| THIRER 3k =0. 9 HERSHAFNBTHTE %=0. 9 7 & 1) HiARHT k=0, 8 AEAKHTbRHT % =0. 8

TR THRARET % =0, 8 (FEAMRF B % =0. 7 AP THUEENT =0, 7 A HHY N 5=0. 7 fEARHTSERNT %=0. 7
VEHET FARNT k=0, 7 7 & 0 iR & 0T 3k=0. 7 KHFEETHAFHNT =0. 6 K HTAJFHT %=0. 6

HZ SR/ N =0, 6 RIFGTHEHINT %=0. 6 ZZHTTZeH %=0. 6 HANTHIE=0. 6 RiFETTIRELNT %=0.6
FrIR T MTREBFR 3 =0. 5 (FEMRTTHIT % =0. 5

INETT FRRAL S

M AFIAR % =1. 3 FFALBHTAR *=1. 3 BT Rx=1.3 &5 LT THIA *=1.2

FH AR k=1 2 FULITAZ L %=1, 1 ASTHEREx=1.0 ZF0E%=1.0 FHIT F7H*%=0.9
FEFAHK=0.9 AT TELE %=0.9 S = EHRX FHA %*=0.9 AEATIKE %=0.9

RBASTHITR *=0. 9 1T FHHREIF %=0. 9 HZEMHEE *=0. 9 HMZEAAL) 132 %=0. 9 HARLTHFAZENT %=0. 9
RATIA =0, 9 AE TG *=0. 9 18JIATRH *=0.9 F/IHTE/11%=0.8 PIEMHH *%=0.8
PEHAT O k=0, 8 PRELTIR B, 5k=0. 8 XU-E KE X KTEHT k=0. 8 /A E Ev %=0. 8
INETTEE %=0. 8 By ESEHMIAEH %=0. 8 JIIHHTHHASLIE %=0. 8 ffi) 1757 k=0. 8 JI|SHTEE %=0. 7
PEEATT B3k =0. 7 U= A HIARHT k=0, 7 T L k% =0. 7 ZATHAERE *=0. 7
ITHTHASL*=0. 7 FRAAR =0 7 FNHERD*%=0. 7 NIZET F=f#%=0.7 BTl %=0.6
REATHEER %=0. 6 = AP %=0. 6 HHTIERLL =0, 5 RETIAMR %=0. 5 BT 45 %=0. 5
FEGTAAT*=1. 7 RATERIT=1. 6 FIFETTAE*=1.6

BRI E %=1, 4 FEAT R k=1, 4 THEFRXHMT *=1. 4 FFHATHRELRE*=1.4

R ERRZEHE=1. 4 FIVETRAR *=1. 4 FIPETISEHE*=1. 4 THERNTLRH *=1.4

THIE RN XACRNT % =1. 3 JEFRTYE Nk =1. 2 TEARRITHGAE % =1. 2 T AT %=1. 2
FATIERT=1. 2 AT A5G k=1, 1 FEEIHRI %=1, 1 [UEiEe «=1. 1 THEEEX/ A *=1. 1
R G %=1 1 BREHRF*=1. 1 ZEZE=1.0 Z Ll hx=1. 0 TEEMREREEL *=1.0
JBi=%=0.9 FEHAH*=0.9 TEEPYXhJepk (IH) =0.9 THEEPRXTHEREIT *=0.9

B RS %=0. 9 R H AT %=0. 9 FAFTKEH *=0. 9 PUHERE TN *=0.9 FHEATLH%=0.9
- 1HT=0. 8 HATHHCHIE=0. 8 Sl A TEidl s 45 %=0. 8 J\ti )\ 1 =0. 8

TR THF ARk =0. 7 MBI %k =0. 7 AEHTAKER % =0. 7 [HEET\ B il ~k=0. 7 BEEEHTE)1]%=0. 6
RIS JEMTRIES %=0. 6 THEH 4 HMTHIe5 %=0. 6

—BIMTRIT (1) *=0.9 —BIi=sRAT (IA) *=0.7 HERATHER %=0.6

FERTHRE (1H) %=1.0 FILUmmiRF%=0.9 [LAAWTHE - k=0, 7 & ERHTE & %=0. 6

R TR X RTRI=1. 1 SR EF YT k=1, 1 BT XS k=1, 0 B A) X h=0. 9
BRI T k=0, 8 HUFUSTRIXAGR % =0. 8 BT HIXAR T k=0. 8 HUA{HEFX AEF =0, 8
HRAAR KB =0, 8 BURUR X BURA % =0. 8 HURUR ST XAPIARE % =0. 8 BAUH X =84 R %=0. 7
ALK & J5k=0. 7 FOAC AR % =0. 7 AT X[ =0. 7 F U ST %=0. 7
BTN R TAEFERT % =0. 7 HURTLE) R % =0. 7 BRSSP A5 AT % =0. 7

HOR TR BT % =0. 6 B LA KBRS % =0. 6 HUUAIG X m 55 - =0. 6 HHRIE X3 % =0. 6
ZJEFEAR % =0. 6 BT HTHTHRET %=0. 6 HUAAH X5 %=0. 5 FAUSAHiX /A %=0. 5

FURH G B AREHERT % =0. 5 FUR I & & %=0. 5 HFIL)IXHEHE *=0. 5

HORHTEX E AT k=0. 5

FRIEH X LTHT=0. 6

LB AL T RANT 5 =0. 5

B - A T 34° 13.2° N 139° 08.6" E 11km M: 2.1

FORER

THENALFRES
FHER

FIERAFH
FHER

1

1

3
2

IR =0, 8

35° 36.3° N 140° 23.2° E 26km M: 3.0
HAETHEA*=1.0 [LETHEA %=0.9 Z LI/ thk=0. 8 FAMHHIE=0.8 T JLXERMT %=0. 5

35° 4.4 N 140° 36.5° E 48km M: 3.9
LM% 4=2. 7 JRfiEA *=2.5
JEHTRESRZ N % =2. 4 JBHT=%=2. 2 [EBEHT\ i ~%=2.2 Bl HEH %=2. 1 FIH{CR*=2.1
FRHE TR IT=2. 1 Ju-HIUERIT R H k=2, 0 BRSO E )11 %=2. 0 [HEEMTA IR k=2, 0 BEZHMTHES *=1.9
ZILMT N k=1, 8 I k=1. 8 JEM#KE *=1. 8 (LR TG *=1.7 [LETHER *=1.7
LT k=1, 7 FEATRHY [ k=1. 6 JETATHUGIR *=1. 6 FETRFTE=1.6 T BN —==1.6
FIEERGE *=1. 4 [LETARERTIAE %=1, 4 FRHTERAT*=1. 4 FHEti*x=1.4
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Hf=
BHE

RN
[ 4

HEEE HREE ws Pzl
B GEHE )

102

1 2332

FKFH IR

R k=1, 3 FLELATIERESFNT %=1, 3 WUARETERE *=1. 3 Al HERZE =1 3
FREFTAA Tk =1. 2 BUENTHE % =1. 2 FEATETER*=1. 2 KA EITIHE*=1. 2
TIEMPIRRT PR ATE k=1. 1 HRiae k=1, | TIERER/NAE *=1. 1 J\Hl/\#F*x=1.1
W BHERFA *=1. 1 TEERNXIERAT*=1.0 AFHTBI*=1.0 FIPEHEHE*=1.0
THEPRKHEINT k=0, 9 TIEFGRXE/ENT %=0. 9 TSR 221 %=0.9 $kF-i)IART=0. 8
Ty gk (IH) =0.8 RAFAIN *=0. 7 EHBTRHLA=0. 6 SHTTIES *%=0. 6
RITRTE %=0. 6 BHi/ARE Rl %=0.6 TIEME~ FHRTE%=0.6 BHETE4=0.5

2 PO %=1.7

1 Wit =1. 4 FRgkriifbte k=1. 4 ZKIFEETIERI=1. 3 FglriiLem «=1. 1 frgiiZasE =11
/NETH EER k=1 1 AT FR R k=11 7x3 &0 9 SHRFIM k=1. 0 1774 %=1.0
FIRFEETTE T k=1, 0 23339 BT E-H%=1. 0 1l N %=0. 9 FRmisiT%=0.9
TR 44=0. 9 APETTIIR % =0. 9 SEHIAISZAE%=0. 9 SRHITIA F*=0.9 /INEEF/IMII*=0.7
FRmfRE=0. 7 $RHi#RH=0. 5

38° 1222 N 141° 55.2° E 66km M: 7.1
680 SR % =6. 2 (UG EIRIFIX DT =6, 2 FEFTTELE *=6. 1
655 W) AERT 5 =5. 9 BRI RA %=5. 9 B KR STHT *k=5. 8 4 Bt *=5. 8 HEAETiIENT > =5. 8
Kt J1 = HET=5. 7 KIGFTIFES 1 % =5. 7 JMARTHIT=5. 7 BKTKILMAT % =5. 7 FIRFATFF =5, 7
RITRTRAT % =5. 7 &) | M7 % =5, 7 VAT %=5. 6 R ENTHI M *=5. 6 G EIREF K FlH=5. 6
BATTENT % =5. 6 E i EMTALE % =5. 6 FEIETFUN=5. 6 =35 | IHTRT =5, 5 (G HIEXKE=5.5
BT EET=5. 5 UEFEARR I B =5, 5 TAHTRAT=5. 5 GGk =5. 5 B AKATHFINT % =5. 5
FA ST 5. 5
508 SULVETTARE=5. 4 BKTAERHT % =5. 4 FANE TN k=5, 4 ZULVETHHEA k=5, 3
BRI T/ %=5. 3 B HFHER /N *=5. 3 Al{a 5 RIS k=5, 3 FFHlT 2 % =5. 3
KT ERT k=5, 2 FF —FEMTAEHY 11=5. 2 JRJSINTHTRE % =5. 2 SEFMTHRG=5. 2 &/ ST HUE I sk =5. 2
SNTBHIATER] k=5, 2 EINSER T k=5, 1 I HHEXNE *=5. 1 HAHIEA %=5. 1
AR IURE % =5. 0 B HIERES *=5. 0 [LoThT AR *=5. 0
559 RIGTING1-%=4.9 EATTHHENT%=4.9 AHTAH%=4.9 IHITSE *=4. 9 lIHEKEXILE*=4.8
AETTRIN=A. 8 KIFTT =AA k=4, 8 T HETHF H *=4. 8
4 FARET BiE=4. 2 £ EHTRY k=4, 0
655 —RAMILE *=5.9 —BIH/ERAT (IH) k=5.8 BUNATAMRIX k=5.8 BNFIL)I[[X k=5 7
—BITTEENT (IH) sk=5.7 SAnihFENT k=5, 6 YN H7HIX %=5.6 KMNrEERIE (IH) *=5.6
BT ELAT (IB) k=5.5 —BAMT=RARAT (IH) *=5.5 SERATSER (IH) k=5.5 ST AHNIENT=5. 5
58 KARERTIE) M7=5. 4 BERRTELIXE) | %=5. 4 FERAFEET %=5. 4 BN THAIRXAATT *=5. 4
-BATTRHRMT=5. 3 —BATJ I sk=5. 3 JE&MTHAINT (IH3) *=5.3 &7 IFHIPEHR *=5. 2
BNTHAIR X ASEMT=5. 2 At FiFEZE0T =5, 2 {EITHEEK %=5. 2 4t ErAiEnT=5. 2
LATEIT=5, 1 B AT =5, 1 I HEE % =5. 0 fE&HHMART (IH) *=5.0
599 JHANPETRGET k=4. 9 BERITTEILIXIE k=4, 9 TE&THA BN %=4. 9 FERTHLENT=4. 8
EARKEAE (IH) k=4.8 = HHIPIE Mk =4. 8 JEETHIOANT=4. 7 LL0HT 35 %k=4. 6
INGETT) I IRFET=4. 5 RERE TSR] % =4.
4 B k=4 4 E T k=4 4 BT R E=4. 4 AZEHENET k=4, 3
BT RBRA T % =4. 3 TGFVERTIRPYIT % =4. 3 = sk IR=4. 3 =i f B k=4, 3
FOHT TN =4, 2 EPRETERTAR=4. 2 TERVEET) L %=4. 1 —mAadlT*=4.1
TR TEESET k=4, 1 T iHER=4. 0 Bl R4 0 JUPKRHRN k=4, 0 EPEITTER/0E %=3.9
HF AT k=3, 8 S PIEEFNTARNT=3. 8 JHFIEE T RS (IH) k=3.7 MEFHIF HEH=3. 6
598 JUFHRFIX % =5. 0
555 M ERDEIA =49 FUNHER IR k=4, 7 HRRREHAT & KM k=4, 5 M) H4f=4. 5
4 EARFEETE k=4, 3 )T TNk =4. 3 FALET EACRE k=4. 3 HOEFS/NHEFR %=4. 2
EFETRR . bsk=4. 2 NPERTRIGHE % =4. 2 BV SBHT RIS k=4, 2 )\ S HERT=4. 1
S RIS INERHT k=4, 0 -EFHT-£77 %k=3. 8 -FAnHETpa+ &KHT % =3. 7 0T A4 i k=3. 7
FHFIT 7~k =3. 7 Z IR AT k=3, 7 BP0 HMT HBRIR =3, 7 T im0 i sk =3. 7
S 2 PEIMTREF =3, 6 FNHTHFE K0T k=3, 6 HU@ITD T X %=3.6 /2 iGN %=3.5
HCERTES 2 Lk =3.5 Te-OTfi4h=3. 5 FRARMTH R *=3.5 FARTATRM *=3.5 JAHT/|NE=3.5
3 FRIRFRT KA % =3. 4 )1 TiJ/E k=3, 4 - FnH i Bk =3. 4 BEUEHTAR / figh k=3. 4 BRI <F T 5k=3. 4
FIBFT Sl k=3, 4 KRIFIT R %=3. 4 Teomid4*=3. 3 FRIRITTEEH *=3. 3 HART{EE=3. 3
FRMMETRRIN =3, 3 FARFEAETIH I *=3. 3 J\FHiE57=3. 3 DM %=3. 2 I HiHAARNT %=3. 2
AR HMT R k=3, 2 AR AL %=3. 1 N FTFTRESS. 1 SR A TiARE%=3. 1
FEFSER %=3. 1 B/ M7 %=3. 1 T O AIN o % =3. 1 Te-Oi)IIPNMT %=3. 1
SENRTHHHIR =3, 1 ) HERHI5EMT=3. 0 i) [ EHHS T % =3. 0 SARTHIE Y *=2. 9
OB THELANT k=2, 9 VEHETAIR *=2. 8 74 HEATH{ =2, 8 FHT) I FHi4ANT %=2. 8
SENTtE » Bk =2. 8 ABIBTAR%=2.8 Ryl i E k=2, 8 SLRTHIA M *=2. 8 SLRTTHILAT*=2. 8
OB HRRMMT k=2, 7 T e DTN k=2, 7 Sk s IEHTIERE % =2. 7 S 2r IHT =B % =2. 6
TR E R RH=2. 6 JLRTTHHATHEIT=2. 6
2 HARTNA =2, 4§82 PUTHEEFRT % =2. 4 FEHfTRML %=2. 4 {8, WITANT=2. 3 FHHRTREFF=2. 3
PRIETISM=2. 3 LAl R E=2. 3 BUEA LR % =2. 2 Fe Rttt k=2. 2 TiAm) [EHTFAPN % =2. 2
PRIHHTIEI PR k=2, 2 KAEHT e =2, 1 A S ER k=2, 1 T AMHET=2. 0
558 RAUTTRATTERENT % =5. 1 FKETHHERIRNE % =5. 0 FETTiARME*=5. 0 FAUTHXIFIEF *=5. 0
KAlriEZL *=5. 0
555 ALACHTTEARET_ ERARN k=4, 6 FKFETANOFIA k=4, 5 S5iR) IERT k=4, 5 Ty FETTOR%  H=4.5
4 FRFHTR T =4, 4 GIRTTRAE *=4. 4 FRMERT 7PN k=4 4 AUALTHPEARRT L5+ =4. 4
FFIASTET TR =4, 3 BRI % =4. 3 KAUTTALESF k=4, 2 FJIRTALI IR k=4, 2
FEAIASH TS B ETYE H k=4, 2 AEFrT2 RPN sk=4. 2 AT PRENT 7 k=4, 2 AT AT k=4, 2
IAUTTAES S sk=4. 2 FKITIZEANET 007 % =4. 1 FKETMERIZCKRAR=4. 1 KAITHES % =4. 1
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KT E k=4, 1 AT S0 lT k=4, 1 PSRRI S k=4. 1 J\BRIERT KE k=4. 0
AT AR B T=4. 0 AL FERVAECRINE  #%=4. 0 BT HETHIF =4, 0 FKHIILF=4.0
BARTTIE=A. 0 BRIAHT R ST k=4, 0 FRFIATE AR 7 % =4. 0 Bk AT/ SHHAR=4. 0
FARIASH AT RT % =4. 0 AT | IFT455=4. 0 REAUHT BT =3, 9 AL AR A *%=3. 9
FEFHTILP A% =3. 9 (UACHT RGN BIE/K % =3. 9 (TANEH TR %=3.9 —FiHT & *%=3. 9
BRI =3, 9 AALTTIFFNSERE H sk =3. 8 FIFIAH AR NI, =3, 8 FHFIASH T S R L% =3. 8
ALAEAT AR/ INB sk =3. 8 FFIATEA TIPS | k=3, 8 MR ATHIM] =3, 8 ALEK MR #RIL%=3. 7
AT RN k=3, 7 ALAK A TETH B %=3. 6 SRR %=3. 6 REMH Y HHET 5 %=3.6
FRRIASHE T IRy >k =3. 6 =FEITHR) 1| % =3. 6 KEETHIRMT %=3. 5 KAUTTIHFIEEERAE % =3. 5
KEFTH % =3. 5 FEA TR *=3. 5 8 LifiMARALE: % =3. 5 REfCHTHESMT %=3. 5

= REETREENE k=3, 4 R IEEEAR % =3. 4 HAASETAM=3. 4 (ZHNET4AH *=3. 4
KARTTLLPNITRSE % =3. 4 JLRKETHAERET=3. 4 AEfRTiRkIT=3. 3 % iRk T %=3.3

WANETTGHARTIR /2 FH k=3, 3 BEETi ARG =3, 2 FEEBTHEE %=3. 2 ¥ i) i)l %=3. 2
/NSRS INR A k=3, 2 BRERTHY % =3. 1 JLRK AR /K8 % =3. 1 JLRKMFTRNIR %=3. 1
KEFS R =3, 0 RAFFHH-H %=3. 0 BFEFBIEF=3. 0 /NENT/ NS AR % =2. 8
KAGTTHCPRTRRIEN=2. 7 /INKIT/ NI L k=2, 7 ) \IEERTIAE G H 44 98 % =2. 6

T \FRATT DI %=2. 1

[E] LRTRE =5, 2 FEB TR k=5, 1 BB % =5. 1 SEPrlTHORRE =5, 0 FHASTHGEET % =5. 0
R ESOHEETTARFINT % =5. 0 BTl My M k=5, 0 FIFETIREEX *=5.0

JIWRERT S FH k=4, 9 FFRIE RIS BT =4, 9 FAFRRE /NG X k=4, 9 F& B HFAANT=4. 8

KRS RN k=4, 8 18 ESIHEMTRI) I % =4. 8 f&EUHENEILNT % =4. 8 AEHAE %=4.8
REEENTALF sk =4. 8 FEATTHASREMT k=4, 7 FEFRRTHIFINTIX = B5MT=4. 7 EERTHM L k=4. 6 ERILITHIA=4. 6
ERILTHBARR k=4, 6 AT k=4, 6 RIEAT FIaAR k=4, 5 FJIF/ IR *=4.5 HATHTHLENT %=4. 5
FATHTREARMT s =4. 5

AN T \IELL k=4, 4 /NEPRTHSE k=4, 4 FEASTIANG [BT=4. 4 18 E0MET H &HMT k=4, 4

FFRE TRET X AN k=4, 4 {2 ETAREFET k=4, 3 FATHTHTE k=4. 3 F{AHTs %=4. 3
KEFFEH*=4. 3 BEAMTRIRFE %=4. 3 FEFTRE =4, 3 RKIRIT—AA k=4, 3 SFHFFKH *=4. 3
JINEFRT/ NEFETT k=4, 3 IR BN k=4, 3 BRILTHIRGAT k=4. 2 — AR k=4. 2
MERTHTE PR Er=4. 2 FJIBT7) k=4, 2 HIITAN 1 % =4. 2 W T =RMT=4. 2 JIIPNFT)1IN=4. 2
FETERBT T k=4, 2 2R TR =28 k=4, 1 ATTHIFRIR%=4. 1 \WhEHi/MGiE=4. 0

VDO XTI k=4, 0 VW VHOXTEMT k=4, 0 KB 0 SRR T4 %=3.9
SRR SRR =3, 8 JRASMT HUREREA % =3. 8 — &M KM =3, 8 HTHERAN=3. 8 PTa4FFRER *=3.7
TN TTRVEST % =3. 7 AT+ =3. 6 HIANTHIAE » %x=3.6 )BT F/R*=3.6

BEL TR 10T k=3, 6 & VBTIRAI=3. 6 BT HmaNT %=3. 5 PHEJE B %=3.5

RESHT R RPN k=3. 5 BRI %=3. 5 i)\ N k=3. 5 [T RIS %=3.5

FENTES % =3. 4 EZ IR %=3. 4 B HTHEENWIT =3, 4 BISHENTHE=3. 4 FEaHEITER=3. 3
SRV FTARIR By sk =3, 2 ASBAMTALS % =3. 2 FASHT SR % =3. | SESE M AT % =3. 1
DHEERNTIRIARET=3, 1 SEHAATTRRET =3, 1 B HAILNT %=3. 1 =L HHILHIT *=3. 1
THRITHEAE ®=3. 0 ALHEFASALIL & =3. 0 SEESEENTE /TS % =2. 9 SEAATHALSENT %=2. 9
SHERATHIA BT k=2, 9 FEENT S k=2. 8 FURMT IR, k=2, 6 FEEiT dHT % =2. 6

e S IEFIAS N % =2. 5

TR R =2, 4 fRSAILRTI 0 k=2, 4 FEEERTIL O k=2, 4 WIEERTCRIN=2. 2 S EERTHER k=1. 9
FEATRETAN R k=1, 8 kAT BifJEi%=1. 5

FERGISAS T/ ik =1. 3

FEACIRTTTATHENT sk =4. 9 RUHAFHE K *k=4. 8 fHERTSHE k=4. 7 FILdiFdesk=4. 6 1 LRTRIR *=4.6
TAEATARHI=4. 6 FRTTAET (IH) *=4.6 HURMARILk=4. 5 KA HBTRHIT%=4. 5

TR HIHET=4. 5

WA =A. 4 JTSATIT % =4. 4 TIAEBTRES k=4, 4 SKRIRFMR T *=4. 4 FERTIRRE (1) k=4.4
R TR k=4, 3 TS % =4. 3 JEHTILH % =4. 3 R &0 k=4, 3 KEETEBR%=4.3
HLROWTHRE 7 k=4, 3 FERGTT —[Hld s =4. 3 =JITREIL k=4, 2 FLa)I[MTHMT k=4, 1 b L =4. 1
PEIET IR k=4 1 (L5 H T k=4, 1 SKIRTERAT=4. 1 1L PEHT /v sk =4. 1

LR INERT/NED NIET k=4, 1 WRERTHERS (IH) sk=4. 1 FEPNRTAF k=4 1 FEMHORT %=4. 1
FERTTT R k=4, 0 T IR=4. 0 (LA NERTEHIR=4. 0 FEPITSR B sk=4. 0 FifiidRsmnT k=4, 0
fil) APAEE k=4, 0 FETTTTPEM k=4, 0 FAHERTENE=3. 9 AREHTHE % =3. 9 KJTHT/EiR*%=3.9
KR =3, 9 T F%=3. 8 |LJETIHATNT %=3. 8 mENTER %=3.8 LA LNT4L%=3.8
FBRATTEHRT k=3, 7 VEJIRTYEN%=3. 7 [LFTHTHRAT=3. 7 EBRANTRIGE =3, 7 JEH T B %=3. 6
FEHT FJE k=3, 5 BEMITIENT=3. 5 LZ4ILUNTh H=3. 5 W HTHANT %=3. 5 [LIZHTHRERT %=3. 5
EERTRIENT % =3. 4 M LI *=3.4 EHfiEEotl (B) *=3.4 #1~4)1%=3.0
FEPNHTIE) 1 %=3. 0

RO IR % =2. 4 W HRE=2. 3

THIMSETRANT k=3, 8

SIFRETRIE: (IH) k=3.4 FEEHTL 2 453k=3. 2 BIVERTHAE=3. 2 BIPKTHRAHT %=3. 2

AR TTHERT %=3. 2 FOEHTILEET (IH) *=3.1 FHEHTIE 155%=3.0 ZIPNETEP (IH) *=3.0
JRJERTPE 4 55 %=3. 0 BIMERTPEAR *=3. 0 FRCINTHENT %=2. 9 FERIWTESESNT (IF) *=2.9
JEREWTIT (1H) %=2.9 ZePHT RS k=2, 9 ARSTHFEREIE %=2.9 bk [EHT XY (IH) *=2.9
FESCHTHE k=0, O WA 4 74 (IH) *k=2.8 BBT-JmHTEA 7-if k=2. 8 JEEAfirhs (IH) *=2.8
K TS BINTANT =2, 8 Tk ZiiEIR *=2. 8 TN =2 8 JHIHT4H =2, 8
PRSI =2, 8 AP AE P k=2, 8 BHEETHYANT %=2. 8 AN VY 1 45%=2. 8
IR AR k=2, 8 BRI A k=2, 7 HRERTiER %=2. 7 Mgk k=2, 7
JERERTELEMT k=2, 7 +REIMIIT AL k=2, 7 TevBTANE k=2, 7 H TeZevi=2. 7

IO DTN LTRAT=2. 7 SIFKTHFEmT o k=0, 7 BAETI AT %=2. 7 WAETTH /0T (IH) *=2.6
Foskridbse=2. 6 ABIETTERGET k=2, 6 TeAvPOBTRER%=2. 6 JEREHIAMLIN *=2. 6 TIRiiArH *=2.6
FENEHTSEHT (IH) *=2.6 FEirdde (IH) *=2.6 JEERZH] (IH) k=2.6 FEEETHRET (IH) %*=2.6
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JEFT FIE=2. 6 HTIATHH 4 55=2. 6 SRS TRTFEMTRTFEMNRIR % =2. 5 &/ NIRRT *%=2. 5
IRETRON *=2. 5 HIATTH 6 Fex=2. 5 FLIRALXKAERS *=2. 5 2p-1- M5 H=2. 5 SN %=2.5
HIFETHaENT=2. 5 EEERTSSEANT (IH) *=2.5 &/ NEHARILNT=2. 5

AUBRH X SeHT k=2, 4 FERETRNT k=2, 4 KZEMTHmezs (IH) *=2.4 ZEFRTBAA k=2 4

JEFFNTEE 125%=2. 4 TIEE/KITRE 4 4=2. 4 ZF|ITH 255 (IH) *%=2.4 ARBRTIL2 TH=2.4
JRJBRTAAIE=2. 4 WerPRTEEZA % =2. 4 JERNTRIR=2. 3 IR % =2. 3 BEFIEEE I %=2. 3
FREFIMTHRNT k=2, 3 FEFINTUPNT k=2, 3 HrOVZ2MIFPNEISENT % =2. 3 FrOvH M =l % =2. 3
FHFIT 2 555k =2. 3 JIRITHTHRIAT *=2. 3 HHATSCAT (IH) *=2.3 AL TARNT=2. 3 JEmHEZM] %=2. 3
AUIRALR RSk =2. 3 H & B &I P sk =2. 3 LIRS K20 =2, 2 FLIRFERRR AT % =2. 2
SNFRFITERIT (1H) sk=2.2 FRINTART (H) *=2.2 JEIEEFEmfEA=2. 2 FHHAER (H) *=2.2
BREETEIR=2. 2 IR RET=2. 2 CARITRAIT=2, 2 AAET)I| b k=2, 2 JERARMIsEnT=2, 2
PR TR A=0. 2 CERETHHET (IH) »k=2.2 B7=/pBTdbg XA (1H) k=2.2

e R ZRI (IR) %=2.2 JHAETIGE2.2 20 HETZ D Hlf%=2, 2

R BT IR (1) sk=2.2 JEEEIPIARNT (1H) *=2.2 fLEAA ARk =2. 1 LARETANT =2, 1
AUNRAC KL k=2, 1 LRI ROARIT (1) k=2. 1 ZELITRAE (1) *=2.1

HEEAITE (7)) *=2.1 JAZRSIETRARET (IH) *=2.1 ALBUERIX & UE %=2. 0 24RIHT HHER=2. 0
HIRIT R k=2, 0 AL AT IEERTIENT =2, 0 LR ASEIT X (IH) sk=2.0 {EJnZMT e 155=2. 0
TERINTSRRAT =2, 0 {BANZZRTIL 4 S5k =2. 0 BLGLRTH i *k=2. 0 JAARWINTZRAT (IH) *=2.0

S RIRAES % =2, 0 bR BT % =2. 0 JEEANT EANT k=2, 0 =4I %=2. 0
FLIERA X EBRPN k=2, 0 RIHETIHET (IH) k=2.0 JERALFART (1H) *=2.0 E#ITH 34:2.0
LT ZERT =2, 0 EHRATE /RS =2, 0 iR E4iR (1H) *%=2.0 /NEKE/NEK *=2. 0
BRIFTRARNT k=1, 9 HALAATE 2 Sk =1. 9 FRIIFFRA)k=1.9 =& W@ *=1.9
BT T Ty k=19 SIKTTEIRTRAI=1. 9 HERIRTIERT %=1, 9 BIFAESF (IH) k=1
R TN PR RIT sk =1. 9 BEERNT S sk=1. 9 RZEMTMnvE 345 (IH) *=1.9 ffFiliftmEk=1.9
AL TR T %=1, 8 SEHUTAKT % =1. 8 HRETHi5=1. 8 & REFITTAHANT=1. 8 S5 iR 54+=1. 8
P LT % =1. 8 R HIMTEH % =1. 8 WFEHFRFFHS (1) *=1.8 RIEHTANT=1.8
AFFHAE)I=1. 8 SEREMPE 5 45=1. 8 BIARTTRALENT=1. 8 FERINTIER%=1. 8 JTRIHmmINT=1.8
B e (I8) k=1.8 20 HETHE %=1, 7 JBEFHET KRR AR % =1.7

RS AT AR (1) k=17 FRINTREAFI=1. 7 JEE0TFn (IH) *%=1.7 ZEMEMPE 355%=1.7
B REFTARRT %=1, 7 BEAET M %=1 7 [ZBTRLE *=1. 7 ZINET/NVEA=1. 6

H s B EET B s k=1, 6 LR DETHE 2 k=1, 6 BRBIETEYS (IH) *=1.6 /MEFBEET=1. 6
SRt k=1, 6 BT k=1. 6 BHO=2 W FFA R % =1. 6 EERTAEME () *=1.6
VEHETYEH %=1. 6 = BITEET=1. 6 #)IIHiKET=1. 6 AHRETY FaF/%=1.6 &) [HEHHT *=1. 6
FRITHE k=1, 6 FZHITED ] *=1. 6 FEFINTHRH=1.6 #)I[HvE65 (IH) *=1.6

ZHITITEHIT (IH) k=1.6 JVEIPEPINT k=1. 6 FLIREEX AR *x=1.5 JEERAMTEL=1. 5
FEAAPNETERRAPN sk=1. 5 H JERTF LA % =1. 5 REsrf=1.5 \EHTAEAEAHT*=1.5

MWERHT 345 (IH) sk=1.5 EpEmfaYE=1.5

FURRPE XZHP % =1. 4 JANITIEE=1. 4 JHFNTY T 7 2o k=1.4 YIRHLZE=L 4 EBATER*=1. 4
E BEPITRIT=1. 4 HEENT ST k=1, 4 ST k=1, 4 BT =1 4 BRIHLIL=1. 4
JEJITH 7 453k=1. 3 FLIRH XA 4 455k=1. 3 11T 1 55 =1. 3 Fg's RUFHTLsH=1. 3
FRIHAL 2 45k =1. 3 ALIERTIXBERE k=1. 3 LR AT E LR %k=1.3

W7 ay Uy (H) k=13 FLIRPRXIE 2 5=1. 3 EEE =1, 3 JREAHRAT (H) *=1.2
20 HETART=1. 2 SRIRAT LA 4B U=1. 2 BLERATE k=1, 2 REBETEGE k=1 2

AL AR OZENT FRT=1. 2 {2 B RETRACAT k=1, 1 J\ZERT EnG=1. 1 ESERINTEAD*=1. 1
ALEERTREE=1. 1 PR %=1 1 i) [T anEs=1. 0 S|hLFT=1.0 £/ ErTE/ {§%=1.0
BEHTHIERT % =1. 0 SEBITANT k=1. 0 FEHT h AT 73 k=1.0 FZERTPERT %=1. 0 AFlTHE HMRT=0. 9
T2 =0, 9k [EWT/IMS7-%=0. 9 AXFiiess %=0. 8 HIENTERE %=0. 8 JLR.MH =N HEF=0. 8
MAETTENT=0. 7 /METAEEINT % =0. 7 BRMMPNETERI%=0. 7 @HIAT_ LB (IH) *%=0.7

HBIFHTH 6 45=0. 7 £ FFiAGE=0. 6 HRITRILS ERT=0. 6 BHAHT/ F=0.5

ASEHIB /NSRS k=4, 2 R E T O k=4, 2 $RMTTY M k=4. 2 A ZHAT*=4. 1

SRR k=4, 0 OV= BARDSHRIAPECE % =4. 0 KRB sk=4. 0 BRE 7 MUE %k =4. 0
INEEN EER k=4, 0 KFHPEET%=3.9 HIZAiERTAES*=3.9 E#kiiAHR %=3.9

FlECE AT k=3, 9 JREMT AR % =3. 9 BREMTFANE L% =3.9 T 4=3.9 S HA4E=3. 9
SRET [ %=3.9 AFHHI%=3.9 O7= bR M EA) | 5%=3. 8 JHHT/IME %=3. 8
WHERE LT %=3. 8 JREHitE M *=3. 8 /INEEM/NI*%=3.8 {Jiifi Fret*=3.8
AT % =3. 8 Epkii e BRI %=3. 8 ARAiflifE=3. 7 > < IXATxif %=3. 7 LI rTHEIFAT % =3. 7
FPETFIHE%=3. 7 BHATTHAE T %=3.7 KFEHi4Mn=3. 7 Bk G *=3. 6

T HDNH ST =3, 6 BJIITHEREX=3. 6 /NEEHEA *=3.6 TR *=3.6

F T =3, 6 BFETHE *%=3. 6 WFETHE*=3.6 S ITHKER *=3.6 i T *=3.5
BT %=3. 5 $RMTHER *=3.5 D (AL WITHEH *%=3. 5 A Tl HIT %=3. 5

T \HRk=3. 5 FIEATHEA k=3. 5 BT *=3.5 HHRHETRTNT %=3.5 KILFEETTEATE=3. 5
Fa] TSRk =3, 5 Y HUTTRGNT % =3. 5 Fpdrif&iT =3, 5 fririftiit= *=3.5

HRHERE T ENT=3. 4 HHRE T LNk =3. 4 ST/ k=3, 4 EHIZHE%=3.4

YA k=3, 4 R =3, 4 2x3H03 9 BTN *=3. 4 #4)1[TTEH*=3. 4

DL NEFB BTN *=3. 4 K MEFNTENT=3. 3 KIFEIRTH % =3. 3 skt *=3.3
TR FH >k =3. 3 FLEH /M =3, 3 BEMTNHMT % =3. 3 YA =3, 3 SRk *=3.3

1T TIAE =3, 3 1751l *=3. 3 $EHM#RM=3. 3 17 HERG *=3. 2 KA i FARE %=3. 2
DRYE AT A k=3, 2 SSRGS % =3. 2 RREriLemy =3, 2 HTHHEE » B *=3. 2
HRERE TIER *=3. 2 SPATANI*=3. 1 HPGHT P L k=3, 1 g0 «=3. 1 JERTfEE *=3. 1
TEAHAIRAT %=3. 1 AAfihdex=3. 1 \TRETER *=3.0 FE/IRTFE% *=3. 0 FRlriZ & *=3. 0
RUCHTTREIERT % =2, 9 YRIE A A T EANT k=2, 9 FIKRETAR)11=2. 8 FPiriiley =2 5
KT k=4 1 AT 7k =4. 1 EARRIT AR % =4. 0 F7 HETHE *%=3.9

TR RN % =3, 7 FREBTA R % =3. 7 IS I LThh=3. 7 FEE I REHT=3. 6

9
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LTI T=3. 6 FHATER%=3. 6 HEAIEL) M/ k=3. 6 KHJFTTAMN %=3.5 HMiifkm*=3.5
WAATIRE) MTFSEE % =3. 5 TR/ NeH%=3.5

DR TS k=3, 4 T E TP ENT k=3, 4 FEVETHREA *=3. 4 IR ST R4 %=3. 4

IR T dr 7= ZHT % =3. 3 /ML E % =3. 3 BTN k=3, 3 @iy =3. 3

AT TART =3, 3 AV R % =3, 2 WA TiERIRTHER % =3. 2 JARHT A % =3, 2

Wik &< & fiEaE) =3, 2 /NUTHRET%=3. 1 PikE < HHiIKE %=3.1 FUTiAE%=3.1
KHEFHT RS HENT=3. 1 FRARAIANT k=3, 1 IEER TR TA *=3. 1 SR RIERT *=3. 1
PEBFHTEROET % =3, | FEIETIA BN *=3. | HiAiEAT=3. 0 MR A EE*%=3.0 Al %=3.0
TEAHTIENT k=3, 0 BFAHTHAR%=3. 0 TEFHTHT *=3.0 HYEAHEI=2.9 E=JIHTL 5 & & %=2.9
SEERETAR k=2, 9 IR I LT % =2. 9 EEFTRHENT % =2. 9 EEFiE A% =2. 9
IR T EE=2. 8 H G RAY INRSR IR k=2, 8 PEFHT AL k=2. 8 AT i K R4 k=2, 8
FHEE TR k=2, 7 MR ASHT =2, 7 HiARTTEERTS P k=2, 7 BT %=2. 7
AT gRm T =2, 7 JEVATH D380 k=2 7 HASHT T4 % =2. 7 HREHEE s % =2. 6

H G e IR % =2. 5

At BaT o =2, 4 AHigoc®=2. 1 AGHEE*=2. 1 AT HE®=2.0 AXHihEm=1.9
FEEBIFINTETHL k=3, 6 BIKHTHIE %=3. 6

RHTPEART % =3. 3 AEARTZEENT *=3. 3 BEET(RHIIIRE %=3.3 KIRETH O *=3.3
HIAETTUERAT % =3. 2 G TTH T % =3. 2 FRAETTTeAEMT % =3. 2 RHTIEHT *=3. 2 AFARTTHRAT %=3. 2
IR AT sk =3, 1 KMIHTHIHT k=3, 1 KMAFHT AT %=3. 1 AT FHM%=3. 1
(PTG A LRRT % =3. 0 (FHEMG T BT 3 =3. 0 {FEMNRITTEE %=3. 0 BRAMHA=3.0
BABTTE + BT %=3. 0 Hi/EriRRIERT=3. 0 FEIRHTETHT k=2. 9 Mk iR fRtRAT %=2. 9
PRITHART =2, 9 22zt k=2. 9 7L 0 HARRHT =2, 8 WIHTTGAPIRT=2. 8

T2 SRHT/ N =2, 8 HAZETETHNT (IH) %=2.8 KHETIJFEHT %=2. 8 1&JI|TinkE %=2. 7
AR R k=2, 7 T ARET % =2. 7 AURSTHEIET % =2. 6 SRR I % =2. 6
VEHTHRARAT %=2. 5 BFETTARTERT k=2, 5 SR EAT =2, 5 ki B fIHT %=2. 5
IR AT ) 1k =2. 5 &0 R4 BT k=2, 5

FEHETT AR k=2, 4 EIET T %=2. 4 #3)I[HAUENT *=2. 4 EIHdaEnT %=2. 4
BT R % =2. 3 #JITHELRIT =2, 3 BEHAHH: % =2. 3 HHEM/ N +=2. 3 RiFTHIEFM=2.3
P BN 122, 2 220 iR T =2, 2 B EFEMTAYE % =2. 1 )i x=2. 1 ghftHT=21
FEY HTHRAT k=2 1 FRAATAF] %=2. 0 2 5MTHF=2. 0 SHMIE k=2, 0 FEZEMFIT=2. 0

PR TADAT sk =2. 0 JJIITIAT B k=1 9 JFAWI KA *=1. 9 BEBEILAFIL (H) *=1.9
BEERFIRT Rk =1. 9 HZ SHTHZ SRHT k=1, 8 RUFFRMTEIFE k=1. 8 #hyRHT# - JFi%k=1.8
AT k=1, 8 HER_EBRAS) | 1Fnsk=1. 7 BERMITTRA %=1.7 )R (IH) *=1.6

FrIR T MTREBFIR k=1, 6 72D PA R =1. 6 Frrp /AN Afiffi % =1. 5

TR RN k=1 2 BEEBRHBET K H A k=1, 0 FEZRTH %=0. 8

FRAERH k=3, 8 HUNTAEIE*=3. 8 FH BT/ *=3. 7 IZETTAFIR *%=3. 6
INETHIE®=3.5 FHHHAIF*=3.5

3 AEATIRHE *=3. 4 fTHMAN*=3. 4 INZEM F ={R%=3. 4 WHHHHR*=3. 4 WK Fg R %=3.4
INFEHTE S %=3. 4 SEFlH*=3. 4 NUAMALIE %=3. 3 Al TRA=3. 3 AEHEE*=3.3
FINHE)%=3. 3 JIBETEE %=3. 3 FBEEM#*=3.3 S\ F PR FEA *=3.3

TIZETAE % =3. 2 FANLITAAEENT %=3. 2 PIEHH *=3. 2 FH BT I *=3.2 EIIfimmb%=3. 2
T TBREF 5k =3. 2 SV ERE X RVERT =3, 2 1T HRE *=3. 2 /i =3, 1
FARETRAR =3, 1 REASTHRAIT=3. | REATHEER %=3. 1 PRI B %=3. | #)IIfiR*=3.1
INETTETE*=3.0 JIINTHhEARSE%=3.0 FH_LFH%=3.0 &AM %=3.0

ZYRTEGE %=3. 0 5y BT = A %=3.0 B2 LRTek=3. 0 AFEHIAE %=3. 0

SN EERIXAMT k=2, 9 AT A% =2.9 #3)| NTHEH % =2. 9 HiF25 BT AHS % =2. 9
EETEARAK=2.9 JIIOTEHEA%=2.9 FRTANT%=2.9 MRy 43%=2.9 &S *=2.9
RERHTENT %=2. 9 Y miT-AM %=2. 9 AEASTHITRE %=2. 9 My T =V F1%k=2. 8 FDEHIAN *=2.8
AATIAR] % =2. 8 Jal[LMTAZ (L 5k=2. 8 )I[BEHTHAEE] =2, 8 FRifiH o k=2. 7 ARHrREM=2.7
ST B k=2, 7 ATHHMT k=2, 7 VEATIRIGE % =2. 7 AR *=2.7 &\ = ERifXmib=2. 7
N EIRIR R k=2, 7 Sl AR k=2, 7 (FZSHT/ NG %=2.6 & X DVPHTHAR%=2. 6
HRAERTREAE =2, 6 )I[BETTERT=2. 6 BAALTITH /)11 k=2. 6 FRAQHT_EAT=2. 6 BT HT %=2. 6
SHERTHAN] % =2. 6 FPEHEF AL %=2. 6 By = HHHALL: % =2. 5 FrRiiALASRET %=2. 5

M LRT KOG =2, 4 By A BT =2, 4 ARTATER =2, 4 H &R «=2. 4

5 UAHBFTHAR ] =2, 4 FRACTTAEAMT =2, 4 FEMENTAENE *=2. 4 KT | FgR%=2. 4

S UAEF R g k=2, 3 FRACHIFE) 1% =2. 2 /[N IBT K5 k=2, 2 fRAEHi4EE k=2, 2

& EDOITE k=2, 1 FrRiliA k=2, 1 /MEBEFRT/INEER k=2, 0 BRAQTT R *k=1. 9 EFEFRI R k=1. 9
EIHHTARER k=1, 9 /NEEEHTRSE M TA k=1, 9 SRACKHEIEL k=1. 9 5 [[A] RETAJR %=1.9
FIEHT A k=1, 9 HRAETHIAFIHT %=1, 8 ARAETAXIZAE=1. 7 BREERTAUN*=1. 7 FRACTHHEE)I%=1.6
BRI k=1, 4 /| NEEEFHT I %=1, 4

FRHTACIRTIT=3. 6 FIPEHTALA % =3. 6 FHUAFT*=3.5 THEPILXERMT *=3. 5

PP REERAE % =3. 4 THAEATHHEATIT %=3. 4 FIPEH AR *=3. 4 JHATFEH2 N %=3. 2

TIEC R I XACENT =3, 2 pkHEEZe=3. 2 AT PE %=3.2 THENMZZAE %=3.2
FIEFRGS T % =3. 1 FHRIR%=3. 1 FEHH R %=3. 1 TIHEPRXpRps (H) =3.1
TP X TR % =3. 1 BFFHT#EEAS =3, 1 R AHHT*=3. 1 MHiENT=3. 1 JHELHiMzE*=3. 1
FIVEHTSEM=3. | EETLH*=3.0 FETTHEH *=3.0 L HMLH=3.0 THERMEXFART *=3.0
THEFHERX VA k=3, 0 THERIXFGEHET %=3. 0 DUFENETHENE *=3. 0 J\{Ei/\f*=3.0
TR AR ARTE % =2. 9 [LERHTHER % =2. 9 TiJIITH/\i&*%=2.9 BT T%=2.9 Tl *=2. 9
PRILATERS % =2. 9 )\ TR FIHBTH %=2. 9 $f7 SHHsr 2 %=2. 9 T-HE » HH A %=2.9
BT k=2. 9 SEFENT FHART % =2. 9 AATRE M %=2. 8 fFILHLEc*=2. 8 VI il £ %=2. 8
JEFT=3k=2. 8 HUFERTHE/ | %=2.8 [ATHTRY*=2. 8 |Gk ~%=2. 8 FHU s *=2.7
THERRX IS DA k=2, 7 B EI TR =2, 7 HiTES A TR *=2. 7 BFR T TBEET =27
BT RCETE=2. T RATHRCEIR %=2. 7 JAHiE A =2, 7 Bt/ B «=2. 7 Z 1Ll k=2, 7
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FUHLERT Fr H k=2, 6 BAERAIS*=2. 6 [MEEHT/\ H it/ k=2.6 [MEETSR*=2.6

L YENTE )1 % =2. 6 HVETHEENT % =2. 6 FITHHI*=2. 6 JETTEE *=2. 6 AT HIHRA %=2. 5

BERBT T2l =2. 5 i M %=2.5 FEMTTIA%R %=2.5 |G *=2.5 sk A eEhr+=2.5
SR DBT=2. 4 KHE AT % =2. 4 BARITREA=2. 4 BEZEHTRES %=2. 4

L TR RMTRA R % =2. 4 p TR L k=2, 4 ARSI %=2. 4 W) [Tk % =2. 4 FEMIALR*=2.4
WA HERE *=2. 4 BTN *=2. 3 SEEMHER *=2. 3 THEEH—5=2.3 ErEnTEm *=2.3
ARILTTRZAE=2. 3 FANTRAS % =2. 2 A HFTAM=2. 2 Wl =i % =2. 2

AT BRI A k=2, 2 BT\ B=2. 0 KLERTKLE %=2.0 W\ AifikF%=2.0

PR Fi=2. 0 FFRATT VERT (% =2. 0 MR T AR *=1. 9 HIFEMATHNHNT E=J5%=1.9
WSS =1. 9 WEITIHTE k=1.9 H1ENTEE *=1. 6 FMFERTHA*=1.6 kT HiKER=1.6
PR HEHE % =1. 5

A TEANERAT k=4, 1 FPEETREAG R k=4, 1 FIfGA /S HIT=3. 8 #F i iy k=3, 7

Rl ] (LT sk =3. 7 PRI 1] =3. 7 B HTEH *=3. 6 F ErirER *=3.6 JI&iiseny %=3.5
XIPITEIMT T 5 =3. 5 HiFE M RyLly =3, 5 I EERE ATk =3. 5 FRINTHEFINT=3. 5
JEPTHRINBT %=3. 5 B X AR *=3.5

ERri NG *=3. 4 RHEFET (A) %=3.4 H_LHTEAIREHE %=3. 4 FHEMATHK*%=3.4

A BT k=3, 4 FTURATAH %=3. 4 BIJIKRTFRI*=3. 4 FIEEFriE » 6% =3. 4 FrEdLX e %=3. 4
ZATTEE % =3. 3 AF B =2l %=3. 3 & LR %=3. 3 HHEKIEXAEE=3. 3 M Fat%=3.2
R B k=32 —4-TTPHEAR % =3. 2 FIEMTANT %=3. 2 FIEMATRGMHI %=3. 2
TR =3, 2 PrEZese=3. 2 s 1A 5k =3. 2 BrEFKSE BrH T =3, 2

R TILEAEPTIR %=3. 1 FMErTRkIENT =3, 1 BFETHGEAL (IF) *=3.1 PFEEFiT LR +=3. 1
BT X SRMT k=3, 1 FMrT=H8 AR k=3, 0 M/ /RMT %=3. 0 #ErT5H H 2 LT %=3. 0
PREATARAE®=3. 0 P/BTER) 1 % =3, 0 R PULXsE76=3. 0 ik houX BE % =3. 0
AR R AT % =3. 0 FEFER IR [ %=3.0 FIRTIFHIAC=2. 9 FIEEFTi{RH %=2.9
PR ART % =2, 9 _FRGF =FIXH: 2 0 %=2.8 #F LifithH=2. 8 #f Lifid®)11%=2.8

TRTE k=2, 8 FIENT K % =2. 8 FTBVETHEXALT=2. 8 i Tl k=2. 8 KRN %=2.7
ST GBI G k=2, 7 =25k k=2, 7 FHEPETH A % =2. 7 KM *=2. 6

FAIRF TS k=2, 6 PedTimmEes k=2. 6 PelriRRIA R *=2. 6 SR SNy % =2. 5
BT/ NETHEY k=2, 5 BRI %=2. 5 HEIFHTRE=2. 5 HZIRHT)I[PE %=2. 5

AT % =2. 4 /INFRHIRAN=2. 4 +BETHIRZ L %=2. 4 FABETHERTS %=2. 4
AR XA k=2, 3 RRmHI 0 %=2.3 +HITHIAKROR (H) *=2.3 MaBmER N *=2.3
SEESRT A S k=2, 3 VElEmEF k=2, 3 i) K2R % =2, 2 Hififa X et k=2. 2
EMiiTF%=2.2 +HITHTT5E07 %=2. 2 AT *=2. 2 EAATHH *=2.2
PEPETHEER AT % =2. 2 B R TNT=2. 1 RMIHENT=2. 1 HIRHog e % =2. 1
INTARTTIERT k=2 1 Vel INVRNT =2, 1 BEEHAE=2. 0 EIETTEA N %=2. 0 feiEmizRIA*=2.0
FARTAESINTTEFT =2, 0 A4 SR *=2. 0 AUATHAUR (H) *=2.0 AuAHIEZMN*=2.0

FE I sk =1. 9 +BMTHiELk=1.9 FBETH kil%=1.9 WS HMI=1. 8
PP =BT H=1.8 EMZRRX S *=1.8 AT PARXERR *=1. 8 Wil *=1.8
RMH=FA—BE k=1, 8 R li=FiSIE ¥k =1. 8 HFIHI A *=1. 8 KA/l [Hifet*=1.7
FREHTORIX LB =1, 7 ARITRINL H=1. 6 EREATH) RSN *=1. 6 B R CRtx=1. 6
ERAASLXANIRIT =1 6 DB [k=1. 6 FHHRYk=1.5 MHHYP k=15

Bk (%=1, 5

SRAUNTT—OE=1. 4 SRAJITTRE k=1. 3 MR SXME *=1. 3 EmsITk=1. 3 fyATKR=1.3
PEDEMTRR) |41 Li=1. 3 Pt Ik =1. 3 PERiplfeAs =1, 2 Sl =0. 9

BT ETRET % =3, 3 BT ERKTI=3. 2 AU K& %=3. 1 ) [IX5)11 % =3. 1

WA X HRA % =3. 1 HUAURIGIXE S k=3. 1 BIRURNT XL k=3, 1 BRUR N7 X TF R ERT % =3. 1
RN K Hs=3, 1 F L) XA % =3. 1 FATE-2D U ar k=3 1 BT & & %=3.0
HRGT XA =3, 0 HUU B X HEf k=3, 0 HUAUE 7 XAIARG =3, 0 BT A BFXI T %k =2. 9
BOAAE XBk % =2. 9 SRUHABXARAERT % =2. 9 HURUEAIX AR %=2. 9 /INEifi/NI BT 5%=2. 9
R L k=2, 9 FURSRH XM *=2. 9 FUKITHR XA %=2. 9 HEUTHRIXAR T *=2.9
SRS X k=2, 9 R | XEEE *k=2. 8 BUREFTH i FEF BT k=2, 8 =JEHEAR %=2. 8
HORCTURIX AR %=2. 8 HASCREKIFE % =2. 8 HUAUTHIX AT %=2. 8 HRUMH) KR % =2. 8
FURERRZE=2. 8 TR HRAPI H *=2. 8 HATHEAX ZHA R % =2. 8 FUTILX AR *=2. 8
HORGHUR KB FAL % =2. 8 HAUSAIXKALA *=2. 8 B TRV E L %=2. 7 HatT{\HXE] %=2. 7
BORHTER _EA =2 T BECURIK AR—Y o & k=27 HEEAHRXTH%=2.7
BORENIKALS =2, 7 BRORHIXZEE) k=2, 7 BB XM ATk =2. 7 SUiG X AuiE % =2. 7
T TTROAE =2, 7 SRR k=2, 7 HURHPBFX R k=2, 6 HRUALX PG o % =2. 6
HORIS X HRRIR =2, 6 HURURNZIX AT % =2, 6 U FFIR X H AKGIENT *=2. 6

INEF i N k=2. 6 EREFTTHHT %=2. 6 HUTHEX A4 %=2.6 HEFiiei k=2. 6

SR ILTHANT % =2. 6 SR LTHISENT %=2. 6 P HUHTHNT k=2 6 JEWETTHH *=2. 6 ZEETIRI= *=2.6
FRb T R VE % =2. 6 HAUEHIXH B k=2, 6 HUUSRH X EZHE *=2. 6 HU H RIX A RHT +=2. 6
TR AR T %=2. 6 FFRHX AL %=2. 5 FatEAaRHmA*=2.5 BT ETHAT%=2.5
INBFETART % =2. 5 HURHR XS k=2, 5 E/3FiiFA=2. 5 JALITiFRART %=2. 5

FHETT B I % =2. 5 FURUHE X AT % =2. 5 BUHE X i ART %=2. 5 Bt X e)s =2, 5
TR AR % =2. 4 FEEXFIEAR=2. 4 AU RS k=2 4 \FE7fia) 18] *=2.4

TR T/ INGMT % =2. 4 [E5FiiARZ %=2. 4 HRUM KA k=2, 3 Ui E-R 1 %=2. 3
I\EF-HTARET=2. 2 BURURFTRZENT k=2, 2 Tl TI5 7 % =2. 2 FAKHTANT % =2. 2
FUBHTILTART %=2. 2 ZEETHECR=2. 2 FnfllTRR » I %=2. 2 & & DS %=2. 2
ZERRE=2. 1 ORI k=2 1 S2)I[TTRAT%=2. 0 S HTEPAT*=2.0 EsiiimERE%=2.0
PIRTREr k=1, 9 HHETHRE=1. 8 Jra KN HRkx=1. 8 FUTFIEGH=1. 8 B RIF=1.7
BSFAK %=1.7 )\KIE+ 2T o Nek=1. 7 fAETREA*=1. 6 HEFALE *=1.6
PLZEERTIK )% =1.6 J\SLET=4R=1.6 &~ Bft=1.5 HOHEEH%=1.5 Jto REITZEAM=1. 5
BrF=UR A= 5
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PR BRTICRT=1. 4 HEER=1. 4 PEEERERE=1. 3 MBS k=1, 3 =AM TE=1. 3
KAy k=1, 0 J\SCHTHS7=0. 9

UMy =3, 2 BRIEARIXLFERT=3. 0 IR E AR I k=3, 0 /NHIFTIkE (H2) *=3.0

J BV X BT T 5k =2, O A | IRF KT JESHT sk =2. O I IRFETRITICIER) 1| % =2. 9 )1 [iR5) 1 gF X Hr By 5k =2. 8

JUHIRFER I BT k=2, 8 iz k=2. 8 JERMHTH] %=2. 8 JEATH Fitdi/A%=2.8

PHZS) NIRRT A7 k=2, 8 SR TRRINT =2, 7 YEEL TR %=2. 7 F&JIBTE (L k=2. 7
FRHEITLEZSEE =2, T J5) IR B k=2, 7 BRI X A ARG % =2. 7 )1 IR=E X7 FAMT k=2, 7
TR RS % =2. 6 FBBURREX AR % =2. 6 ) IR R MEERAT=2. 6 JFari TSR % =2. 6
JERA TR ok =2. 6 25 - IG5 o I6=2. 5 FAFHMTRA FHALGE % =2. 5 AR P =2, 5
IR X - % =2. 5

RSB HIET % =2. 4 ) IR X FVRIE % =2. 4 ) IFZEEEX 7 k=2, 4 ZRBFHT B=2. 4

AN AT LA =2, 4 55 104G =2, 4 FAREETRER FPEp k=2, 4 BRVPE AT % =2. 3
JIRHRRAE X 5 k=2, 3 HEIRTHRH A BT k=2, 3 =JRimILIBT =2, 3 {FEA AR % =2. 3
RHERDEO =2, 2 P RRIHTEIA % =2. 2 FEHRITIEA % =2, 2 REIAHAS) | KA T % =2. 2
BRRRETAER % =2. 1 REACEE R IX I k=2, 1 Rk K BB T k=2, 1 RHEdkIbX 0 5 ART % =2, 1
R XRIFT =2, 0 BRI 1 B ST k=2, 0 MRS KREA R % =2. 0 ZREFHiER %=2.0

REERRX 1Lk =1. 9 BEIHEAX =Bk =1. 9 BEE X7 BT % =1. 9 SRATHENET *=1.9

SEF TR k=1, 9 KRBT H 5Tk=1. 9 FREPXIL T %=1. 8 FRELH X LKAT *=1.8
MERTETERAENS k=1, 8 M THIRANT k=1. 8 FEILIETHEN k=1. 8 BRI FIHHT %=1.7
RRIGIARIX PR k=1, 7 iR X REET k=1, 7 ELRBHTE k=1, 7 RRIHEUXHIONT k=1, 7
JNEETAEF=1. 6 AEEARZS) X % _HRT % =1. 6 BRERS-IXPOLE *=1. 6 ABBUEREX 5E%=1.6
R X I BB % =1. 6 BHRIEX A I % =1. 6 BRI LA BV %k=1.5
FRIESEI N 4 %=1, 5 REESRIXFRET =1, 5 FRRLERERX/N# k=1 5 REEHRILXRRRT %=1. 5
RREAEX b ARET % =1. 5

FRIECHE 1B 1k =1. 4 FEIRGIRIX ALk =1. 4 BRI XOELTRT % =1. 4 Biesm X AulB At k=1. 4
R FLIXEB Lk =1, 3 BREARSX IR % =1. 3 BEEAIRIXFAT*=1. 2 SRIER 7 B KA =T %=1, 2
BRERGIX )1 k=1, 1 EAnERT= F=0.9

REBMT =2, 6

T ETHIEERT=2. 0 BRUNTR IESZRT %=2. 0SB RN A s =1. 9 HREa Mol %=1. 8

LR T HEBIERT k=1, 7 7CUKETRET k=1. 6

CREMHh - TR % =1. 4 CRMANFFIT=1. 1 ST *=1. 1 HEITIEN=0. 6

HEFREE (IH) *=3.3 i/l =40 aR %=2. 8 (LUt sk=2.8 FF7 /L7 AT k=2, 7
IR RS % =2. 7 S 0T RIE (1H) k=2.7 GRATET &=2. 6 LA ALTERET %=2. 6
FPHTRRE =2, 6 FPRTIRE *=2. 6 & L CIHINTBs Lk =2. 6 FURFITARH=2. 5 FRFTTFEIA %=2.5
BRFOMT IR k=2, 5 FREETT M43 k=2, 5 HMRMARBJETSEAR (1) %=2.5 [LAULATIARNT %=2. 5
& O AREE=2. 5

AT VT AHER k=2 4 THRTHEL | BTHELS % =2, 4 | IBRLILHTT ASRET % =2. 4 FNTRHTIL_ A =2, 4
PR IR =2, 4 &) HITHRGR % =2. 4 /IVEARSS (IH) *=2.4 FUNTHEILTRAE=2.3
FRMNTRBREETETE (IH) %=2.3 KHATREAT] *=2.3 FEFFATHIT*=2. 3 & T % =2. 3
R —EHTARAK=2. 2 NI (H) k=22 BL&HFHET EHEH*=2.2

BLEBETTER (B) *=2.2 FBpEH REFR=2. 2 FEdifeiix=2. | FdiiE F4x=2.1
IIAAAL TR Z o R E =2, | BT R S x=2. 1 KATKRA=2. 1 FERfikex=2.0

BT VT AN %=2. 0 7 /L7 AR R =2, 0 PHEERT/NA k=2, 0 IERAHEES (IH) %=2.0
MRHTEERAT I B R % =1. 9 LALLM/ INRRRIT =1, 9 & ] DIHRT A 5 =1. 9

LA TR =1. 9 BRI KB =1, 9 BIERT ek =1. 9 FE 7 /L7 ATEREF (IF) *=1.9
FRETH 48 k=1.8 KH AT *=1.8 HIFH FrqLBTk=1.8 FFHTHBIMT *=1.8

AL EALTT ENET sk =1. 8 [LUBULAETTE BTk =1. 8 PRI sk=1. 7 7)1 =4 FHTA % =1. 7

)| ZS00T LB sk =1. 6 FRMN T AFIMTRIRERT sk=1. 6 FRE LA PR k=1. 6 |LIBLH/NEPE %=1. 6
HIEMTH 3 k=1, 5 JEEAEY k=1, 5 S TR %=1.5

BRI VA =1, 3 (LIBLmE ERIT P sk =1. 3 FJI[ITfR k=1, 2 By JEMTHET-k=1. 2
AR BT R %=1, 2 F T AT AR A %=1 1 LB = &) I *=1. 1

ERFHEG e/ O %=2.9 FEHTTMEEY =2. 6 FARFHTEG *=2. 6 {EATIHA®=2.6 FEATTFIH*=2.5
FeMCFEETAEM G % =2. 5

BHRITIE =2, 4 BIHRITRA % =2. 4 FBHEHAR *=2. 3 E8F)I| AL %k=2. 1
BERBTYEA %=2. 1 KENTEI M EEPEE k=2, 1 SeRHHE %=2. 0 FEATTH %=2. 0 JFF % %=2.0
PEOFENTIH % =2. 0 REFTTEEPIT SR %=1.9 FHTTAT=1.9 HTTEPINT=1.9 AHTTIRALRIT *=1.9
A LITRAR I LHESERT % =1. 8 (S HLHTHIE R k=1. 8 % FT%=1. 8 /I \e&i/ kNP, E *=1. 8
JINHERTE L sk =1, 8 NIRMTHF [ k=1, 8 ARENTARE=1. 8 I EARNT FriH *=1. 7 ERHAEA=1.7
FIPH R k=17 AR AR =1, 7 FolgnTrhEie k=1, 6 SRR *%=1. 6 SHMTZR4L%k=1. 6
ANFETRFRARET % =1. 6 (/AT F/NEY=1. 6 B A H A *=1. 6 B HFHEEG *=1.5 TEFfiEHEx=1.5
ARk =1. 5 BRI 1] %=1. 5 AATTEH *=1.5

TR T k=1, 4 IARTTHON*=1.4 THGMTRS %=1, 4 Ve AFENT BT %=1, 4

PHARTT T sk =1. 4 B ARATARZENT sk=1. 4 F)IMTIE R k=1. 4 BREFFUAR=1. 4 REAES*=1.4
THiT R k=1 3 AARARAES %=1 3 HUEHTR & =1. 3 Z2E W ifERA3=1. 3
FERBFITER k=1 3 FIAAK A k=1, 2 OHIRTT RSN *=1. 2 FIESmFE*=1.2
AR RED k=1, 2 KREBT =1 %=1. 2 FEFiAM *=1.2 KETH/\Sk=1. 2 REFriEiT «=1. 1
PR =1, 1 PAATRS *=1. | REER KR NER k=1, | B¥iiP4eok=1. 1 S RififEk=1.1
FEARREHTFIE VR k=1, 1 BRI =11 T LIUAESR *=1. 1 LW EALF*=1.1
FRRERIRR % =1. 1 FUAARH=1. 1 J[REpAT =1, 1 R TR R % =1. 0 LTRSS %=1. 0
ZERTHZEY k=1, 0 EFERBESS k=1, 0 FEFHT 40T sk=1. 0 /IMrfER]/ I Miifi % =1. 0
BRPORIRFTE R =1. 0 FHIRTTRIERTHIO=1. 0 FAARTIIRAS=1. 0 FAARTHZEHE ~ %=1. 0 F[EEHT IS *=1.0
T ERA k=10 FEFHRA % =0. 9 KEFHLEHETIHL %=0. 9 KEEFS A % =0. 9 A8 1IF445%5%=0. 9
B R %=0. 9 SUAITES%=0. 9 Fbkrb%=0.9 YA EEH %=0.9
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HR ARG TR *=0. 9 FEPiT MR %=0. 9 A *=0.9 KEATRERF %=0.8 AREMTHHH *%=0. 8
IR HINE % =0. 8 [HATTZENT %=0. 8 LEEFTTIRA %=0. 8 /[N IIFFEIff %=0. 8 fRIFIL *=0. 8
TEAIER % =0. 8 A FHTFF(EHE % =0. 8 KETHiZF=0. 8 JHINHimnEN] 75 EhiE % =0. 8

IEEAT IR k=0, 8 XA 7 IR k=0. 7 WP B AT/ NEFIR 5% =0. 7 AEHTHE B 5=0. 7

1L PNRTEfE=0. 7

PHEOEEREM*=2.8 HFEMREA =26 JrEOETM AN %=2, 5 MBS T#HIF=2. 5

HEEG AT % =2. 5

PIOYERTTAZE % =2. 4 AT A k=2, 4 FHETHERIT=2. 3 BT %=2.3

B KX TRslT=2. 3 TAERERTH P sk =2. 2 VTR AT % =2, 2 = BT UARHT=2. 2 FAIRHTIIZAR %=2. 1
sSLmTRR L =2, 1 PEFENTCR) k=2, 0 BFENT Pk =2. 0 ERMTE BT H7E % =2. 0 ZWETIEIR=1. 9
FHRATRIF=1. 8 FIRMTH LAk =1. 8 FHlBE X ih4=1. 8 A MR M *=1. 8 Wil *=1.8
LEHTARA *=1. 8 FHlEE) TRk =1. 8 BWETTR *=1. 7 GO OEMHA *=1. 7 JAET#E=E0T *=1. 7
BHE NG R=1 T R TA k=1 7 BEEETANT %=1, 7 FZE KBTI T k=17
FEFERT PR k=1, 6 “SHRHAT %=1. 6 YEEFHIIEEF % =1. 6 FHEZE BT *=1.6
FRITE K XIS % =1. 6 L THIR=1. 6 FRZEXEE *=1. 5 HOTTHTRBECk=1. 5

BEhiAT *=1.5 EHikHE *=1.5

EETTRIT k=1, 4 B TTED k=1 4 RS TR TR =1, 3 FNE AKX EAEE (1H) *=1.3
HERT AT k=1, 3 IR =HAAT=1. 3 A eIk =1. 3 ALK = HET=1. 3
EEETRE %=1, 2 FRdEmaeE k=12 BYITVER =1 2 BT =R %=1, 2 JAAPE X IERRNT % =1. 2
THTIEE=1. 2 Foi/ k=1 2 IEAALHITHT *=1. 1 Foiimilik=1. 1 HooJFifiRism=1. 1
A HERA *=1. 1 FEifiEk=1. 0 {HPETEHIEITIRA *=1. 0 MFEITANR=1. 0

FAJYEHT AR k=1. 0 $HMZEXHG» B %=0. 9 HIRRTHEIRNA=0. 9 F49) || bk PN %=0. 9

S HTTHYUET=0. 8 )1 RAMT HUER) 1] %=0. 8 FHHARNT AR *=0. 7

DK ELHIIA k=1, 9 ¥8)I[HF50T %=1.7

SEKHIART =1, 3 /KA % =1. 2 $KTH/ING k=1. 2 mETS/ N k=1, 1 /NRESERAT=1. 1
FKRH T msk=1 1 FUmia=] 1 AMEAAAE %=1, 1 BRI k=1. 1 $/KHTFE*=1.0
&L A RIS =0, 9 faEmiiiniE=0. 8 &L/ RN 5=0. 8 EILTTHEMT %=0. 8

HERHTEAS A BT RNz %=0. 7 SZIUBT 140 7

FRE TSP ARRT=1. 7 fiiz PIRTIUER sk=1. 7 #EHSEdEHET (H) %=1.7 %/\B7KEk=1. 5

PSP EAT (1H) k=1.4 FRE)ITART %=1. 3 FRE)I[HifEnET (IH) *=1.3

FIETTERARAT (IH) k=13 FBETTRIE %=1 3 BEISTTRE ST *=1. 2 I ETIERT k=1, 2

SERNETEIRT (IH) sk=1.2 BREEm= M (IH) sk=12 FEy Il -REs=1. 1 KEFHTREF k=1. 1
REIT)IE (IB) %=1.0 fEiliiun (H) *=1.0 HERifi L0 %=1. 0 BT *=1.0
KIETH IO k=1. 0 IZEFAT\Ak=1. 0 ZIRRAIRAT %=0. 8 ) I[FHH T *%=0.8 FriRET%=0.8
FERHTILRT %=0. 7 FEAiA=0. 6 AHRHT ERAERT %=0. 5

L BPEXAR B =2, 1 TREATZIE*=2. 0 44 BPEXEEANT %=1, 9 EPaTH41 HIT%=1.9

At BBV IX —3F % =1. 8 4t BSFILIXTEHT % =1. 8 JRE iiffF k=1. 8 YRE TR+ ZHT *=1.8
BRG] % =1. 7 £ H R X HERE %=1 7 FRRTTHATHT *=1. 7 FHR ARy k=1, 7
HITEA k=1, 7 SZPEHITHENT %=1.7 HEFHEEIT*=1.7 L HETHEX H =16

Lo ERAEAIX BT AE % =1, 6 4 i BRI ARSIk =1, 6 441 R XIBE % =1. 6 Z2hRTiktLnT *%=1. 6
HINTTHEME % =1. 6 JRIENRTHASENT *=1. 6 FRIGHTISE %=1. 6 EPHTHIRGHHT %=1. 6

IR L Ui AT %=1, 6 44 b BREREEKHE AT sk=1. 5 SN it MY sk=1. 5 HEVTRTEE T AN %=1. 5
EVETHAGENT=1. 5 JEZEMTSE *=1. 5 J§ZMHEY 0 *=1.5

FRTERE B k=1, 4 £ G RACKEEF @ % =1. 4 —E P I0R *=1. 4 TR %=1. 4
KAFATHFRET k=1 4 AR EET k=1, 4 FEATEEHRT k=1. 4 HURFTHE) I *%=1.4
EHTRRIEE =14 HEAHAH*=1.4 HEHHEHF*=1.4 LHBPTXAHFT*=1.3
AR A ART %=1, 3 BT/ NIRT k=1, 3 FUETIIAERRT *=1. 3 RAFAZEEx=1.3
PR k=1, 3 JEZTPERAEEITIERE k=1. 3 b4 HRTREZ I *=1. 3 LA HRERTE (R *=1. 3
BAETIEIL=1. 2 BTN %=1, 2 A EPXIRT *=1. 2 FHFFTSERIT *=1.2
PERATAREMAT %=1, 2 FREAEITIT=1. 1 —Erkk=1 1 TS k=1, 1 ZFiaAnT x=1.1
PERT R BT k=1, 1 FVBTEHHNT=1. 1 AT AT k=1, 1 S8 HMT k=1, | FTALLRTY %=1, 1
BT, %=1. 0 —E ARG k=10 PHTHEEN k=10 EHT/NAR=1. 0 EHTTAIFEIT=0. 6
KA *=1.5

KPREEX Gt sk =1. 2 KPRKIEXSRR % =1. 1 KB E A R =1. 1 KHIRH XHvE k=1. 1

KB EEF AMRRT %=1, 1 KPR TEFK B k=1. 1 5F O dimAm k=1. 1 KPtERFH b %k=1.0
KBKPEXIUEERT k=1 0 KPIRIEXTET k=1, 0 KPR LIRBEEL k=1. 0 KPRIEZITEAEE *=1. 0
J\VRTTART %=1. 0 HAPRKATRAAL %=1. 0 KPERAERX T *=1. 0 KKK FEFX_FAMT %=0. 9
KPRV EEF XA %=0. 9 KPR T KATA %=0. 9 FHEIFRAMT k=0, 9 KPxF X ATFH{=0. 8
RBERTTH X AKET=0. 8 KBERHTAL X FTAINT 3 =0. 8 S=F1H T FMT=0. 6

PRI EIR=1. 1 AT F =0, 8 fRHTTELE=0. 7 RFHF R0V T AYS =0, 7 BOATHFAZENT=0. 6
U B T EERT k=1 1 $HEETTES=1. 1 AT HK=1.0

ST TR ET T =1. 3 EEARTRET=1. 2

J\IET % k=1 2 AZHILETHEFH:%=1. 0 F§FH ) \ARHT /UK %=0. 8

Bl RT=1. 1

KFNEBILTHACARILINT sk =1. 0 7% EL)I[VERT IR % =0. 9 ZX 7 HBANT=0. 8

K ETHEERT T %=0. 9

BERERTAAL TR A k=1, 2 BEREdHL L m k=1, 1

SERT=0. 5

38° 08.5° N 141° 49.0° E 59%km M: 4.6
TEAHTHHT=2. 9 YEAETHHET k=2, 8 %) I|HTERRIG % =2. 8 (Il SR ICIFES % =2. 7 FABHT =2, 6
KIGTRESE *=2. 6 F &M *=2. 5 ZEIFTEHE *=2.5
B | IRFRTRI) 3k =2. 3 A FHRERRA=2. 3 (I EIREFR AT %=2. 3 HAAE /N % =2. 3
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SATB T k=2, 3 EVATIAL k=2, 2 ZEIFUTTEEEN=2. 2 KMkt Ky sk=2. 2 ‘s BENT I *=2. 2
TN TRFA k=2, 1 BOKTTEENT k=2, 1 ZEriBEMH %=2. 1 KAETRE=2.0
NIEEMKIE R % =2. 0 B HFINT %=1. 9 FEEHTI M %=1.9 KK/ =HHET=1.8

B HFIEXIEL *=1. 8 IIEEHEF X fifig=1. 8 KR AL *=1. 8 EWMFERT T H *=1.8
FIRFRTRRF k=1, 7 BKATAREBT=1. 7 KRN k=1 7 KN %=1. 6 EFR] T/ %=1.6
SEFETANT=1. 6 FHTHAE %=1.5 @FRRTIUEE %=1. 5 KJFEHTHRE *=1. 5 A& KEXILH*=1.5
BKHTRILET k=1, 5 IR T-%=1. 5 |LIoHT AR %=1.5 B KAanT *=1.5

EA T EBET k=1, 4 SRR 5 %=1. 4 SR *=1. 3 AIEHEREXRNE *=1. 3 A&ETRMN=1.3
RIFTHT=AA®=1. 3 BAITEA %=1 3 B =& =1 2 (IAHERTES *=1.2 AFITERE*=1.0
SHARMT F3E=0. 9 SULVATIASTEN] %=0. 9 4 1EMTEI=0. 6

PR TIRER X *=2. 5

FHR T A k=2, 4 AREEATOHIIR % =2. 2 f@EOtETT SR LNT k=2, 1 JIRITH & H %=2. 0

FATT AT sk =2. 0 FEATTTRSENT % =2. 0 FEARRSTiRATIX = 5 MT=1. O R vTifmT X i ALiT % =1. 9
BTHOET A N k=1, 8 FIASTEBIGNT % =1. 7 FASTHREIRAT %=1. 7 A *=1.6
JINBFIT/NEFHT s =1. 6 ) IF/INg k=1, 5 1@ OHETH 0T % =1. 5 f&&TaANT=1. 5

RS TIRRET %=1. 5

KRR TIAA K =1. 4 [T k=1, 4 BATTIHSIT=1. 4 REGHETRENT % =1. 4 AR *=1.4
REZEMTALH sk=1. 4 AT %=1, 3 SPMT oM k=1. 3 22T\ L *=1. 3

FEFRIS THIFUIT AT sk =1, 3 #R B HErfiah) |« =1. 2 [ELIREH *=1. 2 FMFET/EX %=1. 2

RS TARERMT k=1. 1 SEHAZKE %=1. 1 BRLTEIH=1. 0 /NEFRTHRE =1, 0 JIIPNFT FIIPN=1. 0

JUPNFT )N %=1, 0 PEERTETL %=1. 0 FERTHETER %=1.0 X =FfIMT=0.9

ZARETHHET %=0. 9 BEARARREA %=0.9 FRILTHIMFGHT % =0. 8 KFAEH*k=0.8 MEHIHIET/ELF=0. 8
HNBTHEI N %=0. 8 )BT IR *%=0. 7 [A[TiERN=0. 6

—BAMEARNT (IB) *=2.1 —BIAERAT (1H) *=2.1 FERATSER (1H) *=2.0

—BAHTRET (IF) k=1.9 —BJilH *=1.8 —BIATsLIT (IR) sk=1.8 IARFETTAAERT=1. 8
BUNTA) K k=1, 5 FANJERTREIHT=1. 5

BUNTHRTR X % =1. 4 Jb EFEEET k=1 2 FEEHHFMT (IB3) *=1.1 KMAITERE (8) *=1.1

— BT IRHT k=1, 1 7 ISR PEAR k=1. 1 BN yTHiX k=1. 0 {F=HATHHA %=0. 9 —BIriRBMmT=0. 9
B RILXHE 15=0. 9 At EATHIERT=0. 8 ‘& M % =0. 8 B RILX#E*=0. 8

AT HEIT=0. 8 (E&TIGEIT=0. 8 JE&TTA AT %=0. 8 IARMEETTREAT k=0, 7 HHF TR +=0. 6
PERTERTIRN)FF % =0. 6 BN THZKIR K KREENT=0. 5 BN KR KA AT *%=0. 5

P ERTIE{L % =0. 8

ALAEFTPEART FA2AN % =0. 7

HUR k=0, 8 JLITARHI=0. 8 KETHEEFA*=0.7 i FHTAMT (IH) %=0.7 FHEATAHE %=0.7
AT G =0, 6 FYURH 0 k=0, 6 JLIT#35 % =0. 5 BEF T =@ % =0. 5

FEERTERR (1) %=0.5 RFEEFHH4T*%=0.5

FRERE TS O % =0. 8

36° 03.1° N 139° 55.9° E 44km M: 3.8
TR 44=2. 3 T THER % =2. 2 YA ST *=2. 2 A6RIT Fyfk=2. 1 T Frdtx=2. 1
/NEEF/NI*=2. 0 AAFE=2. 0 > <ITHRES*=2.0 /NEEH EEE %=2.0 JHlI%=1.8
HUPETHHEE » &% =1. 8 BYI[THAM=1. 8 $RMHT2R %*=1.8 EFHizFMH *=1.7
PRI NS k=1, 7 BYIFATPIE %=1.5 FZEMAIRAT *=1.5
O/ NE k=1 4 ] AR k=1, 4 FPETSESL 4 DT AN D Hifi EEE%=1.4
RNTHTEEE %=1, 4 D I XATXIH] %=1 3 YT *=1. 3 FRErfiyTR i k=1. 3 Fsiciifrir«=1. 2
FARSTHTHA F k=12 O ITHBUWHER *=1. 2 AH/\G8%k=1. 2 S *=1. 2
SRR k=1, 2 JORATES =L 1 FEATRAS k=1 1 FATRgesk=1. 1 SR AG %=1, 1
FEERE AT % =1. 1 fEErTROck=1. 1 SPRFAMI*=1. 1 2H03 ) SHARRIE *=1.1
KFHIPNIERT % =1. 0 FAEHT/IMEH % =1. 0 /NEETEA *=1.0 {75 R *=1. 0 FidiisaRx=1.0
Pz k=1. 0 SEMREZRE*=1. 0 D IEA L\ HTIIEE*=0. 9 BEMTIENT %=0. 9 FKIFMT/[NE %=0.9
IR % =0. 8 \T{RIE Ak =0. 8 e E i /N %=0. 8 s EEMTRaZ (LI % =0. 8
PRI 38 k=0, 7 AT TN =0, 7 BUPGTH Pl sk=0. 7 4705 MH#k4: % =0. 7 Bt k=0. 6
AN %=0. 6 BXTHiHE *=0. 6 $#£HM#EH=0.5 SRM TR L *=0.5 ®hEXKETIL *%=0.5
K TIAMT=0. 5 e iH 1 %=0. 5
WiARHiERT=1.8 HEMifa s *%=1.6
RPN =1L 3 FRRE TR T=1. 2 ERA T AT k=1, 1 HEARTASHE] %=1. 0 BPARET LA % =1. 0
TFEFHTHT k=10 NEFTTARE k=1, 0 AIATTEERANTER] % =0. 9 TAMTIMNT %=0. 8 & /iHiTHH*=0. 8
VEBFT O] % =0. 8 HEVATISRELEA *=0. 8 PHTMI A %=0. 8 BEARMT A %=0. 7 EFITHTRIENT %=0. 6
FiARHTRPHTE [ %k =0. 6 HEARTHTHEVERTZ N %=0. 5 %5 FRT51-=0. 5 FFEBTH A %=0. 5
FRHE AR *=1.5
EARMTAEIR % =1. 3 AEHT FRRE=L 2 DZEATRRR k=1, 1 DIZEMSE %=1. 0 1)1 [ATHEH *=1.0
SV FEIHAIX EAD=1. 0 ST %=0. 9 FTHITRHAE %=0. 9 HAXILITTAAKENT %=0.9
PRI % =0. 8 S FAEBIRANT %=0. 7 AETEAE %=0. 7 #8)I[THR %=0. 7 AETiEH*=0.6
INETEE %=0. 6 MZETALI0%=0. 6 FHT_LFH%=0.5 ARMBTTFELE *=0.5
SV EHRRE RS =05 PIARH*=0.5 FEHATFR*%=0. 5 AETHHFE*=0.5 REATHIIR %=0.5
JIN AP HEASE %=0. 5 FRHANT*%=0.5
ESHT R % =0. 8 BRANTHA=0. 6 AEARTTSEMRINT %=0. 5
R HAEIRRT=1. 3 BT EERIE % =1. 0 THHER)XAESMT %=0. 9 gHiHE %=0.9
T RE E %=0. 8 THERMTZERH %=0. 7 FRHEFRZEH=0. 6 TIEEATIEMSFRT %=0. 6 A1TIIEAT=0.6
EIUBT/ N % =0. 5 FIPE T RAR %=0. 5

371° 06.4 N 141° 06.1" E 53km M: 4.3
REZEMTALH =3. 0 JIIPIART F)IIPN=2. 8 JIPNAT PN % =2. 8 7M7) 1] k=2. 5 HATHTHEEN] k=2. 5
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HRTHTABEEHT k=2, 5

PRI R 3 =2, 4 WO S TN =2, 3 /NEFIT/ NEFETIT k=0, 2 A7 JIIHT IR =2, 2
FRTHTANG BT=2. 1 TR 1 k=2, 1 W& THERNT k=2. 0 /NEFEThig sk=2. 0 \ & Hi =FlT=2. 0
P ATER R =2. 0 EATTTRAE & =1. 9 EJIR NG *=1.9 FHAKE*=1.9 JIMRRTFEH*=1. 8
BRI k=1, 8 FEFET/ NG IX % =1. 8 HIIANTHIA ER=1. 7 VESFREA k=17

FATT AT sk =1. 7 FEATTIREARNT k=1, 7 FEFRRSTHEINT XS AT =1, 7 WO X T/ MG iE=1. 7
RFAT TRAA*=1.6 FAITIH *=1.6 “ AR *=1.5 A4 k=1.5 XML *=1.5
AR R %=1.5

SHMTRMT k=1, 4 FERTTTERN=1. 3 29201 1HT/ UL sk=1. 3 BRLTEH A=1. 3 AEHARS %=1.3
FRES TR %=1. 3 BBILTHBARR % =1. 3 BRILITHARINT %=1. 3 )1 AR EF % =1. 2

FEARE TR = BMT=1. 2 FFE TR X %=1, 2 KREMEHH*=1. 1 @EFEiERILNT %=1 1
RESMTHEERIA R =1. 1 ETHTRAE k=1, 1 FRERUTHTES T BN k=1, 0 1@ /ST % =1. 0

RN THRIE T %=0. 9 HalThi*=0. 9 HrHMI ARy NE % =0. 9 AR i FET XA =0, 9
SRIBAT IR % =0. 9 R A AHIT %=0. 8 [T/ INKS % =0. 8 RS THRAARHT %=0. 8
REETAAANT=0. 7 HamT AT - L k=0. 7 KFEATHIEO. 7

AEFIRTITRET %k =2. 5

FSEifaT k=2, 4 mdkiiZe Bl %=2.3 Hri+ERTAGH %=2. 1 HZiBh)II/NF %=2. 0
FEAKTTANT % =2. 0 $RMHTMM *=1. 9 FEEXETE O %=1. 7 FHAHTHRTRI=1. 6 B[ IGE#E%=1. 6
IRERITAIRE %=1. 6 U= B imlics *=1.5 K FITHA %=1.5 #FRE b *=1.5
HRERETHILST *=1. 5 HhEKEH F/NE*=1.5 THiTHE4=1.5

ATk =1, 4 SRR Ek=1. 4 SRR L %=1, 3 KT iiTENT % =1. 2 KT k=1. 2
IKETHPIERT k=1, 2 AP THITFHRT k=1, 2 4R FHR%k=1. 2 OV BRMmE A1 %=1. 2
TRIRHT/ M =1, 2 /NEERVIVI %=1, 2 i Fedtk=1. 2 fhifE=1. 2 A i4T=1. 2
INEETEE =1 1 /EER EER *=1. 1 FHEIETHE=1. 1 SETRHE*=1. 1
KT %=1, 1 JRUHENE T sk=1. 0 FRECHIL AR %=1, 0 P isft4=1. 0

T HDND ST EHE %=1, 0 R E FEE k=1 0 IREIHiEEk=1. 0 ->< (X *=1.0

DT HBDN D STHRFINE %=0. 9 {7/ %=0. 9 BI[FHzEx=0. 9 £ I[FHPH *=0. 9
SR O =0, 9 WIERETHHENT=0. 9 SIS ME%=0. 9 kit %=0. 8 £4)I[HEAEx=0.8
SRHTERH=0. 8 SRHTHIER *%=0. 8 HITIEE » /& %=0.8 D XM/ *=0.7 LIHHHER *=0.7
AT =0, 7 [l GRT Rk =0. 7 ST =0, 7 AR HT/\HBk=0. 7 Fhriif&ir*=0. 7
FRETLEIR % =0. 7 475 i *=0. 5 FRILTIZEHEEE *=0. 5 JREMT{ER *=0. 5

SETATTRE =1, 0 FALARAT =0, 9 Byl | IAFATHI) | % =0. 9 LEHBTAA=0. 8 |LochT AR %=0. 8

£ B % =0. 7

RN % =1. 3 ARESILITTFgR=1. 2 ARERTET%=1. 1 L& TITERT=1. 0 RN *=1.0
FEATRE) M FGER =1, 0 HATRE AT/ k=1, 0 FEBE THIEREFIT=0. 9 iR X < Hifizhd)l|*=0.9
H A %k =0. 8 ARZEHER TSR % =0. 7 AN SR k=0, 7 K MR HTEL HET=0. 6
BRI %=0. 5

FHTTAEIERT=1. 0 FATTAEAT=0. 5 TFHERMTZEAH *=0. 5

HOR T X R TFHT=0. 5

38° 54.7 N 141° 54.6’° E 55km M: 4.1
—BATEARRT (IH) *=2.5
FEATRIENT=1. 7 FEEFTHAAIRET k=1, 6 FANTERTAATENT=1. 6 22T P3EHT %=1.5
—BETRHIAT=1. 4 Jb EiFEERT %=1 3 1E&TTA SR *=1. 3 —BIfi# LA (1) =12
AEETIFMT (1A 3) sk=1.1 —RAATERIT (IR) %=1 1 fFEATHEX*=1. 1 &~ IRITFER%=0.9
ETRERA T *=0.9 HKMBTRERIE (H) %=0.8 =i HHME R %=0. 8 BMTELXE*=0.8
BT RS ST % =0, 7 BERATH E L XEEE %=0. 7 JE&THART (IH) *=0.6 At -rdlERT=0. 6
T =0, 6 BRI FERT=0. 5 BT %=0. 5
HKHTHIRT % =2. 0 ZULAETIRE=1. 8 KALBH Ak =1. 7 F§ —FERTEH)I1=1. 6
RNBTHAER %=1. 5
BT % =1. 3 JAMITHIT=1. 2 F&PI *=1. 2 FURTEEE=1. 1 BT *=1.0
SEEHTAMN % =0. 9 B KHTHHIRT=0. 9 BKir SR %=0. 8 HANE /NG %=0. 8 EThfss AT %=0. 7
L)V WA % =0. 7
B ERTIE{L % =0. 8

36° 46.4 N 141° 10.0° E 44km M: 4.7
REERTILE %=2. 5
FIATHTET IR k=2, 3 Rk FIAA k=2. 3 HIATTHEREMT sk=2. 3 JIIPNAS ) 1N=2. 3
HWIAETHIA FPEEF=2. 2 VXTSI % =2. 2 Wb EH/MATE=2. 1 ETHZRS*=2. 1
TARATHRIMF k=2, 1 PR BN R k=2, 1 #)IBTE) 1] k=2, 1 /NEFHET @ %=2. 1
JIMERTHE k=2, 1 BRILTIBARL %=2. 0 H A EEE % =2. 0 BRI AGHIMT %=1. 9 F)IF/ & k=19
ARETARE *=1. 8 ‘FEFKE *=1. 8 AT *%=1.8 WhHOEHPEN Y *=1.8
JINEFRT/NEFHTT k=1, 8 W& T =FET=1. 7 AT EIERT k=1, 7 SEa BRI k=17
FATHTARS BT=1. 7 SRIGFISRIG % =1. 7 FrHIBTA Y N k=1, 6 FaFHEES i ERT X 5 RAT % =1. 6
TEETRIAARNT=1. 6 A4t k=1.6 ENLTHIH=1. 6 HATHRARIT x=1.6
FAARES THIEHTIX = BHT=1. 5 RASBTHEREEA k=1 5 SR BT TR %=1. 5 A HiZN=1.5
RKEATHIEE=L 5 KT k=1.5 (AT k=1. 5 fEEHPAT*=1. 5 PESFFRER *=1.5
FE R TTIRERAT %=1. 5
HBLLTITISIEENT k=1, 4 2721\ % =1. 4 ZUE) I TRESIT *=1. 4 AT *=1. 4
fEEETERIINT k=1, 4 PEENTHIL k=1 4 R THAUET %=1. 3 FFEH/EX*=1.3
FHAITIEE=1. 3 )N R sk=1. 2 =FRATRET % =1. 2 fREOHETAIF*=1.2
(R BT RRET %=1. 2 [/ \I%/ MR sk =1. 2 @ G H 28T % =1. 2 [ HAfE *=1. 2
FARES TR X k=1. 2 HRRTH k=1. 2 WEARTHIASE »» k=1, 1 RESMTHRE SN % =1. 1
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Hf=
BHE

RN
[ 4

HEEE HREE & Pzl
G+ H & )

108

109

8 13 23

8 14 42

DR

A,

AT
HIFIR
HERS IR

BRI

U

1

ZATRTHORRE k=1 1 RIS THERTIART =1, 1 [E BT k=1. 1 KIRKET—AA%k=1. 1

5 1A AARE R % =0. 9

HNEHFT %=2. 6

KFTPUEHT k=2, 4 LKL TRRIERT =2, 4 AR x=2. 4 SRS *=2. 4
HSEHBINERS k=2, 3 H AL -FERTACHS k=2, 3 ik iiAHT % =2, 2 B4 Hiaf *=2. 2
AT BT k=2, 2 F R K e i b/Niik=2. | R E%=2. 1 LJiiiH4=2. 0 BJITIIH%=2.0
KTHTHIE k=2, 0 Fle R E Ly %=2. 0 ATy x=1.9 it FrEE*=1.9

R ETIRHRT %=1, 9 ARETTTIGE %=1. 8 JKREMAER *=1.8 > (Xiixifi]k=1. 8 [T F4P*=1.8
O B2 TSR k=1. 8 JRURHT/IME k=1. 8 FHERETHALET %=1, 8 FFe e % O %k=1.7
FRBT AT =1, 7 ST =1. 7 HRK e i k=1, 7 R4 [THERE %=1 7 HRETHHEH *=1. 7
INEET/NI*=1.7 /EETEERX=1.7 STiE=1 6 253AH0 9 i LEH*=1.6
AFHAAT=1. 6 AT TTHRET % =1. 6 HERETFAH L %=1.6 OV=Bianmisa)l*=1.6
/NEENEA *=1. 6 AlTii=1. 6 FEHF=ME*=1.6 SEHATEEM=1. 5 FEMNIEx=1.5
FIHTHIBRR % =1. 5 EXEHi=FM *=1. 5 FheKmHrRE=1.5 1745 *%=1.5

A RATATE % =1. 4 FIBHENETHERZ=1. 4 TR IR R % =1. 4 175 HiRRAE % =1. 4 R %=1.3
SR ER *=1. 3 REEIETTE T %=1, 3 FEiLaR*=1. 3 FFETEY » B%=1.3

IEHBANH SRR *=1. 3 $RHTHES *=1. 3 ARH/\48*k=1.2 > (Trh/hFEKk=1.2

Wk k=1, 2 BRATHI k=1, 2 FRRATHA T k=1.2 D IZHHWITHEH *=1. 2
R I TRET T sk =1. 2 JPEHTREIRHT %=1, 2 e RE i EnT=1. 1 W RN % =1. 1

DB DWTHTINEER=1. 1 ST %=1 1 FEFIRTF% *=1.0 FEEITRZ %=1 0 Fflifste*=1.0
FPETT L k=1 0 BeRritk=1. 0 F705m K *=1. 0 BEMTAHMAT %=1 0 &btk *=0.9
AT =0, 9 FRISTZEEE % =0. 9 NZETIANT % =0. 9 SFATIAA *=0. 9 SAATHIT%=0. 9
FAEHTE D k=0, 9 FRIk AT % =0. 8 FLESMT/IME M =0. 8 FIARMTA)I[=0. 8 \T-UETEAY =0, 7
SHATEH=0. 7 PRIl MK % =0. 7

ST =2, 0 ZEGTHEE k=1. 9 HEERTTENT =19 IR k=1, 6 EIET /K k=1. 6
ILFERTEAE IR k=1, 5 ) BT R % =1. 5 4 HE T4 H *=1.5

JEFERTFTH s =1. 4 IIBEARKE G *=1. 4 AFNTTE*=1. 3 LLHNTHR=1. 2 KMrkd Kl +=1. 2
AT EHITATE k=1, 2 (1B RERHES k=1, 1 ‘EHINSENT g sk=1. 1 CGHRITIUEE % =1. 1
KIFHEN = BRT=1. 1 RIETHFESE *=1. 1 {IHFEXIEL *=1. | (1B EREFX fil=1. 1
EATTEHT %=1, 1 BKITR 0T k=1, 0 B KATHART %=1, 0 FUAETIARA *=1. 0 AT FiE=1. 0
SAETARE=1. 0 BKTPHEIT=1. 0 SRR TH/NEF %=0. 9 BKHTKILIT %=0. 8 B HFEXAA=0.8
FARSAT =0 8 4 MR HUE 1k =0. 8 A HHEXFNE *=0. 7 FFFRIFT %=0. 7
MBEHEXIES *%=0. 6 %) [FPEHhE%=0. 6 FLFTTHE0. 6 F A& RAT=0.5

KHEFHGE: L %=2. 2 38 FI87=1. 9 HiAHRE ITFEEE%=1. 9 HEAAE) BT/ %=1. 8
IRZERT -k =1. 7 FEPETTERAT % =1. 7 BERTaE%=1.7 TR *=1. 7 FHEE TP EAT*=1.6
BTN k=1, 6 FAENTHRH%=1. 6 ERRETAER %=1.6 IS LTTFR=1. 6 KHEFHAN *=1.5
EERE TR RT=1. 5 SERET SR %=1.5

BREER TSR k=1. 3 BEhiTPekamy k=1, 2 KRAFTEPI =1, 2 AREHER SR =1. 2
FEVATHA EHT % =1. 2 IAEIR T &7- ZHT k=1 1 /NUThES *=1. 1 IS LTRE *=1.1

IR ST %=1, 1 ERIHKIERT %=1.0 FERTREE *=1.0 HikS< =)l *=1.0
HYETT R RITRAR R =1. 0 HYETTE)I1=0. 9 SARHTALER AR %=0. 9 H M4 TANT *=0.9
FEF/ NI %=0. 8 B YEHTRAY IR KIF % =0. 8 HiATHikRIRT R %=0. 8 H i %=0.8
ST k=0, 8 AR IR A % =0. 7 AR S < HHIRE %=0. 7 Hi AT EET=0. 7

FEF ARG % =0. 6 FHPE HiE*=0.5

—BAMTERARNT (IH) *=1.0 KARPETTAANIERT=0. 6 —BIiHULmT (IH) %=0.6

b rRlIg % =0. 5

FA= T EARARMT sk =1. 0 E4SMTrEy k=1, 0 1)1/ Fi7RMEMT % =0. 9 KT orgmT %=0. 8
REETARHBTARE %=0. 8 JIRATH DO %=0. 8 mlfFiEtaly k=0, 7 JHEMEHTTEALRET % =0, 7
TR IIT =0, 7 EHTFTEAPINT=0. 6 EHTTARAT*=0. 6 AHETE - 7I%=0.6
KETETHAHNT %=0. 5 HAEFTHTEAT (IH) %=0.5 B¥JIITKER %=0.5 FEEBIFIETHETE %=0. 5
M TR % =0. 5

FHETTAEETHE k=1, 1 EAETAE k=1. 0 MZEATAFIIE %=0. 9 AT FHRHE=0.9

FH B4R % =0. 9 17 H HFR R % =0. 7 MZE TG %=0. 6 HZEit/1154 %=0. 6

BN LTAALERT =0, 6 PREATHIR Far 7,5k =0. 6 AETHIE*=0. 6 JaILIBTHZI1%=0. 6

R EEBRETAHES %=0. 6 BUINMHERD%=0.6 HA)IITHR%=0.6 HRNTTEKEF%=0.6 AEATHRHE %=0.6
V) IMTRR % =0. 5 AEASTRTIRG *=0. 5 7 RHT FHIA % =0. 5 fTHAIAAL%=0. 5 NZEMH F ={2%=0.5
T EFE%=0. 5 “HFi=EG %=0. 5 =FHH%=0.5 FH)I[HH/1%=0.5 PEFH *=0.5
EATIA%=0. 5 NS %=0.5

FIIPE rhAp k=1, 4 FEHEAT*=1. 3 FIPEH AR *=1. 3 THEPRXERIT k=1. 2 A ERmRT=1. 2
FOVE TSN =1. 2 FIAT R %=1. 0 THEERNIXIEENT *=1. 0 FTIEAT=1. 0 THERHTZ R *=1.0
AT A EA%=0.9 ZHITZ5=0.9 TIELZEX/ VA %=0.9 RAERZEH=0.9
TIEATHIERESENT %=0. 9 BFHE AT BERIE %=0. 8 THERGRXE/ERT %=0. 7 AT *=0.7
DUERETRIENE %=0. 7 B At k=0. 7 THERRXF R (H) =0.6

BOLTACHRKATAT=0. 9 B PRI %=0. 7 BAALEREHF %=0. 7 BALF) K ihie=0. 7
TR XU/ %=0. 6 HURALK P 7 Jf % =0. 5 HECILXARTIRG %=0. 5 HUGUE AL XAHBART % =0. 5
=R %=0. 5 BT H PR %=0. 5

32° 50.5° N 130° 46.4° E 13km M: 2.5
REARTHTNT % =0. 8 ZbfRI BT %=0. 7

37° 00.9° N 140° 29.5° E 4km M: 2.6
WA RTHAE R EE=0. 8 #JIMTHE)I]*=0.5
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R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
110 | 8 18 40 | REFILFGHS 35° 55.3° N 138° 0.6’ E 9km M: 3.6
FEFIR 2 FUHE AR k=1.9 [REFHTHR=1.9 ST E=mIITIO=1. 7 fEEAAE%=1.7
TR k=1, 5
1 HERHIARE R k=1, 4 JFARMES k=1. 4 i *=1. 2 JHIHREAED %=0. 9 KR AH *%=0.9
AARTERRGE Y k=0.9 EBFELRNT R %=0. 8 AEMTHEN%=0. 8 iRk |15 *=0.7
AEATHIHESEA Y =0. 7 AT LD %=0. 6 FHGEHHTHRSS *=0. 6 AGHT={F%=0.6
AR AR k=0, 5 (IR ERENT P R % =0. 5
AL 1 WAL HTEIRRT % =0. 6
111 | 8 19 18 | REFIRALER 36° 57.1° N 138° 35.5° E 4km M: 0.8
REpUL 1 ZpHHE *=1.2
112 | 8 19 58 | REFEILES 36° 46.6° N 138° 33.0° E 1km M: 2.0
RBPIR 1 1/ NIETYERAEE %=0. 7
113 | 8 21 21 | fRERHEY 36° 54.6° N 140° 30.9° E 4km M: 3.1
e i U 1 RESHTHEREIA k=1, 2
114 [ 9 00 39 | {EEEMH 36° 53.0' N 141° 04.0' E 50km M: 4.2
A e 3 R k=2, 9 [ THET I k=2, 8 /NEFHTHE k=2, 7 HIKITHERIEHT %=2. 5
2RI TRAA k=2, 4 /NEFRT/NEFHTHT =2, 4 ) IFS7INGE sk =2. 3 SEHA7KH k=2, 2 )1 [{R0T 5 H =2, 2
FATTACERINT sk =2, 2 TRl sk =2. 1 M) 11k =2. 1 ARILTIBAE k=2. 1 HATTHIARS [HT=2. 1
FHRTTHERA=2. 1 REZERTALF sk=2. 1 [T sk=2. 1 FATTAHERT k=2, 0 SEAMAHEE k=2, 0
JUPATFIN=2. 0 “ ATk =2. 0 SRIRFFRIF % =1. 9 FASTHRARNT %=1.8 X Hi —FHT=1.8
TR % =1. 8 HIABTHIATEE=1. 8 JIPNAT L) PR =1, 8 ZEUI i /\IFIL k=1.8
PEARFTAER =1. 8 BRILTHEHA=1. 8 AREFATOHPHR % =1. 7 RIKET—AA k=1 7 BRILTTIHIEENT % =1.7
F)NET RS k=1, 7 ZEEITHRAEST*=1. 7 KA *%=1.6 FWTR(E%*=1.6 WX THHHET*=1.6
SARMTRHT %=1 5 JEM AT TUH k=1. 5 “ARfidfkx=1.5
1 KERBHE#E=L 4 KEATEH k=1, 4 BEIHEREILNT k=1. 4 FIABETFEITX R LR %=1. 3
FEMTHEEREAS k=1, 3 AT {RITIREE=1. 2 1@ ST RARNT k=1, 1 Enf i/ Ui/ N sk =1. 1
WhE i/ IMAIE=L 0 WX DY k=1, 0 1R HTEEIT % =1. 0 RIFEIE i/ INEX k=1.0
FE SO H BT % =0. 9 KERTHE %=0. 9 MIAMTHIEES - %=0.8 fRETIHAANT=0.8
B AT TR TR =0, 7 4 EyFHErliai) |E % =0. 7 FHES AT k=0, 7 232 M A4 % =0. 7
FPRHERTSH L% =0. 7 HrHIMT AR MYV =0, 6 FARET =R %=0. 6 FEFHES FFENTIX = BHET=0. 6
PR TR X % =0. 5
PRI 2 HSEHFERTARS %=2. 2 FHERE T O %=2. 0 X FETHA %=1.9 H rmif%ir«=1.7
B ETHILTT k=1. 7 JRBRTAE k=1. 7 YERBTRE L k=1, 7 SRR _L/)NEx=1. 6
TR ZZ )%k =1. 6 R E TN %=1. 5 Fk KR meT %=1.5
1 ASZABIVINGAL k=1, 4 FWHERETHENT=1. 4 IRETHIGE *=1. 4 2EMTT FH8%=1 3 KjTHiaMI=1. 3
HUPE TP %=1, 3 RYITPIH *=1. 3 AT hiAERT *=1. 3 BYJIITIEME*=1. 2 BJI[THEREx=1. 2
OT= B DR R =1, 2 O7= LA Ha) 1 k=1. 2 AFmsdRk=1. 2 FHAEHmEmmH%k=1.2
FRER TR k=1, 2 FAKTAN] %=1. 2 TJHE4=1. 1 IR k=1, 1 ERisk=1.1
IREMTREE k=1, 0 AT TENT % =1. 0 /NEETTELE %=0. 9 JREITi#E M %=0. 9 A iAlil=0. 9
HUIETHAFAE=0. 9 SUPGTHVIEE # B %k=0. 8 /INEEH/NI%=0. 8 /INEEH FEH %=0. 8 JKIKHT/NE*=0.8
T k=0, 7 $RHIHIR F%k=0. 7 239 A D Hifi EEH *=0.6 > IEHiXiE *=0.5
A THETERET=0. 5 ZLPE T Tl %=0.5
NS 2 HRZENTSFT-%=1. 8 HREBILITTRIR=1. 7 FHEE T RN k=1. 6 HiAIE) HTHEIE%=1. 6
RISk =1. 5 FTHEVETTHIERIFAT=1. 5 HMTAE*=1.5
1 KHRHART k=1. 4 SARRTSA %=1. 4 HTERTE %=1 3 FEMTHR*=1. 3 FRRATAAR *=1.3
FEAIRER BT/ N1 sk=1. 3 K HJE TP EMT=1. 1 IR 7 ZHT k=1. 1 28 T35 7=1. 1
FOGH R IR R R k=1, 1 HYeriThélcmmT =1, 1 B HEIT %=1. 0 RS LTS *=1.0
FEVRTIAS EHT k=1, 0 IRZEHE TSR % =0. 9 IRZES IR %=0. 9 KEVETH MEE8F % =0. 8
A YT %=0. 8 MiAS < DT %=0. 7 HiARTNAENT=0. 7 HYEHE)I=0. 7 HHAT4 AN k=0, 7
ARESER TR T % =0. 6 [ Vil R BRI %=0. 6 TR RERT %=0.5 FY:iiERRF%=0.5
ER 1 B | IGHRTR) | k=0, 8 SEHHMTAREI=0. 6
RERG I 1 AAETTERARARNT %=1, 2 JEHTFARAT % =0. 9 AUETHE LR %=0.9 JHEARTHTEALMNT %=0. 8
KIERATH DO %=0. 7 FAETTCAERT%=0. 6 ¥/ [THAREAT %=0. 5 ¥)1|HiwkE *=0. 5
115 | 9 03 42 | dbHE@EsTTh 43° 32.3° N 147° 32.0° E 34km M: 5.2
Bl i ] 2 REETPEA R k=2, 3 REETFERREE *=2. 0 {2 L 2 & %=1.5
1 IRHETZEZAN k=1, 4 FRETNBON *=1. 4 FPEERTHL %=1, 3 BIREATEE=1. 3 FEARH *=1. 3
BIHERT A =1. 2 BT PEARR *=1. 2 RETTVRA=1. 1 FREIBNTAAE%=0. 8 FIHEMTVE 1 45 %=0. 8
AHRBTAMNT=0. 7 S TIFAIEEMT H e =0, 7 FRENTHREIT =0, 7 EEEAIEEH % =0. 7 IFETT=E0T=0. 6
EHT)|_E%=0. 5 BB JEMT 207 5k =0. 5 AR HTEE=0. 5 JEENTESNT %=0. 5 251 JEH35E=0.5
BRI 1 JUFHIENT=0. 7 JUF TN k=0. 7 TP ifE=0. 7 HARREHAMNT Y % =0. 7 HGEANHEFR %=0. 7
FOAAD - %=0. 7
116 | 9 03 53 | fRERHEY 36° 56.5° N 140° 32.1° E 5km M: 3.9
1 R 2 RESMBEEAIA %=2. 0
1 RESMTHEE T ERPN =1, 3 §EITH k=1. 3 7RI %=1. 2 HARTHIE T EE=1.0 EREN=0. 8
FIT B 5 =0. 8 SN AREEE %=0. 7
IRIRIL 2 RFETHLE %=1.7
1 SRETTYRE k=1.4 BSZHI/INFRE*=1. 3 EFkHZ2R)%=1.3 Brh - ERTAHT *=1. 1
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Hf=
BHE

RN
[ 4

HEEE HREE & Pzl
G+ H & )

117

9 03 56

WA,

AU,

HER

R
TERSIL

FURER

TR A= 0 AL R k=1. 0 EAKTiAHT %=0. 8 K E i L/ %=0. 8 +JHTH Fmitk=0.7
DTN =0, 7 SEEMTRRR L5k =0. 7 PRIRFENETIEANZ=0. 6 R K eIl %=0. 6
O=BAasisa) 1 %=0. 6 AR riffR=0. 5

FEHTA R k=1, 4 e THRET=1. 3 IRAERTSRFk=1. 1 HIEAi4iART %=1. 1

FEABRE BTN =0, 9 A %=0. 8 KHFEATEIIHMT=0. 8 AL LT s=0.8
HEATE) BT % =0. 8 H YL/ I1=0. 8 MRS < HfiEad)I=0. 7 ARG st +=0. 7

FI YT WA 1 HEARRJR k=0. 6

36° 11.1" N 140° 00.8’ E 52km M: 4.1
SRHTTY M *=2. 6 FPETIHEE » B *=2.5
WRERE T BNl =2. 4 BEITEME*=2. 3 D IXTiXifE % =2. 2 BRIl *=2. 2 R T *=2. 2
SRERMTRAR L k=2, 1 SR MTBeAT*=2. 1 Ll 4=2. 1 SlETifiE=2. 1 ahdifii=2. 1
TFEETASHAT =2, 1 i Tt k=2. 0 AR dex=2. 0 BYIHIIH *=2. 0 /NEET/MI*=1.9
KFHPNERT %=1.9 HZHBI/INERE %=1. 9 BORHHL %=1 9 FomiPgH:%=1.8
PR E TSR O k=1, 7 ST AL k=1 7 HRRE AT *=1. 7 KEEIETigAR-1. 7
BONTHEREx=1. 7 HliipER k=1. 7 /NEER EER %=1.7 AGRIH/\G8%=1. 7 fadiifie x=1.7
IR AR k=1, 6 FIRNT/NE % =1. 6 FFivFH *=1. 6 HENFE *=1. 6
TR D B EEH *=1.6 2535 HH3 9 HHTAFIH *=1. 6 FRCHITFIRF *=1.6 FEFRZA%=1.5
BRI E k=1. 5 S ITHRES *=1.5 FHRHHHTE=1. 5 H & *=1.5
YORHE =15 A FERTARS%=1.5
INEETEA k=1, 4 EMFZER=1. 4 SFRTIERT k=1. 4 {T7H K %=1. 4 FRTHa F*=1.4
AKFTAMT=1. 3 4RArTH R %=1, 3 S IFHI/INE*=1.3 DT O WFIHEH *=1. 3 AT x=1.3
[i] RRTHAS k=1, 3 HASWT/IMEH % =1. 3 \T-RETEA *=1. 2 $LHTEEE=1. 2 $EHTES *=1.2
RFTHTIHET k=1, 2 RIRFENSTTET rh k=1, 2 “PATiAHI*=1. 2 FlTigeiT*=1. 2 Friseis «=1. 2
TR k=1 2 BTG *=1. 1 OV=b20iisea) %=1 1 #HEfk Ex=1.1
R ETILG k=1 1 FERE k=1 0 JREIriIGE *=1. 0 e diHEET=1. 0
Pz k=1 0 IR T R sk =1. 0 Wikitiit-sk=1. 0 AFETTitE M %=0. 9 BT 9 +=0.9
BT %=0. 9 D IEABWHTINEE®=0. 9 AT *=0. 9 HHEFHIE%=0. 8 177711 1LH%=0.8
IFHTHLE =0, 7 F A FHFRET FHET 5%=0. 7 FIKRNTAR) =0, 6 #4prfis 1 %=0. 6
AR %=2.5
WiARTINERT=2. 2 FHRE T AT % =2. 1 HiART RIS H %=2. 0 FEVETREE *=2.0
AN k=2, 0 /LT IAT % =1. 9 ERATTHAT%=1.8 25 7RI 1=1.8 FASHHTEi*=1.8
FERETIIAREFAT=1. 8 FEETIA BN k=1. 7 FEHATAY k=1. 6 FEFETTERAT*=1.6
BPARMT bRk =1. 5 NEFHARER=1. 5 EBHTEAR*=1.5 HIARA) MR *%=1.5
PERPTTEVAR] % =1. 4 ERATER k=1, 4 FEARTASET k=1. 3 EARRACAAR K =1. 3 FHE T *%=1. 2
SERITRIERT % =1. 2 AN %=1. 2 HikS < HfiEsd)l*=1.2 AYaifieBIR*=1. 1
FHVE T k=1, 1 TR/ M %=1 1 HEATHRRRM R % =1. 1 FeBprirpmy k=1 1
ARSI RS % =1. 0 FEHTE P k=1, 0 WiARTHFEITZE P %=1.0 BXHAHE*=1.0
FYEHTRER AT =1, 0 MM EA % =1. 0 FEFATT O 5EEF % =0. 9 JEARTSA%=0. 9 FHEMTH %=0.9
FERTH S %=0. 9 AYEHAHTART k=0, 9 FUFimEmbET =0, 9 HLiTHE11=0. 8
FEABRE]) [ BTESEE % =0. 8 FYEHTERBHTH F %=0.8 HikE < HHIEKFE %=0.8 HICHiHEE %=0.7
EEJIBTL S & & k=0, 7 SEARTALERIR RS %=0. 6 BT A EE%=0. 6 AZESLTHhH=0.6
SNV FERXANT k=2, 1 F& A EFTH4IR %=2. 0 FAILTHIAIERT % =1. 6 FHEBRTT 0 %=1.6
REATHILR *=1. 5
RETRE k=1. 3 BT /)1 %=1.3 LREHAN %=1.3 )[R *=1.3 HEHTIEEx=1.3
FEPHHR=1 3 W F PR %A *=13 PETR*=1.2 AEH FREH=1. 2 AETER*=1.2
AP TS k=1, 1 AGEIPE R *=1. 1 #)IITHRH *=1. 1 FREHAEHHE %=1 1 )\t x=1. 1
AT k=1, 1 ABETHEM*=10 FELITAZ L %=1. 0 FINHi@ERb*=1. 0 MZETRFHR *=1.0
SV FHXEI=1. 0 )T 11%=0.9 KHFHMTE L FH8k=0. 9 JIIFEHTHEMT %=0. 9
JIATTFREARIEE *=0. 9 FMRITAMR %=0. 8 T HTAA*=0. 8 ML) I3 *=0. 8 MEILHTHHR *=0. 8
INETNHEIE®=0.8 BT HTRH *=0.8 AMMTFELE +%=0.8 PBETK L& LR %=0.7
PRI 1B k=0, 7 #A Tl 7 45 %=0. 7 JLAHIANT % =0. 7 MZEHTF =4R%=0. 7 & LR ii#sE %=0. 7
ZIRHISERE % =0. 7 MZEETE k=0, 7 {FZSH]/INE %=0. 6 B3 E = FHTHALE %=0. 6 AT IA%=0.6
B ERERTAH % =0. 5 JIBETTENT=0. 5 FHESTTANT %=0.5 X\ /= F KE XK *=0. 5
V= FIHFIKEAR k=0, 5 & AT FHIA %=0. 5
TR XAE ST k=1. 6 REHATEIRIT=1. 6
FATTARIT=1. 4 FEGCIERERGAG *=1. 3 FEGH&AT*=1. 3 BPHTTRERRE *=1. 3 fRHEREZEHE=1. 3
SR ST A %=1 3 FHH R k=1.2 TIEMBXEARNT %=1.2 KMAFHE*=1.2
TIEVATHIENESENT =1, 2 FIFETTAZR %=1. 2 FIFETHEM*=1. 2 THEENTZEAE %=1. 2
TR AR ATE k=1, 1 [T *=1. 1 BpHEEEE %=1 1 AT k=11 ZLE/k=1. 0
AR % =1. 0 Fefg 7 HiFfR1-k=1. 0 FIPEMHTAEM*=1.0 EFHE*=1.0 VUHERETTFENE %=0. 9
FITTIR) | 5%=0. 9 THEEIRXFRENE R %=0. 9 FITTES%=0. 8 THEFILXEMT k=0. 8
THEEZEX/ VA *=0. 8 THEH 4 M et %=0. 7 JHHT=%=0.7 ZiH0T%5=0.7
BT A A %=0.6 [T\ At/ \%=0.6 BEBFTTEH %=0.5
FERGIBAS 3Rl J % =0. 6
ERIT R =1, 3 RERHIFIRTHTE k=1. 2 JEHATRRAT k=1. 2 AFAAHTSERERT *=1. 2
HAETRATENT (1H) %=1.1 HlAEmomEET k=1. 0 AEARATIHT %=1, 0 BEES THOHEETZRE %=0. 9
KRR =0. 8 HAMTHA=0.8 A Sbki#iti %=0. 8 AT EAARET %=0. 7 JIRETH O %=0.7
KEATFREET %=0. 7 % & 0 HiRR & BT %=0. 6 5 & 0 AT %=0.5 F&FHvNI1=0.5
PRI FHIMREEEFIR %=0. 5
FORTA) XA =1. 3 AR RHIE % =1. | BB LA *=1. | FaEREH T %=1.0
BRURNT KA %=1, 0 BFUTRIK AR %=0. 9 HUR TR XK ATHT=0. 8 BRI %=0. 8
HRUHHE X _EYEA =0, 8 HAUTEFXITH H =0, 8 HAURIZIXJHL % =0, 8 HAU AKX =4 R %=0. 7
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R | R | A ity R HE JASE
Fa | BBy & Moo B GHHE
R XA =0, 6 HURURFTZART % =0. 6 BTHTHHT =0, 6 HURH) XA %=0. 5
RPN % =0. 5 HRTSUR XA % =0. 5
118 | 9 05 58 | VL IRpEEEHTT 31° 56.8° N 130° 49.2" E Okm M: 1.7
VL R 1 FERRIET ) %=0.7
119 | 9 06 30 | HREAE 36° 48.0° N 139° 18.4' E 6km M: 3.4
PEGEEY S 3 FibAHUIVI=2. 6
2 VRHTAARET %=2. 0 F SiAT8H %=1. 9
1 MR EARARNT k=1, 2 Zr/p /A M FEEFIR sk=1. 1 VAT FRATk=0. 9 AW HHPEAPN=0. 7
RAGTEHAIIT =0, 6 HAA=rioCAEm] *=0. 5 VAHTT FAZERT %=0.5
R 1 Ml EATE k=1, 3
N 1 BXfigex=1.1
120 | 9 07 40 | GBIV IRpEEEHS 31° 56.8" N 130° 49.4° E 1km M: 2.2
JE VLI R 1 BT IET  %=0.5
121 | 9 07 44 | [WBRASLS 38° 31.2° N 139° 59.8" E 6km M: 2.4
LR 1 KIEAHT %=0. 5
122 | 9 08 05 | B IEFReBRER 5 36° 01.77 N 137° 19.9° E 8km M: 2.7
ek B I, 1 FET/NEIT%=1. 1 &LiA% BT (IH) *=0.7
123 | 9 08 07 | InzEs skt 36° 01.8° N 137° 19.8° E 8km M: 2.7
EG B I 1 @A L BT (IH) %=0.8 SILERIT (H) %=0.5
124 | 9 08 24 | ARE=Erg 43° 02.8° N 145° 44.8’ E 50km M: 3.7
e 1 WP A k=1 1 AREMHFEREE *=1. 0 RETVEAH*=0.6
125 19 11 59 | =iskRtid 38° 26.8 N 141° 47.8 E 57km M: 4.3
BRI 3 kAT % =2. 5
2 MUIEEEP T =2, 4 KIGFTTHR %=2. 2 FERTR%=2. | HRAETTFRA =2, | BKTHHIT=2.0
A =R =2, 0 f & i =2, 0 KT ) 1| = BRT=1. 9 JHARTHMT=1.9 ZoJI NP4 %=1.9
BOKTHENT %=1, 8 RIAFT o IALET k=1. 8 & riRAT=1. 8 KIFFTFEEE *=1.8 ANl HE %=1.8
BOKTTHORINT k=1, 7 JEIRHTENE/K *=1. 7 ZEETTEEAE *=1. 6 (LS ARIXKIRE L k=1, 6 AAEITEIR=1. 6
BKTRESHT k=1. 6 KAIATHATENT *=1. 5 EHEEEITILR *=1.5 FEHATRH%=1.5
HERETTENT sk=1. 5 Bk LM sk=1. 5 & EIREF X Fl=1. 5 SR AL <=1.5
1 SR %=1 4 B | TR sk=1. 4 FRTTHHEA %=1 4 JUGTIAAIL *=1. 3
EINEE T RRES k=1. 3 BN ETH/NEF k=1, 3 IIBHFEXKA=1. 2 KAVEHTHE) k=1, 2
LT AR =1, 2 L WM HUE e k=1, 2 FFFTFIAT k=1. 2 BREMTFIH k=1 1 BKiTAMNT %=1 1
FIITHA 1 =1, 1 KA RME k=1 1 KAATRE=L 0 (B HFEXIET *=1.0 EEEM /Mg *=1.0
IFBT I =0, 9 LEFHMIHMIA=0. 9 (LB R % =0. 9 A& HTAIN=0. 9 EIINSENT 357 H % =0. 9
CEJRITIORE % =0. 9 FEFUTEER=0. 9 BEFTI{EIL *=0. 8 HAUTEA %=0. 8 KIFTNET-*=0.8
KA JFETHTRE % =0. 8 Ak k=0. 8 IEFHHEXIE *=0. 7 FAITTEIR %=0.6
PEE 2 —PAHTTRET (1A) k=2.4 BERETHER %=2.0 —BIrT==ARET (IA) *=1.8 —BIATERAT (IA) *=1.5
1 (I k=1 3 —BIi T k=1. 1 —BIiiAIT=1. 1 —BaiLE *=1. 1 BNTHEHRX *=1.0
FANEETTAANENT=1. 0 —BITTBLMT (JH) %=0.9 Z&ATHRMT=0. 7 SERATSER (IH) *=0.6
KARPETIREIT % =0. 6 ‘= iy IS Ik =0. 5 EEEFTIAARHT % =0. 5
e o 1 FFAERAT k=1. 1 JIHEET IS s« =1. 0 ABE A k=1. 0 FEARETEEEX *=1.0
FATT AT 3 =0. 9 ABHAE *=0.9 HREEFTIR %=0. 9 FEFH R THNTXE AT % =0. 9
FEAS TARIEEHT =0 8 RGZEMTALH =0. 8 HTHIMTAR MY |VRE % =0. 8 FJIIF/INgE % =0. 8 HATTHIHZHERT *=0. 6
TANAHTIHE % =0. 6 FEFHES HTFITIX — BHT=0. 6 fRESOHETTE LR %=0. 6 f&EHIAARKT=0.5
e P EE T ARIRIT 5 =0. 5
126 [ 9 12 32 | KPR 36° 27.9° N 140° 56.1" E 33km M: 4.0
PRI 3 BSCHBIINERE %=3. 3 ASLHRT*=2. 7 Bkt %=2.5
2 SRHTTYM =2, 4 OV= B2 TEIMHEE % =2. 1 E#kiiARNT %=2. 0 A fi4:0=2.0
HSEm-FERTACHS k=2, 0 SRR bk =2. 0 BREHifEH *=1.9 OV= B2 HCa) 1 %=1.7
KT TIRET %=1, 7 IRETIGE k=1. 6 JKEATAL *=1. 6 FHFEXETE O %=1.6 AFHidk=1.6
PRIRRENET I k=1 5 AR Bk =1. 5 Ll 4=1.5
1 KFHPENT sk=1. 4 KPMTTEENT k=1, 4 AT k=1. 4 /NEETHRA *=1.4
TRRHT/ MR k=1, 3 WHEREMIL *=1. 3 #EKER_E/NER=1.3 /NEEF/NI*=1.3
PIHEMRTEAI=1. 3 BRI k=1. 3 A>3 A28 9 SRR k=1. 3 47J7/H L %=1.3
Ik FR TR 1L k=1, 2 AR TR sk=1. 2 AR FAR k=1 2 T k=1, 2
D3THR D Bt bt k=1, 2 FHOKHAITRIT=1. 2 JCREATRERENT %=1, 2 KB %=1. 1
SRFTHERH=1. 1 $RHTIER *=1. 1 /NEEN EEH k=1. 0 BYITHE#E*=1. 0 RYITIIH *=1.0
T TAfNE=1. O FRriyTIRT R sk =1. 0 S ERIT R s =0. 9 SETHIATSZ A8 % =0. 9 T M *=0.9
PP %=0. 8 FREKHTRAFMT %=0. 8 4777 MHilkA: %=0. 8 > IXHiXifH *=0. 8 175 Fi&E*=0.8
R E TGS % =0. 7 H R A TR AT %=0. 7 FRsiii k=0. 7 B[ HHEEE%=0. 7
BUPETIEE 7 5% =0. 7 (X7 2 %=0. 7 faf FETH 5% =0. 6
EE=YS 1 FREFFPIFRR k=1. 3 fEEOHERRILUNT *=1. 2 FRTET AR k=1. 2 — ARl k=1.2

WhE /ML 1 ERTTTR =1, 1 SEANTRREE %=1, 0 SRIRFHRIF k=1. 0 HATH AT %=1.0
BRI FMIRERT k=1. 0 JIMRET I sk =1. 0 KK FIAAK=0. 9 FATHHEHERT %=0. 9
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Hf=
BHE

RN
[ 4

HEEE HREE & Pzl
G+ H & )

127

128

129

130

131

9 13 10

9 14 24

9 1510

9 16 28

9 17 02

FEPIRALHR
JRHPIL

1

iz FR I TR

iz R

1

BRI R

BRI

TR
IR

TR

FRISHIRAR
R

A,

1

1

4

TR % =0. 9 AETAE %=0.9 EJIF/ING %=0.9 WEEA)I%=0. 9 HIERTHIETELF=0. 8
EBILTAEA A =0. 8 FATHARFEHT % =0. 8 AR H %=0. 8 ZH&ITH7/\IFIL *=0. 8 HAFITHIART[HT=0. 8
FATTHERN=0. 7 /NEPIT/ NEP T =0, 7 71T 1] %=0. 7 f&SrEinn R %=0. 7
KEESTRAANT =0, 6 /NEFRTHAIE % =0. 6 18 STHAAANT=0. 6 REZERTALH *=0. 6 AJI[HT FIR *=0. 6
JUPIRF BN R =0, 5 KEFEH:%=0.5

Hiia k=1, 3 TiERTHiE *=1. 1 ZEETHE %=1 1 IEBILThgR=1. 1 FH8E i RERT=0. 8
LT FEET % =0. 8 HFAIRE) |HTFEEE %=0. 8 TR/ Mt %=0. 8 JFZANTFT-%=0.7

H Y6 ) I TRSR R % =0. 6 28 7-HT281-=0. 5 HiAHLE) [HT/N1]5%=0. 5

EHTAT %=1, 1 FERTRR S *=1. 0 FECTZR *=1. 0 MEHTEEH.2 N *=0.9 #k71)Il OHT=0.7
R FAEIRIT=0. 7 ) FHEFEZEHE=0. 6

36° 58.4° N 138° 35.2" E Tkm M: 1.7
FAFAEfE %=0.9

36° 01.8" N 137° 19.8 E 8km M: 2.6
ELTA L BT (IH) k=0.6 ETi/INKHT %=0.5

37° 02.7 N 138° 37.3° E 11km M: 1.7
- HETHRAZ [ %=0. 7

36° 38.9° N 140° 59.4’ E 48km M: 3.8
AAZHBY) VAR % =2. 6
H T sk=1. 8 @akmZe R %=1.7 @FKMANT *=1.6 OV bieimigfies *=1.6
SREEMTR L k=1, 6 $RMTTSM]*=1.6 A ZHi+ERTAER*=1.5 FHhHeXKE I *=1.5
FREREH LNl sk=1. 3 TR 4=1 3 BT A %=1. 3 R k=1. 2
R T AT k=1, 2 AKFEHANT=1. 1 #HHk Ek=1. 1 BRE(HIGE %=1. 0 BRI %=1. 0
INEEH/INI %=1, 0 /NEEREA %=1.0 0= b0 H8a)k=1. 0 i FEik=1.0
T AN D i b k=1, 0 FYEATEE*=1. 0 KT HPNERT k=1. 0 RFHTHHE %=0.9
RSB =0, 9 FRERETHEF [ %=0. 9 JRIEHT/IME%=0.9 $RHTHERH=0.9 R HTHTERT=0.9
1T HILE %=0. 8 /KT k=0. 8 /NEEM FEH %=0.8 A E iU *=0.8 HETriHmHH *=0.7
KT TIRET % =0. 7 A RATHARRA=0. 7 SLPHTPHH: %=0. 6 F R fimshk=0. 6 JLIRIETTHLEHNT %=0. 6
TIBRENGTIERIZ=0. 6 BT %=0. 6 H A TN HIT %=0. 6 FEilifgiT %=0. 6
DATHTAIE *=0. 5 < ITHI/INE %=0. 5 4RIT Tk =%=0.5 $RHTIER*=0.5
BN D BITTRFIH %=0. 5
kNG %=0. 5

36° 13.7 N 140° 05.4 E 54km M: 4.3
SR %=3. 6
AFTIIENT k=3, 3 FLPETIFIH:%=3. 3 FfbifitA=3. 1 Midek=3.1 /NEERVIVII*=3.0
Ao [ AT =S, O B TR k=2, 9 AEREITH AP *=2. 9 BYIITTEME%=2. 8 /NEEATELE %=2.8
DT HH D BT A k=2, 8 IREMFAE L %=2. 7 > IXHTRER *=2.7 1T Fradt*k=2.6
DI T3 k=2 6 IREMT AR =2, 6 KT/ ME*=2.6 HETHE4=2.6 FEKETEFN*=2.5
O X *=2. 5 /EEH L ER %=2.5 HHAEHIAT*=2.5
KPTHTIRET %=2. 4 HSEHBIINGRE k=2, 4 U= B2 THEHEE *=2. 4 S T/ E*=2.4
FARITHA T k=24 OV BRd i i) k=2. 3 SERE{E %=2. 3 A\ x=2. 3 KT ii4H=2. 3
TR TP IR T k=2, 3 PG 7 J %k =2. 3 APt k=2. 3 Y ifB . %=2. 2
BRI k=2, 2 TR AT k=2, 2 IRFETRH =2, 2 23948 5 S i AT *=2. 2
BTHERE +=2. 2 $RATHL b %=2. 2 BRI *=2. 2 FIRFRIETIEAIE=2. 2 A ChifedT*=2. 1
ST % =2. 1 JRYEENSTTE k=2, 1 SRS *=2. | BEMTENT %=2. 1 1T/ TRRAE *=2. 0
SEATIRM %=2.0 RFHTHLE *=2. 0 iR *%=2. 0 SR *=2. 0 ARATAR *=1.9
WRERETHILST *=1. 9 {THEE*=1.9 FRiifsfe«=1.9 $LHTERH=1.9 TERAIT *=1.9
FRriLeld k=1. 8 TR *=1.8 > XAV HIME*=1. 8 FHAMHITZEIT=1.8
HRETTIGE % =1. 7 D <IEH B IRE =1 7 frfiflikx=1. 7 &AM *=1. 7 IETHEE*=1.7
FRERE TE % =1. 6 WATiEH=1. 6 EFKTHL R %=1.6 BZhi+ERTAR*=1. 6 kTt *=1.6
FA] TR k=1, 6 \TF-RE"EA % =1. 6 FARM]/IMEH *=1. 6 SPETT FHIL%=1.6 AL *=1.6
A H TR k=1, 5 Wt FAE k=1. 5 R i Eir=1. 5 BT %=1.5
B THITHEIT k=1, 4 KPEMTREIEAT %=1, 4 BRhiiEx=1. 4 FRliigEE*=1.4
T %=1, 4 EFKTAN] % =1. 3 T8O k=1. 3 FARITAG)I=1. 2 JIl T BT *=1. 1
TATPNETIRGE sk =1. 1 ALROETBEERT %=1. 1 FE IR %=1.0
i if ke %=3. 0 BT RE A *=2.5
FHRE THHPRENT=2. 3 FH = Th BT % =2. 2 HiARTIEAT=2. 2 /INLTHAREAT k=2. 2 FLfu] 7 T % =2. 1
WEFITRETF=2. 1 TEARNTEAR k=2, 1 BFAMT AR =2, 0 S5 THTH % =2. 0 MiATI A5 H % =1.9
WEATHREINTER % =1. 8 SRR k=1 7 FEVATA BNT k=1, 7 EFTENT k=1, 7
PETRT A % =1. 7 AT RIERT %=1 7 FREATHEH*=1.6 NG *=1.6 EHiEER*=1.6
ANLFTHRET k=1, 6 i AT ASHT k=1. 5 FEEHE*=1.5 FE =T HRET *=1.5
A THEREBT S F sk =1, 4 PEBFTHFVERT k=1, 4 T/ERT@RT k=1. 4 JZES 1 Lidh=1. 4
FEABRE) [BTEGSE % =1. 4 FEFR/ NS %=1.3 AYEHTRE INER RS k=1, 3 (EBFrTEoHT k=1 3
FGHTPSAERT =1. 2 AYEHATHAR k=1.2 FEFHTHT k=12 HYEr e RITAE *=1. 2
PERFHRET k=1, 2 FEYETT O 3E0E sk=1. 2 mT EETTE k=1. 2 FLmEE *=1.2
AR E < &EE) | %=1. 2 SARBTALE RIS k=1. | FETEH %=1 1 FiRks< HHKF*=1.1
AT 5 & & k=1, 0 HRAEESILTHEAT:=0. 9 HAIRE HT/N1]%=0.9 BRZEEILHT KA *%=0.9
YERITEA % =0. 8 ARZENTFT-k=0.8 HEHHEI=0.8 HYEHi @M+ %=0.8
IEHE TR TA % =0. 7 HYEHEE % =0. 7 HEHEHT 7= T %=0. 6 KHEHTEHRT=0. 6
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Hf=
BHE

RN
[ 4

HEEE HREE & Pzl

G+ H & )

132

9 1801

BRI

FORER

A

EBRREY
R

1

AR TIAMT %=0. 6 ARG TSR %=0. 5 H YT A& %=0.5
PRI Z % =1. 6 FARMTHAREEA %=1. 5
TR R =1, 4 FERZKE *=1.2 ERHEETER =1 2 MAITHA PEE=1. 1 AiE*s=1.1
)BTV %% =0. 9 RS TETIGHT % =0. 9 Vo T —FuHT=0. 9 ZHE) [T/ &L %k=0. 8 HIEHTHAI%=0. 8
SRS HRE N FEFP % =0. 8 41T 4R 5k=0. 8 RYZEMTALH *k=0. 8 SEAMT A %=0. 8
SRR SRR =0, 8 W i/ MAIR=0. 7 ERTTHERA=0. 7 FATTHIARG [B1=0. 7 f8&) 1 FTRU HE % =0. 7
FEAS T R3] % =0. 6 /NEFHTHASE 5 =0. 6 RGBT Llffik=0. 6 FITiRAS *=0. 6 ABILITHIREET *=0. 5
AR % =0. 5
ERHT IR =1, 7 BERTARHNTARE %=1. 6 AIRATH OH %=1.5
WANTHA=1. 4 KETHPEAN %=1. 3 AEARTTSEEINT % =1. 3 FEBIIFNTHTE %=1. 3 HHAAHRIT %=1. 2
R CREmT sk=1. 2 HAEMHTERAT (IB) k=1.2 GEEMETTTEALRET k=1. 0 FATTELRRIT *=1.0
BUFGTITHY BT 5 =0. 9 KHETHEEET *=0. 9 YAEHTFEAPNIT=0. 8 KMETTAFNT %=0.8 AEMITIHKET*=0.8
)| THARYEHT %=0. 8 Z» & 0 Hi KR & B %=0. 7 F iAo/ NI1=0. 7 A k8 =0, 7
(FEMAFTH BT % =0. 6 BIAGTE L FIT %=0. 6 FAIENTFIT=0. 5 3T FARIT%=0. 5
Tp &0 TAIRIT % =0. 5 KA TTEkAERT=0. 5
SPAETH k=2, 1 BN LTTAREERT =2, 0 AE T NRA=2. 0 & HBiliail=2. 0 FRHTiPok=1.9
Y MTRR I s =1. 8 FfJIITHIR k=1. 8 S e FaMIART k=1, 8 "H M4 R k=1. 7 AL I %=1.7
JIBEFHENT %=1, 7 & HEiiAEUETH k=1. 6 SEFHE *=1.6 FAXLTHTH /JI%=1.6

PR =15 REATIIH *=1.5 FRETIAN %=1.5 NZETARR*=1. 5 AETHE*=1.5
RERTIRHE k=1, 4 FTHTANK=1. 4 PEHEATFIk=1. 4 FNhEad*=1. 4 g% =1. 4
INEHTEH k=1, 3 JLATHAMNT k=1, 3 FOLHiNiR k=1 2 =HPriisex=1. 2 HHTRRE%k=1.2
FNTE) k=1, 2 FIFARTTEREF %=1, 2 S EMMXER=1. 2 MZER F={#%=1.2
JEILETAZ L k=1, 2 AT AR %=1, 1 ANZEMEE *=1. 1 JW 7z EPRX %A *=1. 1
AT k=1 1 EIT8E [ Ffx=1.0 JUBihdek=1. 0 JI|OdiPEASE %=1.0
FESET/INGE k=1, 0 PBEATTR LB %=1, 0 SVV=E KREXKERT *=1. 0 FHEETEFA L %=1.0
BEATIIA %=0. 9 AT *=0. 9 By E = FHHTERALL *=0.9 REATIZA %=0. 9 FARMTFAR %=0.9
FHESHANT %=0. 9 5 UAEFTHEN] %=0. 9 FBEAT)IHE %=0.9 &+ AAT#aE %=0.9 JHH L/~ H%=0.8
1THHTEERE % =0. 8 ) [EEHTIEAT=0. 8 JII OTiTAK=0. 7 JISHT A %=0.7 & & 2VOHRTPA %=0. 7
HRAEMTHEEAE k=0, 6 AT, 2 %=0. 6 AEATTRAT=0. 6 REATHEMN] %=0.6 X\ 7= E X% %=0.6
JINIITICER % =0. 6 ML RE =0, 6 HiEEEMAE %=0. 6 71T TRH *=0.6 FHiiH%*=0.5
VRATAER %=0. 5 FRLiii AR %=0. 5
R HAEIRRT=2. 1 R HERRZEE=2. 1 FEEEGHE % =2. 0 THEE R XAERMT %=2. 0
THERBXEAERT %=2. 0 THEMUGRTHIGATE k=1. 9 TIEEATHERESFRT %=1. 9 fAHiERT=1.9
ST Nt =1, 8 B k=1. 8 FIIPEHTAAR*=1. 8 FHTARIT*=1. 7 FIPETiZEHE*=1.7
ILE TR sk =1. 6 AHTTTHE *=1. 6 7 RiEFks 2 x=1.6 FEGHIUR)I*=1.5 FEGTET*=1.5
BT FEERE %=1 5 BT T k=1. 5 FTREH *=1.5 THERITLRA *=1.5
T X FREHEF k=1. 4 RRHTIRET*=1. 4 FERFHTRFRT-k=1. 4 EIPuTHAetRsk=1. 4
THEFJLHNT =1, 3 DUERETIHER *=1. 3 \EE/\f*=1. 3 FHEMtH*=1.3 RE&MHHEH*=1.2
JEFREYEZ N k=1, 2 ZHITE =1, 2 [MEEHT/\ H i k=1, 2 THIEER/ VA *=1. 2
WP TS k=1, 2 HAEETTEE x=1. 2 WRIUTEMS *=1.2 [EHTE k=1.2
THEE & FITHRJeA k=1, 1 N\FARTRFIHETH *=1. 1 LT *=1. 1 AT =%=1.0
THEPRX sk (IH) =0.9 AEHAfE %=0. 9 B&HRETE=0.9 i)l W% *=0.7
NRHETIIVRT % =0. 7 FAFTTIARAS % =0. 7 HATTHCAIR %=0. 7 SEZSEMTE )1 %=0. 7 IETTE4E %=0. 6
R TR =0, 6 AAHTHI%=0. 6 K IEMIHEE %=0.5
HRT R P R=1. 7
I HRAR) %k =1. 4 BT EHT =1, 4 FUTITHIXAR T k=1. 3 BB Xy H *=1. 3
R XBE Ik =1. 3 FRUESE AR % =1. 3 U TCHIX AR TIT=1. 2 B P EPX A sk =1. 2
HRURSZIX k=1, 2 BUEARRX LA k=1, 2 HUHEX E%A k=1 1 B SUREAR % =1. 1
BTG =1, 1 BRUEXE 7 J k=1, 1 BRSO R % =1. 0 HRUEH XA *=1. 0
HURERRZEHE1. 0 B KR %=1, 0 BUL AR & & k=1. 0 ZJEiBiR *=1.0
HORHEX I =0, 9 BB X EFEE =0, 9 HAUIHHAX ZHfA R %=0.9
HORUESTIX TR =0, 9 FRL) XA *=0. 9 FLA) 1 [XEEE *=0. 9
HURURHIXARSR) 150 =0. 8 HUAAER ARSI % =0. 8 BRI X505k =0. 8 HUAURAZIX HsRAM]T % =0. 8
FUREF T AR BT % =0, 8 HTHTHHH] 5%=0. 8 [E/y3iA=0.8 THMrT I H %=0. 8
TR X A AT % =0. 7 AR R IEAN =0, 7 BUR AR T A *=0.7
HOREEA K 1T 5k =0. 7 FU AR XA % =0. 6 HUt T L H X % =0. 6
HRGHMEIX AT %=0. 6 BRI | [XERT % =0. 6 [E/yFiiAZ %=0. 6 HEKHXANPIH *=0. 6
Rk bR B AT =1, 1 JIF=ER A FANT % =0. 8 FiEH X LT0T=0. 5 JIIFZZEER A % =0. 5

36° 56.4° N 140° 36.4’ E 17km M: 4.3
AR k=2, 6 FEJIR NG =2, 6 HETIA] %=2. 6
RESHTHRERIA k=2, 4 FRTTHARRGHT =2, 3 FFTH AT % =2, 3 FGAT TIAAR %=2. 2
ZE)NT\IEIL =2, 1 AR TR %=2. 1 HAFTIERIT % =2. 1 HEFTIAREIIT=2. 1 SEEF 7K %=2. 0
S TR HERT % =2, 0 /) NEFHTHSE k=2, 0 /]NEFHT/NEFETHT k=2, 0\ Vi & 7 —FnlT=2. 0
JUPAT BN PNERE =2. 0 ARILTIBARK *=2. 0 REEERTALH % =1. 9 s EAhEE*=1.9 ARLHEIA=1.9
KEATHEEEL 8 SEANTREFE %=1.8 % =1. 8 I *=1.8 JI{RATfE H*=1.8
WREHTHAA FFREE=1. 8 JIIPNAT FIN=1. 7 A&t k=1. 7 AR %=1. 7 [A{ffi#*=1.7
FIRHT—AA k=1, 6 HEESPHETRILINT %=1, 6 AETHAE *=1.6 EHHHEM *=1.6
ERILTTIARERT % =1. 6 RASHTHER N EBFPN %k =1. 5 SRIGFHRIG *=1. 5
JEE)ITHREBZETR=1. 4 KEREH*x=1.4 @E00ET AN %=1.3 =FNTKHT*=1.3
SRS TRE R k=1, 2 R ETRORIT %=1, 2 fREGHET)IF *=1. 2 ERHEN=1. 2 I *=1.1
TS THAREPIT k=1, 1 ZHITHARE =1. 1 @ TAAARNT=1. 1 FETPA*=1.0
P FELS TR TIX i AT sk =1. 0 FIATTHAAE s =1. 0 HIAMIHIAET - k=09 BEERTHTIL %=0.9
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FRHIR 3

FAARES THIERTX = E5MT=0. 9 VESATAER %=0. 9 HEEIHETIRIENT %=0. 9 HrHMTAH VR % =0. 8
W EFI/IMGIE=0. 8 [E T % =0. 7 PR THRERIX %=0. 7 S&1{RHTIR=0. 6

2 FEVRTRE k=15

JEEERT T k=1, 3 "B |IAHTRI) | k=1. 0 LEHENTARRI=1. 0 JCIR[JENTHIRE % =0. 9 KTy 7 *=0. 9

A BT % =0. 8 KIEFHTAA L *=0. 8 L4 15MTBE*=0. 7 EFEMT /N *=0. 7 [LoeH] AR *=0. 7
MIEHFHEXAA=0. 7 FUFRHT 1HE=0. 6 FATHEERT %=0. 6 #F BT H %=0. 6 IEFEHKIERE %=0.5
SRHTTY ] %=2. 4 HSZHBYI/INER %=1. 9 mdkifiZc )1 %=1.9 RFHTHLE *=1.9
ANZHTHERTAGH % =1. 8 Oz B iliFg s *=1.8 A zilifir*=1.7 H@l#F4=1.5
ERKTTIAHT % =1. 5

LRI TR k=1 4 FhERE AT *=1. 4 FheKE Tl *=1. 4 wEXET_LIEk=1. 4
SRETIR k=13 i T k=1 2 HHERETETEN *=1. 2 FHeRETRPIT %=1.2

D= BT %=1, 1 KEEMTRGIEAT % =1. 1 #HEE Tl O k=1. 1 IRE(mIGE *=1. 1
WREMTAER k=1. 1 BRI k=1. 1 /NEETT EER%=1. 1 AiiHM=1. 1 #Hifi#H=1.0
SRATHIER *=1. 0 /NEEMA *%=0.9 23T A5 ST LHE*=0.9 HhEERETE*=0.9
PRIBIT /N =0, 8 ZK T TEMT % =0. 8 JKJT ik =0. 8 KT HIPNFNT %=0.8 - < (LHiXif*=0. 8
FHEXHTRTENT=0. 8 233 A% 5 DT AR %=0. 8 BJ1ITPH %=0. 8 4t x=0.8

INEET /NI %=0. 8 ARETTAEH %=0. 7 D < 1Xi/hZE%=0. 7 HHERETTHEN=0. 7 HETHUR*%=0. 7
KFTHEHT=0. 7 TR %=0. 7 Y arfiLlisk=0. 6 FUAETHFIH: % =0. 6 4RI F4k*=0. 6
TRIRREMETTEAIE=0. 5 BT EHE*%=0. 5

TR k=1, 6

RNk =1. 4 “FHERE TAEREFNT=1. 1 AAIRE) I NTFGSE*=0. 9 B YEriheimamT k=0. 7
FEARRTEA =0, 6 AAIRE BT/ 1] %=0. 6 AZESILTF5R=0. 5

TR =10 1 [LGANTRE s Fosk=1. 1 HLITRIG % =1. 1 FEITRRE (IA) *=0.9

36° 24.7° N 140° 59.8’ E 44km M: 3.7
PRI ZE )13k =1. 0 KFETHE =1. 0 H SZHBY)II/NVERE % =0. 9 $RMmk b %=0.7 Hififi#44=0.6
EERTHAHT % =0, 6

38° 14.8 N 141° 48.8' E 58km M: 5.4
Kl FHpL % =4. 5
FEPTEUE =4, 1 B R k=4, 0 AETIHKAENT k=4, 0 JRAITHMT=3. 9 A&TTIRAT=3.8
AT % =3. 8 HINETTRA %=3. 8 KA KM *=3. 8 LI % =3. 8 B AKfTEHM] %=3. 7
KRR % =3. 7 BTk =3. 7 ZERTEIEAK*=3.6 EATEE*%=3. 6 =HSERATIH *=3.6
SAETE % =3. 5 KIAFTiFAIL *=3. 5
SRR =3, 4 BKTTTRE BT k=3, 4 IR IIFFHTRI) I % =3. 4 UEEREFREAT %=3. 4
RKTHTHURINT 5 =3, 3 BOKTTIENT =3, 3 4 BT *=3. 3 FJAIJFINTHTI % =3. 3 FERUrToEhi=3. 3
B TFFEER A A=3. 3 HUHARTT/INEF =3, 3 FAGMTE =3, 3 KABHTHA) I % =3. 2 G FZEXIEN *=3. 2
YEAETTIANT k=3, 2 BT %=3. 2 BKATPENT=3. 2 KALATTIFRE=3. | L2EETHsi=3. 1
ESE MR % =3. 1 AT = BIT=3. 1 KIGHNET-%=3. 1 K& 1407 k=3. 1
NITEFEMRDGE B % =3. 1 &R =3 1 BKAKILRT % =3, 1 F&HHEA %=3.0
EFRIT /N 5k =3. 0 “ErISINSERT HgT I sk =3. 0 FFFRTRIA % =3. 0 BAATEAMT %=3. 0
SR % =3. 0 Ak k=2. 9 TR %=2. 9 U3 EEF X Tife=2. 9 SERTEL *=2.9
FASRRITPURE =2, 8 JRIMT ] *k=2. 8 4 FHTIA [H k=2, 8 L4 M A% =2. 8 KUE AT *=2. 7
P FRTAS F sk =2. 7 (LoehTyRAE Uk =2. 7 SERHTESI % =2. 6 B —[EHTEH11=2. 6 BANTEA *=2.6
HATTEHEET =2, 5 F&TARN=2. 5 AFRAT F#=2. 5 (I HERTE *=2.5 IAEHFEREA *=2.5
HAMT SR % =2. 5 KA I %=2.5
ETIOINZERT/ INEF % =2. 4 JQIRFTT = AR % =2. 4 e KA XKL k=2, 4 -+ » fghTE k=1. 9
EYINSERT B IR %k =1. 8
—BIHTRET (IH) *=3.8 —RBIfT=RAT (IA) *=3.8 —BIifESRAT (IH) *=3.5
RARETTRARIENT=3. 5
FERMTHEIR % =3. 3 —PBArTH LMy (IH) k=3.3 —RmLE *=3.2 FERAER (H) *=3.0
KR EILXKER | %=3. 0 BMNHETRX %=2. 9 {FHITHEEK % =2.9 b ErfitHEnT=2.9
BN % =2. 9 TEETRART (IH) %=2.7 b EhdiEmT=2. 7 JWSREEARENT k=2, 7
P TITRARTIT =2, 7 ZRBFITESFIT % =2. 7 SRINWTRISE (IR) k=2.7 TE&ITHFANT (IH3) *=2.6
— B IR k=2 6 ‘B IS E k=2. 6 —BIiARHN=2. 6 SA T %=2.6
ST PEAR k=2, 5
SOTTRBIT=2. 4 1EETTA AT %=2. 4 WM TIAKRRAERTT *=2. 4 JUFEiTEEE®=2. 3
WAKEAE (IH) k=2.2 BMNFKREAHEN=2. 2 B LERT=2. 2 JE&HAGan=2. 1
BT E LK R k=2, 0 FERFIHEA % =2. 0 B )11 %=2. 0 WFEATIFE %=2. 0 & i/ Enik=1.9
EET I T k=1, 9 PERTNTIRPIST%=1. 9 B s I=1. 8 FE&TROAMA AT *=1. 8
PEFIERTI L sk =1. 8 SRIEMT H &k %=1. 8 REMITHEIENT %=1.8 JUEErErEAk=1. 7 ST A Hi%=1.6
B ARHE=1. 6 A IFFET=1. 5 FEAVERTIRPIKH *=1.5 ERITEARTA=1. 5
BETHREIR=L 4 ZFHgESE] x=1. 4 FEEBTTAIE=1 4 —FHT e k=1, 4 BB %=1 4
FUFRTGHREN % =1. 2 AZETHRENIT%=1. 2 —hifa8Iirk=1.2 JUEEHAR %=1 2
AFEEPITAET=1. 1 EPRHTYEBE 25 k=1, 1 HEAHERE=1. 1 P mifEe=1. 0 FHRITE R %=0.9
ERRRTHES %=0. 9 AZEHIILIEAT (IH) *=0.5
KAUFTRAHTERINT % =2. 5
KALTTEAL % =2. 4 ALAETHPEART BN =2, 2 FKETHTHERIE % =2. 1 KAUTHAFIEF %=2. 0
FRFITRINT k=1, 9 BAFARME*R=1. 9 FKHINHAFIH %=1.9 EHRiT)HER] %=1, 8
FEFIASHRTRTAS s =1. 7 BRI 7PN k=1, 7 BETETZC MIERHIPN s =1. 6 K 40T /<48 HAR=1. 6
FAFTTRANT & =1. 6 Tk BWTPERE / H=1.5 BRRMIMER-1 5 BRI %=1.5
FATHE) T A TE=1. 5 KAUTHAPEF*=1.5 KILTALEE *=1.5
FEFIASH TR EARIE ST *=1. 4 HFACHETEART k=1, 4 FEFAERERTIEIE % =1. 4 PIERTVEE SN *=1. 4
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TK EHZEHNAT i sk =1. 4 QLEAETARERT/ N sk=1. 4 IAbHEART Exiftk=1. 4 KHETHILF=1.3
KAUFTHHFOSEEF M sk=1. 3 BKAFHEFACKAR=1. 3 HFIAHR R BT RENT % =1. 3 BEFMHILNTH*=1.3
FENETAL 1A % =1. 3 KALHiRgSh k=1. 2 ALALAT AIGHA RN EifK k=1, 2 KALTHARFHETAH *=1. 1
MAETTARERT IR T=1. 1 BT ERTIE =1 1 (LT EIRVERNE /% %=1.1
BEF- S0 k=1, 1 FKETHEEITE =1 1 BIRAEHT k=1, 1 B %=1. 1

FRFIATE ARG || k=1 1 JCRKFTHRHERL sk =1. 0 KALTTHFISEREFA % =1. 0

AL FERMIEIR *=1. 0 FFAHAT7E B ETYE k=1, 0 AR HTEAE % =1. 0 =FHNTEH] %=0. 9
FEAIASH T SRR R, %k =0. 9 (2ANEHTTER % =0. 9 J\RBIBRTJGE % =0. 9 HAIASH A 13=0. 8
BARTIFIR %=0. 8 REAUTT AT k=0, 8 =AEHTHE) 1| =0. 8 HFIAETRIF %=0. 6 KAEHTHHE*=0. 6
AT Y HIT B =0. 6 KAFTTELPMTRIH % =0. 5 FkH T/ WS AR % =0. 5

SEPTITHORRE % =3. 3 JIMRMFE H % =3. 3 AT % =3. 3 AETiAE *=3.3 T *%=3.3
TR/ NE %=3. 2 ZARSTIIF =3, 1 AT IR %=3. | FEFE TSR *=3. 1

@ TR % =3. 0 1@ =T RRET k=3, 0 FEARE iRETX 5 AT % =3. 0 HATiRARET %=2. 9
FEEOHETTRILNT % =2. 9 RS TIAAAKRET=2. 9 HFriilT A My M k=2, 8 [E FLITHEM *=2. 8
REETIRORNT k=2, T KPS TIAA K =2. 7 HAFSTIHHENT %=2. 6 HAFITIATENT *=2. 6 ARILITTHAH=2. 6
REZERT AL =2, 6 KEMEH*=2.6 FFFRETIFRTIX ZBHT=2. 6 FEHFKH *=2.6 HAFfTfRgIHT=2. 5
@ B THARERNT % =2. 5 ARILTHEERE %=2. 5

JINEPIT/ NPT sk =2. 4 ZEER) [T\ 1L =2, 3 & 0HEri A #EMT *=2. 3 E{n T AT % =2. 2
TARATIA =2, 2 JIPRT EJPN R =2, 2 mafHES TR XARKT k=2, 2 AR T/ INEIX % =2. 2
PR k=2, 1 REAT =2, 1 /NEPRTHSE k=2, 1 Vo T =FIT=2. 1 AR ATSIREmT % =2. 1
FPEAT I k=2, 0 7)1 IRT7) 1 % =2. 0 Ay BEMTAA) 1| %=2. 0 A iERN=2. 0 JLHEMTHTIL %=2. 0

JUPKS FNN=1. 9 SEAMTARRE %=1.9 ERHZE*=1. 8 HANTHIE F/EE=1.8 )M FiR*%=1.8
FETERET T %=1 7 =FFHTRHT k=1, 7 BIRATHE=1. 6 FIKAT—AAK %=1.6

WO T k=1. 5 2T RHEXFT*=1.5

VEABRTRE R k=1, 4 JRIFFRIRIF % =1. 4 FEMTHEEREA R =1. 4 Wb /M= 4 THRTERE *=1. 4
FIAITRAE % =1. 3 =) 0T sk=1. 2 B AT k=1. 2 AEHNTARRS k=1. 2 FEHMTHR=1. 2
WIEERTRIEE =1, 2 PHEERTER I k=1, 1| SHSEENTHRS T % =1. 1 T\ N k=1. 0
MLERTHIESE - Fok=1. 0 HEMTHE %=1. 0 ) A AR P % =0. 9 THRRTHEAE %=0. 8 PHEJENTEFR=0. 8
DEEEIATIMANT=0. 8 SERSEEMTASTE % =0. 6 FIREMTHL %=0.5

Pl ERTIE(A % =2. 3 )T THRABIX % =2. 2 FARFE T Skt k=2, 1 5\ DRI T H *=1. 6
AL k=1. 5 F AN A4E=1. 5

BOUAT FAVRE k=1. 4 HARE RIS k=1, 3 SRR x=1. 3 )\ iiER=1. 3

= FETLERT/INET k=1, 2 LFETA / _Esk=1.2 B SAET RS k=1, 2 BRI HERR %=1. 2
HFIEEFT x=1. 1 FLAMTAAFTTk=1. 0 -LFAIT-EF %=0.8 HFHTHF*=0.7
INFiiEsr=0. 6 Trori4th=0.5

FEACIRTIATHENT =2, 4 RIHATE /K *=2. 3 fHEHTAHE %=2. 1 